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                  50  JAHRE
                 1967 - 2017

15 005  s.oben                  Imagine 1:43 Resine Handarbeit limitiert 93,90 €          

                  DEZEMBER 2023

NEUHEITEN OHNE PREISANGABEN SIND IN
VORBEREITUNG  - BITTE VORBESTELLEN -

                 AB AFRICA ART … SIND DIE HERSTELLLER   
                        ALPHABETISCH AUFGEFÜHRT

Peter Heider
Am Tiergarten 49
D- 48167 Münster
Telefon  02506-2364
Fax   02506-306 938
E-Mail: post@heider-modelle.de
Internet: www.heider-modelle.de
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 BEI BESTELLUNGEN BITTEN WIR IN JEDEM FALL ZU
 DEN BESTELLNUMMERN DIE ENTSPRECHENDEN 

  WICHTIG:  HERSTELLER ANZUGEBEN.  VIELEN DANK.

 MODELLAUTOS  /  BAUSÄTZE / LITERATURER
                         HERSTELLER:
AFRICA ART OF THE PEOPLE
AIR FRANCE 
ALERTE
ALEZAN
ALP / AQUAVIT
ARTEC / AHC 
ATLAS       1:87   
BBURAGO
BIZARRE
BREKINA  / PCX  / SIEHE AUCH SAI   1:87
BUSCH / PRALINE                  1:87
CARBONNE 43  CHROMES / ILARIO / NICKEL
CARARAMA
CCC 
CIJ / JRD /  SIEHE  NOREV
CHINA ENTEN / NOSTALGISCHE BLECHMODELLE
CLARISSO
CLASSIQUES
CLASSIQUES /  IMAGINE
CMD EUROPA
CMR
CORGI
COUGAR/ SOLIDO
DAYS GONE / LIEDO
DINKY / MATCHBOX
DIVERSE FRANZ. HERSTELLER  "KEGRESS"  1:43 
DUVI MODELS
EAGLE'S RACE / UH
EDOCAR
EKO                       1:87
ELIGOR /SPEIDEL / MOMACO/ NL / DAN TOYS
ELYSEE
ESDO
EURO MODEL    1:87    
EVRAT                 1:87
FLEISCHMANN
FRANKLIN MINT
FRANKREICH / SPEZIAL     1:87
FRANSTYLE
GAFFE
GAULT                1:87
G T S / LE MANS
GUNZE SANGYO
HAUTEVILLE
HECO
HELLER
HERPA
HONGWELL TOYS
ILARIO CHROMES  1:43 MODELCARS   U.A.
IMAI
IMAGINE (SIEHE CLASSIQUES)
IMU   1:160  " N"  SPUR
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IXO (SIEHE AUCH VITESSE)
JADY
JEMMPY
JOAL
KM 57
LEADER/ ELIGOR
LOMAX
LUTIL
LUXCAR
MF CREATION
MAISTO
MAJORETTE
MAKETTE             1:87
MAP
MARKS  1:160   "N" SPUR
MATRIX SCALE MODELS /  GLM / KESS / CULT
METAL-18  siehe NOREV
MINICHAMPS ( SIEHE PAUL'S)
MINIA-CARS 
MINICIRQUE
MINI RACING
MINROUTE
MINISTYLE
MIRA
MOMACO
MODELCARGROUP = MCG
MODELES & TRADITIONS
MONDO MOTORS
NEO SCALE              1:87
NOREV   / LIGNE NOIR U.A.     1:87
NOSTALGIE FRANCE
NPE MODELLBAU GbR
NZG
ODEON
OREGON VORMALS PARADE
ORIGINAL MINIATURES
OTTOMODELLE
OXFORD
PANORAMA
PANTHEON
PARADE
PARADCAR
PAUL'S MODEL ART/ MULLIN AUTOMOTIVE
PCT – PREMIUM & COLLECTIBLES LTD.:
            IXO,  PREMIUM X, IST, J-COLLECTION
PERFEX
PHEBUS CREATION
PINK KAR
POLIGNY CREATION
POLISTIL
PREMIUM X 
PP COPY MODELS
PROV:MOULAGE / NOREV
PROVENCE MINIATURES/ STARTER/ PROV:MOULAGE
PUB:CC
RM RIETZE              1:87
RIO
ROCO                      1:87
ROSKOPF               1.87
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SCALE CAR
SAICO
SAI   (SIEHE AUCH BREKINA)        1.87
SIKU
SCHUCO / PICCOLO U.A.              1.87
SOLIDO /  SCHUCO
SPARK
STARLINE MODELS
STARTER SIEH: PROV.MIMIATURES/PROV.MOULAGE
SUN STAR
SVM COPIE CONFORME
TAMIYA
TEKNOBY / TEKHOBY
TOMIKA           1:71 +   1:87
TOYS TOYS  PEDALFAHRZEUGE
TRANS PUB
VERSCHIEDENE
VEREM            1:43  + 1:87              
VITESSE/ IXO/ JUNIOR / ONYX / MUSEUM U.A.
WADER
WELLY                  1:87
WIKING
EINZELSTÜCKE
LITERATUR U.A.

 BEI BESTELLUNGEN BITTEN WIR IN JEDEM FALL ZU
 DEN BESTELLNUMMERN DIE ENTSPRECHENDEN 

  WICHTIG:  HERSTELLER ANZUGEBEN.  VIELEN DANK.

                        SONDERPOSTEN:  1:43
                          zum Teil Einzelstücke
Aus den Serien der Zeitschriften:
                ALTAYA / ATLAS / HACHETTE/ POST MUSEUM / U.A.
   Modelle der Firmen:  Norev / U.H. / Eagle Race /Solido/ 
                                    Eligor  u.a.

10 Stück gemischt a. Euro 18,50 solange der Vorrat reicht 
                       STÜCK AB 21,50 EURO

HACHETTE / NOREV  1:43
                   Set 9  3 Modelle 50,00 €

2 AZU 1952 POSTES CAMIONETTE
9 AZU ORANGINA  1955
12 2 CV DAGONE     1956                       GELB
13 2 CV SPOTT
15 AZU  PERRIER
16 2 CV AZAM 1965                     HELLBLAU
17 2 CV TERRASSON      1939
18 2 CV PEACE + LOVE   1976
19 2 CV YACCO „BARBOT BOLL D'OR“  1953
20 2 CV RAID AFRICA   1973         
22 2 CV COCORICO 1986         BLAU / WEISS / ROT
24 2 CV BASKET            1977
26 AZU 1963 MIT PLANE
27 2 CV            1949           SILBERGRAU
29 2 CV RALLY MONTE CARLO 1954  NR. 319
30 AZU SHELL  1963
31 2 CV FRANCE 3  1983
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32 AZU 1955 LESIEUR (ÖL)                                    
33 2 CV VALENTIN  1986
34 AZU KNORR        1956
36 AZU LA VACHE QUI'RIT  1955
37 2 CV POLIZEI 1986
38 AZU 1955 SAPEURS-POMP. MIT LEITER "ALLO 18"                                  

39 AZU 1954 MICHELIN                                 
40 2 CV 6 „VACHE“  1986 (DIE KUH)
41 AZU 1958 CAMPING GAZ
42 2 CV    POMPIERS  GIDESIENS  (LYON)          
43 AZU 1959 SAINT-YORRE
44 AZU L'ALSACIENNE 1958
45 2 CV AEROPORTS DE PARIS FLYCO NR:4 1985
46 2 CV TOUR DE MONDE 1959
47 2 CV  6 KIWI ZESPRI 1997 
48 2 CV CABRIO AZELLE 1992
50 2 CV MIT TAV-HAUBE
52 2 CV PICK-UP MICHELIN  1962
53 2 CV GENDARMERIE 1979
54 2 CV AMBULANCE 1953
55 AZU PATHE MARCONI 1957 -TELEVISION-
57 2 CV PARIS -PERSEPOLIS 1971
58 AZU 1964 MIT FENSTER 29,50 €          

59 AZU O.FENSTER SECOURS  ROUTIER GENDARMERIE  SCHWARZ
60 2 CV MIT BUCKEL PARIS-TOKIO 1956
61 AZU 1957ARTHUR MARTIN (WASCHMASCHINEN)
64 AZU 1954 MICHELIN BIBENDUM                                 
65 AZU 1965 PTT  GELB MIT BLAUER TAUBE
69 DYANE CABAN 1977 
73 AZU 1956 GIRAUDY
75 2 CV CHARLESTON GELB/SCHWARZ
76 AZU 1955   DELICES
77 2 CV 1955  OCEANIC 
84 2 CV 1983   CHARLESTON  GRAU/SCHWARZ          
86 2 CV 1952   MEDITERRANEE           
90 2 CV  1961  EXPEDITION ALEXANDRE
91 AZU   1956  ORANGINA
96 2 CV 6  1983  PREVERT
97 2 CV     1988  PERRIER
98 AMI 6    1967  NANKIN    
100 MEHARI  OFFEN 1969
101 2 CV     1974 GELB / SCHWARZ  PROTOTYP  -  SERGE GERVIN -
102 ACADIANE 1982
103 2 CV AZL    1956   „SEB“  SUPER COCOTTE
106 MEHARI 1980   4X4
107 2 CV       1992   PADDOCK
109 2 CV        1986   DOLLY  NACHTBLAU / GELBRIALTO        
110 AZU         1956   EDF
114 2 CV AZU 1953     MENIER
115 2 CV          1985   DOLLY GRISE + ROUGE        
116 2 CV AZU 1954    LA VACHE QUI RIT   
118 2 CV 4       1970    RACING CLUB DE LENS                     
119 2 CV AZU 1965      DUSOLIER  CALBERSON
120 DYANE     1981   CAPRA
121 2 CV AZU 1972    B  ELF
122 2 CV DOLLY 1985      WEISS/ROT               
123 DYANE     1982    D'AZUR
124 2 CV  6 CLUB  1979     
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125 2 CV SALOON 1980         
127 2 CV        BAMBOO       1987          
128 2 CV  DOLLY  GRISE + BLANCHE  1985           
129 2 CV  AZAM  1964          
131 AZU   1955  OCEANIC          
132 2 CV  1985   DOLLY JAUNE + GRISE   
133 2 CV   1987 WELLA
134 AZU    1959  CAFE NADI
137 2 CV 1998 KATIA
139 2 CV CLUB 1982 RAID KAARPAT  2008
140 2 CV AZAM 6 1967

HACHETTE  / ELIGOR       
143 AK 350 1966 SOS DEPANNAGE
144 AZU      1955 „STRIEBEL“   IN VITRINE 24,90 €          

145 AZU      1954 „OFKOC“
146 AK 350  1967 „RAMONEUR                             
147 AZU       1957 „RTF“
148 AZU       1951 
149 2 CV       1981 SPEZIAL E  „EDITION HACHETTE“
150 AK 350           „PARIS KABUL  1970
153 AK  350 1970 VITRIER
159 AZU 1961  SERVICE MUNICIPAL        
164 AK   350  1965  PICK-UP       
166 AK   350  1966  PICK-UP       
167 2 CV 6     2008  TEAM FG DE  
168 2 CV 6     1988   MIT kOFFER   QUE DE PARIS 29,50 €          

169 2 CV 6     1983   LA CAMPAGNE
170 2 CV        1990    CHARLESTON   GRAU / SCHWARZ               ENDE

NOREV
VW 2 VW 1200  / 1954 NR: 386  RALLY MONTE CARLO  1954 24,00 €          

VW 3 VW 1200  / 1950  GRAU BREZELFENSTER 25,00 €          

VW 4 VW 1303  /  1972  FLOWER- POWER 29,00 €          

HACHETTE / ELIGOR   1:43                  Stück ab 19,50         
          SET Nr: 8  3 Modelle 50,00 €

H 01 HY 1958  KAROSSERIE  HEULIEZ   PFERDETRANSPORTER MIT SULKI

                MIT SULKI

H 02 HY CAMIONNETTE 1200 KG 1948 VERKAUFSWAGEN

H 07 HY VERKAUFSWAGEN BOUCHERIE CHEVALINE  1964

H11 HY PICK UP DOPPELKABINE 1966 MIT LADEGUT
H12 HY PICK UP CITERNE DEVIDOIR 1958 POMPIER
H14 HY 1953  PLATEAU CHARBONNIER
H15 HY 1965 SNACK DE PLAGE 1965
H16 HY 1951  FOURGON MOKALUX
H17 HY 1963  PLATEAU PORTE-BOBINES
H18 HY CAR VITRE CURRUS - BUS - HOTEL- NICE 25,00 €          

H19 HY 1960  TYPE 78 CAMPING-CAR
H20 HY 1968  TYPE HZ-IN AMBULANCE MILITAIRE
H21 HY 1966  TYPE  H PICK-UP SAPA  
H22 HY 1953   FOURGON MORTUAIRE / BESTATTUNGSWAGEN
H24 HY 1958   TYPE H CLUB HIPPIQUE
H25 HY 1960    PLATEAU CABINE AEROPORT
H26 HY 1964  DI PERKINS AVENTURIES
H27 HY  1956 PLATEAU CABINE DE GARAGISTE
H29 HY  1965 SERVICE COMPETITIONS CIBIE
H30 HY  1962 AERPORT DE PARIS
H31 HY  1957 HP PLATEAU BRASSEUR
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H32 HY  1961 ESSAIS THERMIQUES 1  500 KG
H33 HY  1962 HZ BISCUITS OLIBET
H34 HY  1957 H PRIMISTÉRES
H35 HY  1962 CONSERVES COPER
H36 HY  1949 TYP HZ 850 KG VITRIER MIROTTERIE FARGES
H37 HY  1975 TYP HZ-72  FOURGON 25 ANS MAIS TOUJORS JEUNE
H38 HY  1959 TYP HZ 850 KG GOULET-TURPIN
H39 HY  1958 TYP HV MOUTONNIERE 1  500 KG
H40 HY  1949 TYP H 1  200 KG FOURGON  CAFÉS GILBERT
H41 HY  1953 TYP H     LA JOIE DES TOURISTES
H42 HY  1968 TYP HY BENNE BASCULANTE  
H43 HY  1969 TYP HY   FOURGON FRIGORIFIQUE
H44 HY  1965  TYP HZ-IN FOURGON POMPIERS
H45 HY  1951  TYP  H   FOURGON VITRE PRIMAGAZ
H46 HY  1952   TYP H   AUTOCAR
H47 HY  1960   TYP H    PICK-UP
H48 HY  1949   TYP H     EPICERIE AMBULANTE
H49 HY  1956   TYP  HZ   CHASSIS LONG
H50 HY  1964   TYP  HZ   IN  PLATEAU A SIX ´ROUES 32,70 €          

H51 HY  1950   TYP  H      FOURGON FOURRIERE
H53 HY  1967   TYP  H     PICK-UP BÂCHÉ MARAÎCHER
H55 HY  1950   TYP   H    200 KG PLATEAU VIDE-GRENIER
H56 HY  1962    TYP   HY AUTOCAR NAVETTE
H57 HY  1959    TYP HZ-IN   AUTOCAR D'ORCHESTRE
H58 HY  1970    TYP HY-IN 2 BIBLIOBUS
H60 HY  1973    TYP HY-78 FOURGON CONCESSIONAIRE „CITROEN“  
H61 HY  1957     TYP HZ  LANG  CREMERIE 
H62 HY  1951     TYP  H   FOURGON  CYCLES MERCIER
H63 HY  1969     TYP HY   CAISSE  FRIGORIFIQUE
H64 HY  1979     TYP HZ 1 600 KG DIESEL 
H65 HY  1968     TYP  HY PLATEAU DOUBLE CABINE 
H66 HY  1951     TYP  HZ LE PROGRES    
H67 HY  1963      TYP HY PLATEFORME PUBLICITAIRE KIRAVI
H68 HY  1963      TYP HV BETAILLERE       1   500 KG
H69 HY  1955      TYP HZ CHASSIS LONG  1  500 KG
H70 HY  1960      TYP HY PLATE-FORME TV

                       ENDE
HACHETTE                BUSSE   1:43

221406 CITROEN    T  23  RU CHASSAING  OLIV/ WEISS 21,90 €          

 AUTO PLUS COLLECTION / HACHETTE  / ELIGOR 1:43   
                                                                                           STÜCK AB 20,00 €          

15 1 A 2 CV CABRIO „4 SAISONS“ GUY DESLANDES
15 1 B 2CV  2 M B „ DE RAID“
15 2 2 CV  DEPANNEUSE
15 3 2 CV  CHARLESTON ROT / SCHWARZ MIT HÄNGER
15 4 2 CV DEUCH ' A  BENNE -  PICK UP
15 7 2 CV L'ACADIANE FEUER -ENTE  3-ACHSEN
15 11 2 CV SPOT ET SA REMORQUE
15 13 2 CV MEHARI DU DESERT
15 14 AZU TOP CHOP    GELB
15 15 AK 350 PICK-UP POMPIERS AVEC DÉVIDOIRS
15 16 2 CV POLITIE NEERLANDAISE
15 17 AZU PICK-UP „JULES“ Á CANON
15 18 2 CV D'ESSAIS COULEURS
15 19 AKS 400 DE CLUB  NAUTIQUE
15 21 2 CV PARIS-PÉKIN NR: 218
15 22 2 CV CUBISTE PICASSO
15 23 2 CV AKS 400 
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15 24 2 CV MAM'GOUDIG
15 25 2 CV POLENTE        
15 26 2 CV LE PICK-UP CHARCUTIER DE COCHONOU
15 27 2 CV CROSS DE CHAMPIONNAT
15 28 2 CV RACING CUP
15 29 2 CV 6  SPEZIAL CHARLESTON  GRÜN / SCHWARZ
15 30 L'ACADIANE 3 ACHSEN BACHEE  PICK UP 34,90 €          

15 31 2 CV 6 " FRITUUR KRIS"
15 32 2 CV "JULES" A MITRAILLEUSE
15 33 2 CV CAMIONNETTE TEEPOL
15 34 2 CV 6 CHARLESTON  GELB/SCHWARZ + L'ERIBA PUCK  " mit Wohnwagen" 26,00 €          

15 35 2 CV CAMIONNETTE DE LA COOP
15 36 2 CV "BOITE A SARDINES"
15 37 2 CV PICK-UP"TRANSAFRIQUE"
15 38 2 CV CAMIONNETTE TELE ARTHAUD
15 39 2 CV 6 EN QUEQUE-DE-PIE
15 40 2 CV PICK-UP POLAROIL ET SA REMORQUE
15 41 2 CV TAXI  YELLOW CAB
15 42 2 CV AKS 400 RAID MONGOLIE
15 43 2 CV 6  CLUB NAUTIQUE
15 44 2 CV DOLLY AVEC UNE AILETTE
15 45 2 CV 6 RFI
15 46 2 CV ARROSEUSE MUNICIPALE
15 47 2 CV CABRIOLET HADDOCK
15 48 2 CV FIRE-BALL FACON "RUMBALOTTE"
15 50 2 CV 4 DES MARIES
15  51 2 CV "MARCHAND DE GLACES"
15 52 2 CV MISS LUCKY
15 54 ACADIANE  3 ACHSEN DU MACON 34,90 €          

15 57 2 CV "MARCHAND DE HOT-DOGS"
15 59 2 CV DECAPOTEE COCHONOU
15 61 2 CV AUVERGNAT COLA
15 62 2 CV PICK-UP ASSISTANCE " RAID AFRICAIN"
15 63 2 CV "CHARLY GIRLIE"
15 65 2 CV FOURGONNETTE ELF SERVICES
15 67 2 CV CROSS QUATRE FOIS NR: 1
15 68 2 CV RACING CUP "BETTY BOOP"
15 69 2 CV FOURGONNETTE RUDOR
15 70 2 CV DU GRAND CIRQUE DE FRANCE
15 71 2 CV "BITTER LEMON"
15 72 2 CV 6  PALMERAIE
15 73 2 CV SUBARU DUCK- SERVICE
15 74 2 CV DU BOULANGER VATELIER
15 75 3 CV RACING CUP "OUI-OUI"
15 76 2 CV DU CYCLO-CLUB LA BRACASSE
15 78 2 CV HIGHWAY PATROL
15 79 2 CV EDF "220 VOLTS"
15 80 2 CV MULTICOLORE D'AMSTERDAM
15 81 2 CV DU RAID PEKIN-SAIGON
15 82 UMAP  IN VITRINE 29,00 €          

15 83 2 CV LEVE SON "VIEUX CAPOT"
15 84 DYANE 4
15 85 2 CV  CV 4 X 4 BIMOTEUR
15 86 2 CV "TETANOS"
15 87 2 CV TYPE A 1953
15 88 3 CV " ARGENTINA"
15 89 2 CV BRITANNIQUE
15 90 ACADIANE  "ACASPOT"
15 91 2 CV PICK-UP "SLOUGH"
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15 92 2 CV FLOWER POWER
15 93 2 CV POP
15 94 2 CV ROUILLE
18 95 2 CV / AZU SECOURS ROUTIER FRANCAIS
15 96 2 CV / AZU DE LA POSTE BELGE
15 97 2 CV SAHARA CHASSE-NEIGE
15 98 2 CV TROUBADOUR
15 99 2 CV AZL BELGE
15 100 2 CV TIGER MEET
15 101 2 CV WAZAAM
15 102 2 CV / AZU PHINELEC 
15 103 2 CV / AZU SAN MIGUEL
15 104 DYANE 6  1977 CABAN  WEISSE SCHEINWERFER
15 105 2 CV / AZU PTT SUISSE
15 106 2 CV / AZU "EXPRESSO MOBILE"
15 107 2 CV BIMOTEUR 4X4 ORTF
15 108 MEHARI PLAGE
15 109 2 CV / AZU DU BOUCHER-CHARCUTTIER
15 110 2 CV SOLEIL

D- COLLECTION  1.43                                                       STÜCK AB 19,50                                      
COL 01 DS 19 CABRIO 1961 ROT
COL 02 ID  20 BREAK   1972 AMBULANCE DE POMPIERS
COL 03 DS 19 DU GENERAL DES GAULLE 1963
COL DS 21 COUPE „LE DANDY“ HENRI CHAPRON 1967 

                                               BLAU DACH BEIGE
COL 04 ID  19 RALLY LIEGE-SOFIA-LIEGE 1967
COL 05 DS 21 PALLAS  1967 SILBER DACH HELL
COL 06 ID  19 BREAK ASSISTANCE DE RALLY 1970 MIT TRÄGER+REIFEN
COL 07 DS 21 CABRIO 1970
COL 09 DS 19  NR.55 TOUR DE CORSE 1963
COL 10 DS 19  COACH „LE PARIS“ H.CHAPRON 1959 GRAU/DACH HELLGRAU
COL 12 DS TISSIER 3 ACHSEN / 2 TÜREN BAGAGERE 1973
COL 13 ID 19 SUR DE BALLON 1959
COL 14 DS 19 SALON DE L'AUTO 1955
COL 15 ID  19 FAMILIALE 1967  ZWEIFARBIG
COL 16 ID  19 BREAK RFF 1963
COL 17 DS YVETTE HORNER 1958 TOUR DE FRANCE 1959

                     MIT VITRINE 24,50 €          

COL 18 D SUPER GENDARMERIE NATIONALE 1971
COL 19 PROTOTYP „S“ 1964
COL 21 DS 21 1967 CHAPRON / MAJESTY  BLAU/ GRAU DACH
COL 22 DS 23 1973 PRESTIGE             SCHWARZ 
COL 23 DS 19 1959 COUPE RICOU      BLAU
COL 25 DS 21 CABRIO PALM BEACH CHAPRON 1966
COL 26 ID  19 BREAK  1963 RTL
COL 27 DS SUPER 1971
COL 28 DS 21 CABRIO 1967
COL 29 DS 21 COUPE  1969  RALLY DU MAROC NR.14 MIT VITRINE 29,00 €          

COL 30 DS „S“ 1965 PROTO
COL 31 DS 20 1972 COMFORT    SCHWARZ
COL 33 DS 21 1968  LONDRES-SYDNEY
COL 34 ID 19 BREAK 1960
COL 35 ID 21 BREAK 1967 EUROPA 1
COL 36 ID 19 BREAK 1963 AMBULANCE
COL 37 DS 23                      RALLY MAROC 1973
COL 39 DS 21 1972  PALLAS  USA
COL 40 ID 19  1970  PICK UP
COL 43 DS 20 BREAK 1972 BLAU / WEISS
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COL 48 ID 19 BREAK 1960 „  RTF“
COL 49 DS 21 1966 COACH  LE LEMAN HENRI CHAPRON
COL 50 DS 21 1972 LE COUPE RALLYE TAP
COL 52 DS 21 1970 INJECTION ELECTRONIQUE   GRÜN
COL 53 ID  19 BREAK 1966 PETROL HAHN
COL 55 ID  19 BREAK 1975 AMBULANCE DE POMPIERS
COL 59 ID 19   1959 POLICE PARISIENNE

VOITURES FRANCAISES   1:43                       STÜCK AB 18,50€
V.-FR. 105 DS DANDY 1967                SILBERGRAU / DACH SCHWARZ
V.-FR. 108 ACADIANE  BLAU
V.-FR. 110 DS MAJESTY 1967 CHAPRON    SCHWARZ

CONCEPT CARS        1:43                                STÜCK  AB  18,50€
CON 3 CITROEN AIRDREAM
CON 7 CITROEN AIRLOUNGE 
CON 29 CITROEN C-BUGGY
CON 8 RENAULT FLUENCE

MICHELIN             1:43                                       STÜCK AB 18,50€ 
M 01 ACADIANE MICHELIN  BIBENDUM                 GELB
M 04 PEUGEOT  J 7  „JEU DE PLAGE“ MIT SCHLAUCHBOOT 26,90 €          

M 05 HY POMPIERS USINE MIT TRÄGER+LEITERN BIBENDUM
M 13 MEHARI                                                   
M 14 C 4  1000 KG
M 16 2 CV 1962  PICKUP MIT REIFEN
M 22 ID BREAK 1958  „ESSAIS“
M 23 HY   1954  GREECE 
M 25 AZU 1953
M 29 C 4   500  KG 1932 „LIVRAISONS“
M 32 CITROEN 23 FOURGON 1 500 KG 1938
M 43 C 4  500 KG  1930 – 1932

CAMIONETTES    1:43                                      STÜCK AB 19,50€
CAM 13 U 23 CHAMBOURCEY
CAM 27 U 23 MILCHWAGEN „ISIGNY SAINT – MERE
CAM 32 U 23 AZUR
CAM 45 U 23 GRAND MOULINS DE PARIS
CAM 50 350 „ FRANCE EXPRESS“
CAM 51 HY   „PIZZA TONI“   PIZZA  AU FEU DE BOIS 26,90 €          

CAM 39 2  CV PICK UP „BUTAGAZ“ 1962
CAM 49 ACADIANE „LE DEPANNAGE A. DOMICILE“
CAM 54 C 4 500 KG „AU BOEUF AGILE“ 23,90 €          

CAM 54A IXO U 23 -FRANCE 1949- MIT PLANE ROT/WEISS 
         CAMIONS „D'AUTREFOIS „ 32,90 €          

PASSION     1:43                                             STÜCK AB 18,50€
P 28 2 CV 1981 CHARLESTON ROT/SCHWARZ  DACH GESCHLOSSEN
P 74 2 CV       1976 SPOT  DACH OFFEN MIT SONNENSEGEL
P 95 2 CV       1986 DOLLY                     BEIGE + WEINROT
P 59 PROTO 2CV TPV 1939
P 16 AZU 1955    OHNE FENSTER, HELLE FELGEN               GRAU 21,50 €          
P 18 DYANE 6 1970                              DUNKELBLAU
P 76 ACADIANE 1978                           BEIGE
P 04 AMI 6   1961                                  BLAU / DACH WEISS
P 22 AMI 8   1979  BREAK                    BLAU  VITRINE 29,90 €          

P 06 MEHARI                                                   GRÜN + GELB 
P 35 ZX VOLCANE 1991                       SILBERGRAU
P 69 BERLINGO 1997      IN VITRINE                       GRÜN 24,90 €          
P 08 CX     2000 1975                            BRAUN METALLIC
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P 87 CX    2400 GTI    1977

P 02 T A V  11        1953 MIT KOFFER
P 14 T A V  7A  1934                            SCHWARZ  /  GRAU                               
P 20 T A V 1939 CABRIO ROADSTER  HELLGRAU/SCHWARZ
P 99 T A V  11  1955      COMMERCIALE

P 39 22 CV BERLINE 1934 HELLBLAU / KOTFLÜGEL SCHWARZ
P 79 SM 1972 VERSION USA
P 3 A SM 1970    GOLDFARBEN
P 40 BX 4TC 1986

P 46 ID 19 1957 
P 57 ID BREAK 1960
P 01 DS 19 1956
P 10 DS 19 CABRIO  1961  BLAU in Vitrine 29,90 €          
P 25 DS 21 1969
P 83 DS 19 1959 CHAPRON  COACH  LE PARIS
P 86 DS 23  1973  IE   AUTOMATIQUE

P 38 AX 10 E 1987 ROT
P 51 SAXO    1996 VTR
P 90 SAXO    2000  BIC
P 52 XSARA  1998 BERLINE EXCLUSIVE
P 55 XSARA  PICASSO 1999  GRÜN
P 61 XSARA  BREAK    1998   ROT
P 13 PLURIEL  2003                                  ROTBRAUN
P 94 C 1         2005  ROT   in Vitrine 19,90 €          
P 43 C 2        2003  BLAU
P 88 C 2        2007  BY LOEB
P 85 C 4        2004 COUPE
P 48 C 5        2001  SILBER
P 65 C 15      1995  WEISS
P 36 VISA 1000 PISTES 1983
P 50 VISA II SUPER E    1981
P 56 VISA II CRONO      1982
P 70 VISA 1984 DECOUVRABLE 29,00 €          
P 100 VISA  GT TONIC     1984

P 15 GS 1015 1971     DUNKELGRÜN  IN VITRINE 24,90 €          
P 27 GS BIROTOR 1974
P 72 GS BREAK SPEZIAL 1220 1975
P 92 GS BASALTE 1978
P 78 GS X 2 1978
P 96 GSA X 3 1980

HY   BRANDT
P 54 HY   1964
P 84 HY   1962  SERVICE CITROEN
P 82 TYP 23 1936 
P 53 EVASION 1994   BORDEAUX
P 93 JUMPER 2002    WEISS
P 97 C 25 D 1987  

P 42 B 2    TORPEDO    BLAU
P 73 B 12   NORMANDE  -1926 - 26,90 €          
P 19 C 4 F FAMILIALE    1931
P 75 ROSALIE DES RECCORDS 1933  YACCO 
P 89 ROSALIE 1934   8 U 5  LIEFERWAGEN
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P 21 CITROEN  TYPE  A  1919     WEISS  IN VITRNE 29,50 €          

P 58 ACTIVA 1 1988
P 66 ACTIVA 2 1990

P 64 MEP X 27 1971

P 91 C – CROSSER 2007

PANHARD PL 17 CABRIO                  NOREV/HACHETTE

LA POSTE    1:43       La Poste bis Rally raid Dakar  STÜCK AB 18,50€                                    
POST 59 ROSALIE  1934 500 KG    GRÜN  POSTES 29,50 €          
POST 25 2 CV SAHARA 1962  WEISS MIT BLAUER TAUBE
POST 09 AZU 1952                  GRÜN MIT GELBER SCHRIFT
POST 42 AZU 1962                  GRÜN MIT GELBER SCHRIFT
POST 29 C 15  LA POSTE          GELB

ACADIANE POST 1978                GELB
POST 48 LN 1977                       GELB
POST 40 AX 1987                     GELB MIT BLAUER TAUBE
POST 53 GS BREAK 1975

BERLINGO POST  1997   GELB
POST 45 PANHARD PL 17 BREAK 1964  GELB

RENAULT  4 FOURG.  1962  POST   GELB
POST 03 RENAULT JUVAQUATRE 1946  POSTES     DUNKELGRÜN
POST 30 RENAULT NN 1927  PTT  GRÜN / SCHWARZ

POLICE     1:43
PO 45 SAXO 1996 POLICE
PO 59 TAV 15 SIX 1953 GENDARMERIE  DECOUVRABLE AEAT 
PO 18/COL D SUPER 1971  GENDARMERIE NATIONALE
PO 61 C 8 2006  GENDARMERIE
PO 64 BERLINGO 2005 SERIE 2  GENDARMERIE
PO 67 GS 1975 
PO 69 XSARA PICASSO 2003 POLIZEI
PO 79 JUMPY
PO 03 PEUGEOT J 7 POLICE 1965

TOUR DE FRANCE     1:43
48 2 CV  BERGER MIT KRUG
56 2 CV  BERGER   1961  OHNE KRUG

AZU COCHONOU  TOUR DE FRANCE 2001
34 CX     1975 EUROPA 1 TOUR DE FRANCE
29 PEUGEOT 203 COMMERCIALE  TOUR DE FRANCE 1956
23 PEUGEOT 404 TOUR DE FRANCE  1962

RALLY MONTE CARLO      1:43
R 01 XSARA WRC 2005   S. LOEB - D. ELENA
R 06 C 2  S 1600    2005   K. MEEKE- C.PATTERSON
R 07 C 4   WRC      2008   S: LOEB – D:ELENA
R 53 C 4   WRC      2007    G. SORDO – M. MARTI

RALLY RAID / DAKAR     1:43
R 23 ZX 1994 P LARTIGUE / M.  PERIN  NR.209
R 29 ZX 1995 P LARTIGUE / .:  PERIN  NR.200
R 02 ZX 1996    NR.201
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S A G A      1:43                                                      STÜCK AB   18,50€
SAGA  01 T A V  11 1955 FAMILIALE D.POMPIERS D'AZE' 
SAGA  02 T A V  „FFI“
SAGA  03 T A V  15 SIX F.DE GAULLE 1954        
SAGA  04 T A V  11 1941  LEGERE GAZOGENE 
SAGA  05 T A V  11 BL   1937 FOURGONNETTE „JOUETS CITROEN“
SAGA  07 T A V  15 SIX 1949CABRIO OFFEN E.D.M.
SAGA  10 T A V  11 BL 1950  FOURG. DANOISE    DK
SAGA  11 T A V  15 SIX 1951 RALLEY DE SESTRIERES   NR.128  HELLBLAU
SAGA  12 T A V 1937 FAUX CABRIO 76 GAZ DE VILLE 
SAGA  13 T A V  15 SIX H 1955 DUNKELBLAU
SAGA  14 TA V   11 B 1939 BERLINE  SCHWARZ  ROTE FELGEN
SAGA  15 T A V  11 AL DE FRANCOIS LECOT 1935
SAGA  16 T A V  1951 LIGHT FIFTEEN   -RECHTSLENKUNG-
SAGA  17 T A V  11 B 1954 „CHROME“  „ TOUR DE MONDE“
SAGA  18 T A V  11 BL 1940“ FMILITÄR“ 
SAGA  19 T A V  7 B CABRIO 1934 SCHWARZ / INNEN GRÜN
SAGA  20 T A V   11 B COUPE 1938  DUNKELBLAU
SAGA  21 T A V  COMMERCIALE 1955  HELLBLAU
SAGA  22 T A V  11 BL 1951 BELGIEN
SAGA  24 T A V  15 SIX 1939 CABRIO 
SAGA  26 T A V  LL BL 1937 FOIRG: AMBULANCE
SAGA  27 T A V  15 SIX D 1952 POMPIERS D.LANNEPAX
SAGA  28 T A V  11 AL  PARIS-NICE 1995 BLAU-SCHWARZ NR. 33
SAGA  29 T A V  11 B   1938  FAMILIALE
SAGA  30 T A V            1939  ROADSTER LIGHT FIFTEEN
SAGA  31 T A V 11 B    1950
SAGA  32 T A V   7 A    1934     BLAU/SCHWARZ
SAGA  33 T A V   15 SIX  DECOUVRABLE AEAT 1950
SAGA  34 T A V   11 BL   FOURG.DANOISE „CITROEN“ 1951
SAGA  37 T A V   15 SIX  G FAMILIALE     1939
SAGA  38 T A V   15 SIX  RADIO MONTE CARLO 1952
SAGA  39 T A V   11 AL   ROADSTER  POUDEROUX 1936
SAGA  40 T A V   11 BL  ARNEE GRANCOISE 1939
SAGA  41 T A V   15 SIX 1951
SAGA  42 T A V   11 B    1955 CASCADEURS 
SAGA 43 T A V   11 A    1935
SAGA 45 T A V   11 C    1954 AMBULANCE
SAGA 46 T A V   11 BL  1938 CABRIOLET 
SAGA 47 T A V   11 AL  1936
SAGA 48 T A V   SIX CYLINDER 1951  RECHTSLENKER
SAGA 49 T A V   11 A    1935  COUPE LONG 
SAGA 50 T A V   7 B      1934  FAUX  - CABRIOLET
SAGA 51 T A V   15 SIX 1954  FUERZAS ARMADAS DE COOPERACION / FAC
SAGA 53 T A V   7          1934  PRE SERIE
SAGA 54 T A V   7 C       1938  BLAU / SCHWARZ
SAGA 56 T A V  15 SIX  1955 YVETTE HORNER
SAGA 57 T A V  15 SIX  1954  FAMILIALE
SAGA 58 T A V  15 SIX  1949  BELGE
SAGA 60 T A V  11 B     1939 CABRIOLET
SAGA 63 T A V  15 SIX  1949         
SAGA 64 T A V  11 BL    1938 DECOUVRABLE        
SAGA 65 T A V  11 B       1957 KOFFER    DUNKELBLAU
SAGA 66 T A V   11 A     1936
SAGA 67 T A V   11  A     1936  FAUX-CABRIOLET    
SAGA 68 T A V   15 SIX  1951  GANG DES TRACTION AVANT
SAGA 69 T A V    22        1934   FAUX-CABRIOLET
SAGA 70 T A V    7 A        1934  BELGE
SAGA 71 T A V                  1935  ROSALIE  IX
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SAGA 73 T A V     7 S        1934
SAGA 75 T A V     11 B       1937    LIMOUSINE
SAGA 76 T A V    11 BL     1946    DANEMARK
SAGA 77 T A V    11 BL COUPE  1938
SAGA 80 T A V    11 FAMILIALE „DERNIERE TRACTION „ 1957

SAGA  08 22 CV BERLINE 1934 GRAU -KOTFL.SCHWARZ

DIVERSE  1:43                                                STÜCK AB 18,50
D 115 2 CV AZAM  1966      DUNKELGRÜN
D 112 T A V  15      1950       DECOUVRABLE   A.E.A.T.
D 117 TAV A 11     1937      GRAU/ SCHWARZ
D 04 TAV 11 AL   1935 (AUTO PLUS)
D 69 2 CV CHARLESTON 1982  ROT / SCHARZ;  DACH OFFEN

SCHEINWERFER CHROM;                CHERES VOITURES 
D   84 BX 16 TRS   1983 BERLINE  ROT    (CHERES VOITURES)
D   88 VISA II 1981 SUPER E                                DITO
D   98 LNA                                                              DITO
D   15 PIHY HY  VOR 1964    PINDER
D   15 PIAZU AZU 1955            PINDER
D   15 SM SM  1970 BRAUN

RENAULT  FREGATE  1959
RENAULT DAUPHINE 1961                GELB
RENAULT  8 GORDINI 1964
SIMCA OZEANE CABRIO 1962                       BLAU

PEUGEOT 203    COUPE                             
COLL 25 PEUGEOT 203    CABRIO 1954   HELLBLAU-  NOREV 26,50 €          
COLL 08 PEUGEOT 302    DARL'MAT 1937  (NR.25)

PEUGEOT 402    CABRIO
PEUGEOT 403    CABRIO 1960
PEUGEOT 404    DIESEL DES RECORDS

„LA ROUTE BLEUE „– RN7  PANORAMA + FIGUREN  1:43      STÜCK 26,90 €          
15 03 PEUGEOT 203 
15 06 PANHARD DYNA Z
15 06 A    PANHARD DYNA X 15,90 €          
15 07 AMI 6
15 14 T A V  II 
15 32 ID 20 BREAK 

CITROEN  DS 19  1963  ROT / DACH BEIGE                           1:24 19,50 €          

       AM DACH KLEINER LACKSCHADEN  

L'AGE D'OR DES VOITURES FRANCAISES 1:87  SET= 2Stck. 22,00 €          
ATLAS/UH O1 2CV 1949 + SAHARA 1958
12 MEHARI 1978+ MEHARI 1983 AZUR
30 HY + HY GLACES MIKO
3 DS 19  1956 + DS 19 POLICE 1958
16 ID BREAK 1960 + DS BREAK1960 AMBULANCE
33 GS X 2 + GS BASALT
26 CX 2000 1974 + CX GTI 1977   
10 TAV  7 A 1934 + TAV 11 LEGERE FFI 1944
40 C Type 23 1936 / C TYPE 23 1946 LA POSTE                               SET=2STCK 24,00 €          
03A RENAULT 4 1962 + RENAULT+ PARISIENNE1963

ATLAS 1:43
2428001 AZU FELIX POTIN 14,90 €          
2428005 AK 400 CENTRE NAUTIQUE MIT SCHLAUCHBOOT AUF DEM DACH 14,90 €          
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2428010 C 15  FLEURISTE 14,90 €          

K A T A L O G E :
ALP  / AQUAVIT 3,20 €            

BREKINA 
15 12206 BREKINA  AUTOHEFT 2006 / 07 9,50 €            

15 12207 BREKINA  AUTOHEFT 2007 / 08 9,50 €            

15 12208 BREKINA  AUTOHEFT 2008 / 09 10,00 €          

15 12209 BREKINA  AUTOHEFT 2009 / 10 10,00 €          

15 12210 BREKINA  AUTOHEFT 2010 / 11  mit EISENBAHNTEIL 10,00 €          

15 12211 BREKNA   AUTOHEFT 2011/ 12   mit EISENBAHNTEIL        10,00 €          

15 12212 BREKINA  AUTOHEFT 2012/13   mit  EISENBAHNTEIL 10,00 €          

15 12213 BREKINA  AUTOHEFT 2014       mit EISENBAHNTEIL 10,00 €          

15 12215 BREKINA  AUTOHEFT 2016 / 2017 / 2018    mit EISENBAHNTEIL 10,00 €          

15 12219 BREKINA  AUTOHEFT 2019  "ABSCHIED VON DER EISENBAHN" 10,00 €          

15 12220 BREKINA AUTOHEFT  2020 10,00 €          

BUSCH  AUTOKATALOG 1,00 €            

C I J / NOREV  (La Compagnie Industrielle du Jouet) 2007 1,00 €            

C I J / NOREV 1. SEMESTER 2008 2,00 €            

C I J / NOREV  2.SEMESTER 2008 2,00 €            

CORGI CLASSICS LKW 3,20 €            

ELIGOR 2008 / 2009 / 2010 / 2011                                                                                                3,00 €            

ELYSEE                                                                            3,70 €            

ETAI   BUCHVERLAG 2012/2013/2014/2015/2016/2017                                       1,00 €            

GAULT /CARLTON 4,20 €            

HECO 5,15 €            

HELLER 2,35 €            

HERPA 3,20 €            

IXOMODELS GALLERY 2001 - 2006 8,00 €            

JEMMPY 15,40 €          

LBS /  ELIGOR LKW MODELLE 1:43 METALL 2,00 €            

LEADER   0,85 €            

MAISTO 6,00 €            

MAISTO  2010 8,00 €            

MARKS 0,55 €            

MINICHAMPS 2013 5,00 €            

MINI RACING 2002 12,30 €          

MVI  MINI VEHICULES INCENDIES / LKW, PICK UP'S 4,50 €            

NEO KATALOG BIS EINSCHL: 2012 / 2013 8,00 €            

NOREV                   KATALOG IM ORDNER   BIS ENDE 2003  9,50 €            

NOREV                   KATALOG IM ORDNER   2004  9,50 €            

NOREV                   KATALOG 1.SEMESTER 2006 5,00 €            

NOREV                   KATALOG 2.SEMESTER 2006 5,00 €            

NOREV                   KATALOG 1:SEMESTER 2007 5,00 €            

NOREV                   KATALOG 2.SEMESTER 2007 4,00 €            

NOREV                   KATALOG 1.SEMESTER 2008 5,00 €            

NOREV                   KATALOG  2.SEMESTER 2008 5,00 €            

NOREV                   KATALOG  1.SEMESTER 2009 5,00 €            

NOREV                    KATALOG  1. SEMESTER  2010 5,00 €            
NOREV                    KATALOG  „INKL: CIJ PROV.MOULAGE.U.A. 5,00 €            

NOREV                    KATALOG  2011/ 2012/ 2013 5,00 €            

NOREV                   KATALOG   2014 / 2015/ 2016/ 2017/18/19 4,00 €            

NOREV                   KATALOG 2020 COLLECTION  + JOUETS 6,00 €            

NOREV MAGAZIN  SEPT.03- DEZ.03 1,00 €            

NOREV MAGAZINE      SEPT 03 - DEZ. 04 6,00 €            

NOREV MAGAZINE    VON JANUAR – DEZEMBER 2005 6,00 €            

NOREV MAGAZINE „NOS REVES“ JAN./FEBR.06    FR./DEUTSCH 2,00 €            

NOREV MAGAZINE „NOS REVES“ MÄRZ/APRIL 06           DITO 2,00 €            
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NOREV MAGAZIN    „NOS REVES“ MAI/JUNI  06                DITO 2,00 €            

NOREV MAGAZIN    „NOS REVES“ JULI/AUG.06                DITO 2,00 €            

NOREV MAGAZIN    „NOS REVES“ SEPT/OKT.06              DITO 2,00 €            

NOREV MAGAZIN    „NOS REVES“ NOV./DEZ. 06              DITO 2,00 €            

NOSTALGIE 2,00 €            

PROVENCE MOULAGE  / STARTER  U.A. 15,40 €          

PROVENCE MOULAGE  2004 3,10 €            

PROVENCE MOULAGE/ NOREV 1. SEMESTER  2008 0,50 €            

PROVENCE MOULAGE/ NOREV 2. SEMESTER  2008 0,50 €            

QUIRALU    0,85 €            

RIO        2,70 €            

SAI 2006  / 07 / 08 / 09 1,00 €            

SAI 2006   KATALOG KOMPL. 8,20 €            

SAI 2013        DITO      DITO 5,00 €            

SOLIDO 2009/ 2010/ 2011/ 2012 3,50 €            

STARTER FERTIGMODELLE       ÄLTERE AUSGABE 3,10 €            

STARTER  2004 2,00 €            

VEREM                                                                              1,65 €            

VITESSE   ÄLTERE AUSGABEN 4,70 €            

VITESSE   SUN/STAR   PART 2   2003,  PART 1   2004 1,55 €            

RESTBESTÄNDE ÄLTERER JAHRGÄNGE 
ZU HERABGESETZTEN PREISEN.

                                 VITRINEN
15 BO 12  N GT SPIRIT VITRINE   1:12 49,50 €          

15 1:18 Vitrine " exclusiv cars "   30x16x13  9,50 €            

15 18 9910 TRIPLED 9   MIT 4  LAMPEN (OHNE BATTERIEN)   1.18
PASSEND FÜR 1:24 /1:18 / oder 4 X 1:43
                L.35,5 B. 15.6 H. 16 cm 19,90 €          

15 649932 LED VITRINE AKRYL BODEN SILBER  4 LAMPEN OHNE BATTE.
 FÜR 9 - 12  1:64 MODELLE  ODER 1 Modell 1:18 29,90 €          

15 2400     TRIPLED 9 VITRINE 1:24 / L CA. 27 B CA.12.5 H 12 cm 8,90 €            

15 52 S TRIPLED 9 VITRINE 1:24 ODER 4X 1:43 MIT 2 Lampen
              L 27CM   B12.5  H 12 cm 14,90 €          

15 A 0038 ELIGOR „MOON“  MIT BEWEGLICHEM RONDELL 18x7x13cm  1.43 9,55 €            

15 120 015 ELIGOR                     15,0 x 6,0 x 6,0  cm          1:43 4,30 €            

15 5000 PRALINE  BOX KLEIN  7,5  x 3,00 x 2,5  cm         1:87 1,00 €            

15 49970 BUSCH     BOX KLEIN  7.5  x  3,00 x 2,5  cm          1:87   3,90 €            

15 49972     BUSCH     BOX  GROSS  10 ,3x 5,7 x 6,1  cm              1.87 5,70 €            

15 49973 BUSCH     BOX MITTEL      8,5 x 4,6 x 3      cm               1,87 4,90 €            

15 5003 NO NAME     9,0 x 8,0 x 8,0  cm  z.B. LKW                 1.43 /  1.50 8,70 €            

15 5004 NO NAME     30,0 x10,0x 15,0 cm       1:24 / 1:18/ oder 4x 1:43                                    14,50 €          

15 5005 NO NAME MIT SPIEGEL  16,5 x 12 x 5,5 cm                   1:43 7,50 €            
15 6000 NOREV                      15,5 x 6,0 x  6,0  cm                     1:43 5,90 €            
15 H 1001 B HECO  155x70x70 mm  1:43  Holzsockel – EICHE 21,90 €          
15 H 1001 P HECO  155x70x70 mm  1:43  Plastiksockel 21,90 €          
15 9507 SCHUCO  14,5xca.7x5,0 cm   1:43 7,90 €            
15 9516 SCHUCO  18,5xca.8x7,5  cm   1:43   LKW + TRAKTOREN 14,50 €          

15 9838 VITRINEN-KOFFER FÜR 12 MODELLE
    RICKO. BUSCH, PRALINE  USW.     1:87 14,70 €          

15 870 VITR 1 PAULS / MINICHAMPS SHOWCASE     1:87  FÜR 4 MODELLE 5,00 €            

DIV:SOCKEL ZUM TEIL BESCHRIFTET 1:43                                             0,50 €            

AFRICA ART OF THE PEOPLE
15 0000 2 CV RECYCLING AUS ALTEN BLECHDOSEN    LÄNGE  CA. 20 CM 20,00 €          
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AIR FRANCE   AUTO    1:43      1950 -1960
15 001  I D 19 FAMILIALE AIR FRANCE 1963 35,90 €          
15 002   AZU AIR FRANCE 1952 35,90 €          
15 003   RENAULT 4 F 1962 35,90 €          

ALERTE     1:43    RESINE
15 0028  CITROEN 700 FPT GUINARD 91 ESSONNE 98,90 €          

ALEZAN 1:43 – HANDARBEITSMODELLE-  RESINE 
                                ZUM TEIL RESTE
K=KIT   PP=LAKIERTER BAUSATZ
M=FERTIGMODELL

15 069   K AX SPORT MILLESIME 1988 42,60 €          

             PP    57,35 €          

15 201   K AX GTI 1992 40,50 €          

             PP    57,35 €          

             M                  ROT 94,90 €          

15144   PP AX EVASION HEULIEZ 1988 55,30 €          

             M     95,90 €          

15 176   K AX ECO 1994 42,60 €          

             PP    57,35 €          

15 226   K AX SUPER PRODUCTION 1987 45,65 €          

             PP   57,35 €          

15 227   K AX SPORT GR.A. MONTE CARLO 1988 45,65 €          

             PP    57,35 €          

15 130   K XENIA 1981  42,60 €          

             PP   57,35 €          

15 130  M          HELLGRÜN  METALLIC 109,50 €        

15 134   K CITROEN SA 109 VERSION FINALE 1984 40,50 €          

             PP    55,30 €          

15 139  M      RENAULT SUPER 5  GTR 75,80 €          

ALP / AQUAVIT 1 : 43           Auslauf
15 1070A1  R ACADIANE WEIß 71,70 €          

15 1071A1  R ACADIANE FEUERWEHR 71,70 €          

ARTEC / AHC 1 : 64 METALL  
15 001   R AK 350 ANWB WEGENWACHT NL 14,45 €          

ATLAS             1:43  / 1:24           TIN TIN
15 211 8006 2CV 1949  HELLGRÜN/ DACH HELLGRAU

"DUPONT ET DUPOND ALBUM LE AFFAIRE  TOURNESOL"  
"TIM UND STRUPPI"    DER FALL BIENLEIN 33,50 €          

15 211 8033   2 CV  UNFALLENTE  „TIN TIN“ 36,40 €          

15 7495004 ID 19  BREAK KRANKENWAGEN     13,90 €          

15 211 8014 AMI 6 1960 HELLBLAU/ DACH WEISS  DU DOCTEUR DES BIJOUX
DE LA CASTAFIORE  TIN TIN 33,50 €          

15 211 8017 5 CV  TIN TIN AU PAYS DE L'OR NOIR 1950 35,50 €          

15 211 8022 TAV 15 / 6 CITROEN 1952 "DE L'AFFAIRE TORURNESOL" TINTIN 33,50 €          

15 2118003A FORD T  TINTIN AU  CONGO 20,00 €          

15 2118046A RENAULT TINTIN TAXI ROT DU CRABE AUX PINCES D'OR 20,00 €          

15 242 1005 2 CV /AZU PHILIPS  1960        (ELIGOR) 34,40 €          

NOREV FÜR ATLAS GROUP
15 547 DINKY TOYS  PANHARD PL 17 16,50 €          

15 24B DINKY TOYS PEUGEOT 403 BERLINE 16,50 €          

15 181 DINKY TOYS VW  KÄFER 16,50 €          

15 558 DINKY TOYS CITROEN  2CV MODELE 61 16,50 €          

15 124026  DS 19 1963    SCHWARZ DACH WEISS  1:24 21,90 €          

15 124020 2CV 4 1976  ECKIGE SCHEINWERFER   BLAU  1:24 15,90 €          

15 124027 DYANE 6 1978                BEIGE                        1:24 19,90 €          
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AUTO CULT        RESINE       LIMITIERT
ATC 15 05030  CITROEN 15 CV  6 ANTEM      DUNKELBLAU  EDITION 2019 LIMITIERT  1.43

"CONGRATULATIONS FROM  autocult  100  YEARS CITROEN   89,50 €          

ATC 15 600 52 CITROEN 2 CV   DF  COUPE  WEISS FRA: 1956-  - SERIE-   1:43
                             AVENUE 43   EDITION 2020 86,40 €          

ATC 15 09014 CITRONE ACADIANE "GAULOISE TRUCKENTE" FRANKEICH 1981  
                                        LIMITIERT                   129,50 €        
BBURAGO

15 1501 15 CV 1938 SCHWARZ 1 : 24 13,90 €          

15 1825080 TAV 15 CV 1938  METALL-KIT   1.24 9,90 €            

15 4155 XANTIA                          1 : 43          ANTHRACITE 2,00 €            

15 4165 XANTIA 16 V                  1 : 43          ROT 2,00 €            

15 1832005 BERLINGO SERIE 3   POMPIER   1:50 7,90 €            

15 42203 2 CV   1951                              1:32 13,90 €          

15 42204 DS 19                                        1:32 13,90 €          

BIZARRE     1:43   - RESINE -
1X 15 110     PANHARD DYNA JUNIOR 130  SPRINT 1953    GELB 38,90 €          

BREKINA 1:87 / BOS 1:87 / PCX 1:87     SIEHE  S A I
                             BOS 1:18

15 390     BOS  CITROEN AMI 6 BREAK   HELLBLAU        RESINE           1:18 114,50 €        

15 87520 BOS CITROEN TAV 1936 FAUX CABRIO  HELLBLAU / SCHWARZ 21,90 €          

15 87521 BOS      DITO  WEINROT / SCHWARZDITO  1936 WEINROT / SCHWARZ 21,90 €          

15 87730 BOS DITO  1936 HELLGRÜN / DUNKELGRÜN 21,90 €          

15 87731 BOS DITO  1936 HELLBEIGE / DUNKELBRAUN 21,90 €          

15 87760 BOS CX NILSSON 1985 METALLIC GRAU  DDR STAATSLIMOUSINE AUS

                      MIT STANDDARTEN
15 87761   BOS   CX NILSSONCX NILSSON SCHWARZ 31,90 €          

15 87256S BOS BERNARD TD 150, VELOSOLEX,  KOFFERAUFLIEGER 32,90 €          

15 390 006 PCX CITROEN  C 25  BUS                        GOLD               -34906- 16,70 €          

15 390 007 PCX               DITO                                        DUNKELROT CITROEN C 25  BUS                        DUNKELROT   -34907 16,70 €          

 15 34 924  CITROEN  C 25  KASTEN 17,50 "CITROEN SERVICE"     17,50 €          

15 870080 PCX CITROEN CX BREAK 1976, DUNKELROT, 19,50 €          

15 870081 PCX CITROEN CX BREAK 1976  HELLGRÜN METALLIC      19,50 €          

15 870082 PCX CITROEN CX BREAK 1976  BLAU METALLIC  19,50 €          

15 870083 PCX CITROEN CX BREAK 1976  DUNKELGRAU METALLIC 19,50 €          

15 870412 PCX CITROEN CX BREAK  1976      SILBER 18,90 €          

15 870413 PCX CITROEN CX BREAK  1976      METALLIC BEIGE 18,90 €          

15 870414 PCX CITROEN CX BREAK 1976       ROT 18,90 €          

15 870415 PCX CITROEN CX BREAK 1976       METALLIC GRÜN 18,90 €          

15 870128 PCX  XM  1989                                  METALLIC DUNKELGRÜN
15 870129 PCX XM  1989                                 METALLIC DUNKELGRAU 18,90 €          

15 870131 PCX XM  1989                                 METALLIC BEIGE 18,90 €          

15 870148PCX XM BREAK 1991      SILBER 17,60 €          

15 870149PCX XM BREAK 1991      SCHWARZ 17,60 €          

15 870150PCX XM BREAK 1991      METALLGRAU 17,60 €          

15 870151PCX XM  BREAK 1991     METALLDUNKELBLAU 17,60 €          

15 870024 PCX PEUGEOT 504 BREAK  MET.HELLBLAU 19,90 €          

15 870026 PCX  DITO                                  WEISS 19,90 €          

15 870348 PCX  DITO    1978         GENDARMERIE         DUNKELBLAU
15 870349 PCX  DITO  DITO    1978          POMPIERE                ROT
15 870350 PCX  DITO    1978                                             DUNKELROT 19,90 €          

15 870351 PCX  DITO    1978                                             GOLD 19,90 €          

15 390 004PCX PEUGEOT  J 5  BUS                                GRÜN            <15 34904> 16,70 €          

15 390 005PCX PEUGEOT  J 5  BUS                                BLAU             <15 34905> 16,70 €          
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15 34 913  PEUGEOT  J 5  BUS  POLICE  CRS 1982                    17,50 €          

15 34 921  PEUGEOT  J 5  KASTEN TOUR DE FRANCE 1983 17,50 €          

15 34 922  PEUGEOT  J 5 KASTEN   LA  POSTE  "F" 17,50 €          

15 12 192  MODELLAUTOKALENDER 2012    LIMITIERT 14,50 €          

15 246023 AZU 1961  „SNCF“        - 91413- 11,90 €          

15 244575   AZU 1961  „DOMINA“ 11,95 €          

15 10459 L   AZU SET: 3 MODELLE „POST“  55 JAHRE KASTENENTE CITROEN 2 CV
     DEUTSCHE BUNDESPOST, POST SAAR, POSTES 25,90 €          

15 14 200 DS BREAK 1974                       POSTGELB / WEISS 11,80 €          

15 14 201 DS BREAK  1974                         BLAUGRÜN / GRAU 11,90 €          

15 14 202 DS BREAK 1974                       PURPURROT / GRAU                   12,90 €          

15 14 203     DS BREAK  1974                       HELLBLAU / GRAU 12,90 €          

15 14 204  DS BREAK  1974                       WEISS / GRAU 11,80 €          

15 14 205 DS BREAK 1974                       SCHWARZWEISS / WEISS 12,90 €          

15 14 206 DS BREAK 1974                       GENDARMERIE 13,90 €          

15 14 207 DS BREAK 1974                         AMBULANCE 14,90 €          

15 14 208   DS BREAK  1974                        POMPIERS "CHATELAUDREN" 14,90 €          

15 14 209 DS BREAK 1974                        SCHWARZ 13,90 €          

15 14 210    DS BREAK  1974                           GRÜN-METALLIC / GRAU 13,50 €          

15 14 211    DS BREAK  1974                        KAMINROT / WEISS 12,70 €          

15 14 212 DS BREAK  1974                        POLICIA CH 15,90 €          

15 14 213    DS BREAK  1974                         WEISS                13,50 €          

15 14 214   DS BREAK  1974                         BLASSGELB / SCHWARZ  15,90 €          

15 14 215  DS BREAK  1974                         ROT / SCHWARZ                    14,40 €          

15 14 216  DS BREAK  1974                         SILBERGRAU / WEISS           15,90 €          

15 91477 TAV   11 CV -ARCHIVMODELL AUS DEN  90ER JAHREN- POLIZIA (CH) 7,90 €            

15 91478 DITO   WIE 477                  DITO                                          -TOUR DE SUISSE- 8,80 €            

15 1431 15 CV TAV FEUERWEHR 5,20 €            

15 14001 TAV SCHWARZ 7,20 €            

15 14005   TAV 11 CV   NEUE VARIANTE        SCHWARZ 8,00 €            

15 14006   DITO                                                SCHWARZ / ROT 9,00 €            

15 14007   DITO                                                SCHWARZ /ELFENBEIN 9,00 €            

15 14008   TAV 11 CV  TAXI  ROT/SCHWARZ 9,50 €            

15 0000 TAV „CAFE RICKS“                        WEISS 8,40 €            

15 31819 VW T I B  TAXI FRANKREICH 9,70 €            

15 F Aspro VW BULLI „ASPRO“                                 REST 10,00 €          

15 F         VW PRITSCHE MIT PLANE GRÜN         REST
             A.JAYMOND  GRENOBLE 10,50 €          

15 Mstr./ Westf. VW BULLI  1200 JAHRE MÜNSTER / WESTFALEN                      16,00 €          

15 22 454  FIAT MULTIPLA       BLAU 10,00 €          

15 43210  B 655 BORGWARD   MIT REKLAME 10,50 €          

15 30 013 BARKAS  B  100  BUS   „ORIENT EXPEDITION“ 11,20 €          

15 30 102 BARKAS  B  100  LIEFERWAGEN  BLAU 10,90 €          

15 85 300  BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)   GRAU/SCHWARZ 17,90 €          

15 85 301 BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)    BLAU/ ROT 17,90 €          

15 85 303  BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)   „EDEKA SAARLAND“ 16,50 €          

15 85 305    BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)    „KRONENBOURG“ 18,00 €          

15 85 307 BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)    „SHELL“ 17,90 €          

15 85 312    BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)    „SAPEURS POMPIERS“ 17,90 €          

15 85 320    BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)    „EDF/GDF“ 17,50 €          
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15 85 321   BERLIET GL R 8  LKW (1949-1963)    „BANANIA“ 18,60 €          

15 85 326    BERLIET GLR 8   KOFFER                  „KODAK“ (F) 18,60 €          

15 85 394 BERLIET GLR 8   LKW (1949-1963)    " SAARBRÜCKEN" 16,90 €          

15 85 404 BERLIET TLR 8  LKW KOFFER   "BECKER BIER" 18,00 €          

15 85 419 BERLIET TLR 8  LKW KOFFER   "LA VACHE QUIRIT" 20,90 €          

15 85 431  BERLIET TLR 8  LKW KOFFER   " UNOX NL" 21,90 €          

15 71024 IFA  H 6  PP-ZUG      „RADEBERGER PILSENER“ 17,50 €          

15 39333 LANZ EIL BULLDOG MIT HARD-TOP     REHBRAUN 13,40 €          

MPS = MODELL PRÄSENTATIONS SYSTEM  SIEHE  SAI

BUSCH/PRALINE 1:87  KUNSTSTOFF  ZUM TEIL RESTE
         ( REVELL / PRALINE, PRALINE, BUSCH….......)

15 7261         SELBSTKLEBENDER GELÄNDETEPPICH    MAIGRÜN  ca. 99x79 cm 16,40 €          

15 1135 HISTORISCHES ZUBEHÖR: 5 LITFASSÄULEN; 4 BÄNKE
DENKMAL + WERBEPLAKATE    --  HO -- 8,00 €            

151690   „MODELLBAU REINIGER“ „CYBER CLEAN“ 
SCHMUTZ ABSORBIERENDE HIGH-TECH                
                                 REINIGUNGSMASSE    75 GRAMM 3,90 €            

15 5994  3 PKW'S  ( 50ER JAHRE)
DS 19 1955/ VW KÄFER 1950/MERCEDES 300 SL 54
      MIT VERKEHRSCHILD + LEITPLANKE 10,70 €          

15 89009  3ER  SET LIEFERWAGEN   EPOCHE 3  2X HY  1X MB PICK UP 18,50 €          

15 1602     DS 19 1955,  HY, RENAULT 4 CV 11,90 €          

15 1903    R HY „CITROEN“ 10,00 €          

15 1904    R HY MICHELIN 10,00 €          

15 1905   R HY PIRELLI     4,20 €            

15 1906   R HY KLEBER 4,20 €            

15 1907   R HY POMPIERS SAPEURS 9,50 €            

15 1908    R HY FREIWILLIGE FEUERWEHR SAARBRÜCKEN 10,00 €          

15 1916   R HY DRK LANDESVERBAND BADEN-WÜRTENBERG 10,00 €          

15 1919   R HY POISSONNERIE   FISCHGESCHÄFT/HUMMERAUFDRUCK 4,90 €            

15 1920   R HY BYRRH 4,90 €            

15 1921   R HY POLICE 4,90 €            

15 1922   R HY GLASTRANSPORTER 4,90 €            

15 41901   HY WOHNWAGEN 10,50 €          

15 41902  HY „CREPES MOBIL“ VERKAUFSWAGEN MIT ZUBEHÖR              ANGEBOT 10,00 €          

15 41903   HY „CAFE HY“ MIT ZUBEHÖR 12,60 €          

15 41904    HY „GRÜNLÄNDER“ VERKAUSWAGEN FIRMA HOCHLAND           ANGEBOT 10,00 €          

15 41905    HY „KÖLLN“ (GLÜCKSMOBIL) 9,00 €            

15 41906 HY „FEINES VON WILMA“ VERKAUFSWAGEN 12,80 €          

15 41907   HY „SPAR“ 8,00 €            

15 41908    HY LIEFERWAGEN ZEITSCHRIFTEN 12,00 €          

15 41909   B HY SILBERGRAU METALLIC“ --BUSCH--- 8,90 €            

15 41909   P HY „SILBERGRAU METALLIC“ --PRALINE VERPACKUNG   -81909- 10,00 €          

15 41910  HY " BP RENNDIENST" 11,60 €          

15 41911 HY "MARTELL" 11,60 €          

15 41912  HY "DISTILLERIE" 10,80 €          

15 41913  HY  LIEFERWAGEN ORANGE 11,60 €          

15 41914  HY "MÖBEL-LIEFERWAGEN! 13,60 €          

15 41915  HY "CITROEN SEERVICE" 11,50 €          
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15 41916 HY "BRIDEL" 13,60 €          

15 41917 HY "POLIZEI" 8,80 €            

15 41918 HY "ANKER-BROT" 11,50 €          

15 41919  HY FR:FEUERWEHR 11,70 €          

15 41920  HY "S" OCHSESTÜBELE 10,80 €          

15 41922  HY IMKERWAGEN 13,90 €          

15 41924 R HY SUCHARD MIT HUND  WEISSE REIFEN 4,90 €            

15 41927 R HY LA VACHE QUI RIT 5,25 €            

15 41928  R HY WATERMAN 4,90 €            

15 41929  HY VERKAUFSWAGEN MIT WERBEAUFTELLERN 
                             GIRLANDE / LÄMPCHEN  U:A 17,50 €          

15 41937 R HY DROL DE BOBIN 5,00 €            

15 41938 R HY GRAFFITI   DACH SILBER + DACH LILA                                        STÜCK 4,90 €            

15 41939 R HY HOLLÄNDISCHE POLIZEI 7,40 €            

15 41940 R HY HOLZWURM      LILA , WEIßES DACH 6,10 €            

15 41942 HY " DRK " 7,10 €            

15 41943      HY "FRANZ: GLASFIRMA" 6,15 €            

15 41944   HY "POLICE PARIS" 5,75 €            

15 41945   HY "FEUERWEHR ALBERTVILLE" 5,25 €            

15 41946       HY „PYRENEES ATLANTIQUES    POMPIER 6,65 €            

15 41948       HY „CITROEN SERVICE“   (ALT GESTYLT) 6,80 €            

15 41950      HY „ESSO EXTRA“ 7,20 €            

15 41951        HY AUTOMOBILE CLUB DE L'QUEST 6,90 €            

15 41952    HY  POSTERIJEN NL 7,35 €            

15 41953    HY „CADUM“ 6,30 €            

15 41955    HY „DU TILLEUL“ 7,90 €            

15 41957    HY „SULTANE“ 7,10 €            

15 41958     HY „ABEILLE“ 8,50 €            

15 41959    HY „SERVICE DEPARTEMENTAL“  AMBULANCE 6,80 €            

15 41961     HY „POMPIERS DE CROZON“      M.SCHLAUCHBOOT 10,95 €          

15 41962     HY „MIKO“  SPEISEEIS 7,00 €            

15 41963     HY „DRK“ LANDESVERBAND BADEN-WÜRTEMBERG 7,60 €            

15 41964     HY „BISTRO“ MIT ZUBEHÖR 11,90 €          

15 1985      R HY SPIELWARENMESSE NÜRNBERG 1985 5,25 €            

15 7623     HY + ZUBEHÖR DIORAMA: MERRY CHRISTMAS  XI 17,60 €          

15 7641    HY HALLOWEEN 12 23,00 €          

15 7699 HY „ALIEN – HUNTER e.V „  MINI SZENE 12,20 €          

15 7708     HY  MARKTSTAND  FISCH  "FRISCHE FISCHE AUS DER NORDSEEE" 15,20 €          

15 7647   MAUERFALL MIT MODELL BRANDENBURGER TOR  9:11:89 18,00 €          

15 3260   R C 25 LIEFERWAGEN 4,20 €            

15 3265   R C 25 BUS 4,20 €            

15 3270   R C 25 KLM BUS 4,20 €            

15 3274   R C 25 KOMMUNALE MÜNCHEN 4,50 €            

15 3275   R C 25 SERNAM MIT HÄNGER 7,10 €            

15 3276   R C 25 PTT SCHWEIZ HOCHDACH 5,80 €            

15 3277   R C 25 KOMMUNALE MÜNCHEN  DACHLEITER/BLAULICHT 5,80 €            

15 3278   R C 25 VARTA FRANKREICH HOCHDACH 5,90 €            

15 3279    R C 25 POLICE SECURE 5,90 €            

15 3280   R C 25 FRET   FRANZÖSISCHE TRANSPORTFIRMA SNCF 5,90 €            

15 43291 R C 25 BELGISCHE POST FLÄMISCH „DE POST“ ROT 6,30 €            

15 43292 R C 25 BELGISCHE POST FRANZ. „LA POSTE „ ROT 6,30 €            

15 43294 R C 25 INSTALLATEUR 6,50 €            

15 43296 R C 25 FRANZ. AMBULANCE „SMUR „

15 47350 R JUMPER NORMALDACH 5,25 €            
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15 47354 R JUMPER „ FW  MANSCHAFTSBUS „ FEUERWEHR DORTMUND 7,80 €            

15 47355 R JUMPER BELGISCHE AMBULANZ HOCHDACH 7,40 €            

15 47356 R JUMPER FRANZ.POST HOCHDACH 5,75 €            

15 47359 R JUMPER FRANCE TELECOM BLAU MIT LEITERN 6,65 €            

15 47360 R JUMPER „ SYSTEME U „ FRANZ.SB MARKTKETTE    HOCHDACH 6,50 €            

15 47361 R JUMPER „ DE POST / LA POSTE 
                    AUS DEM RAUM BRÜSSEL HOCHDACH 6,50 €            

15 47362 R JUMPER "BELGISCHE MILITÄRPOLIZEI"  BUS 8,50 €            

15 47365  JUMPER GENDARMERIE 13,50 €          

FIAT 242  = C 35 CITROEN
15 MI FIAT 242 MICHELIN LIEFERWAGEN 5,00 €            

15 307   R FIAT 242 DRK KRANKENWAGEN 4,20 €            

15 346   R FIAT 242 SCHENKER HOCHDACH BIELEFELD 4,20 €            

15 348   R FIAT 242 ITALIENISCHE FEUERWEHR HOCHDACH 4,20 €            

15 3260   R FIAT 242 LIEFERWAGEN    ROT, GELB, WEISS 4,20 €            

15 CA FIAT 242  BUS CARABINIERI 4,20 €            

15 3223 R FIAT DUCATO DACHSER MIT HÄNGER 7,90 €            

15 3228 R FIAT DUCATO / WEIß DIENSTWAGEN   DER UN VERBÄNDE 4,20 €            

15 4 5600  R AX 3,90 €            

15 5601     R AX METALLIC 3,40 €            

15 4 5602 AX SONNENDACH 3,90 €            

15 5603    R AX FAHRSCHULE 5,00 €            

15 5604    R AX TELECOM FRANKREICH 5,00 €            

15 5605    R AX POMPIERS 5,00 €            

15 5608    R AX BELG.TELEKOMMUNIKATION RTT 5,00 €            

15 5609    R AX EDF/GDF ELEKTRIK UND GAS FRANKREICH 5,00 €            

15 5611    R AX MIT KLECKSEN
15 4 5613 R AX POPFARBE UND ZIERDRUCK/SONNENDACH 5,00 €            

15 5614    R AX IN 2 VERSCH.METALLICFARBEN / SONNENDACH
15 45616  R AX FAHRSCHULE/ AUTOECOLE 5,00 €            

15 45617  R AX FRANZÖSISCHE FEUERWEHR 5,00 €            

15 45618  R AX FRANZÖSISCHE POLIZEI "POLICE" 5,00 €            

15 45619  R AX FRANZÖSISCHE POST 6,00 €            

15 45620  R AX FRANCE TELECOM , BLAU 6,00 €            

STÜCK-PREIS: BEI ANGABE VON 2 FARBEN
15 48000  R DS 19 BERLINE 1955 SCHWARZ  / GRAU                                                         7,00 €            

15 48001 DS 19 BERLINE 1955 LINDGRÜN  WEISSES DACH                     ANGEBOT 5,00 €            

15 48001 DS 19 BERLINE 1965 DUNKELROT WEISSES DACH 7,00 €            

15 48001/99R DS 19 BERLINE 1955 SCHWARZ GRAUES DACH 8,00 €            

15 48003 DS 19 BERLINE 1955 SCHWARZ WEIßWANDREIFEN                 ANGEBOT 5,00 €            

15 48004  R DS 19 RALLY MONTE CARLO NR.197                                           ANGEBOT 5,00 €            

15 48005  R DS 19 TAXI      SCHWARZ / DACH SCHWARZ 7,70 €            

15 48014  DS 19 TAXI      SCHWARZ / DACH WEISS 12,40 €          

15 48009     DS 19 FRANZ. TAXI     SCHWARZ / DACH ROT 7,90 €            

15 48008     DS 19 PINDER 9,50 €            

15 48010     DS 19 24. CLASSIC SALON 11,90 €          

15 48011     DS 19  POLICE 8,10 €            

15 48012    DS 19 FRANZ.POLIZEI  PREFECTURE 2 LEUCHTEN AUF DEM DACH 8,60 €            

15 48013   DS 19  „BOMO“ 9,00 €            

15 48021  DS 19 HELLROT / DACH SCHWARZ 17,50 €          

15 48022   DS 19   ORANGE BRAUN 9,90 €            

15 48025  DS 19    2 -FARBIG BLAU/ DACH WEISS 17,50 €          

15 48027  DS 19   BRAUNLILA 9,90 €            

15 48029  N DS 19   GRÜN 16,30 €          

15 48030  DS 19   ROT 10,30 €          

15 48037  DS 19   GELB 10,30 €          
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15 5665    DS 19   MIT LICHT  25,50 €          

15 3300    R CX BREAK               ROT + SCHWARZ 13,00 €          

15 3305    R CX BREAK AMBULANCE 6,60 €            

15 3308    R CX BREAK HOCHDACH  FRANZÖSISCHE AMBULANCE 6,60 €            

15 3310    R CX BREAK CITROEN SERVICE KUNDENDIENST 9,50 €            

15 83302  R CX BREAK FRANZ: TAXI 15,00 €          

15 83101  R CX PRESTIGE "PRESIDENT" 16,00 €          

15 46500  RENAULT 4 CV   GRAU 6,30 €            

15 46515   RENAULT 4 CV  „POULAIN“ 10,90 €          

15 82502  R R 5 TURBO 3,20 €            

15 82503  R R 5 TURBO METALLIC 3,40 €            

15 2511    R R 5 EDF/GDF 3,40 €            

15 2512    R R 5 POST FRANKREICH 3,30 €            

15 2513    R R 5 NOTARZT FRANKREICH "SOS" 3,30 €            

15 5502   R RENAULT ESPACE AMBULANCE HOCHDACH 5,00 €            

15 5503    R RENAULT ESPACE TAXI 4,20 €            

15 5505   R RENAULT ESPACE FRANZ. POLICE  MIT HOCHDACH   BLAU/WEIß 4,70 €            

15 5508   R RENAULT ESPACE TELECOM FRANKREICH 4,20 €            

15 5509   R RENAULT ESPACE  MODERNE FRANZ.POLICE M.HOCHDACH ROT/WEIß 4,70 €            

15 3901   R VOLVO PV 544 LIMOUSINE SCHWEDISCHE POLIZEI 3,40 €            

15 3902   R VOLVO PV 544 TAXI 4,20 €            

15 5814   R KARMANN GHIA 1600 POLIZEI 4,70 €            

15 1606   R PORSCHE 356 CABRIO OFFEN  AUTOBAHNPOLIZEI WEISS 3,40 €            

15 626     R TEMPO DREIRAD KIOSKDIENST QUIK 3,40 €            

15 629     R TEMPO DREIRAD BKS 3,40 €            

15 630     R TEMPO DREIRAD BURGER STUMPEN 3,70 €            

15 4631 TEMPO DREIRAD PERSIL 3,95 €            

15 4635 TEMPO DREIRAD PRITSCHE SINALCO 3,95 €            

15 40645      TEMPO DREIRAD „SINALCO“ M.GETRÄNKEKISTE 
                                100  JAHRE SINALCO 8,10 €            

15 40914      DKW 3=6 GASOLINE SERVICE FAHRZEUG 7,10 €            

15 0920   R DKW LIEFERWAGEN PRITSCHE+PLANE MALERBETRIEB 2,90 €            

15 0937   R DKW KASTENWAGEN WEIßE PERSILDAME 4,20 €            

15 3299   R PEUGEOT J 5 BUS  FRIEDENSDORF "EIN GUTER ZWECK" 5,00 €            

15 29058    PEUGEOT 203  SNCF 11,60 €          

15 29157  PEUGEOT 403 MIT ERIBA  „ROUTE DE  SOLEIL 20,80 €          

15 2300   R PEUGEOT 403 PICKUP MIT PLANE 4,00 €            

15 89106  PEUGEOT 403 1955  PICK UP MIT PLANE    2017 / 2018   BEIGE 5,40 €            

15 89107  PEUGEOT 403 1955  PICK UP MIT PLANE    2017 / 2018   BLAU 5,40 €            

15 2307    R PEUGEOT 403 PICK UP „CINZANO“ 7,90 €            

15 2308    R PEUGEOT 403 PICKUP MIT KRAN 5,00 €            

15 2309    R PEUGEOT 403 KRONENBOURG MIT BIERFLASCHENLADUNG 5,00 €            

15 2310    R PEUGEOT 403 AMBULANCE MIT ROTEM KREUZ 3,40 €            

15 2311    R PEUGEOT 403 GLASTRANSPORTER 5,00 €            

15 2323     PEUGEOT 403 „MIKO“ SPEISEEIS 7,00 €            

15 42302   PEUGEOT 403 „BP“ ABSCHLEPPWAGEN 9,00 €            

15 42303   PEUGEOT 403 "BP" 9,70 €            

15 47386 PEUGEOT BOXER BRK  - BUS – WASSERWACHT - 9,00 €            

15 47 000 MB SILBERPFEIL W 196 / 1955 11,00 €          

15 1010    R MB BUS MILITÄR MUSIKKORPS GOLDAUFDRUCK 7,40 €            

15 1022    R MB BUS FEUERWEHR  BERLIN 6,80 €            

15 1027    R MB BUS "DER THÜRINGER" 1.DDR MODELL 6,55 €            
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15 1029    R MB BUS 500 JAHRE POST 7,40 €            

15 1529    R MB V KASTENWAGEN POST JUBILÄUM 4,20 €            

15 80771  R MB LP 809 METZ FEUERWEHR DREHLEITER 8,90 €            

15 4317    R MB 507 D FEUERWEHR HALBBUS 4,70 €            

15 4336    R MB 507 D FEUERWEHR HALBBUS MIT ANHÄNGER 8,90 €            

15 1800    R SCANIA H 240 ZUGMASCHINE 3ACHSEN 5,00 €            

15 5799    R FORD ESCORT GHIA "WIEDERVEREINIGUNG"  3.10.90 5,00 €            

15 3777    R FORD TRANSIT "POST ROLF" 4,20 €            

15 44008      DODGE FARGO POWER WAGEN  SCHIENENWAGEN   HO 8,10 €            

15 983 8316 TOJOTA 2000 GT  FARBE: ROT; WEISS + GOLD     RICKO 12,20 €          

CARARAMA              1:43
15 32740   CITROEN  C 1  2005  5 TÜREN   ROT 15,90 €          

15 143         PEUGEOT 206  BEWEGLICHE VODERACHSE     
                                                         FARBE : BLAU + HELLGRÜN 7,90 €            

15 21040      PEUGEOT 206  CC HELLGRÜN OFFEN  7,90 €            

21055 PEUGEOT 206  CC DUNKELBLAU GESCHLOSSEN 7,90 €            

15 22101     RENAULT TRAFIC AMBULANCE FRANCAISE 5,00 €            

15 251         LAND ROVER SERIE  lll  109 6,15 €            

15 CA 1 PORSCHE 550 A SPYDER   ROT 6,50 €            

15 CA 3 VW 1303 BEETLE                          ROT  6,00 €            

DIORAMA GARAGE  MIT ENTE  -WERKSTATT-           NR. 15 201   18,35 €          

115 1/2 STATION SERVICE   16,90 €          

82 STATION RACING                      16,90 €          

SOS STATION, 3 GARAGEN  -2 MODELLE-                  NR. 15 203/01 20,00 €          

C C C    1:43 RESINE/METALL - HANDARBEITSMODELLE - RESTE
15 F 34   KIT SM    RALLYE  PORTUGAL 1972 45,25 €          

15 F 145 KIT   SM    PROTOTYP  1971 45,25 €          

15 F 95   KIT PANHARD 24  PROTO CITROEN 1965 45,25 €          

15 C 112 M PANHARD   DYNA  Z   1958  44,30 €          

C I J   Metall Modelle  1:50
15 80 130 HY "ASSISTANCE BERLIET" 39,50 €          

15 80 131 HY "L' ALSACIENNE" 39,50 €          

15 80 320 BERLIET  GAK  BENNE BASCULANTE 43,50 €          

15 80 430 UNIC "MULITIBENNE L'AIR LIQUIDE"

53,50 €          

NOSTALGISCHE BLECHMODELLE   - CHINA ENTEN -
15 JA  688 ENTE 2 CV CREMEFARBEN  36CM LANG 32,30 €          

15 JA 1325 ENTE 2 CV  BLAU/GRAU        32CM LANG 32,30 €          
15 JA 1005 AZU                                           34CM LANG 32,30 €          

CLARISSO   3D GLASOBJEKTE   - LASERTECHNIK - RESTE
15 680 055 SCHLÜSSELANHÄNGER  2CV   30X15X20 8,90 €            
15 680 129 2CV IM GLASBLOCK   80X50X50  29,60 €          
15 680 515     2CV IM GLASBLOCK   50X40X25  14,20 €          
15 665 422     EIFFELTURM IM GLASBLOCK     60X35X35 16,30 €          
15 645 917  REFLEKTORSOCKEL 9CM MIT LICHT  BLAU  INKL.TRAFO 15,30 €          
15 645 918 DITO                                                              ROT                 15,30 €          
15 645 919  DITO                                                              WEISS 15,30 €          
15 646 940     DREHSOCKEL BELEUCHTET INKL..TRAFO        90X45

     MIT WECHSELDEM LICHT  90X45 12,30 €          
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CLASSIQUES  RESINE /HANDARBEIT    -LIMITIERT-  1:43
                                    RESTE

15 1007    DS COUPE 1966  PICHON – PARAT  2FARBIG SILBER / ROT 86,50 €          
15 1008      DITO                                                      FARBE: GRAU METALLIC 86,50 €          
15 1013     DS CABRIO BOSSAERT                                    SILBER 86,80 €          
15 1014      DITO                                                                     WEISS 86,80 €          
15 1034      DS CABRIO GÉTÉ BOSSAERT G             SILBER                                 86,60 €          
15 1035      DITO                                          V             DUNKELGRÜN 86,60 €          
15 1044 -1   DS CABRIO „BEUTLER“                             BLAU METALLIC 95,90 €          
15 1044 -3   DS CABRIO „BEUTLER“                              DUNKELROT 95,90 €          
15 1048 -1  DS CABRIO PICHON – PARAT                    ROT 98,90 €          
15 1048 -2  DS CABRIO PICHON-PARAT                      DUNKELBLAU 98,90 €          
15 1015      DS 21 FOURGON. TISSIER  3 ACHSEN   „HOLLÄNDER“ 118,30 €        
15 1016      DS 21 FOURGON. TISSIER  3 ACHSEN   „HYDROSPHERE“ 118,30 €        
15 1021 DS 21  3 ACHSER PLATEAU CARAVANE AUS
15 1025     DS REUTTER CABRIO 4 PORTES  GRÜN (M:SEPERATEM DACH) 89,90 €          
15 1026       DITO                                                  IVOIRE           DITO 89,90 €          
15 1030    DS 21 TISSIER PORTE VOITURE 1967 2 TÜREN, 4 ACHSEN
15 1040      SM TISSIER PORTE VOITURE  -BLAU/ ROT-  5 ACHSEN 128,90 €        
15 1004      PANHARD 6 CS 1935 CABRIO 94,90 €          
15 1009        PANHARD 6 CS 1935 BERLINE   NACHTBLAU 94,90 €          

CLASSIQUES     IMAGINE  1:43 RESINE   -HANDARBEIT-
                                       LIMITIERT             RESTE

15 001      2 CV TAV  „GAULOISES“ 89,90 €          
15 003      2 CV CHARBONNEAU PUBLICITAIRE   „ PORTO „      

     A. J. DA SILVA  „CHAMPAGNE DELAMOTTE“ 89,90 €          
15 005 2 CV AMPHIBIE   BLAU 93,90 €          

CMD EUROPE 1:50 METALL   HANDARBEIT  RESINE
15 002 C35 POMPIERS LANGE AUSFÜHRUNG 43,50 €          

CMR DIE CAST   1:18
15 137    CITROEN DS "MILLE PATTES MICHELIN" TAUSENDFÜSSLER / 69,50 €          

TESTFAHRZEUG                   DITO        NOREV 1:43   15 8106 44,70 €          

15 138    CITROEN DS TISSIER  CAR TRANSPORTER      BLAU  1:18 89,90 €          

CORGI              METALL          LIMITIERT                       RESTE
15 94166  2 CV DOLLY  GRÜN / WEIß   1 : 32 8,70 €            

15 65 301 2 CV 007 MIT FIGUR               1 : 36 35,90 €          

15 85 701  2 CV 007 "FOUR YOUR EYES ONLY"     1:36 19,50 €          

15 J 27     2 CV ROT MIT BLUMEN AUF DEN  VORDERTÜREN 
             LÄNGE CA: 7 CM 3,00 €            

15 J 27    2 CV GELB MIT ENTE AUF DER HAUBE          LÄNGE CA. 7 CM 3,00 €            

15 97408 2 CV CAMEO 16 PS GRÜN, BORDEAUX, ROT, 
      BEIGE, ROT                                                    LÄNGE CA.7 CM 6,15 €            

CITROEN TYP 55   
15 74 001 LKW TYP 55 MILITÄR MIT PLANE 51,50 €          

15 74 002 LKW TYP 55 MIT PLANE "LEFRANC" ZWEIFARBIG                   1:50 55,90 €          

15 74 004       LKW TYP 55 POMPIERS PARIS MIT DREHLEITER                               1:50 75,50 €          

15 EX 74005  LKW TYP 55 PLATEAU AVEC BOUTEILLES  AIR LIQUIDE        1:50 48,90 €          

15 74 103 LKW TYP 55  “CHAMBOURCY “ FROMAGES FRAIS – YAOURTS
                YAOURTS                                      1: 50 55,90 €          

15 74 402 LKW TYP 55  FOURGON ELECTRO-VENTILATEUR                    1:50 55,90 €          

15 74 403       LKW TYP 55 SAPEURS POMPIERS DE VITTEL-
                     MIT LANGER LEITER  - DREHLEITER            1: 50 75,50 €          

15 74 601   LKW TYP 55 TANKWAGEN  DYNAVIA      1: 50 66,90 €          

15 74 702   LKW TYP 55 "BERGER" MIT FLASCHENKÄSTEN  1:50 69,70 €          
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15 70 631      PEUGEOT  D 3 A     "MICHELIN“ BUS  MIT BIBENDUM          1:43    29,50 €          

15 66001 LTI  LONDON TAXI       SCHWARZ                           1:36 9,90 €            

15 66002 LTI  LONDON TAXI       DIAL A CAB                           1:36 9,90 €            

15 85 903   TAXI " THE QUEEN'S GOLDEN JUBILEE   1952-2002 "           1:36 19,70 €          

15 6401 RENAULT 2 TAXI J. BOND 007                               1:43                             19,20 €          

15 65 402   RENAULT TAXI  J.BOND 007  "A VIEW TO A KILL"                  1:36 14,90 €          

15 EX 70513 RENAULT 1000 KG LAMPES CLAUDE                                        1:50 29,60 €          

15 EX 70523 RENAULT 1000 KG AMBULANCE MARSEILLE                          1:50 27,60 €          

15 12 104      RENAULT LKW CURTAINSIDE  -GOLDEN JUBILEE- 
                              MODERN  TRUCK                                            1:50 119,90 €        

COUGAR/SOLIDO 1:43 METALL
15 1302    R VISA 5,20 €            

15 1302A  R VISA TROPHEE/TOTAL 5,20 €            

DAYS GONE / LIEDO                    1:120 / TT
15 DG 11 9000 HY   "MICHELIN" 6,80 €            

15 73 006 VW BULLI 1955 ESSO PARAFFIN              DAYS – GONE     CA: 9CM 10,25 €          

15 73 013 VW BULLI 1955 MADAME TUSSAUDS       DAYS – GONE      CA: 9CM 10,25 €          

15 525 8 VW BULLI „AIRCOOLED“                             LIEDO               CA: 9CM    12,30 €          

15 525 9 VW BULLI „SURFBRETT“                             LIEDO                CA: 9CM 12,30 €          

15 VA 08100 VW CAMPER        ROT/BRAUN                    VAN GUARDS    1:43 24,50 €          

DECAILS  FÜR ALLE MASSTÄBE
MICHELIN u.a., VERSCH. 2CV - POMPIERS - POLICE -AMBULANCE - u.a.

DINKY  /   MATCHBOX       1:43 /1:50    LIMITIERT
15 B "THE DINKY COLLECTION"  MODELS  

THIS BOOK CONTAINS ALL ISSUES OF MATCHBOX /DINKYS
15 30529 2CV 1949                                        VEM  03 47,20 €          

15 36840   L 2CV 1957           GELB/SCHWARZ       DYM  23,60 €          

15 DY 32 / B 2CV 1953-1960  HELLGRÜN                                  VEM  03 40,50 €          

15 DY 32 2 CV 1957          HELLGRAU 22,80 €          

15 38059   R   HY   1947  "AMBULANCE HOPITAUX" 22,80 €          

15 39530   HY   1947  "FEUERWEHR LONGUEVILLE"  YFE 13 30,40 €          

15 39600 HY   1947  " MARCILLAT"          YTF 04 30,40 €          

15 39602 HY   1947  " POMMERY"            YTF 06 25,55 €          

15 YTF 5 HY   1947  „MOTORSCHAU AUSTRALIEN“                                1:50 25,55 €          

                   BRISBANE INTERNATIONAL 
15 C2TF8      HY             „VAN PHENIX „ "LA BIERE DE LUXE PHENIX"            1:50 113,35 €        

86,80 €          

MATCHBOX  MODELS OF YESTERYEAR   1:43
15 YTF 1 HY 1947   "VAN  EVIAN" 29,50 €          

15 YTF 4 HY 1947   "VAN MARCILLIAT" 29,50 €          

15 YTF 5 HY 1947   "VAN TAITTINGER" 29,50 €          

15 YTF 6 HY 1947   "VAN POMMERY" 29,50 €          

DIVERSE FRANZ.HERSTELLER 1:43 U 1:50 METALL /  RESINE
Z.T.EINZELSTÜCKE   RESTE     - HANDARBEITSMODELLE -

15 TK1/ MVI   R AUFSATZ FÜR CX BREAK (AMBULANCE)      1:43 13,80 €          

15 K 69 / MVI R REMORQUE BACHEE, 1-ACHSHÄNGER      1:43    KITT 29,50 €          

15 265 MOTORRAD PEUGEOT 55  G L      1:24 8,90 €            

15 CEF 405  RENAULT  LKW  RVI     "MICHELIN"    (CEF / REPLEX)       1:43 58,40 €          

15 34           PANHARD FPT 1950 POMPIER                 FIRETECH    1:50
                       AERODROME DU BOURGET 99,90 €          
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15 47             N 350 4X4 SINPAR .POMP. DOPPELKABINE  99,50 €          

                                    M. PLANE FIRETECH                           1:50
15 MMT 12  R CITROEN KETTENFAHRZEUG  KEGRESSE POMPIER       1:50 89,50 €          

15 MMT 19  R CITROEN U 23  1ER  SAPEURS                                             1:50 59,50 €          

15 VM 001 AK 400                     1:43                                                            KIT 45,40 €          

15 VM 002 DS 21 BREAK         1:43                                                           KIT 45,40 €          

15 VM 003 2 CV  / 917              1:43                                                           MONTE 109,50 €        

15 VM 004 2 CV SAHARA        1:43                                                             KIT       43,30 €          

15 VM 005 ACADIANE             1:43                                                            KIT             43,30 €          

15 VM 006 DS 21 BREAK AMBULANCE                                          1:43     KIT 45,40 €          

15 VM 008 DS 19 COURTE   RALLYE  D.  MAROC                        1:43     KIT       50,70 €          

15 VM 009  L DS  PROTOTYPE 1952  "AFFAIRE AUTO JOURNAL"     1:43  
FERTIGMODELL     MIT DIORAMA -FAHRER
       BEIFAHRER, FOTOGRAF -INKL:VITRINE- 159,90 €        

15 VM 010  K DS 21 FOURGON TISSIER    2  PORTES  " HOLLANDER"  
6 RÄDER                       KIT                                         1:43 85,95 €          

15 VM 010  M DITO           FERTIGMODELL                                       1:43 129,50 €        

15 72 156  SCHLÜSSELANHÄNGER2CV BJ: 49/50  GRAU   KERICO       1:87 5,10 €            

DUVI MODELS  1:43 HANDGEARBEITET RESINE      
                        RESTE

15 3930 DYANE                HELLBLAU, DUNKELBLAU 45,65 €          

15 294 AMI 8                   HELLBRAUN, METALLICBLAU, GRÜN 45,65 €          

15 796 AMI 8 BREAK      METALLIC GRÜN 45,65 €          

15 696 XM BREAK          METALLIC GRAU  59,50 €          

15 392 PEUGEOT 404 LIMOUSINE              DUNKELGRÜN 36,45 €          

EAGLE'S RACE /  UH    1:18    1:32   1:43     

15 6501    AZU / 2 CV GRAU                                        1:32 32,90 €          

15 6502 AZU/ 2CV MOTOSTANDARD                      1:32 29,90 €          

15 6506 AZU/ 2CV „LA POSTE“                                1:32 29,90 €          

EAGLE'S RACE /  UH     1.43
15 05 R 2 CV007 FOR YOUR EYES ONLY  „IN TÖDLICHER MISSION“

                      J: BOND MIT BEIFAHRERIN 23,50 €          

15 28 107  2 CV        GRÜN 10,50 €          

15 2710    AZU  1963  POSTE-BELGE 23,90 €          

15 65 C 15 1995  WEISS 28,50 €          

15 1650      VISA GT TONIC 1984 23,50 €          

15 0138 AX  10E  1987            ROT 28,90 €          

15 4678         TAV 11 CV MIT KOFFER      GRAU 10,50 €          

15 4679       TAV 11 CV MIT KOFFER      BURGUND/SCHWARZ 11,60 €          

15 4688        TAV 11 CV     SCHWARZ / BLAU 11,60 €          

15 4665 DS 19   1964   SCHWARZ / WEISSES DACH 12,00 €          

15 4683         DS 19   1962   ROT / SCHWARZES DACH 12,00 €          

15 4685         DS 19   1962   GRÜN /  WEISSES DACH 12,00 €          

15 5097 U      ID BREAK  1968 „EUROPA 1“   GELB-SCHWARZ 21,90 €          

15 1649       CX 2400 GTI  1977  BLAU METALLIC 22,90 €          

15 1648       GS BASALTE 1978 21,50 €          

15 5044    C 2 “ DYNA POST“ 22,90 €          

15 4739      C 2   LOEB 2007 21,50 €          

15 5004     C 3 PLURIEL 2004  „FEBREZE“ 22,90 €          

15 10/55  L     DS 19 „50 ANS -CITROEN DS“ PARIS 6-9.OKT.2005  LIMITIERT 37,70 €          

15 G1093065 CITROEN TRAKTOR 1919 9,90 €            
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15 5623       CYCLOMOTEUR „PIAGGIO LIBERTY“ 13,20 €          

15 5622   BICYCLE  2004 „LE POSTE“ 9,00 €            

15 5058       RENAULT AG 1  „TAXI DE LA MARNE 1910“  BORDEAUX 21,50 €          

15 1683       RENAULT ALPINE V 6 TURBO DUNKELBLAUMETALLIC 22,00 €          
15 4603    RENAULT ALPINE A 110  WEISS/ ROTE STREIFEN 22,00 €          

15 4738      RENAULT ALPINE A 110  ROT/SHWARZE STREIFEN 13,20 €          

EDOCAR  METALL        LÄNGE CA. 7 CM 3,00 €            

15 CF 003 2 CV COCA COLA 2,50 €            

15 EM 2     R 2 CV GELB - SCHWARZES DACH 1,90 €            

15 03080 2 CV GELB GELBES DACH 2,50 €            

15 37115 2 CV  "TULPEN AUS AMSTERDAM" 2,50 €            

15 37117 2 CV  "HAPPY BIRTHDAY"
15 30301 GESCHENKKASSETTE "KRANKENTRANSPORT" ROTES KREUZ 5,00 €            

3 MODELLE  MERCEDES, HUBSCHRAUBER, 2 CV

EKO MAßSTAB 1:86 KUNSTSTOFF RESTE                  
15 E 021 2 CV WELLBLECHHAUBE       BEIGE + ROT 3,10 €            

15 E 034 AZU FOURG.                           HELLGRAU + DUNKELBRAUN 4,10 €            

15 E 048 AMI 6                                         GRÜN; ROT + GELB 3,10 €            

15 E 027 DS 19                                       GELBLICH, ROT + GRÜN 3,10 €            

15 E 076 ID 19 BREAK                             BEIGE; ROT + GRAU 3,10 €            

15 E 005 RENAULT 4 CV                  DUNKELGRÜN + ROT                4,00 €            

15 E 025 RENAULT  DAUPHINE      DUNKELGRÜN + BEIGE       4,00 €            

15 E 109 BORGWARD ISABELLA    DUNKELGRÜN + WEISS    4,00 €            

15 E 084 VOLVO P 1.800                  DUNKELGRÜN + ROT        4,00 €            

15 E 083 SAAB 96                              ROT                                   4,00 €            

ELIGOR MAßSTAB 1:20  METALL + KUNSTSTOFF
          IN GEBURTSTAGSVERPACKUNG

SP

15 160016 TRACTION AVANT 11 BL    SCHWARZ; GELBE FELGEN       51,80 €          

ELIGOR SONDERMODELLE  1 : 43    RESTE
          10. ICCCR CLERMONT-FERRAND 1995 WEIß 

15 1005 ROSALIE 22,45 €          

15 1031 TR AV 22,45 €          

15 1320 AK 350 / 3 CV 22,45 €          

15 1363 SM 22,45 €          

ELIGOR MAßSTAB 1:43 METALL + KUNSTSTOFF
15 100 000 R TR.AV. 11 BL 1938 OFFENES CABRIOLET                               1001 22,45 €          

15 100 001    TR.AV. 7 C 1936 OFFENES CABRIOLET ZWEIFARBIG           1001b 25,70 €          

15 100 002 R TR.AV. 11 BL 1938 CABRIOLET MIT DACH                                1002 25,70 €          

15 100 003    TRAV 7 C 1936 CABRIOLET MIT DACH ZWEIFARBIG             1002b 26,50 €          

15 100 053 TRAV.1938 BERLINE 11BL  SCHWARZ                                      1003a 22,45 €          

15 100 054 TRAV.1947 BERLINE 11BL  GRAU                                              1003b 22,45 €          

15 100 516  R TRAV 1936 7 CV BERLINE DUNKELGRÜN 29,65 €          

15 100 517 TRAV 1936 BERLINE 7 CV BORDEAUXROT 22,45 €          

15 100 903      TRAV „ 60 ANNIV.DEBARQUEMENT „   6.JUNI 1944 -2004 25,70 €          

15 100 063  R TRAV 11 BL  1940 F.F.I. MILITÄR                                              1032 B 22,45 €          

15 100 062    R TRAV 1940 WEHRMACHT                                      1032 A 22,45 €          

15 100 065 R TRAV 11 BL 1948 FEUERWEHR ROCHELLE            1033 22,45 €          

15 1053  B TRAV 11 BL  1939 TAXI    BEIGE/ MARON              1053 B 26,50 €          

15 100 112  TRAV 11 BL 1939 TAXI SCHWARZ / ROT               1053 C                      22,45 €          

15 1344    R      TRAV  7 C 1947 "LECOT"  MONTE CARLO-PARIS 1935        24,00 €          

15 100 880     TRAV  NR: 61 RALLY MONTE CARLO 30,70 €          

15 100 979 TRAV „GAZOGENE – 1940-1945- 28,20 €          
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15 101 077 TRAV „NOUGAT DES CHAMPIONS“ 31,50 €          

15 101 202 TRAV „CAMPING CAR (ZELT AUF DEM DACH) 32,90 €          

15 100 004 R 500 KG 1934 "POSTESS"                                                             22,45 €          

15 100 005  R 500 KG 1934 PTT TELEFON MIT LEITER              1004 22,45 €          

15 1008 N   R 500 KG "NORMA" 22,45 €          

15 100 016  R 500 KG START PILOTE               1008S    22,45 €          

15 100 038  R 500 KG 1934 SAINT RAPHAEL   1019 22,45 €          

15 100 039  R 500 KG 1934 FEUERWEHR MIT LEITER       AUSLAUF             1020 22,45 €          

15 100 047  R 500 KG 1934 FEUERWEHR MIT LEITER     AUSLAUF        1028 22,45 €          

15 100095 500 KG 1934 MICHELIN 22,45 €          

15 100097   R 500 KG 1934 PHILIPS                                                    1050 H 22,45 €          

15 1050 S   R 500 KG ITR 1992 LE REEL A LA MAQUETTE   -LBS- 24,00 €          

15 100 513 ROSALIE BERLINE 1933     GELB,                                   1005 25,70 €          

15 100 514 ROSALIE BERLINE 1933     BLAU                                  1005 25,70 €          

15 100 515  R ROSALIE BERLINE 1933     SCHWARZ                         1005 25,70 €          

15 100 818 ROSALIE BERLINE 1934     BLAU/GRÜN 26,90 €          

15 100 009  R ROSALIE FEUERWEHR 1933                                       1005P 25,70 €          

15 1010       R 5 HP 1926 CAMIONNETTE "NICOLAS" 26,50 €          

15 100 032 5 HP 1925 TORPEDO OFFEN                                        1017 29,00 €          

15 100 073 5 HP 1925 TORPEDO MIT DACH                                   10 37 29,00 €          

15 100 090  R 5 HP 1926 CAMIONETTE PTT                                        1046 26,50 €          

15 100 113   5 HP 1926 CAMIONETTE MICHELIN                              1054 29,00 €          

15 100 115  R 5 HP 1926 FEUERWEHR                                                 1056 29,00 €          

15 100 118  R 5 HP 1926 CAMIONETTE LONGINES    26,50 €          

15 100 529   DS 21 1967 BERLINE          ROT                                    1119 22,45 €          

15 100 530 DS 21 1967 BERLINE          BLAU 22,45 €          

15 100 531 R DS 21 1967 BERLINE          SCHWARZ 27,90 €          

15 100 532   DS 21 1967 BERLINE          GRÜN 22,45 €          

15 100 53  R   DS 21 1967 BERLINE          MARRON 28,60 €          

15 100 711 DS 21 1967 BERLINE          WEIß 27,90 €          

15 1119 A  R DS 21 1967 SCHWARZ " 40 JAHRE 1955 - 1995 "    -100224- 25,70 €          

15 1119 B   R DS 21 1967 VERTE 40 EME ANNIVERSAIRE  1955 - 1995 25,70 €          

15 100 227 DS 21 1967 MINESTERIELLE ADMINISTRATION            1120 22,45 €          

15 100 228 DS 21 1967 POLICE PARISIENNE  SCHWARZ / WEISS    1121 A 22,45 €          

15 1121 B   R DS 21 1967 POLICE NOIRE 22,45 €          

15 100 231 DS 21 1967 FEUERWEHR LYON                                   1122B 26,50 €          

15 100 232 DS 21 1967 GENDAMERIE   BLAU                                 1123 26,50 €          

15 1124      R DS 21 1970 RALLY MONTE CARLO 25,70 €          

15 100 234 R DS 21 1967 TAXI PARISIENNE                                       1125 25,70 €          

15 100 235  R DS 21 1967 ETAT MAJOR DES POMPIERS DE PARIS    1126 25,70 €          

15 100 737 R DS 21 PARIS MATCH 25,70 €          

15 100 746  R DS 21 "L'AN 2000 " SCHWARZ ,BEMALT 26,25 €          

15 2002      R DS 21 1972 RALLYE MAROC NR. 29       BLAU 25,70 €          

15 2004      R  DS 21 1973  RALLYE ACROPOLE NR 21 WEISS 25,70 €          

15 100 700 R DS 21 1972  RALLYE DU MAROC NR.29 ROT 25,70 €          

15 100 337 R HY " EDF - GDF - " MIT LEITER                                 1299 29,00 €          

15 100 338  R HY 1954-1961  GRAU  WEISSE SCHEINWERFER                        1300 29,00 €          

15 100 341  R HY  LA RUCHE  PICARDE        ROT           1300 R 36,00 €          

15 100 349 HY 1954 POSTES GRÜN                                           1301 29,00 €          

15 100 350 R      HY 1954 POMPIERS   DE PARIS                              1302 29,00 €          

15 100 352  R HY 1954 GENDAMERIE                                             1304 29,00 €          

15 100 354  R  HY 1954 PTT TELEPHONE GRAU - MIT LEITER          1306 29,00 €          

15 100 355   R HY 1954 POMPIERS LYON U.ECHELLE                     1307 29,00 €          
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15 100 356   R HY  1954 PREVENTION ROUTIEER , DUNKELROT     1307 A          29,00 €          

15 100 357   R HY 1954 AMBULANCE                                              1308 29,00 €          

15 100 358 HY 1954 MICHELIN                                                    1309 29,00 €          

15 100 362 R  HY  1954 POST GELB                                               1312 29,00 €          

15 100 363   R HY POST BUREAU MOBILE GELB                            1312 A 29,00 €          

15 100 416   R HY POMPIERS VILLE DE DIE                                   1348 29,00 €          

15 100 417   HY INCENDIE DU CHER , DUNKELROT   „TELF.18“             1348 C 29,00 €          

15 100 654    HY  POLICE  1957 29,90 €          

15 100 719   R HY RIBET DESJARDINS -WEIß - RADIO / TV 29,00 €          

15 100 738 L R HY LION NOIR                                                            1511 29,00 €          

15 100 755 HY VOR 1964 TAMPON JEX 31,90 €          

15 100 812 R    HY BLAU  "PETIT PARIS"  RESTAURANT EDINBURGH 32,90 €          

15 100 862    HY 1957           GRAU,   GELBE SCHEINWERFER    ZAMAK 29,00 €          

15 100 934 L HY PASSIONS ET COLLECTIONS  CHAHTRES                  REST 55,00 €          

15 100 936    HY HYPPODROME LAVAL  (MIT SULKI) 32,90 €          

15 100 939 HY „LE DERNIER“  14.12.81         ECKIGE KOTFLÜGEL 29,00 €          

15 100 949   HY 1954 MICHELIN USINE 29,00 €          
15 100 962 HY 1962 POSTE ESPAGNOLE 29,00 €          
15 100 990L   HY POMPIER DE PONT L'EVEQUE NACH 1964  

                       ECKIGE KOTFLÜGEL 29,90 €          
15 100 991   HY POMPIER DES ARDENNES  ab 1964    

                              ECKIGE KOTFLÜGEL 29,00 €          

15 101 002   HY CAFE JAVADOR 32,90 €          

15 101 008   HY NICOLAS 34,00 €          

15 101 019   HY SALINS MIDI 29,00 €          

15 101 023   HY PROPAGAZ 29,00 €          

15 101 026L HY ROSSIGNOL 32,90 €          

15 101 031 R  HY ECKIGE KOTFLÜGEL 1971    LIMITIERT 32,90 €          

15 101 046   HY ARTS  MENAGERS 32,90 €          

15 101 069   HY BANANIA 32,90 €          

15 101 071  HY PICK UP „TRANSHUMANCE“ M:SCHÄFCHEN (ALMAUFTRIEB) 35,30 €          

15 101 075  HY PICK UP CITERNE POMPIER 32,90 €          

15 101 076   HY PICK UP  „POLYREY“ 32,90 €          

15 101 088  HY POMPIER VEHICULE D'ALERTE  MIT SIRENES 1958 32,20 €          

15 101 100 HY „60 EME ANNIVERSAIRE“  2007 32,90 €          

15 101 134  HY BUTAGAZ SERVICES ET LIVERAISONS 32,90 €          

15 101 135 HY PICK UP ECHELLE POMPIER  MIT AUSFAHRBARER LEITER 32,90 €          

15 101 147  HY FLEURISTE 32,90 €          

15 101 206  HY VOR    1964 AVITATION CIVILE  „TOUR DE CONTROLE MOBILE“ 32,90 €          

15 101 214 HY  NACH 1962 POMP: MIT MOTORPUMPE D'HERRLISHEIM VI
                                        ECKIGE KOTFLÜGEL 32,90 €          

15 101 215  HY 1948 1.200 KG.  „AU BON LINGE“ 32,90 €          

15 101 224 HY NACH 1964 PICK UP „POUDRE POMPIERS / FEUERWEHR 32,90 €          

15 101 248  HY VOR 1964  BUS POMPIER TRANSPORT DE TROMPES
                         LANGES MODELL 32,90 €          

15 101 265  HY GRAND CIRQUE DE FRANCE  -VOR 1964 - 32,90 €          

15 101 289  HY VOR 1964 BONQUET DU NOUVION PRODUITS „LAITIERS“ 32,90 €          

15 101 297 HY VOR 1964 AMBULANCE US ARMY, MILITARY POLICE 32,90 €          

15 101 325  HY PICK UP 1964  DOPPELKABINE 
LIVRAISONS ET DEGUSTATIONS VINS 29,90 €          

15 101 328  HY NACH 1964 KOTFL.AR.ECKIG   SAPEURS POMPIERS  TEL:18 31,90 €          

15 101 329 HY VOR 1964  MAGAZIN EDF „A VOTRE SERVICE“  29,90 €          

15 101 387  HY NACH 1964  PICK UP JURA ELAGAGE  LANGE  DREHLEITER 37,90 €          

15 101 405  HY VOR 1964 BUS  AIR FRANCE  - SUMMERCAMP 32,90 €          

15 101 406   HY VOR 1964      „BARDAHL“ 32,90 €          

15 101 419  HY 1970 AILES  CARRÉES-LE 1 TER   DUNKELBLAU 32,90 €          

15 101 424  HY 1961 VELO SOLEX S 2200 KUNDENDIENST WERBEFAHRZEUG
15 101 442  HY NACH 1964 TRANSPORT FRIGOR.SICAGEL 33,50 €          

15 101 461  HY VOR   1964 AUTOBUS LANG DE LIAISON 31,50 €          
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15 101 463   HY NACH 1964 MOTOSTANDARD 31,90 €          

15 101 466   HY VOR    1964 „FAMILISTERE“ 31,90 €          

15 101 467   HY VOR  1964 „BISCOTTES  PRIOR“ -BICHOW- 30,90 €          

15 101 475 HY NACH 1964  „KÜHLCONTAINER“ CADET ROUSSEL 29,90 €          

15 101 478  HY NACH 1964                        BUTAGAZ 35,90 €          

15 101 479  HY VOR    1964      „GOULET“ 32,50 €          

15 101 481   HY NACH 1964 „STEENVOORDE „ PRODUITS LAITIERS“ 30,90 €          

15 101 493  HY LANG VOR 1964  SCHULBUS MIT FIGUREN 35,90 €          

15 101 503 HY VOR 1964  „MONT BLANC“ 32,50 €          

15 101 505  HY                     „MAZDA“ LAMPEN 32,50 €          

15 101 514  HY    LANG  3 ACHSEN  ABSCHLEPPWAGEN,
              FIGUREN U:ZUBEHÖR 42,50 €          

15 101 546  HY    LA MAISON DES GLACES  EISWAGEN 37,50 €          

15 101 548  HY   TRANSPORTE DE CHEVAUX / SULKI 37,50 €          

15 101 554  HY   PICK UP, LELIEVRE 37,50 €          

15 101 564 HY   PLATEAU AVEC GRUE MAZDA 37,50 €          

15 101 566 HY / HZ  LANG, 1200 KG COMPTOIRS FRANCAIS 35,90 €          

15 101 570  HY  „DOCKS LYONNAIS“ 31,90 €          

ELIGOR FÜR  DAN- TOYS    1:43
15 101 208 L HY NACH 1964 –SERVICE TECHNIQUE D'HYGIENE RUROLE-   F/ DT  32,90 €          

15 101 209 L HY VOR   1964 PUBLICITAIRE RHONE – POULENC                    F/ DT 32,90 €          

15 101 210 L HY VOR   1964 PUBLICITAIRE „LE GRAND REPERTOIRE“       F/ DT 32,90 €          

15 101 212 L HY VOR  1964 PONTIAC NIEDERLAND / NL                               F/DT 32,90 €          

15 101 216 L  HY  „SEMAM“ 1963  SONDERMODELL                                    F/DT           29,90 €          

15 HY HON HY 1950 „HONDA“  LIMITIERT: 30 EXEMPLARE   R
SPEIDEL MODELLAUTO    LIMITIERT   1:43

15 101 222 HY PICK UP 1965 „SPEIDEL HOF“ DER BLUMENLADEN            32,90 €          

15 101 233  HY PICK UP VOR 2/1964 „SPEIDEL HOF“ OBST + GEMÜSE       32,90 €          

15 101 234  HY PICK UP VOR 2/1964„SPEIDEL HOF“  NATURPRODUKTE   
         TRANSPORTEUR DE BOIS 32,90 €          

                          3x HY PICK UP  SPEIDEL                 ANGEBOT 85,00 €          

15 101 331  HY BUS LANG  „NADINE STRÖBELE 31,50 €          

15 101 332 HY PICK UP   WAREN AUS THAILAND 29,90 €          

15 101 333  HY PICK UP    VOILIEREN DRAHT 29,90 €          

                                        Von 101 331- 101 333         ANGEBOT 75,00 €          

ELIGOR / MOMACO  LIMITIERT     1:43
15 MOM100 HY PICKUP VOR 1964 MARTIN, KOHLENHANDEL -MIT FIGUR-  L 41,90 €          

15 MOM101 HY PICK UP  1963             DITO      MIT LADEGUT / WERKZEUG   L 34,90 €          

15 MOM103 HY LANG VOR 1964  BUS  „TRANS-CAMEROUN“ 
                  MIT TRÄGER; LADEGUT U.A. 39,90 €          

15 MOM104 HY PICK UP VOR 1964  POMPIERS VOSGES MIT 2 FIGUREN 43,50 €          

15 MOM107 HY VERKAUFSWAGEN LANG NACH 1964 MIT FIGUREN
                              FLEISCH + WURSTWAREN 39,90 €          

15 MOM102 RENAULT 4 CV CAMPING CAR,    MIT ZELT AUF DEM DACH 39,50 €          

ELIGOR / NL LIMITIERT   1:43
15100 751NL HY „POSTERIJEN“POST NL-ROT/SCHWARZES DACH- LIM. R. 22,90 €          

15100 752NLR HY "RIJKSPOLITIE 1956" WEIß/ORANGE  MIT TRÄGER   LIM.  45,15 €          

         (Seite 224 Les Camions Citroen) -siehe Seite 36 -

15 5      NL HY  „RIJKSPOLITIE 1956“ WEIß/ROT MIT TRÄGER         LIM. R 45,15 €          

15 4      NL HY MINISTERE DE LA JUSTICE      100 801
„MJ" DKL.BLAU, WEISSES DACH NR:41 MIT TRÄGER LIM: 49,90 €          
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15 3      NL R HY "CITROEN SERVICE,V.OOSTEN" GELB,MIT C.EMBLEM  LIM.   35,40 €          

15 7      NL HY "FORMULE FRANCE SERVICE MICHELIN"    -SILBER-    
                        LIMITIERT  -100839- 36,50 €          

15 12   NL  HY NACH 1964 „HOLLANDSCHE GEBAKKRAAM“ VERKAUFSWAGEN 42,90 €          

15 101 288  2 CV 6  1975 2FABIG DUNKELGRÜN / HELLGRÜN 32,90 €          

15 101 373  2 CV 6 PICK UP 1962 MILCHTRANSPORTER MIT PLANE „RESSONS“ 29,50 €          

15 101 374  2 CV 6  NACH 1974   „4ROUES-SOUS-UN PARAPLUIE“ NR:8 ROT 29,90 €          

15 101 608 2 CV6       DITO                       DITO                                 NR.1 BLAU 35,90 €          

15 101 393  2 CV 6  1985  LAISON ADP „AEROPORTS DE PARIS, 
                WEISS, DACH BLAU 31,90 €          

15 101 470  2 CV CROSS „BASKET“ NR: 24 32,90 €          

15 101 516 2 CV 6  MIT 1-RADHÄNGER        HELLBLAU 35,90 €          

2 CV  AZU = 2 CV FOURGONNETTE / LIEFERWAGEN    1:43
15 100 872       AZU AVIA                     1959    WEISS 32,90 €          

15 100 873       AZU POSTES              1950  MIT TRÄGER + FAHRAD 32,90 €          

15 100 874 AZU SILBERGRAU      1950 32,90 €          

15 100 875   AZU POMPIERS          1959 32,90 €          

AZU PHILIPS               1960            (SIEHE ATLAS)
15 100 951  AZU 1950 POSTES „NE JONGLEZ PAS AVEC LE CODE“ 29,00 €          

15 100 952    AZU 1950 FISSET MIT DACHTRÄGER + ZUBEHÖR 35,90 €          

15 100 953    AZU 1959 SERVICE DES SAPEURS POMPIERS 
                                 MIT DACHTRÄGER + LEITERN 32,90 €          

15 100 956    AZU 1950 „TEFAL“ 32,90 €          

15 101 079 AZU 1948-1952   „CAMENBERT NORMAND“ 32,90 €          

15 101 080  AZU 1948-1952   „OFKOC“ 32,90 €          

15 101 101 AZU 1948-1952   „EDF LA  LUMIERE SOUCRE DE JOIE“ 32,90 €          

15 101 117  AZU 1948-1952   „ SAV TRACTEURS CONTINENTAL“ 32,90 €          

15 101 253 AZU 1953-1960   „GRAND CIRQUE DE FRANCE 
         SERVICE PUBLICITAIRE 32,90 €          

15 101 296 AZU 1957 PUBLICITAIRE TOUT POUR L´AUTO 32,90 €          

15 101 324 AZU PICK UP  nach 1974 POMPIERS 29,90 €          

15 101 327 AZU1955 PUBLICITAIRE „AUTOMOBILE INDUSTR:BARDAHL“ 29,90 €          

  AZU1966 PICK UP „BARDAHL“      GARAGE COLBERT 32,50 €          

15 101 373  AZU1962  PICK UP    „RESSONS“ TRANSPORT LAIT
          MILCHTRANSPORT MIT PLANE 29,50 €          

15 101 394 AZU 1953-1960  SPEZIALE POSTE LUXEMBOURG + FIGUR 33,90 €          

15 101 423  AZU SPEZIAL „LES IMAGES VIVANTES“ 32,90 €          

15 101 462 AZU 1952           GOULET TURPIN    33,90 €          

15 101 464  AZU 1955           PUBLICITAIRE FAMILISTERE 31,90 €          

15 101 465 AZU 1953-1960  COMPTOIRS FRANCAIS 29,90 €          

15 101 496  AZU 1953-1960   PROPAGAZ 31,90 €          

15 101 504 AZU 1953-1960   LAIT MONT BLANC   BLAU/WEISS 33,90 €          

15 101 517  AZU SECOURS ROUTIER 33,90 €          

15 101 519  AZU  PICK UP     LIVREUR DE LEGUME 37,60 €          

3 CV  AK 350     LIEFERWAGEN     1:43
15 100 518 3 CV 1964-1970 FOURG.  GRAU                     AK 350                 1320 28,20 €          

15 100 519 3 CV 1964- 1970 FOURG.   BEIGE                   AK 350                  1320 28,20 €          

15 100 390 R   3 CV 1964 POST GELB  OHNE LEITER          AK 350                  1321 25,15 €          

15 100 391 3 CV 1964 POST GELB  MIT LEITER 22,45 €          

15 100 392 R 3 CV 1964 PTT  BLAU /GRAU MIT LEITER  AK 350  AUSLAUF 1322 25,15 €          

15 100 393 3 CV 1964 GENDARMERIE                               AK 350                 1323 25,15 €          

15 100 394 R 3 CV 1964 FEUERWEHR PARIS                   AK 350                1324 25,15 €          

15 100 396 3 CV 1964 MICHELIN                           AK 350                 1326 28,20 €          

15 1327    R   3 CV 1964 AMBULANCE                                    AK 350 25,15 €          

15 1328     R   3 CV 1964 TOTAL                                               AK 350 25,15 €          

15 1329     R  3 CV 1964 PHILIPS                                              AK 350 25,15 €          
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15 100 400  R 3 CV 1964 FEUERWEHR MARSEILLE  MIT LEITER   AK 350   1330 22,45 €          

15 1331     R  3 CV 1964 TRAVAUX PUBLICS                          AK 350 25,15 €          

15 100 402  R 3 CV 1964 EDF - GDF MIT LEITER                   AK 350                1332 28,20 €          

15 100 389  R  3 CV 1964 LES AMIS DE LA 2CV 1989 ORLEANS  AK350         5001 25,15 €          

15 1353       R 3 CV 1964 POSTES BELGES                         AK 350 30,30 €          

15 100 744 3 CV 1964 POMPIERS MIT LEITER, SCHLÄUCHEN + FIGUR AK 350 25,15 €          

15 100 753 3 CV 1964 "POSTERIJEN" POST NL  -ROT-      LIMITIERT         R 25,15 €          

15 100 754 3 CV 1964 „ANBW WEGEWACHT“   NL                  LIMITIERT         R 36,40 €          

15 100 756  R 3 CV 1964 KODAK                                                                      AK 350 25,15 €          

15 101 176 3 CV 1964 „ ANWB“ WEGENWACHT    NL                                  AK 350 32,20 €          

15 101 177   3 CV 1964   ELECTRO MENAGER                                              AK 350 32,20 €          

15 101 260 AK 400  EDF / GDF 32,90 €          
15 101 418 AK 400       ORANGE 32,00 €          

15 101 545/23 AK 400  SEITLICH JE 3 FENSTER    GRÜN 32,00 €          

15 101 545/23A AK400   SEITLICH JE 3FENSTER "DEPART ENVACANCES" 32,00 €          

            GEPÄCKTRÄGER MIT ZUBEHÖR 36,50 €          

15 101 556  AK 400  EINACHSHÄNGER MIT SCHLAUCHBOOT;  POMPIERS
                                   CS  DE DEAUVILLE 37,50 €          

15 101 590 L MEHARI 1980    WEISS/SCHWARZ 31,90 €          

15 1363      R SM  1970              VERSCHIEDENE FARBEN 24,00 €          

15 1363 A  R SM  1970 - 1995  25 ANS 25,15 €          

15 100 444 SM GENDARMERIE                                                                    1364 28,20 €          

             ANGEBOT  VON 100520 -100528     RESTE      1:43
15 100 520 R AMI 6 BERLINE  WEISS,                                               1370 21,90 €          

15 100 521 AMI 6 BERLINE BLAU                                                    1370 21,90 €          

15 100 522 AMI 6 BERLINE GRAU 21,90 €          

15 100 523 AMI 6 BERLINE 2 FARBIG ROT –   WEISSES DACH     1371 21,90 €          

15 100 524 AMI 6 BERLINE 2 FARBIG BLAU –  WEISSES DACH 21,90 €          

15 100 525 AMI 6 BERLINE 2 FARBIG GRÜN – WEISSES DACH 21,90 €          

15 100 526 AMI 6 BREAK  MARRON / BRAUN                                     1372 21,90 €          

15 100 527 AMI 6 BREAK  GRUEN 21,90 €          

15 100 528 AMI 6 BREAK   WEISS 21,90 €          

15 100 450    AMI 6 BREAK  FEUERWEHR    5 TÜREN                           1373 25,15 €          

15 101 259  AMI 6 BREAK  BUTAGAZ 32,90 €          

15 101 268  AMI 6 BREAK  1961      HELLGRÜN / DACH WEISS 28,90 €          

15 100 540  R C 15  BLAU,                                                                             1313 25,00 €          

15 100 541  R C 15  BEIGE 25,00 €          

15 100 542  R C 15  WEISS 25,00 €          

15 100 543  R C 15 ROT 25,00 €          

15 1313 A    R C 15 S.A.,P.R.R AUTOROUTES WEIß 22,45 €          

15 1313 AJ   R C 15 S.A..P.R.R. AUTOROUTES GELB 22,45 €          

15 1313 B    R C15 TRAVAUX TELECOM 22,45 €          

15 1313 G    R C15 GREGIS ELECTRICITE 22,45 €          

15 100 379   R C 15 FEUERWEHR                                                                  1314 25,00 €          

15 100 380   R C 15 POMPIERS D AMIENS                                                    1314 A 25,00 €          

15 100 381   R C 15 POST GELB                                                                     1315 26,50 €          

15 100 375   R C 15 CITROEN EMBLEM WERKSWAGEN  RESEAU CITROEN 1313 A 25,00 €          

15 100 384   R C 15 TELECOM   BLAU                                                           1318 26,50 €          

15 100 385   R C 15 FRANCE TELECOM                                                      1319 22,45 €          

15 100 457   R C 15 MICHELIN                                                                     1386 29,00 €          

15 100 786   R C 15 GENDARMERIE CANINE 29,90 €          

15 100 844   R        C 15 SERVICE POMPIERS  MIT DACHTRÄGER 27,90 €          

15 100 914   R C 15 „ 2004  C 15 A 20 JAHRE“ 29,00 €          

SERIE  1     RESTE
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15 100 646 BERLINGO  5 SITZE GRÜN  MULTISPACE 22,45 €          

15 100 657  BERLINGO  5 SITZE BLAU 22,45 €          

15 100 658 BERLINGO POMPIER “ DE LA ROCHELLE “ 22,45 €          

15 100 659 BERLINGO ASSISTANCE “ LE SERVICE CITROEN “ 22,45 €          

15 100 660 BERLINGO PMU AGENCE DE NICE WEIß 22,45 €          

15 100 661 BERLINGO RAID PARIS-MOSKAU 26,50 €          

15 100 677 BERLINGO LA POSTE  GELB 22,45 €          

15 100 704 BERLINGO MULTISPACE BLAU 26,50 €          

15 100 716 BERLINGO POSTE ELECTRIQUE GELB 22,45 €          

15 100 757 BERLINGO EDF/ GDF DUNKELBLAU 22,45 €          

15 100 778 BERLINGO GENDARMERIE CANNES 22,45 €          

15 100 787 BERLINGO SCHORNSTEINFEGER                                    LIMITIERT 29,80 €          

15 101 043   BERLINGO CHRONOPOST AB 03/04 2008 sERIE 3 25,55 €          

SERIE 2    RESTE      1:43
15 100 988 BERLINGO  LIEFERWAGEN  „ZAPA“ BETON 28,20 €          

15 100 989   BERLINGO NEW SOS MEDECIN 28,20 €          

15 101 459   BERLINGO TOLE CIRQUE ARLETTE GRUSS 29,90 €          

15 100 010 PANHARD DYNAMIC BERLINE 1937   GRAU/SCHWARZ    1006 25,15 €          

15 100 579 PANHARD PL 17 BREAK 1963                                                1114 22,45 €          

15 100 943    PANHARD DYNA X BREAK „LE TOUGE ET LE NOIR PARFUMS“ 28,20 €          

15 100 954    PANHARD DYNA X BREAK MIT FENSTERN 29,90 €          

15 100 992   PANHARD DYNA X TOLEE HUIL LABO 25,55 €          

15 100 993   PANHARD DYNA X  BREAK MONTAGUARDE 27,20 €          

15 1025 BUGATTI 35 B COURSE 1927 25,15 €          

15 100 586 PEUGEOT 203  BERLINE  1954                                              1131 22,45 €          

15 100 826    PEUGEOT 203  BERLINE   MICHELIN 22,45 €          

15 100 295 PEUGEOT 404 PICK UP MICHELIN              ABSCHLEPPWAGEN 22,45 €          

15 101 518 PEUGEOT 404 PICK UP  OHNE PLANE 31,00 €          

15 100 593 PEUGEOT 404 COUPE 22,45 €          

15 100 747 R PEUGEOT PARTNER ELECTRIC LANGOUSTE       WEIß  29,90 €          

15 101 420 PEUGEOT D 3 LIEFERWAGEN VELOSOLEX 33,60 €          

15 100 644 RENAULT JUVAQUATRE FOURG:  MIT FENSTERN
15 100 942 RENAULT FREGATE DOMAINE WEEK END DE PECHE MIT BOOT 32,50 €          

15 100 944      RENAULT FREGATE DOMAINE                 VERT AMANDE 25,15 €          

15 100 946 R    RENAULT FREGATE CABRIO   WEISS + ROT (INNEN) 30,70 €          

15 101 255  RENAULT 4 CV  VUTOTAL CABRIO FERME 32,90 €          

15 101 287 RENAULT 4 CV  + ANHÄNGER MIT VELO SOLEX 
15 101 573 RENAULT 4 L  1961      GRAU 32,70 €          

15 113288    BUS TN 6 C DE LYON 52,90 €          

15 101 425   HOTCHKISS 1946   PL 20   PRTISCHE DUNKELGRÜN         RH 43,90 €          

15 101 427   HOTCHKISS 1946   PL 50   PRTISCHE MIT PLANE 43,90 €          

15 101 433 HOTCHKISS 1946   PL 20   MORTUAIRE  BESTATTUNGSWAGEN 47,90 €          

15 101 434  HOTCHKISS 1946   PL 20   MÜLLKIPPER  PARIS BLAU 43,90 €          

15 113 649 BERLIET GR 190 SAPEURS POMPIERS SAUVETAGE DEBLAIEMENT 48,90 €          

15120057  SCHLAUCHBOOT MIT 1-ACHSANHÄNGER POMPIERS 32,90 €          

15 120060   SCHLAUCHWAGEN  EINACHSIG    2 STÜCK 10,50 €          

15 120062   KARRE MIT STRASSENSCHILDERN U.A.            2 STÜCK 10,50 €          

15120063 STRASSENSCHILDER + PYLONEN  (HÜTCHEN)     2 STÜCK 10,50 €          

15 7311244 BUCH 30 JAHRE ELIGOR       Mit vielen Abbildungen 39,00 €          

ELYSEE RESINE / ZAMAK 1:43 -  HANDARBEITSMODELLE  -
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                                             RESTE
15 516   CITROEN  TRACTION COUPE GAZOGENE 55,30 €          

15 517   CITROEN  TRACTION 11 CV    LEGERE  1951  DANOISE 61,00 €          

15 520   CITROEN TRACTION COMMERCIALE SURELEVEE BOUCHERIE 55,30 €          

15 521 CITROEN TRACTION COMMERCIALE FOURGJOUETS CITROEN 55,30 €          

15 525 CITROEN TRACTION FAMILIALE 15 - 6 CYLI. 1954 
                        BERLINE  KOFFER 55,30 €          

15 549 CITROEN TRACTION AVANT DEPANNEUSE “ CASS AUTO “ 52,20 €          

15 551 CITROEN TRACTION 15 CV KOFFER TAXI VIETNAMIEN 52,20 €          

15 563 CITROEN 2 CV PICK UP - ROYAL NAVY 59,90 €          

15 564 TRACTION AVANT CITROEN FOURGONNETTE “ FELIX POTIN “ 59,90 €          

15 597 PEUGEOT 403  TAXI BROUSSE 57,90 €          

ESDO 1:43 KIT UND FERTIGMODELLE   - HANDARBEITSMODELLE -
15 49 CX TISSIER AMBULANCE - 6 RÄDER -                                    KIT 46,05 €          

DITO                                                                                        MONTE 109,35 €        

15 CAL CX HOLLANDER + HÄNGER                                                    KIT              116,90 €        

15 52B     R XM TISSIER ZEITUNGSTRANSPORTER - BAGAGERE HOLLANDER
6 RÄDER                                                                                       KIT 46,00 €          

15 10 B    R HÄNGER FÜR PKW TRANSPORT               MONTE                               49,75 €          

15 0000 DS "TAUSENDFÜßLER" PLR MICHELIN REIFENTESTWAGEN  MONTE    130,90 €        

15 66 FENWICK URBEL-TUB- KAROSSERIE AMBULANCE               MONTE 102,10 €        

15 66 DITO                                                                                               KIT 48,60 €          

15 K 72      JUMPER MIDI CITY 4X4  ABSCHLEPPWAGEN                          KIT 51,20 €          

15 M 72      DITO                                                                                        MONTE 117,90 €        

15 K 75     R    C 35 TISSIER AMBULANCE  S M U R    3-ACHSER                   KIT 51,20 €          

15 K 75 B C 35 TISSIER AMBULANCE  POMPIER  3-ACHSER                  KIT 51,20 €          

15 M 83   R  DB 1 CITROEN 12 H DE PARIS 1938  NR:30  BLAU    MONTE                                                                                        98,40 €          

15 M 89   R DB 2 CITROEN COUPE 1939  SCHWARZ                                 MONTE 98,40 €          

15 K  85   R           EVASION TISSIER AMBULANCE  3-ACHSER                            KIT 51,20 €          

15 M 85   R           DITO                                                                                         MONTE 124,90 €        

EURO MODEL      1:160 / 1:87 KUNSTSTOFF U.A.
15 1401         ENTEN - SET  4X 2CV  / 1X DS / 1X HY                              1:160 7,50 €            

15 1404 L      2 CV  SET WELTTREFFEN  2003 JE 1X 2CV, HY, DS  1:160                10,00 €          

15 500           2CV VERGLAST RIFFELHAUBE VERSCH. FARBEN         1:160 1,00 €            

15 303 000    2CV  RADIERGUMMI                                                         1:87 1,50 €            

15 700 500    POSTKARTE MIT 2 CV                                                      1:160 2,00 €            

15 790 500    LESEZEICHEN MIT VERSCH: 2CV ABBILDUNGEN 2,00 €            

15 800 500    SCHLÜSELANHÄNGER  2CV IN HERZKAPSEL                  1:160 2,00 €            

15 800 580    SCHLÜSELANHÄNGER  DS   IN HERZKAPSEL                  1:160 2,00 €            

EVRAT 87    -  1 : 87 RESINE      K=KIT    M= FERTIGMODELLE 
                   - HANDARBEITSMODELLE -    RESTE

15010 KIT AZU 1954 17,50 €          

15010 B KIT AZU 1954  " CITROEN REVUE " 17,50 €          

15010 C KIT AZU 1954  „POSTESS „ DUNKELGRÜN 17,50 €          

15010 D M AZU 1954 L "GOULET TURPIN " ROT 29,90 €          

15010 D KIT DITO 17,50 €          

FIGURENMANUFAKTUR
15 180004 FLIC                                                            1.18 26,90 €          

15 180042 FEUERWEHRMANN                                  1:18 26,90 €          

15 180049 GRIDGIRL                                                   1:18 27,90 €          

1:160 FLEISCHMANN SPUR "N" KUNSTSTOFF
15 9806 2 CV 6 FARBEN:BLAU,WEISS,ROT         STÜCK 1,05 €            

15 98168 2 CV 6  ZWEIER PACK : BLAU/ROT, WEISS/SCHWARZ
                                         WEIß/ROT, BLAU/SCHWARZ 3,50 €            

FRANKLIN MINT LIMITIERT   1:24 
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15 F-MINT 2 CV  1951 180,00 €        

FRANKREICH u.a. SPEZIAL       LIMITIERT     RESTE
15 98002 CX BERLINE "GENDARMERIE"  DKELBLAU MIT BLAULICHT    1:43 31,45 €          

15 98006 ZX GENDARMERIE                                                                          1:43 31,45 €          

15 98007   DS CABRIO 1967  MANDELAUGEN GELBE SCHEINWERFER
      RESINE    ROT+BLAU 1:43        (Hersteller Eligor) 46,50 €          

15 V 3311-13 DS 19 1963 VERSCHIEDENE MODELLE    SIEHE  SOLIDO       1:18 37,60 €          

15 0202 A LKW FORD CARGO  SATTELZUG AUFSCHRIFT "CITROEN"    1:87 28,60 €          

15 0202 B LKW IVECO        SATTELZUG AUFSCHRIFT "CITROEN"            1:87 28,60 €          

15 98015      EVASION  "S A M U" LYON                                 1:43 38,90 €          

15 2000 2CV GRAU ;SCHWARZES DACH GESCHL.                                   1:87
      FELGEN U.STOßST:HELLGRAU 10,50 €          

                   BASIS HERPA ; SIEHE SAI                                            
WEITERE SONDERMODELLE ,SIEHE ELIGOR, AK 350/ HY(NL)

FRANSTYLE 1:43  RESINE  LIMITIERT
15 001 L  KARIN CONCEPT CAR  1980 VON CITROEN) 72,90 €          

15 002 L CITROEN TYPE  G   1948 (   VORGÄNGER VON H) AUS

15 003 L  CITROEN XANAE  1994 72,90 €          

15 004 L  CITROEN EOLE    1985 67,90 €          

15 005 L  CITROEN  C 10  1956 67,90 €          

15 006 L  N CITROEN XANTIA  CABRIO 1986
15 0015   CITROEN 2 CV  LOMAX  4 RÄDER  VERTE

GAFFE 1:43 RESINE  KIT + MONTE    RESTE
LE RALLYE RAID EN MODELS REDUITS

15 DEC 91 DECAIL PARIS -  DAKAR 1991 6,90 €            

15 9406K     CITROEN C 44 NEFF TOTAL PARIS - DAKAR  1981       KIT 59,50 €          

15 9702K     CITROEN C 44 NEFF NR.277 TOTAL PARIS - DAKAR  1984        KIT 59,50 €          

15 9702M    DITO                                                                               MONTE 144,90 €        

15 9607M MERSCEDES BENZ 280 G  KURZ                                  MONTE 99,90 €          

"GAULT"  MINIATURHÄUSER, AUTOMODELLE U.A.
                 Galerie architecture miniature
KÜNSTELERISCH,handgefertigte Häuser (Ton) aus der Provence,
                  Paris, Elsass usw. FIGUREN U: AUTOMODELLE (Zinn)

15 313 340 T.A.V.                  ca. 4 cm 29,25 €          

15 313 341 2 CV                    ca. 3,5 cm 29,25 €          

G T S - LE MANS MINATURES - 1:43       - HANDARBEITSMODELLE -
         RESTE       LIMITIERT             RESINE

15 110 AX    SPORT       ROT + SCHWARZ 50,25 €          

15 20.0 SM   GOLD + ANTHRACITE 36,50 €          

GUNZE SANGYO BAUSÄTZE 1:24 KUNSTSTOFF
15 198 2CV CHARLESTON 15,20 €          

15 343 2CV "MIT GIRL CLARISE RUNAWAY" RIFFELHAUBE; ALTER GRILL 23,60 €          

                               SERIE  1 39,90 €          

HAUTEVILLE HANDMODELLE- RESINE 1:43   -  RESTE -
15 001 BERLINGO LIEFERWAGEN     DUNKELBLAU
15 002 BERLINGO LIEFERWAGEN MIT LEITERKLAPPE       ROT
15 003 BERLINGO LIEFERWAGEN SEITL. KLEINE FENSTER
15 005 BERLINGO 5 SITZER SEITL. GROßE FENSTER       -HINTEN TÜREN-

BORDEAUX METALLIC
15 008 BERLINGO LIEFERWAGEN CITROEN-ASSISTANCE
15 009 BERLINGO FRIGO LIEFERWAGEN / KASTEN
15 014 BERLINGO “ BUCKLER “ LIEFERWAGEN 
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HECO   HANDARBEITSMODELLE   -RESINE-   1:43     LIMITIERT
                                       RESTE

15 385 M R      DS CHAPRON PALM BEACH      R -MARRON,BEIGE,BLAU 189,50 €        

15 196 L  R   TAV CABRIOLET    "RENARD ET BECK" 199,50 €        

15 204 L  R       TAV CABRIOLET    "SPLENDILUX"    199,50 €        

                                 DIORAMEN
15 D 001    FASSADE PEDICURE MIT BÜRGERSTEIG + STRASSE 49,90 €          

15 D 002     DITO        CAFE                           DITO 49,90 €          

15 D 003     DITO        GARAGE                     DITO 49,90 €          

HELLER BAUSÄTZE 1:16  KUNSTSTOFF     RESTE
15 /795 DS 19 1955 51,20 €          

15 /796  R DS 19 1955 CABRIOLET 54,25 €          

HELLER BAUSÄTZE 1:24  KUNSTSTOFF     RESTE
15 763 15 CV TA 16,50 €          

15 765 2 CV CHARLESTON 16,50 €          

HELLER BAUSÄTZE 1:43  KUNSTSTOFF     RESTE
15 159   R 11 CV LIMOUSINE 1939 4,70 €            

15 175   R 2 CV 1950 4,20 €            

15 162 DS 19 4,70 €            

15 80 191 ZX RALLY 4,70 €            

15 39 159    R 11 CV RAPID KITS IN BLISTER MIT FARBE UND PINSEL 9,20 €            

15 39 175    R 2 CV RAPID KITS IN BLISTER MIT FARBE UND PINSEL 9,20 €            

15 40 402    R 2 CV 2 MODELLE 1: 43  UND 1: 24 KIT  KADO GESCHENK SET 26,10 €          

HERPA 1:87     RESTPOSTEN  KUNSTSTOFF
15 3026/1  R  2 CV CHARLESTON SCHWARZ 5,50 €            

15 3081/1  R   2 CV CHARLESTON SCHWARZ/BRAUN 5,00 €            

15 3026/2  R   2 CV CHARLESTON BRAUN 5,00 €            

15 3026/3  R   2 CV CHARLESTON DUNKELGR�N 1984/85 5,25 €            

15 3026/4  R  2 CV CHARLESTON DUNKELROT 1984/85 5,25 €            

15 20817   R  2 CV CHARLESTON GELB/SCHWARZ 1992    (3081) 7,50 €            

15 20817-003 2 CV CHARLESTON 2015 SCHWARZ/GELB DACH GESCHLOSSEN 10,90 €          

15 20817-004 2 CV CHARLESTON SCHWARZ / GRÜN 11,30 €          

15 20817-005      2CV CHARLESTON GRAU2 CV CHARLESTON HELLGRAU / DUNKELGRAU 13,50 €          

15 3081/3  R   2 CV CHARLESTON ROT / WEIß 1992 4,50 €            

15 2017/1  R   2 CV ORANGE 1979 GESCHL.DACH 7,70 €            

15 2017/1  R  2 CV DUNKELGRÜN 1979 GESCHL.DACH 7,70 €            

15 2017/1  R   2 CV GELB 1979 GESCHL.DACH 7,70 €            

15 2017/2  R  2 CV BLAU  GECHLOSSENES DACH 4,20 €            

15 2017/3  R   2 CV PINK   GESCHLOSSENES DACH 4,20 €            

LAUFENDES PROGRAMM / LIMITIERTE MODELLE
15 20824/5 R 2 CV APRICOT OFFENES DACH 1995 5,50 €            

15 20824/7 R 2 CV OFFENES DACH WASSERBLAU 1996 6,90 €            

15 20824/8 R 2 CV OFFENES DACH ALTROSA 1996 5,50 €            

15 20824-9 2 CV OFFENES DACH BLAUGRÜN 1996/97 5,50 €            

15 20824-10 2 CV OFFENES DACH PURPURROT 1996/97                  5,50 €            

15 20824-02  2CV OFFENES DACH  SCHWARZROT  2002 5,50 €            

15 20824-12  2CV OFFENES DACH DUNKELBLAU 9,00 €            

15 20824 04 2CV  OFFENES DACH HELLBLAU 2015 10,00 €          
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15 20824 05 2CV OFFENES DACH  VERKEHRSGRÜN
     MIT SILBERFARBENEN FELGEN 11,30 €          

15 20824 06  2CV DACH HALB GEÖFFNET   ROT                    14,50 €          

15 28783  2 CV COCORICO 13,30 €          

15 22 798 2 CV SPOT 4,45 €            

15 20817-961 2CV CHARLESTON  TÜRKIS / SCHWARZ 6,00 €            

15 20817/96 2   2 CV CHARLESTON OZEAN/ WASSERBLAU 5,00 €            

15 20817-99 2 CV CHARLESTON GRAU / ANTHRAZIT 6,00 €            

15 20817-99 2 CV CHARLESTON VERKEHRSROT / SCHWARZ 5,00 €            

15 20817-03   2 CV CHARLESTON BLAU/WEISS 5,10 €            

15 20817-5/09 2 CV CHARLESTON  GRÜN / WEISS 6,50 €            

15 20817-12 2 CV  CHARLESTON WEISS/BLAU 11,00 €          

15 100 830 R ASTRO    2 CV "JUNGFRAU"  24.8- 23.9 16,30 €          

15 100 700 R   2 CV GRÜN METALLIC  "70 ER SERIE" 9,20 €            
15 183 918 R  2 CV PC POLENTE 13,60 €          

15 48 491   2 CV POLENTE   „SCHLESWIG HOLSTEIN“  BLAU/SILBER                13,60 €          

15 49 016  2 CV 6 „DRK GUMMERSBACH“ MIT BLAULICHT 11,20 €          

15 194 204 R 2 CV 50 JAHRE ”DIE WM ENTE” FRANCE 98 18,35 €          

15 27632    2 CV    MIT QUEUE    DUNKELBLAU            11,00 €          

15 27632 002 2 CV    MIT QUEUE     ROT 11,30 €          

15 27632 003 2 CV    MIT QUEUE     WEISS 11,30 €          

15 27632 004 2 CV    MIT QUEUE     ORANGE 13,50 €          

15 27328    AMI 6  BREAK    GRÜN 9,00 €            

15 27328-003         AMI 6  BREAKAMI 6  BREAK     CREMWEISS 10,00 €          

15 90476    AMI 6  BREAK  „LA POSTE“ 12,90 €          

15 420 433 GS  HELLBLAU 13,50 €          

15 420 433002 GS COLORADO  BEIGE /BEIGE 14,90 €          

15 430 722 GS  SILBER METALLIC 14,50 €          

15 430 722002    GS  VERT NOPAL / GRENNGS  VERT NOPAL / GREEN 15,90 €          

15 21708   R CITROEN EVASION ROT UND WEISS 5,00 €            

15 31707 CITROEN EVASION METALLIC BLAU UND GRAU 5,00 €            

15 3086 TRABANT 601 S LIMOUSINE 3,20 €            

15 3088 TRABANT BREAK 601 S 3,20 €            

15 20190 R 4 2,65 €            

15 4119 R 4 FEUERWEHR DÜREN 3,95 €            

15 189415 SCANIA 124 SZ  SPEDITION ASAM TRANSPORTE 23,90 €          

15 140294 SCANIA ZUGMASCHINE "TOPLINE" 6,30 €            

15 140645 MB 814 KASTEN LKW "SIXT" 8,40 €            

15 140676 MAN F 90 ZUGMASCHINE 3 ACHSEN M.TIEFLADER 8,40 €            

15 803291 BERLIET  LKW  3ACHSER                              ROT/WEISS 18,50 €          

15 801322 VOLVO     LKW  3ACHSER MIT HÄNGER       ROT/BLAU 18,50 €          

15 800 VOLVO     LKW  KIPP SATTELZUG               OHNE VERPACKUNG 15,00 €          

15 800 MERCEDES TRUCK ACKERMANN FRÜHAUF   OHNE VERPACKUNG 16,50 €          

LIMITIERTE WEIHNACHTSAUFLAGE 1992     REST

15 180368 ZUGMASCHINE MB SK MIT CHASSIVERKLEIDUNG UND
METALLIC VERKAUFSLACKIERUNG 8,90 €            

15 180369 ZUGMASCHINE MAN F90 M. CHASSIVERKLEIDUNG UND
METALLIC VERKAUFSLACKIERUNG 8,90 €            

15 180375 MB SK AUTOTRANSPORTER "ADAC-AUSLANDSSERVICE  MIT 8 PKW 24,40 €          

15 180382 MAN F 90 AUTOTRANSPORTER MIT 4 VW GOLF UND 4 CORRADO 24,40 €          
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SCHAUKÄSTEN/SAMMELBOX  1:87/1:43      -RESTE-
15 29339 PKW SAMMELBOX WEIß 59 MODELLE  1:87 6,10 €            

15 29247 SCHAUKÄSTEN FÜR 1:43/ 1:87   U.A. WEIß  LKW U:ANDERE 10,90 €          

REST HERPA ADVENTSKALENDER 1999 72,95 €          

HONGWELL TOYS  /  MOTORAMA
15 492570  C 1  2005  ROT     1:24 16,50 €          

IMAI 1:24 KUNSTSTOFF BAUSATZ
15 SERIE 9 2 CV 6 MIT MOTOR  REST   GELB 15,00 €          

IMAGINE  1:43 RESINE   -HANDARBEIT-  siehe CLASSIQUES

I.M.U.   ZINNGUSS 1:160 SPUR "N"
15 12015 DS 4,40 €            

15 12016 HY 4,40 €            

15 12017 DS KUNSTSTOFF VERSCHIEDENE FARBEN 1,00 €            

15 12018 HY KUNSTSTOFF VERSCHIEDENE FARBEN 1,00 €            

IXO  1:43            SIEHE AUCH VITESSE
15 RAC 307 CITROEN BABY BROUSSE, SAFARI SOLEIL, 1973 35,90 €          

15 L11-C01               2CV ARGENTINA  "DIE CAST-CLUB - COM 19,70 €          

15 L12-C02  2CV BIJOU UK      "DIE CAST CLUB - COM 19,70 €          

15 RAC 214
                          M. BERNIER / J: DUVEY 29,90 €          

15 RAC 225            2 CV NR: 218
                          B.PERES – A.M. PERES 27,90 €          

15 RAC 241 2 CV NR: 201  RALLY RAID BEIJING / HO CHI MINH 2013
                          B: PERES – A.M. PERES 32,90 €          

15 IxoCLC206 2CV 6 SPEZIAL 1989 „HERMES“ EDITION 60TH ANNIVERSARY 28,20 €          

15 IxoCLC172 2CV6 1986    "LUSITANO" 29,90 €          

15 IxoCLC374 2CV   1978    "DEUCHIE" 24,80 €          

15 RAC 278 DYANE  RAID PARIS - KABUL 34,90 €          

15 RAC 289 DYANE  NR.167  RALLY  PARIS DAKAR   C:SANDRON/ P.ALBERTO 34,90 €          

15 RAC 014 SAVIEM / RENAULT 25,00 €          

15 ixoCLC326N ID 19 BREAK 1960 MIT GEPÄCKTRÄGER  DUNKELGAU SILBERMETALLIC 25,90 €          

15 IxoCLC172 16 DS 3 „KENZO“     EDITION 210 31,50 €          

15 IxoCLC172 17 DS 3 SPORT CHIC; 2011    ROT / WEISS   29,90 €          

15 IxoCLC172 18 32,90 €          

15 IxoCLC172 19DS 3 WRC D..DORDO-C.DEL BARRIODS 3 WRC D: DORDO -C:DEL BARRIO 
       WINNER RALLYE GERMANY 2013 32,90 €          

15 IxoCLC 114 CITROEN HY POLICE 1972 26,90 €          

15 IxoCLC 194 CITROEN TYP 23 "SHELL" 28,50 €          

15 Ixo CAC 001 CITROEN  25 CAMPING CAR  1985 47,50 €          

15 RAC 291X  CITROEN  35 ALIMERAS  FRES  ASSISTANCE WITH ROOF RACK (243328) 36,50 €          

15 RAC 369X  CITROEN  35 TALBOT SPORT 1981  ASSIISTANCE WITH ROOF
                         RACK  AND  WHEELS    (252 806) 39,90 €          

15MOC 174P PEUGEOT 208 GTI  2013 - LE MANS EDITION  - WEISS 29,90 €          

15 CLC 319 N     PEUGEOT 504 PEUGEOT 504   GRÜN METALLIC 24,30 €          

15 REPCLC09 MERCEDES 230 LIMOUSINE  LANG 1974 39,50 €          

15 CL057 JEEP 1962      SURREY  BLAU  23,90 €          
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IXO  MUSEUM    1:43
15 MUS 5513 BERLIET 11 CV DAUPHINE 1939     GELB 31,20 €          

15 MUS 5713 DELAGE D6-70 1936                         BORDEAUX 35,50 €          

15 MUS 05 HISPANO SUIZA H 6 C  1934 27,90 €          

15 MUS 22 RENAULT SUPRASTELLA COACH 1939 32,90 €          

15 MUS 41 VOISIN C 28 AMBASSADE 1936 32,90 €          

JADY       1:43
15 90015       PEUGEOT 206       WRC       ESSO 23,50 €          

15 90020       PEUGEOT 206       WRC       SCHWEDEN 23,50 €          

JEMMPY 1:43 HANDARBEITSMODELLE   -RESINE-  LIMITIERT      RESTE
M=FERTIGMODELL,PP=LACKIERTER BAUSATZ,K=KIT

15 1B K VISA LOTUS 55,90 €          

15 189 M ZX RALLYE  MAGAUD GRASSE ALPINE 1993  NR.17 117,90 €        

15 110 M CX NORMALES DACH,   3 ACHSEN 119,60 €        

15 110 PP CX NORMALES DACH ,  3 ACHSEN 68,90 €          

15 120 M CX HOHES DACH           3 ACHSEN 119,60 €        

15 120 PP CX HOHES DACH           3 ACHSEN 68,90 €          

15 120 K CX HOHES DACH           3 ACHSEN 55,90 €          

15 403 K CX 3 ACHSEN, 4 TÜREN, LOADRUNNER BREAK  OHNE FENSTER 59,90 €          

15 201 M       CX BREAK  1991  EQUIPES CYCLISTES  "GATORADE" 
                  MIT RENNRAD  129,50 €        

15 202 M CX BREAK 1989 „CHATEAU D' AX MIT RENNRAD“ 129,50 €        

DIVERSES ZUBEHÖR              
15 A 01 GEPÄCKTRÄGER  (CA.3,5 CM L) 6,65 €            

15 A 03 ZUBEHÖR FÜR RALLY 6,65 €            

15 A 10 MECHANIKER MIT WERKZEUGKASTEN 6,65 €            

15 A 18 RENNRAD 6,65 €            

JOAL    1:50      RESTE
15 D    SATTELZUGMASCHINE  DAF 95 XF (XF 430) ROT 6,00 €            

15 V 12 DITO   VOLVO  FH 12 (420)  BLAU 6,00 €            

15 V 16 DITO                        VOLVO FH 16   (520)   WEISS 6,00 €            

15 300 A LKW VOLVO FH 12 GLOBETROTTER XL
                        INTERNATIONAL FRUIT TRANSPORT 35,00 €          

15 358 LKW RENAULT KERAX MIT OFFENER PRITSCHE 24,00 €          

15 372        LKW RENAULT MAGNUM  AUFLIEGER „MICHELIN „   BLAU 36,80 €          

15 238 VOLVO A 35 C  MULDENKIPPER 24,90 €          

KESS    1:43  RESINE , LIMITIERT     SIEHE MATRIX
KM 57            1 : 43  RESINE   K=KIT       M= FERTIGMODELL
  AUSLAUF / RESTE         - HANDARBEITSMODELLE -

15 15 M HY HOHER AUFBAU, LANGES MODELL -CURRUS- ANTIQUITÄTEN  -      

FARBE: DUNKELROT
MIT ZUBEHÖR: TISCH; STANDUHR;SEKRETÄR 111,80 €        

LABEL 43     RESINE HANDARBEIT  I:43
15 LA 43 DS EISWAGEN -DIORAMA-                                    AUS  

LEADER / ELIGOR     RESINE /ZAMAK 1:43     RESTE             
152150 B TAV FAUX CABRIO 1937 BEIGE - SCHWARZ 36,65 €          

15 2171 500 KG 1934  LAITERIE NORMANDE        PICKUP 39,80 €          

15 2172 500 KG 1934  LAITERIE DES ALPILLES    PICKUP 39,80 €          

15 2170 A 500 KG 1934  LAITIER LE BON LAIT          PICKUP 39,80 €          
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15 140049 500 KG 1934  LAITERIE DE LA VALLEE      2173 39,80 €          

15 2197 PANHARD F 65 FOUGONETTE  TOLEE 36,65 €          

LOMAX 1 : 18  -3 RAD AUF 2 CV BASIS-
15 1050 BAUSATZ 97,50 €          

15 1061 FERTIGMODELL     DUNKELGRÜN

LUTIL RESINE,  HANDARBEIT,   1:43

         LIMITIERT PRO MODELL 250 STÜCK
15 001       HY 1963  FRIGO G.MOTTA   KÜHLWAGEN 98,90 €          

15 002                1974 „CAFE GRAND- MERE „HY 1974 „CAFE GRAND MERE“ LANGES MODELL 
           HOHES DACH ZWEIFARBIG 114,50 €        

15 003    HY1970 CAMPING CAR LANG “ NEBA SNACK“ ZWEIFARBIG 129,90 €        

15 004    HY PICK UP 3ACHSER  AUTOTRANSPORTER MIT WINDE - 3 ACHSER- 129,90 €        

15 005     HY PICK UP LANG DOPPELKABINE   EDF /  „GDF“
                            MIT LADEGUT 129,90 €        

15 005 B   SIEHE  15 005   DDE  MIT BETONMISCHER 125,90 €        

15 100 HY HEULIEZ POMPIER  1970 79,50 €          

15 102 HY HEULIEZ CAMPING CAR 79,50 €          

MF CREATION   1:43   RESINE HANDARBEIT LIMITIERT

15 01      VISA LOTUS 69,30 €          

15 02    DS LIMOUSINE LANG 6 TÜREN  „PRESIDENTIELLE“  78,90 €          

MAISTO 1:18 METALL
15 31821 15 CV 6 ZYL. 1952  ROT/SCHWARZ MIT KOFFER     32,50 €          

15 50247 15 CV 6 ZYL. 1952  SCHWARZ   MIT KOFFER          32,20 €          

15 50273       R 15 CV 6 ZYLINDER 1952 GRAU  MIT KOFFER 38,50 €          

15 32152   15 CV 6 ZYL. 1952   OLD FRIENDS 36,90 €          

15 31321    2 CV  TUNING   „ALL STARS                 METALLIC  GRÜN 34,90 €          

15 31834    2 CV 1952 MET:- GRAU  LANGES DACH BEZÜGE UNI HELLGRAU 32,20 €          

15 32153  2 CV 1952                  OLD FRIENDS 36,90 €          

15 50299  R 2 CV 1952 DACH GESCHL.STOFFS.      SAHARA BEIGE 38,50 €          

15 56032  R 2 CV 1952 “ PARIS - PERSEPOLIS “ GELB, DACH GESCHLOSSEN 42,90 €          

15 531 247 R    C 3 PLURIEL -CABRIO)  ORANGE        1:24 10,00 €          

MAJORETTE 1:66  METALL  RESTE
15 254 XM LIMOUSINE   SILBER 3,00 €            

MAKETTE   1:87   RESINE    LIMITIERT     RESTE
15 8010      2 CV 1939  PROTOTYP 39,90 €          

15 8044 1   CITROEN U 23 1958  PLANE     GRAU 48,60 €          

15 8051      CITROEN U 23  1958 PLANE,  GELB/BLAU 48,60 €          

15 8052      CITROEN U 23  1958  CHRYSLER FRANCE; PLANE; BLAU/GRAU 48,60 €          

15 8059     CITROEN U 23  1958  CALBERSON  PLANE        GELB/SCHWARZ  48,60 €          

15 4356 SNCF GÜTERZUGBEGLEITWAGEN + CITROEN AZU +CHEF DE TRAIN 39,60 €          

15 4403   WAGON unbeladen (porte - autos, SNCF ep.3 "Citroen"
                 für 6 = 1:87  Modelle                          RESTE 39,50 €          

                             NEUHEITEN
15 8017 CITROEN CX PLATEAU " HOLLANDER"  (TISSIER)
15 8063 CITROEN CX AMBULANCE  TISSIER "F.BRETON" 65,90 €          

15 8064   CITROEN CX AMBULANCE  TISSIER "CORSE"  (KORSIKA)   ROT 65,90 €          

15 8065 CITROEN CX AMBULANCE  TISSIER "SOS AMBULANCES" 65,90 €          

15 8066    CITROEN XM BAGAGERE   TISSIER "HOLLANDER"

M A P    1:43    RESINE  HANDARBEITSMODELLE       RESTE
FERTIGMODELLE         ANGEBOTE / SONDERPREISE                               

15 9607 M  CITROEN 350 CLUB AUTOBUS 107,50 €        

MARKS 1:160 SPUR "N" METALLMODELL
15 301 2 CV WELLBLECHHAUBE GESCHLOSSENES DACH   - ROT-          STÜCK 18,60 €          
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15 302 2 CV OFFENS DACH  HELLBRAUN 18,60 €          

15 303 2 CV  "AFRIKA RALLY " 19,90 €          

15 304 2 CV SAFARI 19,90 €          

MATRIX  SCALE MODELS / GLM / KESS/CULT 
1:43 / 1:18     RESINE                  LIMITIERT

15 50304-041 DS MAJESTY  SALON 1966 H:CHAPRON  GREY METALLIC 77,90 €          

15 10304-011 SM 1971 LE OPERA / CHAPRON   4 TÜREN  GOLD METALLIC 73,90 €          

15 10304-012 SM 1971 LE OPERA / CHAPRON   4 TÜREN  MAROON 73,90 €          

15 10304-021 SM 1971 MYLORD / CHAPRON, CONVERTIBLE,             
                                   GOLD METALLIC   86,90 €          

15 40304-041 SM 1971 ESPACE HEULIEZ  PURPLE METALLIC 73,90 €          

15 50304-011 SM 1972 FRUA COUPE       ROT 82,90 €          

15 10304-031 CX   1989 LOADRUNNER MIT FENSTERN- 3ACHSEN- CA:14 CM   SILBER METALLIC 73,50 €          

15 10304-041 CX HEULIEZ CORBILLARD HEARSE 1979              MAROON 76,50 €          

15 40304-062 CX   1985 LIMOUSINE  NILSSON  DDR  STAATSKAROSSE 
  MIT STANDARTEN       GRAU METALLIC  2:VERSION   65,00 €          

15 40304-071      CX TISSIER LIMOUSINE DDR  1986  GRAU METALLIC 73,90 €          

15 430 11021 CX 25 TRD  TURBO 2  BREAK 1986   ROT METALLIC         63,90 €          

15 430 11030 CITROEN BX  SPORT 1985   GRAU METALLIC                                                            KESS                63,90 €          

15 30304-011BIJOU 1960    BLAUCITROEN BIJOU 1960    BLAU (2CV BASIS)                                                                  KESS 63,50 €          

15 11302-031 BINZ W 114  (MB) EUROP AMBULANCE 1969       CREME 71,90 €          

15 41604-011  PEUGEOT 604 LANG HEULIEZ 1980         GRÜN MET 79,90 €          

15 213802 MERCEDES E-CLASS HEARSE  WILCOX  SILVER       1:43                                                 GLM 109,50 €        

15 220001  DS LIMOUSINE  LANG 1969  black   ca.  14cm                                                 GLM 89,90 €          

15 43100402 CADILLAC FLEEDWOOD LIMOUSINE 1995   WEISS                                                             GLM 96,90 €          

MINICHAMPS / SIEHE PAULS
MINIA-CARS 43  (MINICAR PLUS) 1:43 RESINE

15 63019   R XANTIA 16 V     1994      SILBERGRAU 52,40 €          

MINICIRQUE   1:50   RESINE                 - HANDARBEITSMODELLE -
                                        R E S T E

15 MV 35 A      HY  AFFICHAGE  BOUGLIONE  M. ZUBEH.   -DUNKELROT-  
                      FERTIGMODELL 50,20 €          

15 MV 35 A/K   DITO                                                                  KIT 30,15 €          

15 MV 35 B      HY  AFFICHAGE JEAN RICHARD  M. ZUBEH. -ROT / WEISS - 
       FERTIGMODELL 50,20 €          

15 MV 35 B/K   DITO                                                                 KIT 30,15 €          

15 MV 50          HY LANGES MODELL GLACES MIKO JEAN RICHARD  EISWAGEN  
ROT /  WEISS   -FERTIGMODELL- 77,90 €          

MINI RACING, PRESTIGE, RR MINIATURES u.a. 1:43
           RESINE  K=KIT, M=FERTIGMODELL
                     -HANDARBEITSMODELLE -

15 307 D XSARA KIT CAR - GR.A. PRESENTATION SALON FRANKFURT 1997 89,15 €          

15 RR 40 SAXO VTS 16 V   3 TÜREN  2000                            K 44,30 €          

15 PM 24 VISA  CHRONO                                                                                      M 86,90 €          

15 PM 25       VISA  1000 PISTES 4X4                                                                         M 86,90 €          

15 478 D                  VISA  1000 PISTES  GR.B. 1964  RALLY MONTE CARLO 1987         M                                                                             123,00 €        
15 RR 07 GS BIROTOR BERLINE                                                                K 44,30 €          
15 RR 65 GS X3            1979                                                                          K 44,30 €          
15 PM 19 GSA  CLUB  BREAK 1982                                                             M 86,90 €          

15 PK  19 GSA  CL UB BREAK 1982                                                              K 57,90 €          

15 PK  20 GSA X3 BERLINE 1982                                                                  K 57,90 €          

15 PM 20 GSA X3 BERLINE 1982        GRÜN                                                M 86,90 €          
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15 PM 29 GSA BREAK     ASSISTANCE  CITROEN   WEISS                       M 86,90 €          

15 PM 30 GSA BREAK     ENTERPRISE   BEIGE                                          M 86,90 €          

15 PM 69 BX GTI 16 VENTILE  ROT + WEISS      PHASE 1                          M       86,90 €          
15 161 D        BX TURBO SUPER TOERISME 1989   NR  14                              M 127,20 €        
15 159 K   BX GTI 16 VENTILE „LA POSTE“ RALLY CROSS 1989                K 57,90 €          

15 M 052 2 CV“ COGOLIN“   DOUBLE  POMPIERS                                     M 52,20 €          

15 K 92  2 CV "COGOLIN"   DOUBLE  POMPIERS                K 42,90 €          
15 K 62 2 CV SARPEURS POMPIERS RARECOURT  55    K 62                54,90 €          

      KIT 62              RESTPOSTEN
15 RR 05 2 CV  AZU  CAMIONNETTE    1952                    K  41,70 €          

15 RR 01         2 CV  AZL  TAXI                                                   K 44,30 €          

15 RR 02         2 CV  AZL  1957                                                   K 44,30 €          

15 PK 68    CX BREAK  -SERIE 2 -                                       K                                                                                                                                                                                 57,90 €          

15 P M 68       CX BREAK -SERIE 2- GRÜNMETAL. /  CHAMPAGNERME             M 76,90 €          

15 K 168 CX BREAK -SERIE 2-  GENDARMERIE /  POMPIERE                    K 57,90 €          

15 0428 M   CX BREAK   -SERIE 2 - RALLYE MONTE CARLO 1987                 M 103,60 €        

15 K 103 JUMPY / PEUGEOT EXPERT  FOURG.                                           K 53,25 €          

15 0355 JUMPER LANGES MODELL ASSISTANCE XSARA                        K 57,65 €          

15 K 142         350 CLUB DOPPELKABINE  PS BRIGADE DE PARIS                   K 86,70 €          

                            
15 PK 50   PEUGEOT 106  SERIE 2  3 PORTES   16 VENTILER               K 57,90 €          

15 PK 642 PEUGEOT 304  USINE  GR 2  3 VERSIOENEN (NR.14/17/20)
                     TOUR DE CORSE 1972                                             K 69,50 €          

15 PK 21   PEUGEOT 306  XT 5 TÜREN  FLIESSHECK VOR 1995                  K 57,90 €          

15 PK 31   PEUGEOT 306 BERLINE 4 TÜREN COFFRE / STUFENHECK  AB 95 K 57,90 €          

15 PM 31  DITO           BLAUMETALLIC                                                               M 86,90 €          

15 K69 HÄNGER EINACHSIG GESCHLOSSEN                            K 29,50 €          

15 K 450 HÄNGER  PKW TRANSPORT  ZWEIACHSIG                  K 34,40 €          

MINIROUTE 1:43 RESINE LIMITIERT     RESTE 
                     -HANDARBEITSMODELLE -

15 002 P     ZX BREAK POLICE 58,80 €          

15 005         BX TZI BREAK 1993   SCHWARZ 58,80 €          

15 05 F1      BX BREAK TZI EVASION POMPIER MEUSE 58,80 €          

15 100          BX BREAK FEURS  SAMU / SMUR 87,90 €          

15 101          BX BREAK POLICE 87,90 €          

15 17 B KIT DS 23 PROTO  ASTRAL PARIS - DAKAR 1981 NR 145 41,90 €          

15 49 DS AMBULANCE CURRUS; ERHÖHTES DACH 
 WEISS BLAULICHT            "VILLE DE ST. ETIENNE" 66,40 €          

15 49 F DS AMBULANCE CURRUS, POMPIERS 26
                 BORDEAUX  ERHÖHTES DACH 65,70 €          

  15 49 U: 15 49 F (Seite 265 Les Camions Citroen)-siehe Seite 36-
15 57 DS PICK UP  FR3  BRETAGNE 75,40 €          

15 62 DS AMBULANCE CURRUS 68,00 €          

15 63 DS BREAK CURRUS  SFP / ORTF 71,70 €          

15 64 DS LANG   CURRUS  BESTATTUNGSWAGEN 71,70 €          

15 75          DS PROTO J. GERIN  „ANTICHOC“    DOPPELSCHEINWERFER 71,70 €          

15 103         DS BREAK MIT KAMERAMANN;FAHRER USW. 89,90 €          

15 20 HY " TUBE CURRUS POLICE 1965 " LANGE AUSFÜHRUNG 75,40 €          

         (Seite 224 Les Camions Citroen ) -siehe Seite 36-  -      

15 281         AX 3 TÜREN 45,60 €          

15 39 TAV PROTO PARIS / DAKAR 1982 77,35 €          

15 81           TAV 11 CV FOURGONETTE DANOIS  DUNKELGRÜN        DK 70,70 €          
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15 40 M 35 AMI  PROTOTYP 55,50 €          

15 99 C 4 1930 CORBILLARD BESTATTUNGSWAGEN 92,50 €          

15 80           C 5  BREAK HOCHDACH AMBULANCE GIFA-COLLET 70,70 €          

15 50 C 6  G  BERLINE 1931 MIT KOFFERKASTEN 59,20 €          

15 58 C 6  TORPEDO  OFFEN  1938 62,70 €          

15 60 15 NH LIMOUSINE; 6 FENSTER 1934/36 66,60 €          

15 66 15 NH COACH        5 PLACES   1933 71,70 €          

15 96         15 NH TORPEDO FAMILIALE 7SITZE  
           GELB/SCHWARZ DACH BRAUN 71,70 €          

15 96         15 NH TORPEDO FAMILIALE 7SITZE  
                                 GRÜN / SCHWARZ DACH HELLGRAU 71,70 €          

15 68 CX BREAK HOCHDACH AMBULANCE   B COLLET  MAXI PLUS 68,20 €          

15 70 PANHARD DYNAMIC  LIMOUSINE 1938 68,20 €          

15 093           PEUGEOT 301   AERODYNAMIQUE 4 PORTES 75,40 €          

15 82           RENAULT RAINASPORT    -SCHWARZ-BEIGE- 70,70 €          

MINISTYLE 1:43 RESINE HANDARBEITSMODELLE           RESTE
 PRO MODELL AUF 250 STÜCK LIMITIERT

15 14           2 CV AMBASSADE LANGES MODELL                     SERIE GAULOISES 75,90 €          

15 15           2 CV PICK UP 3-ACHSER                                                                DITO 88,00 €          

15 16           2 CV CABRIOLETT TORPEDO                                                       DITO 75,90 €          

15 19           2 CV ESCH ENTE LANGER ANBAU, DITO
TRACTION AVANT  MOTORHAUBE 57,90 €          

15 36 2 CV PICK UP  MILITÄR                                                   69,50 €          

15 60           2 CV "BIJOU" CABRIOLET 75,90 €          

15 30 2 CV "BIJOU“ 1. VERSION 75,90 €          

15 78           2 CV "BIJOU“ 1960 2.VERSION         WEISS + HELLBLAU 78,30 €          

15 25 A +B  DYANE ZUGMASCHINE UND HÄNGER            SERIE GAULOISES 119,50 €        

15 45                   DYANE „TONNEAU BIERE“                                SERIE GAULOISES 88,00 €          

15 75           AMI 8 CABRIO GESCHLOSSEN 69,50 €          

15 24               AX CABRIO 66,90 €          

15 53           DS RICOU 1955 SPORTVERSION  BLAU 61,90 €          

15 61           DS RICOU COUPE    ROT 61,90 €          

15 83           DS PROTO TYP  „S“ 1965 79,90 €          

15 55           C 60 64,30 €          

15 76            CITROEN   PICASSO CUP  SBARRO 61,45 €          

15 64         PROTO   CX -  XM 61,45 €          

15 67 A      CX    CABRIO   "ORPHEE"     WEISS U. SCHWARZ 61,45 €          
15 67 B      CX    CABRIO   "ORPHEE"     GESCHL. DACH      WEISS U.SCHWARZ 61,45 €          

15 67 C       CX    CABRIO   "ORPHEE"     DUNKELBLAU- INT.  ROT 61,45 €          

15 22       VW CABRIOLET 1937  / COX 37 CAB SERIE 30     SCHWARZ 48,60 €          

MIRA 1:25 METALL
15 1695  15 CV BAD BOY 14,90 €          

MODEL CAR  GROUP  MCG    1.18
15  18286   N CITROEN  5 CV  -1922 - DUNKELROT (252578) 64,50 €          

15 18052  CITROEN  5 CV  -1922 -            GELB     AUS

15 18086   R CITROEN CX 2200 SUPER  BREAK SERIE 1-1976-  ROT    62,90 €          

15 18087   CITROEN CX 2400 SUPER BR.  SERIE 1-1976- MET. GRÜN  53,50 €          

15 1805O OPEL LAUBFROSCH  -1922-    GRÜN     45,50 €          

15 18213 PEUGEOT 504 BREAK  -1976-  METALLIC BLAU   52,50 €          

MODELES &TRADITIONS-           1:43  RESINE HANDARBEIT
                                                 LIMITIERT

15 003          BERLIET / CITROEN CAMIVA 440 K POMPIERS           1:50 98,40 €          

15 007    350 POMPIERS DOPPELKABINE FORGON. 102,70 €        
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15 008          HY  PICK UP POMPIERS MACON 102,70 €        

15 010     TUB CURRUS SCHULBUS LANGES MODELL  (MTRAD) 97,35 €          

15 011 JUMPER GENDARMERIE 109,60 €        

MONDO MOTORS   1:43    METALL  -DIE CAST-
15 53081   JUMPY BUS, JUMPER BUS, PEUGEOT BOXER BUS

PEUGEOT EXPERT BUS + LIEFERWAGEN 2007 8,50 €            

15 53167   SET : RENAULT ALPINE ROT; R 4 ROT; 2CV DUNKELROT;
MEHARI ORANGE DACH SCHWARZ 19,90 €          

EINZELN 10,90 €          

NEO SCALE MODELS  HANDARBEIT RESINE   LIMITIERT

15 43 780  CX ORPHEE CABRIO OFFEN 1983  BEIGEMETALLIC           1:43 49,90 €          

15 43 781 DITO                                                  WEISS / INNEN ROT      1:43 49,90 €          

15 43 782  DITO                                              DUNKELBLAU               1:43 49,90 €          

15 45 510   CX GTI  TURBO 2   1986     METALLIC ROT                      1:43                            59,90 €          

15 45 511  CX GTI  TURBO 2   1986       SCHWARZ                           1:43 59,90 €          

15 46 605  SM 1987 NR: 63  SM WORLD LTD. LAND SPEED TRIALS, BONNEVILLE
REKORDFAHRZEUG: 206 MPH (332 KM / H), S:HATHAWAY           1:43 79,90 €          

15 47000  SM 1971 ESPACE BY HEULIEZ       BLUE                    1:43 71,30 €          

1547150 SM OPERA BY CHAPRON              DUNKELROT       1:43 65,90 €          

15 44 925   XM BREAK  1989   PHASE 1           SCHWARZ      1:43           59,90 €          

15 44 926  XM BREAK  1989   PHASE 1  DUNKELBLAU METALLIC                    1:43 59,90 €          

15 87 225  CX GTI 1982                   SILBER  METALLIC                         1 :87 21,50 €          

15 87 226   CX GTI 1980/1984          WEISS                                             1 :87 21,50 €          

15 87 227    CX GTI 1982                   BEIGE  METALLIC                           1:87 21,50 €          

NOREV:  SIEHE  AUCH CIJ / JRD +   PROVENCE MOULAGE

 NEUHEITEN OHNE PREISANGABEN  =  N
     SIND IN VORBEREITUNG - BITTE VORBESTELLEN-

NOREV:  15 12….. =  1;12    15 18….....=  1:18  /   MAßSTAB

NOREV  POSTER
2 CV 40 X 60 CM 5,00 €            

R 4   60X 80  CM 5,00 €            

BLECHSCHILDER
15 A10017 PLAQUE PUBLICITAIRE  „CITROEN“  28X18 7,50 €            

15 A10013 SET A 5 BLECHSCHILDER „CITROEN; BIBENDUM;PANHARD;
PEUGEOT; SHELL 35,00 €          

A 10004 EPOQUE  PUB "SET"      CONTIENT:
1 PEUGEOT 202  1:43   MIT MICHELIN MÄNNCHEN AUF DEM DACH +
1 MAGNET MIT MICHELIN MÄNNCHEN ( CA.15X10CM)                           +
1 TANZENDES MICHELIN MÄNNCHEN AUF EINEM MICHELIN REIFEN 33,90 €          

NOREV  BUCH   
„LES BELLES AUTOS  DE NOREV“   288 SEITEN 700 FOTOS   NR.1 49,00 €          

„LE MONDE FANTASTIQUE DE NOREV“                                        NR.2  49,00 €          
                               BUCH NR: 1 + 2     90,00 EURO

NOREV 3 SET  BUCH „NOREV D'ENFANTS“ INKL. MODELL 1:43 SIMCA 9
ARONDE ORIGINALE PINK   IN EINER KASETTE
        SPIELZEUG UND MODELLE 1 :43 / 1:86  -1960 67,90 €          

NOREV 1:12    BITTE VORBESTELLEN
15 121569  N DS 19 1959        BLUE DELPHINIUM & BLANC
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15 121570  N DS 19 1959        GRIS ROSE & AUBERGINE 129,90 €        

15 121567  N DS 19 1959   SUR   BALLONS    ECAILLE BLONDE 129,90 €        

15 121700  N SM 1971   SABLE METALLIC 135,90 €        
15 121701  N SM 1970   WHITE / GENOVA PRESENTATION 135,90 €        
15 121703  N SM 1973   GENDARMERIE  135,90 €        

NOREV                      1:18  
15 181741   N DS 19 CHAPRON   LE DANDY 1964    BEIGE METALLIC & BROWN ROOF

15 181746   N DS 21 CHAPRON    PALM BEACH  1968      BLACK

15 181751   N DS 21 CHAPRON DE LEMAN 1968    IVORY & GREEN METALLIC ROOF

15 181756   N DS 21 CHAPRON   LORRAINE 1969   CHAMPAGNE

                 MAXIJET 1:17 / 1:18 / 1:21
15 180006 2 CV AZAM 1966          DUNKELGRÜN        1:17 33,90 €          
15 180006 1 2CV AZAM 1967           BORDEAUXROT     1:17 33,90 €          
15 180011 2CV AZAM 1967           GRAU                       1.17 33,90 €          
15 180006A DS 19       1963       LINDGRÜN/ DACH SCHWARZ     1:18 28,80 €          
15 180006B RENAULT  4 CV  1954    DUNKELBLAU  WEISSWANDREIFEN  1:18 28,80 €          
15 180006C R 4 L          1963                    BEIGE        1:18 28,80 €          
15 211500        HY  1962   GRAU                                     1:21 32,90 €          
15 18 2060  N SOLEX   1969  RED                                1:18 18,60 €          
15 18 2064  N SOLEX   1969  BLUE                              1:18 18,60 €          
15 18 2065  SOLEX   3800 1966          SCHWARZ    1:18 15,90 €          
15 18 2067  N SOLEX   1969       WHITE                       1:18 18,60 €          
15 18 2056  N MOTOBECANE AV  65    1965   BLAU   1:18 16,40 €          

15 76009  ANHÄNGER FÜR 1:18 MODELLE     MOTORMAX 15,90 €          

15 181440  TAV 11B  CABRIO  1939  CREAM 52,70 €          

15 181441  TAV 11B  COUPE   1938  BROWN 49,90 €          

15 181561    DS 19 CABRIO   1961                            RUBINROT   51,90 €          

15 181562  DS 19 CABRIO  1961              CARRARE WEISS 59,00 €          

15 181563 DS 19 CABRIO  1961      SAHARA GRAU METALLIC                   49,50 €          

15 181564 DS 19 CABRIO  1961  MIT ZUSATZSCHEINW:        ROYAL   BLAU 51,90 €          

15 181598  DS 19 CABRIO  1961 CHAPRON  PEARL GREY 59,50 €          

15 181599  N DS 19 CABRIO/ CONVERTIBLE 1961 CORAIL RED   59,50 €          

   
15 181565 L DS 19  1959      " SALON DE PARIS OCTOBRE 1955" 59,50 €          

15 181566 L DS 19  1959     LIGHT BLUE 52,90 €          

15 181480 DS 19 1956  VERT PRINTEMPS & CHAMPAGNE 52,90 €          

15 181481 DS 19 1959  MARRON GLACE & BLANK CARRARE 52,90 €          

15 181760  N DS 19 1959   BLEU NUAGE&AUBERGINE &
             CARVANE HENON WOHNWAGEN 129,90 €        

15 181762  N DS 19 1960 JONQUILLE YELLOW & CARAVAN                 
           DIGUE PANORAMIC 123,90 €        

15 185800  N CARAVAN DIGUE PANORAMIC  WEISS 49,90 €          

15 181763  N DS 19   -1956-    ROSE GREY AND TURQUISE 59,90 €          

15 181568 DS 23 PALLAS  1973       MASSENA RED 49,90 €          

15 181579 DS 23 PALLAS  1972       CHARMILLE GREEN 51,90 €          

15 181720   N DS 23 PALLAS 1972  GRENADE RED & GREY METALLIC 63,90 €          

15 181723   N DS 23 PALLAS 1974  ORIENT BLUE
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15 181726  N  L DS 23 PALLAS 1974 SABLE METALLISE / SILVER TOP

WEIHNACHTEN 2023    BITTE VORBESTELLEN 69,90 €          

15 181592 DS 21 BREAK 1970              BORDEAUX 59,50 €          

15 181770  N ID 19 BREAK   1967          ORIENT BLUE 64,50 €          

ALLE  MODELLE  STÜCK 20,00€   (von 15181539-48)
15 181539 CITROEN DS 3   2011       BLAU/SCHWARZ
15 181540   CITROEN DS 3   2010       WEISS MIT BLAUEM DACH
15 181541  CITROEN DS 3   2010        PEGASE GELB MIT SCHWARZEM DACH      
15 181542  CITROEN DS 3   2010         BLUTROT MIT WEIßEM DACH
15 181544 CITROEN DS 3   2011         GRAU/ DACH FUCHSIA
15 181545  CITROEN DS 3  CABRIO   2013         SCHWARZ
15 181548  CITROEN DS 3  CABRIO   2013       GRAUALLU/BLAU       LIMILTIERT

15 18 1547  DS 3 RACING  2013  SCHWARZ / GOLDDEKO 25,00 €          

15 18 1616  N DS 5 2015  INK BLUE

15 18 1700  DS E-TENSE   SALON DE GENEVE 2016 39,00 €          

15 181624  GS X 3  1979             MIMOSA YELLOW 57,20 €          

15 181625  GS CLUB 1972         CAMARGUE BLUE 59,90 €          

15 181665   GS CLUB 1972         CHARMILLE GREEN 59,90 €          

15 181667   N GS 1972                          FLAGS 73,50 €          

15 181626  GS "BASALTE" 1978    BLACK & RED DEKO 59,90 €          

15 181627  GS PALLAS  1978  CIGALE BROWN 59,90 €          

15 181628  GS  X2  1978  IBIZA ORANGE 59,90 €          

15 181680  BX  16  TRS  1983   VALLELUNGA RED 62,80 €          

15 181690 N BX  SPORT  1985   FOX FGREY 69,50 €          

15 181523   CX 2000   1974                         DELTA BLUE METALLIC 69,50 €          

15 181524    N CX 2400 GTI  1977                    MANDARINE 73,50 €          

15 181730    SM 1971       GOLDEN LEAF 69,50 €          

15 181732   SM 1972       ORIENT BLAU 69,50 €          

15 181733   N SM 1972      TROPIGUES GREEN 69,50 €          

15 181595  METISSE AUTOSALON PARIS 2006   DKL:ROT MET. 39,90 €          

15 181610 GT BY CITROEN  AUTOSALON PARIS 2008     WEISS             49,90 €          

15 181611    GT BY CITROEN  AUTOSALON PARIS 2008 :           
                  MATTSCHWARZ 55,90 €          

15 18 1430  N 2 CV "AZAM" 1966  ROSE GREY 62,80 €          

15 18 1485  2 CV AZL 1959 GLACIER BLUE- LANGES DACH- 62,80 €          

15 18 1486  2 CV 6 CLUB1982 JADE GREEN 59,90 €          

15 18 1487  2CV  CHARLESTON 1983  CORMORAN GREY/ NOCTURNE GREY 55,90 €          

15 18 1492  2 CV 6 CLUB 1982  LAGUNA BLUE 59,90 €          

15 18 1493  2 CV  CHARLESTON 1982 HELIOS YELLOW & BLACK 55,90 €          

15 18 1494  2 CV DOLLY 1985  MEIJE WHITE & CORMORAN GREY 55,90 €          

15 18 1495  2 CV 6 1972          RIO RED AUS

15 18 1496  2 CV 6 CLUB 1979  MIMOSA YELLOW AUS

15 18 1497  2 CV A 1950   GRAU  LANGES DACH 52,50 €          

15 18 1498  2 CV BASKET  1976 52,50 €          

15 18 1499  2 CV  AZL 1957     MALLE BOMBEE GRAU 52,50 €          

15 18 1509  2 CV  AZLP  1958  GRAU 59,90 €          

15 18 1510 2 CV CHARLESTON SCHWARZ/ BORDEAUXROT  1982 49,90 €          

15 18 1512    2 CV DOLLY 1985 WEISS / GRÜN 49,90 €          
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15 18 1514   2 CV 6 1975   ECKIGE SCHEINWERFER                      ORANGE 51,90 €          

15 18 1027
2 CV FOURGONETTE = AZU

15 18 1490 L  AZU 1957 GRILL BIS 1958   GRAU  59,50 €          

15 18 1503   AZU 1953 LA  POSTE 49,90 €          

15 18 1506 AZU 1952 „SAAR POST"  (15 10574) 59,50 €          

15 18 1500 AZU 1952 GRAU 49,90 €          

15 18 1501 AZU 1955 POMPIERS 49,90 €          

15 18 1502 AZU 1953 MICHELIN BIBENDUM 49,90 €          

15 18 1504 AZU 1955 SEQURES POLICE 39,90 €          

15 18 1508 39,90 €          

15 18 1511 AZU 1952 „ MIKO“ 49,90 €          

15 18 1600 AZU 1956  ASSISTANCE BERLIET 49,00 €          

2CV FOURGONETTE = AK 350
15 18 1488  AK 350 1966     PASTIS YELLOW 59,90 €          

15 18 1491  AK 350 1966     NEVE BLUE 59,90 €          

15 18 1529  AMI 6 1965  PAVOS WHITE 59,50 €          

15 18 1534 AMI 6 1964               TYPHON Grey 59,50 €          

15 18 1535 AMI 6 1964                GELB 59,50 €          

15 18 1536 AMI 6 1964               JADE GREEN 59,50 €          

15 18 1537  AMI 6 1965               ARDOISE BLUE 59,50 €          

15 18 1602  N AMI 6 CLUB 1968    CORSAIRE RED 69,50 €          

15 18 1670  AMI 8  CLUB 1969  BOUTON  D'OR YELLOW 55,90 €          

15 18 1677  N AMI 8  CLUB 1969  IRIS GREEN
15 18 1671  AMI 8  BREAK  1975  PETREL BLUE 64,50 €          

15 18 1674  N AMI 8  BREAK  1975  TÉNERE ORANGE
15 18 1672  AMI SUPER  1974     DELTA BLAU METALLIC 55,90 €          

15 18 1679  N AMI SUPER  1974     MIJE WHITE

15 18 1617  N DYANE 6 1983           COLORADO BEIGE
15 18 1618  DYANE 6 1974          RIO RED 52,50 €          

15 18 1619  DYANE 6 1978          OPALE BEIGE METALLIC 56,90 €          

15 18 1620  DYANE 6 1970           ERABLE BEIGE 52,50 €          

15 18 1621 DYANE 6 1975           TUILERIES GREEN 52,50 €          

15 18 1622 DYANE 6 1977           CABAN             ANGEBOT 39,90 €          

15 18 1515 MEHARI 1983             KIRGHIZ   ORANGE 59,90 €          

15 18 1516  MEHARI 1983            "AZUR" 65,00 €          

15 18 1519  MEHARI 1983            TIBESTI GREEN / HELLGRÜN 59,90 €          

15 18 1525 MEHARI 1983             ATACAMA YELLOW 49,90 €          

15 18 1527   MEHARI 1979  4 X 4   BEIGE 59,90 €          

15 18 1654   MEHARI 1979  4 X 4   KIRGHIZ ORANGE 64,90 €          

15 18 1655   MEHARI 1983             MONTANA GREEN / DUNKELGRÜN 64,90 €          

15 18 1640  BERLINGO 2016  KYANOS BLUE 52,90 €          

15 18 1641  BERLINGO 2017 "POMPIERS 57,20 €          

15 18 1001     C 3   PLURIEL                        VERT LENZ               ANGEBOT           20,00 €          

15 18 1002     C 3   PLURIEL              GRIS ALUMINIUM                ANGEBOT                   24,90 €          

15 18 1003     C 3   PLURIEL                        BLEU LUCIA              ANGEBOT 24,90 €          

15 18 1005 C 3   PLURIEL CHARLESTON  ROT/SCHWARZ  2008 39,90 €          

15 18 1009 C 3   PLURIEL CALIFORNIA VIOLET 24,90 €          

15 18 1630 C 3  WRC 2017 "OFFICIAL PRESENTATION VERSION" 59,90 €          

15 181651 C 4 CACTUS 2014  PEARL WHITE & CHOCOLATE AIRBUMP 39,00 €          

15 181660  C 4 CACTUS 2018  EMIAUDE BLUE & WHITE DECO 39,00 €          
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15 18 1152  N C 6      2005                               EISENGRAU

                        
                        1:18

15 18 4502  PANHARD 24 CT  1964        SYLVER GREY METALLILC 59,90 €          

                        1:18
15 18 4849   N PEUGEOT 205 GTI 1.6  1988  WHITE
15 18 4850   N PEUGEOT 205 GTI  GRIFFE 1990   GREEN
15 18 4729   PEUGEOT 206  CC PAROTECH  GRIS-NOIR 2002 29,70 €          

15 18 4696   N PEUGEOT 302  DARL'MAT COUPE 1937    DARK + CLEAR BLUE
15 18 4885   PEUGEOT 309  GTI  1990           BLACK 69,50 €          

15 18 4871 PEUGEOT 402  ECLIPSE 1937  DARK GREEN 69,90 €          

15 18 4872 PEUGEOT 402  ECLIPSE 1937  BEIGE& CARAMEL 69,90 €          

15 18 4873   N PEUGEOT 402  ECLIPSE 1937  CHOCOLATE
15 18 4744 PEUGEOT 404 BERLINE            SILBER 59,90 €          

15 18 4834   N PEUGEOT 404  COUPE   1967   GRAPHITE GREY 59,50 €          

15 18 4835   N PEUGEOT 404 CABRIOLET 1967  SILBER 59,50 €          

15 18 4836   N PEUGEOT 404 1965      ADMIRAL BLUE 62,50 €          

15 18 4837   N PEUGEOT 404  1965  BROWN MET: WITH  CARAVAN  HENON 142,50 €        

15 18 4745    PEUGEOT 404  COUPE      HELLBLAU 49,90 €          

15 18 4779  PEUGEOT 404  CABRIO 1967  CAPANELLE RED 52,50 €          

15 18 4752  PEUGEOT 407  2005  COUPE   SCHWARZ 45,90 €          

15 18 4784    PEUGEOT 504 1971  CABRIO    SCHWARZ 55,90 €          

15 18 4776    PEUGEOT 504 1971 COUPE     ROT 55,90 €          

15 18 4770 PEUGEOT 905 LE MANS 1992 NR.1  39,50 €          

15 18 4806 PEUGEOT 908 HDI FAP   TEAM ORECA,  LE  MANS 2011 39,50 €          

15 18 4894  N PEUGEOT PARTNER 2016  MOKA BROWN
15 18 4895  N PEUGEOT PARTNER 2016  "GENDARMERIE" BLUE & YELLOW STRIPPING

15 18 5240  RENAULT 4 L 1963 PARISIENNE  SCHWARZ/GELB 49,90 €          

RESTE      1:18         EINZELSTÜCKE
15 B66040676L MB 200 / 8  TAXI  ( W 115)  1968 - 1973 HELLELFENBEIN   (NOREV) 99,50 €          

15 18 3568 MB 280 SE  CABRIO   1969     BRAUN 75,90 €          

NOREV 3INCH  1:64    ANGEBOT: 10 MODELLE    35,00 €
15 310808 TAV 15 SIX 1939  SCHWARZ 4,00 €            

15 310809 TAV 15 SIX 1939   GRAU 4,50 €            

15 310506  2 CV CHARLESTON  1982       BLACK & YELLOW 4,50 €            

15 310513   2 CV CHARLESTON  1982       RED & BLACK 4,00 €            

15 310508  2 CV 1983    FRANCE 3 4,50 €            

15 310510  2 CV 1986    DOLLY GRÜN/WEISS 4,50 €            

15 310514   2 CV 1986    DOLLY WEISS/ROT 4,00 €            

15 310512   2 CV 6 SPEZIAL 1979   BAMBOO GREEN 4,00 €            

15 310601  2 CV 6 SPEZIAL 1980 TOUR DE FRANCE    ROT/ WEISS 4,00 €            

15 310602  2 CV AZLP 1959 TOUR DE FRANCE "BERGER"  GELB/ROT/SCHWARZ 4,00 €            

15 310810  2 CV 4X4 / SAHARA      ETNA GREY 4,50 €            

15 310507  MEHARI  1978 / 1987  ORANGE 4,00 €            

15 310515   MEHARI  1983             AZUR  4,00 €            

15 310920   AX 1986                       RED 4,20 €            

15 310915   GS 1970 PRIMEVERE YELLOW 4,00 €            

15 310603  DS 19 1958   TOUR DE FRANCE   BLAU / WEISS  /ROT
                          "AUFSCHRIFT  "NOREV" 4,20 €            

15 310700  DS 23 PALLAS  1973 / 1975   GRUEN METALLIC 4,50 €            

15 310705   DS 23 PALLAS  1972 BLAU METALLIC 4,20 €            

15 310909   DS  7  CROSSBACK     2018   GOLD 4,30 €            

15 310701  SM  1971                                  BEIGE METALLIC 4,00 €            

15 310919   SM  1972                                  BROWN METALLIC 4,00 €            

15 310704  SM  1971  GENDARMERIE 4,00 €            
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15 310910  CX 1974    SAND BEIGE METALLLIC     LIMITIERT 4,50 €            

15 310800  HY  1969 / 1981 4,60 €            

15 310802  HY 1969 POMPIER 4,00 €            

15 310803  HY 1969 ROT 4,00 €            

15 310804  HY 1980 FRITERIE 4,90 €            

15 310805  HY 1969 "PTT"    4,90 €            

15 310811   HY 1980 GLACIER 4,00 €            

15 310807  C 3  AIR CROSS 4,00 €            

15 310611  C 3 2016     ROT/SCHWARZ 4,00 €            

15 310913   C 3 2020     BLUE&BLACK 4,00 €            

15 310922   C 3 2021     AIR CROSS     PLATINIUM GREY 4,20 €            

15 310608  C 3 WRC  RALLYE " DU MEXIQUE 2017" 3,50 €            

15 310600  C 4 PICASSO  2016  BLUE 3,00 €            

15 310914  C 4  -2020-               ORANGE 4,50 €            

15 310906   C 5 AIRSCROSS 2018    GRY / ORANGE 4,00 €            

15 310950  N C 5 AIRSCROSS 2022 ECLIPSE  BLUE 4,50 €            

15 310927  C 5 X  -2021-             BLUE 4,50 €            

15 311001  N JUMPER 2002  "CAMPING  CAR"
15 310517  N PEUGEOT 205 GTI  1990  GRIFFE
15 310606  N PEUGEOT 208 GTI   - 30 TH- 2014   BLACK&ROT 
15 310911  PEUGEOT 208    2019   ROT 4,50 €            

15 310918  PEUGEOT 208    2019   ARTENSE GREY 4,00 €            

15 310912  PEUGEOT 2008  2020   ORANGE 4,50 €            

15 310921  PEUGEOT 2008  2020   ARTENSE GREY 4,50 €            

15 310613  PEUGEOT 308    2021   PEARL WHITE 4,50 €            

15 310923  N PEUGEOT 308    2021   RED
15 310924  N PEUGEOT 308    2021   ARTENSE GREY
15 310925  N PEUGEOT SW 308    2021   BLUE
15 310926  N PEUGEOT SW 308    2021  ARTENSE GREY
15 310916  N PEUGEOT 3008  2020   ARTENSE GREY 4,50 €            

15 310612  N PEUGEOT 404 1961      COURCHEVEL WHITE
15 310907 PEUGEOT 508   2018   BLAU 4,00 €            

15 310908 PEUGEOT 508 SW  2018        WEISS 4,50 €            

15 310609  PEUGEOT 5008       2020        WHITE METALLIC 3,80 €            

15 310917  PEUGEOT 5008       2020        CELEBES BLUE 4,50 €            

15 310501  RENAULT 5 TURBO 9  MONTE CARLO 1981 2,50 €            

15 310505  RENAULT  R 4  PARISIENNE     RED BORDEAUX 4,00 €            

SET / 3X  MINIJET 11,90 €          
15 311700  CITROEN XSARA WRC  

SUBARO IMPRECA WRC
PEUGEOT 307 WRC                                                                              

LES MODELES MYTHIQUES DE L'HISTOIRE AUTOMOBILE      
                RETRO       3  INCHES     1:64

15 319200  ALPINE A110 / 2CV /  DS 19 /  MEHARI / TAV /  PEUGEOT 205 GTI
PEUGEOT 404 /  RENAULT 4 CV /  R4 L / RENAULT GT 5 TURBO
RENAULT 8 GORDINI /  RENAULT DAUPHINE                             2,50 €            

15 319201 SIMCA 1000 RALLYE / MB 500 K SPEZ:RODSTER / PEUGEOT 205 GTI /
ALPINE A 110 1970 / CITROEN DS  19  1.SERIE                                         2,00 €            
NOREV 1:87   BEI DEN MODELLEN IN VERSCHIEDENEN                                                                                   
FARBEN  HANDELT ES SICH UM STÜCKPREISE

15 14 78      2 CV SAHARA        BEIGE 8,50 €            

15 14 79     2 CV SAHARA       WEISS                                          8,50 €            

15 14 75  N 2 CV AU 1952        POSTES
15 14 76    2 CV AU 1953 / AZU      DARK GREY 7,90 €            
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15 14 77  2 CV AU 1951 / AZU     GRAU 9,50 €            

15 14 81 A 2 CV AZ 1953   GRAU; LANGES DACH GROßES FENSTER  GRAU 8,90 €            

15 14 81      2 CV TYP A  1949  SILBERGRAU, LANGES DACH KLEINES FENST 8,90 €            

15 09 14     MEHARI     GRÜN                                                     8,00 €            

15 09 50 /14 MEHARI     ORANGE                                               8,00 €            

15 09 50   N MEHARI 1978   KIRGHIZ ORANGE 9,40 €            

15 0951 MEHARI            GELB 8,90 €            

15 09 52 MEHARI       AZUR  BLAU/ WEISS  8,90 €            

15 09 53/14   MEHARI 1983  TIBESTI  GREEN 7,60 €            

15 09 54   MEHARI 1983   ATACAMA YELLOW 7,90 €            

15 09 55   N MEHARI 1978   MONTANA GREEN 9,40 €            

15 09 56   N MEHARI 1978   HOGGAR BEIGE 9,40 €            

15 3500 AMI 6             HELLBLAU / DACH WEISS  + WEISS   8,50 €            

15 35 12     AMI 6             ROT    8,50 €            

15 35 12  A AMI 6             HELLGRÜN  / DACH WEISS          7,50 €            

15 35 13  AMI 6             WEISS 9,00 €            

15 35 13  A   AMI 6             DKL.-ROT WEISSES DACH 8,50 €            

15 35 14     AMI 6 1967    DUNKELGRÜN 8,50 €            

15 35 14  A AMI 6             BLAU  DACH WEISS 8,90 €            

15 35 17     N  AMI 6 1964    TYPHON GREY
15 35 17 A  N AMI 6 1964    NAPLES YELLOW

15 35 04     AMI 6 BREAK 1969   DARK GOLD 8,90 €            

15 8216   GS PALLAS 1978           CIGALE BROWN  METALLIC 6,90 €            

15 8220    GS PALLAS 1977           BLAU METALLIC 7,90 €            

15 8222    GS PALLAS 1977           BEIGE 8,90 €            

15 99 22   N CITROEN U 23 AUTOCAR   1947   CLEAR & MIDDLE BLUE 8,90 €            

15 99 23   N CITROEN U 23 AUTOCAR   1947   BROWN & CREAM 8,90 €            

15 99 24   N CITROEN U 23 AUTOCAR   1947   CREAM & BLACK 8,90 €            

15 992 A /9925L CITROEN  U 23  AUTOCAR  1947  YELLOW & GREY   7,00 €            

15 9928    CITROEN  U 23  AUTOCAR  1947  DARK RED   BUS ) 7,30 €            

15 9929    CITROEN  U 23  AUTOCAR  1947   
 LIGHT&DARK GREEN       (BUS) 7,30 €            

15 9937    N CITROEN  U 23  RED  AND BROWN 7,90 €            

15 9926    CITROEN  U 11  TRUCK 1935  CREAM & BLACK 7,20 €            

15 99 36 HY 1960   SILBER GRAU      7,80 €            

15 45 00 HY GRAU + BEIGE 8,50 €            

15 45 06 HY MICHELIN 8,50 €            

15 45 11/05       HY POSTES GRÜN 8,50 €            

15 45 15/09       HY BERGER 9,50 €            

15 45 16       HY BLAU 8,50 €            

15 54 20 HY CALBERSON 9,50 €            

15 51 01         C 1     FARBEN: SILBERGRAU 5,00 €            

15 51 02    C 1     FARBE:    ROT +SCHWARZ 6,00 €            

15 52 31       C 2     SCHWARZ                               2004 6,00 €            

15 52 32 C 2     BLAU                          2004 6,00 €            

15 53 91/92        C 3   PLURIEL  FARBEN: ORANGE + SILBERGRAU 
                      DACH SCHWARZ ABNEHMBAR  2004   ANGEBOT                            5,00 €            

15 53 93    C 3 PLURIEL  CHARLESTON  ROT/SCHWARZ 2008 6,90 €            

15 54 90        C 4   COUPE 2004                     SCHWARZ                      6,90 €            
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15 54 90       C 4   BERLINE 5 TÜREN 2004  SILBER + ROT     6,90 €            

15 54 94    C 4   LIMOUSINE 2004   GENDARMERIE           6,90 €            

15 56 16    C 6  2005                                      EISENGRAU + BLAU 8,50 €            

15 56 17 C 6                                                DUNKELGRAU + SCHWARZ 8,50 €            

15 56 22   N C 6  2005                                     THORIUM GREY

15 50 58    ID BREAK 1960    TYPHON GREY 8,90 €            

15 50 59    ID BREAK 1960    MELEZE GREEN 8,90 €            

15 70 61    DS 23 1972                                    SILBERGRÜN + BRAUN 7,50 €            

15 70 62     DS 23 1972                                           SILBER + BLAU 7,50 €            

15 70 63     R DS 23 1972                              GRAU +WEINROT MIT HELLEM DACH          
                                                 SONDERMODELLE 2010  „D“    8,00 €            

15 70 86     DS 23 1972                              GREEN METALLIC 8,90 €            

15 70 75    DS 23 1972                              SCHWARZ +WEISS 7,50 €            

15 70 77     DS 23 PALLAS+B3003S 1972              THOLONET BEIGE 7,00 €            

15 70 82  DS 23 PALALS 1972                            ORIENTAL BLUE 7,90 €            

15 70 76     DS 19  1959                        DELPHINIUM BLUE  WEISSES DACH 7,00 €            

15 70 85  DS 19  1958                        JONQUILLE YELLOW 7,90 €            

15 70 87  DS 19  1958                        BLACK 8,90 €            

15 70 74    D  SUPER  1972   DUNKELGRÜN / DACH WEISS  +WEINROT / DACH WEISS                             8,00 €            

15 90 11    CX 2000  1975                           SANDFARBEN 7,20 €            

15 90 13  CX 2000  1975                           SOLEIL RED 7,20 €            

15 90 18  CX 2000  1975                           DELTA BLUE 7,90 €            

15 90 21  N CX 2000  1975                           MEIJE WHITE 9,30 €            

15 90 12     CX 2400  GTI 1977                    SILBER 8,50 €            

15 90 14  CX 2400  GTI 1977                    CENTAUREE BLUE METALLIC 7,20 €            

15 90 19  CX 2400  GTI 1977                    BEIGE METALLIC 8,50 €            

15 90 22  N CX 2400  GTI 1977                    MANDARIN 9,30 €            

15 52 90  DS 3   2010        GRAU / ROTES DACH + WEISS / BLAUES DACH 6,50 €            

15 52 91   DS 3   2010         ONYX SCHWARZ / WEISSES DACH +
                             GELB SCHWARZES DACH 6,30 €            

15 52 92    DS 3   2010           ROT MIT WEIßEM DACH  +
                              SILBER MIT SCHWARZEM DACH 6,50 €            

15 52 93   DS 3  2011    RACING     SCHWARZ-ORANGE + WEISS-SCHWARZ 6,90 €            

15 52 94  DS 3  2010     BLAU / WEISS  + BRAUN / SCHWARZ 7,00 €            

15 30 07     TAV 7 A  1934         BEIGE & BLACK   ZWEIFARBIG 7,90 €            

15 30 08   TAV 11 AL 1938      EXCELSIOR RED 7,90 €            

15 30 25    TAV 11   1944        SCHWARZ 6,90 €            

15 30 27  TAV 11 A 1937      GRAU 6,90 €            

15 85 10 SM 1974                 WEISS 6,30 €            

15 85 11  SM 1970                SCARABEE  BROWN METALLIC 6,90 €            

15 85 12   SM 1972                SILBER GRÜN METALLIC 7,90 €            

15 85 13   SM 1972                BLUE METALLIC 8,90 €            

15 87 04   SM 1972  PRESIDENTIELLE     SILBER 9,90 €            

15 45 1730 PAHANRD  PL 17 1961     ROT/SCHWARZ 6,80 €            

15 45 1731  PANHARD  PL 17 1961   ATLANTIDE BLUE 6,90 €            

15 45 1732   PANHARD  PL 17 1961  TILLA GREEN 7,90 €            

15 45 1895  PANHARD DYNA Z 12  1957       HELLBLAU 7,90 €            

15 45 1896  PANHARD DYNA Z 12  1957    YELLOW  JONQUILLE 7,90 €            

15 45 1897  PANHARD DYNA Z 12  1957    BLACK 7,90 €            
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15 45 1898  N PANHARD DYNA Z 12   1957   WHITE 9,50 €            

15 47 0180     PEUGEOT 107    BLAU + GELB 6,00 €            

15 47 2370 PEUGEOT 203 1952 CABRIO             BLUE 6,90 €            

15 47 2371  PEUGEOT 203 1954                             BLUE 7,00 €            

15 47 2372  N PEUGEOT 203 1955                             GREY 9,50 €            

15 47 2373   PEUGEOT 203 1952  CABRIO            SULPHUR YELLOW 7,90 €            

15 47 2374   PEUGEOT 203 1955                            BLACK 7,90 €            

15 47 1501 PEUGEOT 204                                      BLANC 5,00 €            

15 47 1502 PEUGEOT 204                                     SCHWARZ 5,00 €            

15 47 1503    PEUGEOT 204 6,00 €            

15 47 2413 PEUGEOT 204 1966  ANTIQUE GREEN 6,90 €            

15 47 2416   PEUGEOT 204 1966 LIGHT GREEN 7,90 €            

15 47 2414   PEUGEOT 204 1966 PERVENCHE BLUE 7,60 €            

15 47 1709  PEUGEOT 205 GTI 1984   SCHWARZ 6,70 €            

15 47 1710  PEUGEOT 205 XL    1985   SILBER 6,10 €            

15 47 1712  PEUGEOT 205 GTI   1984   MEIJE WHITE 7,10 €            

15 47 1716  PEUGEOT 205 GTI  1:9  1987      VALLELUNGA RED 7,60 €            

15 47 1729  PEUGEOT 205 GTI 1990           MIAMI BLUE 8,90 €            

15 47 1732  N PEUGEOT 205 XL  1985            RED 8,90 €            

15 47 3411  PEUGEOT 304 1977                 BLUE METALLIC 7,60 €            

15 47 3414  N PEUGEOT 304 GL 1977            WHITE 9,50 €            

15 47 4337  PEUGEOT 403 CABRIO 1957 SCHWARZ 6,90 €            

15 47 4339   PEUGEOT 403 CABRIO 1957  BLAU + BEIGE 6,90 €            

15 47 4342  PEUGEOT 403 CABRIO 1957  IVORY 7,90 €            

15 47 4343  N PEUGEOT 403 CABRIO 1957  RED 9,50 €            

15 47 4446 PEUGEOT 404 1968                ANTIQUE GREEN 7,00 €            

15 47 4447  PEUGEOT 404 1968               COURCHEVEL WHITE 7,00 €            

15 47 4448  PEUGEOT 404 1968               LIGHT GREEN 8,90 €            

15 47 5460  PEUGEOT 504 COUPE  1971 ROT    6,60 €            

15 47 5461  PEUGEOT 504 COUPE   RALLYE DU BANDAMA 1976 6,90 €            

15 47 5462  PEUGEOT 504 COUPE   1971   SILBER 6,90 €            

15 47 6410  PEUGEOT 604 SL 1976     SANTAL BROWN 6,90 €            

15 47 6411  PEUGEOT 604  1977         SAND METALLIC 7,90 €            

15 47 6412  N PEUGEOT 604  1977         TORRENT GREEN 9,50 €            

15 47 2094  PEUGEOT J 7 1965   GRAU 6,20 €            

15 47 2095  PEUGEOT J 7 1968  POLICE SECOURS   SCHWARZ/WEISS 7,00 €            

15 47 2099  PEUGEOT J 7 1968  CASINO 7,40 €            

15 47 2112  PEUGEOT J 9 1987 PROTECTION CIVILE 6,90 €            

15 51 0026    R 4  L PARISIENNE  GELB/SCHWARZ 6,80 €            

15 51 0080 R 4  L                        BLAU 6,90 €            

15 51 1080 R 4  LIEFERWAGEN WEISS  "NOREV" 7,50 €            

15 51 0516  R 5  1972                GRÜN 8,50 €            

15 51 1112 KANGOO                BLAU 8,90 €            

15 51 1112 A KANGOO                WEISS               MESSEMODELL NÜRNBERG  - 2001- 10,00 €          

15 51 1680 R 16                        GRAU + WEISS 8,90 €            

15 51 1690   N R 16 1967               BLACK
15 51 2780 R 8                          GRAU 6,90 €            

15 51 3000 DAUPHINE             ORANGE+  DUNKELROT 6,90 €            

15 51 3074   N DAUPHINE 1956      ASH GREEN
15 51 3100 CARAVELLE          GRÜN 5,00 €            

15 51 3200 4 CV                        SCHWARZ + TAUBENBLAU 6,90 €            

15 51 7813 RENAULT ALPIINE A 310 1977   ROT 6,60 €            

15 51 7815 RENAULT ALPIINE A 110 1973  RALLY 6,90 €            

15 51 7816   RENAULT ALPINE  A 110  RALLY 1973 6,90 €            

15 57 1080 SIMCA 1000 5,00 €            

15 57 1092 SIMCA 1000 GLS MURPHY  1968   METALIC GREY 7,10 €            
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15 57 1093 SIMCA 1000 RALLYE 2  1974         SUMATRA RED 7,10 €            

15 57 1094   SIMCA 1000 GLS 1968 FONTENOY WHITE 8,00 €            

15 57 4117   SIMCA MATRA BAGHEERA 1975  GOLD METALLIC 7,90 €            

15 57 4118   N SIMCA MATRA BAGHEERA 1975 NEVE WHITE 9,50 €            

15 57 4331 SIMCA ARONDE OCEANE  1961  TORCHE RED 6,90 €            

15 57 6085 SIMCA ARONDE MONTLHERY SPECIALE 1962   GREY METALLIC 6,90 €            

15 57 6086   SIMCA ARONDE P 60  1960   OCEANE  CAPRI SKY BLUE 7,90 €            

15 453000   FACEL VEGA  2  COUPE  1961    ROT 6,80 €            

15 453001   FACEL VEGA  3  CABRIO 1963   SCHWARZ 6,90 €            

15 453004   FACEL VEGA  3  CABRIO 1963   METALLIC BLAU 7,90 €            

15 453005   FACEL VEGA  2  COUPE  1951    SILBER 7,90 €            

15 52 1000 SAVIEM BUS    GRÜN/BEIGE 13,50 €          

15 52 1003  SAVIEN BUS    BEIGE/GELB 12,50 €          

15 52 1004 SAVIEN BUS  SC 1   POSTES 12,50 €          

15 82 0532 GLAS  V8  2600         BLAU+CREMEWEISS 6,50 €            

15 82 0634 GLAS  V8  1967         MET.BLAU 7,90 €            

15 55 0002  LKW UNIC YZOAR BENNE MARREL    WEISS/ ROT 9,80 €            

15 55 0003  LKW UNIC YZOAR BENNE MARREL   ROT /SCHWARZ 9,80 €            

15 55 0005  LKW UNIC  TITAN 16,50 €          

15 55 0006    UNIC AUTOTRANSPORTER 16,90 €          

15 1509   CITROEN TYPE A  1919   ROT          LIMITIERT   1:43 35,00 €          

15 3172   CITROEN TYPE B 2 CADDY   1923  MAROON LIMIT. 1:43 35,00 €          

15 3173   CITROEN TYPE B 2 CADDY   1923   YELLOW     1:43 35,00 €          

NOREV CLASSICS  METAL  1:43   = CL
            CIJ CAMIONS / TRUCKS   =  C

15 CL 1511 DS 21 & CARAVANE CARAVELAIR-ARMAGNAC 420 AUS
BLUE MONTE -CARLO & BLUE D'Orient  

15 CL 1512 DS 21 & CARAVANE CARAVELAIR-ARMAGNAC 420
     VERT JURA & GRIS ARGENT  METALLISE      AUS

15 CL 1521 2 CV AZL 1966  VERT AGAVE 21,50 €          

15 CL 1522 2 CV AZL 1968 ROUGE  CORSAIRE 21,50 €          

LA COMPAGNIE INDUSTRIELLE DU JOUET

15 CL 4511 PANHARD 24 CT 1964  QUETSCHE & GRIS CAPELINOS 27,00 €          

15 CL 4512 PANHARD 24 CT 1964  BLUE HICRRO 27,00 €          

15 CL 5122 RENAULT FLORIDE 1959 BLUE NARVIK & NOIR 19,00 €          

15 CL 5511  N UNIC ESTEREL MIT SEMI -REMARQUE CALBERSON-  LIMITIERT 59,80 €          

15 CL 5512  N UNIC TANKER TOTAL 59,80 €          

15 CL 5712 SIMCA VEDETTE CHAMBORD 1958 CARAVAN HENON  BLUE LEMAN7 GRIS 39,90 €          

15 CL 8711 WILLEMIE TRACTEUR & SEMI - REMORQUE PORTE  -  VOITURES 64,90 €          

15 290001  PETITE ROSALIE IVOIRE TOLE (BLECH) LIMITIERT 39,90 €          

15 C 80 130 HY VOR 1964 – BERLIET ASSISSTANS   39,90 €          

15 C 80 131 HY VOR 1964 – „L'ALSACIENNE“ 39,90 €          
15 C 80 320 BERLIET GAK  B – 5  BENNE  BASCULANTE 43,80 €          
15 C 80 430  UNIC MULTIBENNE MAREL AIRLIQUIDE LIMITIERT       53,50 €          
15 C 80 910 SET SALON DE PARIS 1949      - CIJ-

 PEUGEOT 203/ 2 CV/ FORD VEDETTE 64,30 €          
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                     NOREV 1:43 
15 5170    CITROEN   C-ELYSÉE  WTCC 2015       S. LOEB  23,00 €          
15 5171    N CITROEN   C-ELYSÉE  WTCC 2015      J.M. LOPEZ
15 5174    CITROEN   C-ELYSÉE  WTCC 2014       S.LOEB 23,00 €          
15 5175   CITROEN   C-ELYSÉE  2012   GRAU  35,00 €          
15 5177    CITROEN   C- ELYSÉE  WTCC 2016      J.M. LOPEZ 23,00 €          

 
 NOREV ORIGINIALIS   1:43 KUNSTSTOFF      RESTE

15 4300 02 AUS DEM KOFFER  NR.1                                                                                                     STÜCK 13,50 €          
 FORD VEDETTE 54;  PEUGEOT 203; blau,orange+grau
 RENAULT FREGATE; SIMCA ARONDE
NOREV JET  CAR  1:43

15 0510 2CV 6 CLUB 1979   BAMBOO GREEN 8,00 €            

15 0511 2CV 6 CLUB 1979  MANDARIN ORANGE 8,00 €            

15 0512 2CV 6 CLUB 1979 MIMOSA YELLOW 8,00 €            

15 5365 C 3 WRC  2017     OFFICIAL "PRESENTATION VERSION" 10,00 €          

            NOREV 1:43  KUNSTSTOFF/ RESINE LIGNE NOIRE 
15 00.01   L 2 CV 1936 PROTOTYP  PICK UP                 40,90 €          

15 00.02   L   R 2 CV 1953 YACCO  "BARBOT"                                      45,00 €          

15 00.021 L   R 2 CV 1953 YACCO "BARBOT BOLL D'OR " NR.80  52,40 €          

 
15 00.061  L 2 CV DAGONET GELB 55,90 €          

15 00 062  L 2 CV DAGONET WEISS 58,20 €          

15 00.063  L 2 CV DAGONET GRÜN 58,20 €          

15 00 065  L 2 CV DAGONET DUNKELROT 58,20 €          

ENDE LIGNE NOIRE
15 1395   2 CV DAGONET 1956                     ROT 31,50 €          

15 1396   2 CV DAGONET RALLYE DES CHARENTES  1956  NR:50 31,50 €          

15 1397   2 CV CITRONETA 1963  - CHILE-    BLAU 31,50 €          

15 04.17  R 2 CV 1955 POMPIERS 29,40 €          

15 00 11 2 CV 1961 SAHARA 4X4  PANAMA YELLOW    NEU 2017 31,50 €          

15 00 12   2 CV 1961 SAHARA 4X4  HELLGRAU     NEU 2016 31,50 €          

15 00.17  R 2 CV 1960 SAHARA 4X4  DUNKELGRAU  s.Vitrine 39,50 €          

15 00.161 2 CV 1958 PARISER FLUGHAFEN 24,10 €          

15 00.162 / 02 2 CV "BERGER" MIT ANHÄNGER UND KRUG  / NEUAUFLAGE  2002 36,10 €          

15 00.162 R 2 CV "BERGER" MIT ANHÄNGER UND KRUG  / AUFLAGE VOR 2002 51,10 €          

15 1122    R 2 CV CLUB FRANKREICH TREFFEN 2000  35,00 €          

15 1125 2 CV SPOT -1976- 27,60 €          

15 1320 2 CV FRAMA 3 -1983- WEIß/BLAUE STREIFEN FRANCE3 29,90 €          

15 1321 2 CV "JAMES BOND 007" 29,90 €          

15 1323   2 CV CHARLESTON 1982  SCHWARZ/GRAU 29,90 €          

15 1326 2 CV CHARLESTON 1982  ROT/SCHWARZ 34,50 €          

15 1329 2 CV  1986 "COCORICO " BLAU WEIß ROT -1990-  MADE IN FRANCE 30,30 €          

15 1329  2 CV  1986 "COCORICO"       DITO     - 2016- 30,90 €          

15 1352   2CV AZLP   1960  BLAU 29,90 €          

15 1398     2 CV DOLLY  1985  RIALTO YELLOW & CORMORAN GREY 31,50 €          

15 1403 2 CV DOLLY  1985 GRÜN / WEISS    26,20 €          

15 1404 2 CV DOLLY  1985  CREME / BLAU 19,80 €          

15 0115 2 CV 1949 GRAU AC 109 27,90 €          

15 0215 2 CV 1950 GRAU AC 109 23,50 €          

15 0317   R 2 CV 1954 GRAU AC 118 33,30 €          

15 0416 2 CV 1955 GRAU AC 132 26,50 €          

15 0516 2 CV 1957 GRAU AC 132 24,90 €          

15 0016 2 CV 1958 GRAU                                  ANGEBOT 20,00 €          
15 0018    2CV  1958 "MIT BUCKEL" ( GEWÖLBTE KOFFERRAUMKLAPPE) 27,90 €          

15 6068      2 CV  1958 MALLE BOMBEE        DITO    NEUAUFLAGE 31,60 €          
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15 0623 2 CV 1961  BLAU 38,50 €          

15 0624 2 CV 1961  PANAMAGELB   DACH ROT/BRAUN 38,50 €          

15 0625     2 CV 1961  ROT PAVOT HELLES DACH 29,90 €          

15 0728 2 CV 1963 AZAM GRÜN EMBRUN 34,50 €          

15 0828     R 2 CV 1965 AZAM GRÜN AGAVE 36,80 €          

15 0921 2 CV AZAM 66 HELLBLAU MIT  DRITTEN  FENSTERN 35,90 €          

15 1118 2 CV 1975       BAMBUS GRÜN 28,60 €          

15 1121 2 CV SPEZIAL 1976  -GELB- 28,60 €          

15 1410 2 CV  POLIZEI 30,30 €          

15 1500 2 CV "COCHONOU"  TOUR DE FRANCE 1999 30,30 €          

15 0013       2 CV 1938 PROTO TERRASSON 29,50 €          

15 0078   2 CV 1961-1964 PICK UP MICHELIN 35,00 €          

15 0079       2 CV COGOLIN 1961  POMPIERS  AUSGABE  JUNI     2006 35,00 €          

15 0091     2 CV COGOLIN 1961 POMPIERS   AUSGABE  MÄRZ  2019 31,90 €          

15 0080       2 CV RAID AFRIKA 19,80 €          

15 0081      2 CV  AMBULANCE 29,70 €          

15 0093  2 CV  CABRIO 1990    AZELLE WEISS 30,90 €          

15 6002      2 CV  1963 PICK UP (MIT PLANE) 27,50 €          

15 6065       2 CV  1981 LANGES MODELL COCHONOU 31,60 €          

15 6074   2 CV 6  1975   ORANGE 29,90 €          

15 6075   2 CV 6  1988   SPEZIAL  HELLGRAU 29,90 €          

                       50 JAHRE 2 CV
15 01151 L 2 CV “ 1948 - 1998 59,90 €          

                       60 JAHRE  2 CV  1948/1949  - 2008/2009
15 1350  L   3 MODELLE    2 CV A 1948,      2CV AZAM 1964 +

                           2 CV 6 CHARLESTON 1990                  1. EDITION 72,50 €          

15 1351  L  3 MODELLE    2 CV  1955      MIT BUCKEL 
2CV 1990,   PROTO 1939                                                 2. EDITION 72,50 €          

15 1328  L      SET 3 X 2 CV CHARLESTON  1980 / 81  ROT / SCHWARZ
1982 GELB / SCHWARZ 
1983 HELLGRAU / GRAU                       LIMITIERT 1000 SET'S 69,50 €          

90 JAHRE CITROEN  1919 / 2009
15 1360 L  SET MIT 4 MODELLEN  2CV / TAV / D / C 3 2009 99,90 €          

2 CV/AZU = LIEFERWAGEN
15 6000 AZU GRAU 1955   OHNE FENSTER 35,00 €          

15 6010 AZU BUTAGAZ 1955 30,70 €          

15 6011 AZU CAMPING GAZ 1955 30,70 €          

15 6016 AZU POSTES  1955    DUNKELGRÜN GELBE AUFSCHRIFT 29,50 €          

15 6018 AZU 1955 "POMPIERS  DE DIJON " ROT 30,70 €          

15 6021 AZU 1955 PHILLIPS 30,70 €          

15 6022        AZU 1955 “ KNORR “ 29,20 €          

15 6023        AZU 1955   " SHELL" 30,70 €          

15 6024 AZU 1955 "MICHELIN" 33,70 €          

15 6026   AZU 1955 "PERRIER" 32,90 €          

15 6028   AZU 1955 "COCHONOU" 33,70 €          

15 0024         AZU 1955 "RIPOLIN"     FARBENHERSTELLER 30,60 €          

15 6076  AZU PICKUP 1963 MIT LEITERN  POMPIERS 32,50 €          

15 1413  AZU 1959  WEGENWACHT 32,90 €          

15 010488 L  R AZU 1955 DEUTSCHE POST  PHILATELIE          39,50 €          

15 8900   L    R 2 CV    PICK UP  “ BUTAGAZ “  RESINE 46,40 €          
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15 37 11        DYANE 6  1970            JAUNE PRIMEVÉRE    ANGEBOT 20,00 €          
15 37 17    DYANE 6  1970      PAILLE BRULEE BROWN     29,90 €          

15 37 18     DYANE 6  1974      ORANGE 30,90 €          

15 37 19    DYANE 6  1975     TUlLERIES GREEN 30,90 €          

15 37 60        ACADIANE 1977  BLEU MYSOTIS                   ANGEBOT       20,00 €          
15 37 62     ACADIANE 1979   BEIGE NEVADA 27,50 €          

15 V 4833 ACADIANE 1979  BEIGE NEVADA "
             COMPAGNIE EUROPEENNE DES COLLECTIONNEURS 27,50 €          

15 37 66    ACADIANE 1979  ALASKA WEISS 30,90 €          

15 35 05   AMI 6 1967   BROUILLARD BLUE 30,90 €          

15 35 07   AMI 6 1961   ROT / DACH  BEIGE 29,90 €          

15 35 08    AMI 61967   CARRARE WHITE 29,90 €          

15 35 10        AMI 6           HELLGRAU / DACHWEISS           ANGEBOT 23,00 €          
15 35 15  AMI 6 1961  DKL.-GRÜN  DACH WEISS 29,90 €          

15 35 22   N AMI 6 1967  TYPHON    GREY
15 35 23   N AMI 6 1966  MONTE CARLO BLUE
15 35 20   AMI 6 1968 CLUB BREAK  DARK GOLD 30,90 €          

15 35 21   N AMI 6 CLUB BREAK 1968   CORSAIRE RED

15 35 35 L AMI 8            SET 40 JAHRE MIT FIGUR   1969 – 2009 35,60 €          

15 35 30         AMI 8           GOLDFARBEN 25,90 €          

15 35 34    AMI 8 1969  BEIGE 27,50 €          

15 35 36    AMI 8 1969   CLUB      BLAU 30,90 €          

15 35 38   AMI 8 1970   CLUB      CALABRE YELLOW 32,20 €          

15 35 37 AMI 8 BREAK 1976    TENERE ORANGE 30,90 €          

15 35 39  N AMI 8 BREAK 1976     GAZELLE BEIGE

15 09 30 L  40 JAHR MEHARI  - KOFFER-  3 MODELLE  1969/2009
             AZUR, KIRGHIZ ORANGE, 4x4 BEIGE 52,90 €          

15 09.011   R MEHARI BEIGE OFFEN 29,90 €          

15 09.012 MEHARI ROT OFFEN 29,90 €          

15 09.02     R   MEHARI AZUR                                          GESCHL. 29,90 €          

15 09.041   R MEHARI BACHEE 1969 BEIGE                  GESCHL. 29,90 €          

15 0915      R MEHARI BACHEE 1978 ORANGE             GESCHL.
                FENSTER DER PLANE AUFGEROLLT 29,90 €          

15 0922    MEHARI BACHEE 1983   KIRGHIZ ORANGE    GESCHL:
                FENSTER DER PLANE GESCHLOSSEN 30,90 €          

15 09152    R MEHARI "FRANZÖSISCHE FEUERWEHR“  GESCHL. 32,50 €          

15 09158            MEHARI 1969 FEUERWEHR VLIS M. ZUBEHÖR 32,50 €          

15 0919      MEHARI 1979 „GENDARMERIE“ MIT FIGUR / FAHRER 33,50 €          

15 09.10   R  MEHARI 4X4 GELB  GESCHLOSSEN 32,50 €          

15 09.11  MEHARI 4X4 BEIGE GESCHLOSSEN. 32,50 €          

15 09153    R MEHARI „ CHOCOLADE  POULAIN“ TOUR DE FRANCE 1977 36,90 €          

15 09154 MEHARI “ UNICO “ 1972 TOUR DE FRANCE 36,90 €          

15 09155 MEHARI “ROCHE AUX FEES “ 1979 TOUR DE FRANCE 36,90 €          

15 0960 L   MEHARI -E- MEHARI 2016  ORANGE 30,90 €          

15 0961 L  MEHARI -E- MEHARI 2016  BLUE 30,90 €          

15 5160     AX SPOT  1995  AMIRAL  BLUE 31,90 €          

15 5161     AX TEN     1992 DOLMEN GREY 31,90 €          

15 5162     AX SPOT  1995  WHITE 32,50 €          

15 5163     AX TEN     1992  OPERA RED 32,50 €          

15 82 01      GS   CAMARGUE BERTONE        GOLDFARBEN 25,90 €          
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15 82 10      GS   1976                                        BLEU PLATINE 25,90 €          

15 82 12 GS   1971                                        ROUGE MASSENA 25,90 €          

15 82 14 GS  1971                                         BLANC MEIJE 31,50 €          

15 82 15  GS  1971                                         PRIMEVERE YELLOW 30,90 €          

15 82 17  GS  1971                                        CAMARGUE  BLEU 29,50 €          

15 82 18  GS  1973  1220 CLUB                   THOLONET BEIGE METALLIC 35,00 €          

15 82 19    GS  1973  1200 CLUB                   SYLVER GREEN 32,20 €          

15 82 21   GS  1971                                       BRONZE 32,50 €          

15 8500 SM BLAU 27,20 €          

15 8501 SM SILBERGRAU 27,20 €          

15 8502 SM GENDARMERIE 1974 30,70 €          

15 8503 SM RALLY MONTE CARLO 1972 38,00 €          

15 8508    SM PRESIDENTIELLE  1972    SILBERGRAU  G.POMPIDOU 34,90 €          

15 8520  L  SM  1971                    BLACK 31,90 €          

15 8521  L  SM  1971                   MEIJE  WHITE 31,90 €          

15 8701 SM PRESIDENTIELLE / CHAPRON BESUCH DER KÖNIGIN UK 34,50 €          

15 8705     SM PRESIDENTIELLE 1981   W / 1 FIGURE FRANCOIS MITTERAND 34,90 €          

15 8706     SM PRESIDENTIELLE 1995   W / 1 FIGURE 34,90 €          

15 9000 CX 2200 1975 BLAU 27,20 €          

15 9001 CX 2200 1975 GRAU 27,20 €          

15 9002   CX 2200 1975 EUROPA  I  TOUR DE FRANCE 75 30,25 €          

15 9003      CX 2200 1977  GENDARMERIE 31,80 €          

15 9007     CX 2400 1981  GTI  DAKAR NR.125 J. JCKX. C.BRASSEUR 29,90 €          

15 9010     CX 2400  1981  GTI  DAKAR NR.126 JP. LUC / P: ALESSANDRI 32,80 €          

15 9016    CX TOURBO 2 PRESTIGE  1986  FOX GREY METALIC 32,90 €          

15 9020    CX TOURBO 2 PRESTIGE  1986  FLORENTIN RED 33,90 €          

15 0940   VISA     CLUB 1979                                      MIMOSENGELB 25,00 €          

15 0941     VISA     1000 PISTES 1983 25,00 €          

15 0942 VISA 2  CHRONO 1982 25,00 €          

15 0943    VISA     DECAPOTABLE 1984                    VISON BROWN 25,00 €          

15 15 04   R     VISA    11 R E  1981                                    BORDEAUX + WEISS 28,60 €          

15 15 06   R     VISA    11 RE   1985                                      ROT 28,60 €          

15 15 07  VISA    11 RE   1985                                    BLEU LAGUNE 20,00 €          

15 40 01   R BX 16 TRS ROT          1986 29,50 €          

15 40 02   R BX 16 TRS BEIGE       1986 29,50 €          

15 40 07   R     BX 16 TRS BLEU CARMARGUE       29,50 €          

15 40 08   BX 16 TRS 1982   GRAU 29,50 €          

15 91 00      XM    PHASE 1        1989          GRÜN METALLIC 31,90 €          

15 91 02    XM    PHASE 1                          ROUGE  MANDARIN 31,90 €          

15 91 03    XM    PHASE 1                          ALUSILBER 35,00 €          

15 91 25        XM  AB 1995  PHASE 2            QUARTZGRAU 31,50 €          

15 91 27    XM  1995                                   POSEIDON  GREEN 31,90 €          

15 91 28    XM  1995                                  GRIOTTE RED 31,50 €          

15 41 00         ZX 1992            BORDEAUX 25,95 €          

15 41 03   ZX 1991             SILBER 30,90 €          

15 41 21         ZX DAKAR 1996    NR. 201 29,90 €          

15 41 25    ZX DAKAR 1991    NR. 201 29,90 €          

15 42 00        XANTIA  1995  SILBERGRAU                          25,00 €          

15 42 03    XANTIA  1995  GRAUMETALLIC   29,90 €          

15 42 04    XANTIA  1993   DUNKELROT 29,90 €          

15 42 05   XANTIA  1993  MAURITIUS BLUE 30,90 €          

15 42 06   XANTIA  1993 VEGA GREEN 32,50 €          
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15 42 07   XANTIA  1993 GABION GREY 32,50 €          

15 51 50          SAXO 1996  5 PORTES   VERT POLYNESIEN 27,20 €          

15 51 52      SAXO SERIE  1  3-TÜREN  DUNKELBLAU 27,20 €          

15 51 49    N SAXO 2000  VTS  ONYX BLACK
15 51 55   SAXO 2000  VTS 3 PORTES   GRAU ALLUMINIUM 28,90 €          

15 51 56     SAXO 2000  VTS 3 PORTES   HELIODOR GELB 30,90 €          

15 51 58    SAXO 2000  VTS                   MAURITIUS BLUE 32,50 €          

15 51 59    SAXO 2000  VTS                    WHITE 32,50 €          

LIGNE NOIRE  RESINE   RESTPOSTEN AUFLAGE 1996   1:43 59,90 €          

15 20 00   L 22 CV BERLINE 1934 GRÜN METALLIC
15 20 01    L   22 CV BERLINE 1934  GRAU METALLIC
15 20 05    L 22 CV FAMILIALE 1934  BRAUNMETALLIC
15 20 06    L 22 CV FAMILIALE 1934 BLAUMARINE
15 20.10   L 22 CV ROADSTER 1934 BLAU CIEL
15 20.12   L 22 CV ROADSTER 1934 SCHWARZ
15 20.13   L 22 CV ROADSTER 1934 GRÜN
15 20.15   L 22 CV "FAUX CABRIOLET" 1934 BEIGE
15 20.16   L 22 CV "FAUX CABRIOLET" 1934 TÜRKIS
15 20.20   R 22 CV CABRIO MIT FIGUREN 65,00 €          

15 20.99 LIMITIERTE AUFLAGE VON 1-1000 NUMERIERT
3 TRACTIONS 22 CV
AUSGESTELLT IM PARISER "GRAND PALAIS"
WÄHREND "SALON DE L`AUTO" PARIS 1934 156,95 €        

ENDE LIGNE  NOIRE

15 20 02/05 22 CV 1934 BERLINE   BLAUGRÜN 26,25 €          

15 20 12/05 22 CV 1934  ROADSTER CABRIO   SCHWARZ 30,70 €          

15 20 17/05 22 CV 1934  CABRIO  BLEUPASTEL 30,70 €          

15 20  07/06 22 CV 1934  COUPE   BLAU 26,25 €          

15 20 26/06 22 CV 1934  FAMILIALE   BEIGE 28,20 €          

 ALLE 11 CV TYPEN:  11A     LIGNE NOIRE AUFLAGE 1996   1:43
15 3000   L 11 CV 1935 SCHWARZ 62,90 €          

15 3001  L 11 CV 1935 GRÜN 57,50 €          

15 3002  L 11 CV 1935 BEIGE 57,50 €          

15 3003  L 11 CV 1935 BLAU 62,90 €          

15 3005  LR 11 CV 1935 GRAU 62,90 €          

15 3015  L 11 CV CABRIO SPYDER GESCHL. WEIß 62,90 €          

15 3016  L 11 CV ROADSTER SCHWARZ 62,90 €          

15 3020  L 11 CV COUPE GRÜN 52,20 €          

15 3030  L 11 CV FAMILIALE GRÜN 62,90 €          

15 3031  L 11 CV FAMILIALE GRAU 62,90 €          

15 3032  L 11 CV FAMILIALE SCHWARZ 62,90 €          

15 3099 LIMITIERTE AUFLAGE VON 1 - 500 NUMERIERT
3ER SET 11 CV " GRAND PALAIS CITROEN "
11 CV ROT,  11 C V GRÜN 156,95 €        

11 CV COUPE SCHWARZ 156,95 €        

ENDE LIGNE NOIRE   
                               1:43

15 3023      7  CV  1934            BEIGE/SCGHWARZ 29,90 €          

15 3029     L  7  CV  1937   FAUX  CABRIO          DUNKELBLAU 31,90 €          

15 3018 11 CV FAMILIALE 1957  -LETZTE PRODUCTION- / KOFFER 31,50 €          

15 5676   11 CV FAMILIALE 1954 / KOFFER  GRAU  29,90 €          

15 3040    11 BL1937 LIEFERWAGEN  GRÜN 35,00 €          

15 3041      11 AL 1935                        BLAU / SCHWARZ 35,00 €          
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15 3047     11 COMMERCIALE  / KOFFER 
CHARBON JACQUES 1954  GRIS  FONCE 25,00 €          

15 3050   11 LÉGERE  COUPE-DE-VILLE 1935  DARK RED & BLACK 31,50 €          

15 30 51  15 LIGHT 1949     DARK BLUE & CREAM 31,50 €          

15 3022   15  - SIX  1949 DÉCOUVRABLE   EDM     SCHWARZ 30,90 €          

15 3101          15  - SIX  MIT KOFFER    SCHWARZ 29,90 €          

15 3121   15  - SIX  CABRIO 1939    DKL.-GRÜN 28,60 €          

15 3129  34,90 €          

15 3133    15 /6 1957 CHAPRON „RENE COTY“   SCHWARZ 34,50 €          

15 3134     15 CV 1968 CHAPRON PRESIDENTIEILLE  W/ FIGURE 36,50 €          

15 50 00 ID 19 BREAK 1963 OLIVGRÜN 39,80 €          

15 50 01 ID 19 BREAK 1963 POMPIERS/FEUERWEHR 39,80 €          

15 50 06      ID 19 FAMILIALE  1963 „AIR FRANCE“ 35,90 €          

15 50 09 ID 19 BREAK 1963 BRAUN 39,80 €          

15 50 10  L ID 19 BREAK 1963 BLAU / WEIß / ROT        
PARISER SPIELWARENMESSE 1993 39,80 €          

15 50 11  L ID 19 BREAK 1963 SCHWARZ/ROT/GELB   MESSEMODELL 1993 39,80 €          

15 50 14 ID 19 BREAK „MAQUETTE 1993“ 39,80 €          

15 50 21     L ID 19 BREAK „PARIS MATCH GEBURTSTAG“ 1949-1999 39,80 €          

15 50 28     ID 19 BREAK 1963 RTL 29,90 €          

15 50 35     ID 19 BREAK LABORATOIRE MICHELIN 29,90 €          

15 50 40     ID 19 BREAK 1964 ROSSIGNOL BLEU 35,00 €          

15 50 57  ID 19 BREAK 1968 DUNKELROT; DACH GRAU MIT TRÄGER            30,90 €          

15 70 01            ID 19 BREAK „PINDER“ 29,90 €          

15 70 26           ID 19 BREAK „PETROLE HAHN“ 31,50 €          

15 80 66     ID 19 BREAK  RTF 1963  BLEU CLAIR 28,50 €          

15 70 36     ID  19  CABRIO 1963 CHAPRON „LE CADDY“  BORDEAUX 28,90 €          

15 50 41     DS 21 BREAK PINDER – J.RICHARD 29,90 €          

15 50 43    DS 21 BREAK 1974    GENDARMERIE 30,90 €          

15 50 44    DS 23 BREAK 1974    GREEN METALLIC 30,90 €          

15 50 47  DS 23 BREAK 1974    SCARABEE BROWN 33,90 €          

15 50 48  N DS 23 BREAK 1974    LAGUNE BLUE
15 50 70     DS 23 BREAK 1974    VANNEAU BEIGE 28,50 €          

LIGNE NOIRE        RESINE    LIMITIERT      RESTE   1:43
15 80 51  DS 19 CHAPRON COUPE  DANDY 1965     ROT 66,90 €          

15 80 53 DITO                                                            FROMBOSE 66,90 €          

15 80.62  DS 19 CHAPRON CABRIOLET PALM BEACH  BLAU 66,90 €          

15 80 72 DS 19 CHAPRON COUPE CONCORDE 1965  DUNKELGRÜN 66,90 €          

15 80 73    DS 19 CHAPRON COUPE CONCORDE 1965   DUNKELBLAU 66,90 €          

15 80 80 DS 19 CHAPRON COUPE  PARIS           1958  BRAUN     66,90 €          

ENDE LIGNE  NOIRE
                                   1:43

15 70 29      DS 21 CABRIO 1970                                         CARRARE WEISS 29,50 €          

15 70 31     DS 21 CABRIO 1963 PALM BEACH  H.CHAPRON   SCHWARZ 29,50 €          

15 70 39      DS 21 1972 CABRIO   BORDEAUX                                                  ANGEBOT         20,00 €          
15 70 40     DS 21 1966 CABRIO                              GRIS IMPERIALBRONZE 27,60 €          

15 70 54    DS 21 1971 CABRIO                                          BLAU 30,90 €          

15 70 80  DS 21 1971 CABRIO                              FOREST GREEN 31,50 €          

15 8115     DS 21 1966 CABRIO        SAHARAGRAU                                    31,00 €          

15 70 66   DS 21 PRESIDENTIELLE 1968 31,50 €          

15 70 08   DS 21 PALLAS 1967            JURA GREEN/ DACH SILBER 35,00 €          

15 70 44      DS 21 PALLAS TAXI ALLEMAGNE     NEUES GESICHT 27,90 €          

15 70 72   DS 21 PALLAS 1973  MIT BOOT AUF DEM DACH           SCHWARZ 48,50 €          
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15 70 81  DS 21 PALLAS 1967   DARK RED -DACH HELL 29,90 €          

15 70 83     DS 21 PALLAS 1967   MONTE CARLO BLUE & ORIENT BLUE ROFF 31,90 €          

15 70 49     DS 23 PALLAS 1973            GOLDMETALLIC                        28,20 €          

15 70 50         DS 23 PALLAS 1972       GRÜN     VERTARGENTE                         ANGEBOT 20,00 €          
15 70 52     DS 23 PALLAS 1973                                BLEU ORIENT 29,50 €          

15 70 56    DS 23 PALLAS  1972                                 SCHWARZ 28,90 €          

15 70 57   DS 23 PALLAS  1972   GRANATROT MIT SCHWARZEM VINYLDACH 31,90 €          

15 70 58  DS 23 PALLAS  1972                                   BRAUN 30,90 €          

15 70 59   DS 23 PALLAS  1973                               ORIENT BLUE 30,90 €          

15 70 73   DS 23 PALLAS  1973                               MEIGE WHITE 31,50 €          

15 70 78   DS 23 PALLAS  1973                          GREN METALLIC 30,90 €          

15 8067   DS 23 PALLAS 1974                          DELTA BLUE 30,90 €          

15 8068   DS 23 PALLAS 1974                          PEARL GREY 32,50 €          

15 8069   DS 23 PALLAS 1973                 ALBATROS BEIGE 33,90 €          

15 8075   N DS 23 PALLAS 1972                SCARABEE BROWN 31,00 €          

15 8076   N DS 23 PALLAS 1973                BLUE METALLIC & SILBER
15 8106         DS 1970 MILLE PATTES    TAUSENDFÜSSLER / MICHELIN

                               PLR  MICHELIN 44,70 €          

15 80 53 / 05       DS CHAPRON „LE DANDY“                                    BORDEAUX 25,10 €          

15 80 54-05 DS CHAPRON „LE DANDY“  GELB, DACH SCHWARZ  30,70 €          

15 80 55/05 DS CHAPRON COUPE „LE PARIS „ BORDEAUX / DACH  SCHWARZ 33,65 €          

15 80 57/05 DS CHAPRON COUPE „LE PARIS „ GRISET  DACH PAILLE 27,50 €          

15 80 56 DS CHAPRON  COACH 1959      BRAUN 28,90 €          

15 70.02 DS 19 CABRIOLET SCHWARZ 1963 27,10 €          

15 70.03  R DS 19 CABRIOLET 1963           ELFENBEINWEIß 27,10 €          

15 70.04 DS 19 CABRIOLET 1963               ROT 27,10 €          

15 70 09    DS 19 CABRIOLET 1965         CORAIL RED 30,90 €          

15 70.12 DS 19 CABRIOLET 1963 BRONCE                       31,45 €          

15 70.13 DS 19 CABRIOLET 1963 SILBERGRAU 27,10 €          

15 70.13/03     DITO   AUFLAGE 2003 27,10 €          

15 70 14   L DS 19 CABRIOLETT 1963 „ ICCCR“HIMMELBLAU 31,45 €          

15 70.19 DS 19 CABRIOLET 1963 DUNKELBLAU 31,45 €          

15 70.20 R L DS 19 CABRIOLET 1963 HIMMELBLAU  9. ICCCR 1992 HERNING /DK 31,45 €          

15 70.20 DS 19 CABRIOLET 1963 GELB 27,10 €          

15 70 25    DS 19 CABRIO        1961 ANTARCTIQUE BLAU 29,50 €          

15 70 28    DS 19 COUPE RICOU 1959  ROUGE ESTEREL 28,50 €          

15 70 84   DS 19 CABRIO 1965              PEARL GREY 31,90 €          

  
     SET „ 50 JAHRE“ CITROEN DS  LIMITIERT  1000 STÜCK

15 8110  DS 19 CABRIO RUBINROT   DS 23 PALLAS   DELTABLAU  --2005-- 85,90 €          

15 5585      SET      „60 JAHRE DE LA DS“  1955  2 MINIATUREN      LIMITIERT
         DS 23 PALLAS 1973 +  DS 5  2015      BEIDE WEISS 69,90 €          

15 5586      SET      „60 JAHRE DE LA DS“  1955  2 MINIATUREN      LIMITIERT
        DS 23 PALLAS 1973 + DS 5 2015    BEIDE DUNKELBLAU   69,90 €          

15 5274     DS 3   2012    RACING MATTSCHWARZ MIT ROTEM DACH  S-LOEB 31,00 €          

15 5276     DS 3   2010     RACING WEISS MIT GRAUEM DACH 31,00 €          

15 5279    DS 3   2010     RACING GRAU MIT ORANGEM DACH 31,60 €          

15 5288     DS 3   2013      RACING  MATTSCHWARZ / GOLD 31,50 €          

15 20  07/06 DS 3   R 3       RALLY DU VAR   2010  SEBASTIAN OGIER 31,90 €          

15 5280    DS 3   2010     WEISS MIT BLAUEM DACH 25,00 €          

15 5282     DS 3   2010      GRAU MIT ROTEM   DACH 31,90 €          

15 5284    DS 3   2010      GELB MIT SCHWARZEM DACH 29,50 €          

15 5296     DS 3   2014      NACRÉ WHITE + MOONDUST 31,50 €          

15 5297     DS 3   2015      GREY + EMERAUDE 31,50 €          
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15 5260     DS 3   2016      PEARL WHITE 30,90 €          

15 5261   DS 3  2016      B ELLE  ILE BLUE 30,90 €          

15 5287  DS 3   2013     CABRIO      SCHWARZ 30,90 €          

15 5289     DS 3   2013     CABRIO      SILBER / BLAU 31,50 €          

15 5295   DS 3   2014     CABRIO    RACING   MATT GRAU 31,50 €          

15 5298     DS 3   2015     CABRIO      NACRÉ WHITE + EMERAUDE 31,50 €          

15 5262     DS 3   2016     CABRIO      WHISPER PURPLE 30,90 €          

15 170020  DS 3   2019     CROSSBACK "LA PREMIERE"  BLACK & RED ROOF 31,50 €          

15 170022 DS 3   2019     CROSSBACK E-TENSE  PEARL&BLACK ROOF

15 5285    DS 3   2010     COFFER CITROEN 3 MODELLE  DS 3       
              MIT NEUER DACHDEKORATION 76,50 €          

15 5286    DS 3  2012     COFFER CITROEN 3 MODELLE 49,90 €          

15 5592 DS 3 2011      COFFER   3  MODELLE  DS 3 MATT SCHWARZ 
           DS 4  MATT  VIOLETT /  DS 5 MATT PERLWEISS 69,90 €          

15 5351      DS 3 WINNER RALLYE DU MEXIQUE 2011  LOEB/ELENA R:BULL 33,90 €          

15 5352    DS 3  WRC  WINNER RALLYE DU PORTUGAL 2011
              OGIER/ INGASSIA     RED BULL 33,90 €          

15 5356     DS 3 WRC WORLD CHAMPION „RALLY DE FRANCE 2012“
                                  LOEB / ELENA 33,90 €          

15 5359     DS 3 WRC WINNER MONTE CARLO 2013  LOEB/ELENA 33,90 €          

15 5361    DS 3 WRC RALLYE DE FRANCE 2013      LOEB / ELENA 34,30 €          

15 5450    DS 4   2011       HICKORY 30,90 €          

15 5451  DS 4   2011       PERLWEISS 30,90 €          

15 5452  DS 4   2011        BABYLONROT 30,90 €          

15 5455    DS 4   2015        ENCRE BLEUE 31,50 €          

15 5456    DS 4   2015        PLATINIUM GREY / BLACK ROFF 31,50 €          

15 170040    N DS 4 E - TENSE 2021  CRISTAL   PEART                                                                        
15 170041    N DS 4 PERFORMANCE  LINE 2021  PLATINIUM GREY
15 170042    N DS 4 CROSS 2021    COPPER GOLD
15 170043    DS 4 2021                   VELVET RED 32,90 €          

15 170044    N DS 4 PERFORMANCE  LINE 2021  LACQUERED GREY
15 170045    N DS 4 CROSS 2021     PEARL WHITE
15 170046    N DS 4  2021                  PERLA NARA BLACK 31,60 €          

15 5590   DS 5   2011        GRAU 30,95 €          

15 5591   DS 5   2011         WEISS 30,95 €          

15 5593   DS 5   2012   PRÄSIDENTENAUTO + FIGUR 39,90 €          

15 5594    DS 5   2015                SHARK GREY 30,90 €          

15 170001    DS X E - TENSE 2018 31,50 €          

15 170012    DS 7 CROSSBACK PRESIDENTIEL 2017  W / FIGURE 39,80 €          

15 170014    DS 7 CROSSBACK  2017      BLACK 32,50 €          

15 170050    N DS 7 2022           LACQUERED GREY
15 170051    N DS 7 2022           CRISTAL PEARL
15 170052    N DS 7 2022            SAPHIR BLUE

15 170030    DS 9 E-TENSE  2020      CRISTAL PERL 32,00 €          

15 170031    DS 9 PERFORMANCE   LINE 2020   DARK BLUE 32,00 €          

15 170032    DS 9 2021     BLACK 33,90 €          

15 4301         Xsara 2003                  5 PORTES    GRILYNE 25,10 €          

15 4303    Xsara 1997  VTS           BLAU 31,60 €          
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15 4304 Xsara 2003                  VEGA GREEN
15 4306  Xsara BREAK  1998    QUARTZ GREY METALLIC 25,00 €          

15 4321    Xsara  2001               „POLICE NATIONALE“ 31,50 €          

15 9488        Xsara  W R C      SPIELZEUG MODELL CA:7CM    1:64 2,50 €            

15 9750         Xsara  W R C      RALLY  DE CORSE 2004  NR. 3  LOEB    28,20 €          

15 9752     XSara  W R C      KRONOS    WINNER RALLY DE CHYPRE 2006 
                             S.  LOEB -   D. ELENA NR. 1 29,90 €          

15 4302         Xsara  W R C            RALLY  MONTE CARLO 2005 30,25 €          

15 9168       Xsara PICASSO  SPIELZEUG MODELL     
                CA:7CM   ROT/GRÜN/SILBER        1:64 2,50 €            

15 9801      Xsara PICASSO  1999                 MIT ROBOTER              51,70 €          

15 9802 Xsara PICASSO  1999     ROT LUCIFER                ANGEBOT 15,00 €          

15 9803 Xsara PICASSO  1999     BLAU MAURITIUS           ANGEBOT 15,00 €          

15 9804 Xsara PICASSO  1999                 VERT GALANT    ANGEBOT 15,00 €          

15 9806    Xsara PICASSO   1999               POMPIERE "COMMANDEMENT" 27,60 €          

15 9807 Xsara PICASSO  1999               BLEU AMARINDIEN 24,40 €          

15 9809    Xsara PICASSO   1999   "   OBUT"           PETANQUE KUGELN
MIT EINTRITTSKARTE FÜR DAS PETANQUE MUSEUM 24,40 €          

15 9811    Xsara PICASSO   1999   "SMUR"  28,50 €          

15 9892   L Xsara PICASSO    "M R A" 1969-1999 (Miniatures Rhone-Alpes)
                             Farbe dunkelrot mit Pinsel auf dem Dach 25,65 €          

15 9930   L      Xsara PICASSO 2004 EAU LIMPIDE 35,00 €          

15 9931   L  Xsara PICASSO 2004 SILBER 32,90 €          

15 5321   C 3 PICASSO 2009  BITTER LEMON 21,60 €          

15 5322    C 3 PICASSO 2009   BLAU 31,60 €          

15 5323   C 3 PICASSO 2009   SILBER 35,00 €          

15 5324    C 3 PICASSO 2011   POLICE NATIONALE 35,00 €          

15 9944     C 4  PICASSO   2007      ONYX-SCHWARZ
                                         5 SITZE DACHGESCHLOSSEN 29,50 €          

15 9946          C 4  PICASSO   2007     BLEU TIVOLI  
                                        5 SITZE  PANORAMDACH 32,50 €          

15 9947    C 4  PICASSO   2007      GRAU ALU  29,90 €          

15 9948    C 4  PICASSO   2011   LUZIFER ROT MIT ONYX SCHWARZEM DACH
                    PANORAMA-DACH 29,90 €          

15 9950   C 4  PICASSO   2008       POLICIA  SPAIN 29,90 €          

15 9956    C 4  PICASSO   2013    ROT      31,50 €          

15 8871 C 4  GRAND PICASSO 2006 JAUNE ANODISE  7 SITZE 35,00 €          

15 5105      C 1  CHRONO 2007  DKL:-BLAU  NR.01     3 TÜREN 29,50 €          

15 5107    C 1   2009                   SCARLETROT          5 TÜREN 29,50 €          

15 5108     C 1   2009                    ELECTRABLAU         5 TÜREN 30,70 €          

15 5110   C 1   2014      AIRSCAPE    GALLIUM GREY & ARGRUME RED 31,50 €          

                           
                            C 2     2004   1:64

15 8813      C 2  SPIELZEUG MODELL  CA: 7CM FARBEN: SCHWARZ, GRÜN +BLAU      2,50 €            

           1:43               
15 5200      C 2    GRIS ALUMINIUM 25,55 €          

15 5201      C 2    ROUGE LUCIFER 25,55 €          

15 5202 L   C 2    BLAU  GRAND PAVOIS                       ANGEBOT 15,00 €          

15 5203 L   C 2    GELB                                                    ANGEBOT 15,00 €          

15 8812      C 2    GRÜN 25,55 €          

15 5220 L C 2    „K O N E“    31,90 €          

15 5250      C 2    SUPER 1600 FFT: 2003 29,25 €          

15 5251      C 2    SUPER 1600 RALLY DE LYON CHARBONNIERS 27,90 €          
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15 5253           C 2    SUPER 1600 RALLY MONTE CARLO 2005 30,25 €          

15 5255    C 2     SUPER 1600 RALLY DU VAR 2008      LOEB / LOEB 29,90 €          

15 311 591 C 3  SPIELZEUG MODELL CA:7CM    BLAU / SCHWARZ / GRÜN          1:64 2,50 €            

                             C 3          1:43                                                       
15 5363  N C 3 WRC NR:7 POLOGNE 2017 A.MIKKELSEN/A. JAEGER
15 5364  N C3 WRC  NR.8 CORSE     2017 C.BREEN/S.MARTIN
15 5365  C 3 WRC  2017 OFFICIAL" PRESENTATION VERSION "JET CAR" 1:43 10,00 €          

15 5366  N C 3 WRC  NR.1 - WINNER R. M.CARLO 2019 S.OGIER / J.INGRASSIA

15 5327  N C 3  AIRCROSS  2017  PEARL WHITE & SILVER  DECO / BLACK ROOF
15 5332  C 3  AIRCROSS  2017   COSMIC SILVER 32,20 €          

15 5333  N C 3  AIRCROSS  2017   COSMIC SILVER & ORANGE DECO
15 5335  C 3  AIRCROSS  2021   KAKI GREY & WHITE ROOF & WHIITE DECO 31,90 €          

15 5336  C 3  AIRCROSS  2021  PLATINIUM GREY & BLACK ROOF & ORANGE 31,90 €          

                                                       DECO

15 5329  C 3  & C 3 AIRCROSS  2017      LIMITIERT      2 MODELLE 61,50 €          

15 5266  C 3 2016 POWER ORANGE & BLACK ROOF 31,50 €          

15 5268  C 3 2016  COBALT BLAU/ DACHWEISS 31,50 €          

15 5269    C 3   2009                              ROT 30,90 €          

15 5270     C 3   2009                            BOTICELLI  BLAU 31,60 €          

15 5272   C 3   2009                              GRÜN 29,90 €          

15 5273      C 3   2011                            HICKORY-BRAUN 30,90 €          

15 5300   C 3  2004                                   BLEU LUCIA (hellblau) 24,40 €          

15 5301   C 3  2004                             DUNKEL GRÜN                          24,40 €          

15 5302   C 3  2004                                  NOIR ONYX    (schwarz) 24,40 €          

15 5303   C 3  2004                                   VERT LENTZ  (Maigrün) 24,40 €          

15 5304   C 3  2004                                   ROUGE LUCIFER 28,90 €          

15 5305   C 3  2004                                 SILBER 24,40 €          

15 5330         C 3 XTR  2004                SILBERGRAU/SCHWARZ  GLASDACH 28,50 €          

15 5331      C 3 XTR  2004                SABLE BIVOUAC METALLIC 28,50 €          

15 5340      C 3 2005    RESTYLEE         VERT ETHEL 25,10 €          

15 5350     C 3   POMPIER 31,80 €          

15 5263     C 3   2020            ROT / DACH SCHWARZ 32,90 €          

15 5264     C 3   2020            BLAU / DACH SCHWARZ 32,90 €          

15 5221     C 3   2021            WHITE, ORANGE ROFF    "INDIAN MARKET" 32,50 €          

15 5222     C 3   2021             ORANGE, GREY ROOF 32,50 €          

15 5380     C 3   PLURIEL                    SABLE BIVOUAC    (sandgrau)   25,10 €          

15 5381     C 3   PLURIEL                    BLEU LUCIA            (hellblau)                     25,15 €          

15 5383     C 3   PLURIEL 2002                   GRIS FULMINATOR                     25,15 €          

15 5384          C 3   PLURIEL  CAFÉ GRAND MÈRE  TOUR DE FRANCE 2004 30,70 €          

15 5385      C 3   PLURIEL  PIC+CROG MAXI                     DITO            2005 36,80 €          

15 5386      C 3   PLURIEL  EUROTYRES  TOUR DE FRANCE  2006                        35,90 €          

15 5388   C 3   PLURIEL  „LA VACHE QUI RIT“    TOUR DE FRANCE  2008 36,80 €          

15 9466     C 3   PLURIEL                    SILBER 25,10 €          

15 5395   C 3   PLURIEL  CHARLESTON   ROT  / SCHWARZ     2008 33,20 €          

15 468 4 ER  SET C 3 PLURIEL LIMITIERT          AMC  009 - 468 97,90 €          

                  C 4   1:43     2004      SONDERPREISE  RESTE
15 5401         C 4   COUPE      2004           JAUNE SCOTT  /  GELB   PANORAMA-DACH    15,00 €          

15 5404   C 4   COUPE  VTS 2008               LUCIFER- ROT 20,00 €          

15 5407    C 4   2009  GERDARMERIE 29,90 €          

15 5408    C 4   2008  GERDARMERIE 31,50 €          

15 5409      C 4   BERLINE 2004   5 PORTES    SANDFARBIG -PANORAMADACH 20,00 €          

15 5410         C 4   BERLINE 2004   5 PORTES            GRAU ALUMINIUM    PANORAMA-DACH           20,00 €          

15 5406   C 4   BERLINE 2008    5 PORTES     THORIUM GREY                  20,00 €          
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15 5411         C 4   BERLINE 2004     5 PORTES  BLEU ORIENTAL                15,00 €          

15 5413 C 4   BERLINE 2004     5 PORTES  BRONZE PERSAN 20,00 €          

15 5440   C 4   BERLINE  2010    5 PORTES         ROT 20,00 €          

15 5441    C 4   BERLINE  2010    5 PORTES         BLAU     PANORAMA-DACH 20,00 €          

15 5442   C 4   BERLINE  2010    5 PORTES         SILBER            PANORAMA-DACH 20,00 €          

15 5443  C 4    BERLINE  2015    5 PORTES    SPIRIT GREY      PANORAMA-DACH 20,00 €          

15 5444    C 4   BERLINE  2015    5 PORTES     BABYLON ROT   PANORAMA-DACH 20,00 €          

15 5445    C 4   BERLINE  2020                              ORANGE          PANORAMADACH                       30,80 €          

15 5446    CITROEN - e -C 4  -2020-                      ICELAND BLUE 35,00 €          

15 5447    CITROEN  C 4  -2020-                           STIEEL GREY 32,20 €          

15 5448    CITROEN  C 4  -2020-                           ELIXIR   RED 32,20 €          

15 5415          C 4   SPORT     2004 20,00 €          

15 5416      C 4   BY LOEB  2007          ROT                20,00 €          

15 5405    C 4   BY LOEB  2009          SCHWARZ 20,00 €          

15 5420 C 4   HYBRIDE  HDI SALON DE GENEVE 2006  3 TÜREN        WEISS 20,00 €          

15 5460    C 4  AIRCROSS 2012   BRUN MANGARO    PANORAMA-DACH 20,00 €          

15 5461   C 4  AIRCROSS 2012   WEISS                      PANORAMA-DACH 20,00 €          

15 5470   C 4  CACTUS  2014       PERLWEISS / DUNKELBRAUN 35,00 €          

15 5472   C 4  CACTUS  2014      OLIVE BROWN 31,50 €          

15 5476   C 4  CACTUS 2018      ALU GREY & BLACK DECO 31,50 €          

15 5417      C 4   WRC        2007 TOUR DE CORSE  LOEB / ELENA 20,00 €          

15 5418     C 4   WRC        2008  RALLY MONTE CARLO        LOEB/ ELENA 20,00 €          

15 5419     C 4   WRC        2008   RED BULL ARGENTINIEN    LOEB/ ELENA 20,00 €          

15 5422     C 4   WRC        2008    TOUR DE CORSE  LOEB / ELENA 20,00 €          

15 5423     C 4   WRC        2009    WINNER RALLY CHYPRE  LOEB/ELENA 20,00 €          

15 5426   C 4   WRC        2009    RALLY CATALOGNE           LOEB/ELENA 20,00 €          

15 5427    C 4   WRC        2009    RALLY AUSTRALIA                          
                                                   OGIER/INGRASSIA   20,00 €          

15 5429   C 4   WRC        2009    RALLY GRANDE BRETAGNE LOEB/ELENA  25,00 €          

15 5431    C 4   WRC        2009     WINNER RALLY DU VAR  LOEB/LOEB 25,00 €          

15 5432   C 4   WRC        2010     RALLY DE SUEDE RÄIKKÖNEN/LINDSTRÖM 25,00 €          

15 5434   C 4   WRC        2 010    WINNER RALLY PORTUGAL 
                                           OGIER/INGRASSIA 25,00 €          

15 5436   C 4   WRC        2 010     ..... ALSAC           LOEB/ELENA 25,00 €          

15 5480  N C e- 4 X  2023   PEARL WHITE 31,60 €          

15 5481  N C 4 X      2023   PLATINUM GREY 31,60 €          

15 5482  N C 4 X      2023   ELIXIR RED 31,60 €          

15 5571     C 5  X   2021   AMAZONITE GREY 32,50 €          

15 5572     C 5  X   2021   MAGNETIQUE BLUE 32,50 €          

15 5573     C 5  X   2021   ARTENSE GREY 32,50 €          

15 5560 L  C 5 AIRCROSS 2018  PEARL WHITE & RED DECO 32,50 €          

15 5561 L  C 5 AIRCROSS 2018  VOLCANO RED & SILVER DECO 32,50 €          

15 5562    N C 5 AIRCROSS 2018  PLATINIUM  GREY & SYLVER  DECO 
15 5563    N C 5 AIRCROSS 2022 ECLIPSE BLUE
15 5564    N C 5 AIRCROSS 2022 PEARL WHITE & BLACK
15 5565    N C 5 AIRCROSS 2022 ARTENSE GREY

 SERIE 1   1999/2000 + FOLGENDE  /  SERIE  2    AB 2004          1:43
 SERIE  3    AB 2008    /   SERIE  4 AB  2011

15 5501     C 5   1999/2000  GRÜN  LONGCHAMP           ANGEBOT               15,00 €          
15 5502          C 5        DITO                                     VERT HURLEVENT 24,40 €          

15 5503   C 5        DITO      BLEU  LEMAN                ANGEBOT 15,00 €          
15 5504   C 5        DITO      BLEU MAURITIUS          ANGEBOT 15,00 €          
15 5505    C 5   POMPIERS 1999/2000 30,60 €          
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15 5520        C 5   BERLINE 2004             BLEU MAURITIUS                                   31,90 €          

15 5580      C 5   BERLINE 2008            GRIS THORIUM METALLILC 29,90 €          

15 5579    C 5   BERLINE 2008            ROUGE 29,90 €          

15 5578    C 5   BERLINE 2011             SCHWARZ 35,00 €          

15 5577    C 5   BERLINE 2013             GUARANJA BRAUN 35,00 €          

15 5550     C 5 BREAK  2001  GRIS FULMINATOR  (dunkelgrau)        ANGEBOT 15,00 €          
15 5551     C 5 BREAK  2001        BLEU LEMAN       (hellblau)             ANGEBOT   15,00 €          
15 5554     C 5 BREAK  S A M U  1999/2000       73 KRANKENWAGEN 29,90 €          

15 5581    C 5 BREAK  2008   BOURRASQUE  BLEU 35,00 €          

15 5582   C 5 BREAK  2008   GRIS ALUMINIUM 35,00 €          

15 5584   C 5 BREAK  2011 / TOURER    SMUR DE FEURS  WEISS M .DEKO 33,50 €          

        1:43
15 5620   C 6   2005                            IRON GREY 35,00 €          

15 5613      C 6   2005  PRESIDENTIELLE 35,00 €          

15 5615      C 6   2011                            WEISS/ SCHWARZES DACH 35,00 €          

15 5619   C 6   2012                              BEIGE 35,00 €          

         

         1:43
15 92 00   C 8                                     BLEU INITIATIQUE  (hellblau)    metallic 25,10 €          

15 92 01     C 8                                     GRIS ALUMINIUM   (silbegrau)  metallic 25,10 €          

15 92 03   C 8                                     BLEU ROYAL         (dunkelblau) 25,10 €          

15 92 04   C 8                                     COGNAC 25,10 €          

15 92 05     C 8                                     ROUGE LUCIFER   (dunkelrot) 25,10 €          

15 92 09   C 8 2009 GENDARMERIE 29,90 €          

15 5090   C – ZERO  2010           PERLWEISS 29,50 €          

CONCEPT CAR       1:43
15 5599      C AIRLOUNGE       AUTOSALON GENF 2004        SILBER          35,00 €          

15 5601 C AIRLOUNGE       AUTOSALON GENF 2004        SCHWARZ               30,00 €          

15 5600 C AIRDREAM                    HELLBLAU METALLIC 36,40 €          

15 5603 C AIR PLAY         AUTOSALON BOLOGNE 2005      WEIß METALLIC 33,90 €          

15 5604     C SPORT LOUNGE AUTOSALON FRANKFURT 2004 33,90 €          

15 5608     C BUGGY                  AUTOSALON MADRID        2006 30,00 €          

15 5609      C METISSE               AUTOSALON PARIS           2006   ROT 33,90 €          

15 5595 C METISSE    C 42    GRAU                                   2009 33,90 €          

15 9501      CITROEN NR: 9  CONCEPT 2012 31,50 €          

15 9990     CITROEN AMI ONE "E"  CONCEPT SALON DE GENEVE  2019 39,00 €          

15 9991     CITROEN 19-19 CONCEPT   2019  CONCEPT CAR 34,90 €          

15 1520   CITROEN AMI 100% ELEKTRIC 2020 MY AMI ORANGE 35,00 €          

15 1521   CITROEN AMI 100% ELEKTRIC 2020 MY AMI BLUE 35,00 €          

15 1522   CITROEN AMI 100% ELEKTRIC 2020 "MY AMI  VIBE" 35,00 €          

15 1523   CITROEN AMI 100% ELEKTRIC 2020 "MY AMI  POP" 35,00 €          

15 9478       BERLINGO SPIELZUG MODELL  CA: 7CM   ROT / BLAU / SAND      1:64 2,50 €            

15 5750       BERLINGO                       SERIE 2   POMPIERS VL 31,50 €          

15 5772    BERLINGO VAN 2018   POMPIERS 22,00 €          

15 5764    BERLINGO 2020           POMPIERS 22,00 €          

15 5760    BERLINGO 2018           AQUA GREEN        22,00 €          

15 5761    BERLINGO  2018          PLATINIUM GREY 22,00 €          

15 5762    BERLINGO 2020           SAND 22,00 €          

15 5763    BERLINGO 2020           DARK BLUE 22,00 €          

15 5765    BERLINGO 2020           METALLIC COPPER 22,00 €          

15 5766    BERLINGO 2020           WHITE 22,00 €          
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15 5767    BERLINGO 2020  "POLICE MUNICIPALE" 22,50 €          

15 5768    BERLINGO 2020  "POLICE MUNICIPALE"  WITH STRIPPING 22,50 €          

15 5769    BERLINGO 2020  "SAMU" 22,50 €          

15 5770    BERLINGO VAN 2018             WHITE 22,00 €          

15 5771    BERLINGO VAN 2018             RED 22,00 €          

15 5710      BERLINGO VAN 2008             SERIE 3    ROT 35,00 €          

15 5711    BERLINGO 2004   SERIE 2    GENDARMERIE 31,90 €          

15 5712    BERLINGO 2004   SERIE 2    ALUSILBER 31,50 €          

15 5713    N BERLINGO 2005   GENDARMERIE EQUIPE CYNOPHILE 32,90 €          

15 5717     BERLINGO            SERIE 3    2008  POLICE MUNICIPALE 35,00 €          

15 5721    BERLINGO 2004   POMPIERS 31,90 €          

15 5722    N  BERLINGO 2004   POMPIERS SECOURS MEDICAL 31,90 €          

15 5723    N BERLINGO 2004   WHITE 31,90 €          

15 5724    BERLINGO 2004   POLICE NATIONALE - BRIGADE FLUVIALE 31,90 €          

15 5725    N BERLINGO 2004   POLICE MUNI 32,50 €          

15 5726    N BERLINGO 2007   POLICE MUNICIPALE 32,50 €          

15 5790      C-  NEMO  2008 OHNE FENSTER ROT 29,90 €          

15 5791     C-- NEMO 2008 MIT FENSTERN BLAU 29,90 €          

15 5792     C-- NEMO  XTR 2009                    SANDBEIGE 28,90 €          

                  1:43
15 5650     C– CROSSER 2007  GRAU PILBARA 29,90 €          

15 5652   C-  CROSSER 2007  GRAU SILBER 31,80 €          

15 5653    C-  CROSSER 2011   „SMUR DE  MONTLUCON“ 31,60 €          

                   1:43
15 5802      JUMPY 2004  LA POSTE 27,90 €          

15 5805     JUMPY 2007  LIEFERWAGEN  WEISS 28,90 €          

15 5820    JUMPY 2016  WHITE 22,00 €          

15 5821    JUNPY 2016  RED 22,00 €          

15 5822    N JUMPY 2016   POMPIERS   

                     1:43
15 5900 JUMPER  DOPPELKABINE  3ACHSER C.ASSISTANCE  AUTOTRANSPORTER 49,30 €          
15 5901       JUMPER 2003 BTP EINZELKABINE PRITSCHENWAGEN  ORANGE 36,80 €          

15 5902       JUMPER CAMPING CAR CHALLENGER EDEN 602 41,90 €          

15 775004 FIAT DUCATO CAMPING CAR CHAUSSON ALLEGRO 1967 41,90 €          

15 5910      JUMPER 2006  X 250                      WEISS 42,90 €          

15 5915     JUMPER 2003 DOPPELKAB.- 2 ACHSER- ABSCHLEPPWAGEN: 
                   FÜR 1 PKW AM HAKEN 48,50 €          

15 5921   JUMPER 2009  „ SAMU 38 „ 32,50 €          

15 5922   JUMPER 2009  „POMPIERS GRIMP 87“ 33,90 €          

15 5924    JUMPER 2013  "POMPIERS VFAV" 39,50 €          

                   1:43
15 5980      C 25D     1985    DDE 33,50 €          

15 9920   CITROEN TYPE 23 1946        GREEN 39,90 €          

                   1:43  
15 99 84     C- T 46 EDF 1962  MIT DREHLEITER + ARBEITSKORB 56,90 €          

15 99 85   C- T 46 1962  FEUERWEHR MIT DREHLEITER 58,90 €          

15 99 86   C- T 46 1962 FEUERWEHR TANKFAHRZEUG DROUVILLE 53,70 €          

15 99 87  C- T 46 1962  GENDARMERIE 58,90 €          

15 99 88   C- T 46 1962   FEUERWEHR „POMP GUINARD“ 30,00 €          

                    1:43
15 4534 HY     POLICE  LANGES MODELL 30,50 €          

15 4536      HY 1961     ANTESITE 30,70 €          

15 4537       HY 1961   „MIKO“      BEIGE                     REST 35,90 €          

15 4539       HY 1964    POMP.MOSELLE VERLÄNGERTES MODELL MIT LEITERN 37,45 €          

15 4541       HY 1961   „SEB“  DREIFARBIG 32,90 €          

15 4542    HY 1959   "FACOM" 32,90 €          

15 4543    HY 1962   SILBER 34,50 €          

15 4545       HY 1964  LA POSTE 30,25 €          
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15 4552       HY 1963 „ SUCHARD“ 30,90 €          

15 10854 L  R HY 1964    POSTES (SERIE DEUTSCHE POST) -159935-  NOREV ORIG-Nr: 46,90 €          

15 67 5003  CHENARD & WALKER PERRIER    REST 34,80 €          

                      1:43
15 20  00  00 DELAMARE DEBOUTTEVILLE  ET MALANDIN 1884

DAS 1.FRANZ: PETROLEUM FAHRZEUG 17,50 €          

15 20 00 00  DITO      AUSGABE  2      AUGUST / SEPTEMBER 2019     LIMITIERT 4,50 €            

                        1:43
15 45 1702 PANHARD 17 BERLINE BLAU 26,90 €          

15 45 1703 PANHARD 17 BERLINE 65 TAXI 26,90 €          

15 45 1713      PANHARD PL 17 CABRIO 1961           ROT 26,90 €          

15 45 1720  PANHARD PL 17 BREAK M:GEPÄCKTRÄGER    BLAU 27,50 €          

15 45 1801     PANHARD DYNA  X CABRIO 1951      SCHWARZ 25,55 €          

15 45 1897   N PANHARD DYNA  Z 12  -1957-             BLACK

                   1:43
15 47 0200  SET  „20 JAHRE PEUGEOT“  4 MODELLE „         LIMITIERT  2011 99,50 €          

15 47 2811 SET  „30  JAHRE  PEUGEOT 205 + 208 GTI „       LIMITIERT 64,90 €          

15 47 9102  PEUGEOT VLV 1941        BLAU 26,40 €          

15 47 9201  PEUGEOT 6 CV  BEBE 1916               BORDEAUX 30,50 €          

15 47 9971  PEUGEOT 3 L INDIANAPOLIS 1920 NR.16  DUNKELBLAU 29,60 €          

15 47 2704    PEUGEOT RC  CARREAU   ROT                               ANGEBOT 22,00 €          
15 47 3860 PEUGEOT RCZ  2010          WEISS 31,20 €          

15 47 3873 PEUGEOT RCZ - R   CONCEPT  SALON PARIS 2012 
                     MATT SCHWARZ / KUPFER 31,50 €          

15 47 2706    PEUGEOT HOGGAR                                                  ANGEBOT 26,50 €          
15 47 2707    PEUGEOT H 2 O 26,50 €          

15 47 2710 PEUGEOT MOONSTER CONCEPT CAR FRANKFURT 2001 30,70 €          

15 47 1401 PEUGEOT 104   ZS 2   1979  GRAU 32,20 €          

15 47 1404  PEUGEOT 104   ZS      1979  IBIS BLUE 32,50 €          

15 47 1405  PEUGEOT 104   1979            BLACK 32,90 €          

15 47 1060   PEUGEOT 106  CITADINE 5 TÜREN  ROUGE LUZIFER 28,20 €          

15 47 1079    PEUGEOT 1007 RC  SCHWARZ  (CONCEPT CAR MONDIAL DE 
                   PARIS 2004 25,55 €          

15 47 0181 PEUGEOT 108  TOP! 2014   WEISS/ ROT 31,50 €          

15 47 1801  PEUGEOT 108  TOP! 2014   COLLECTION 2017  SMALT BLUE 31,50 €          

15 47 0214  PEUGEOT 201 COUPE 1931     BLEU FONCE 29,50 €          

15 47 2203   PEUGEOT 202 MICHELIN  MOTO VELOS 29,25 €          

15 47 2204   PEUGEOT 202 CAMIONNETTE M.PLANE    OLIVGRÜN 27,50 €          

15 47 2207   PEUGEOT 202 CAMIONNETTE M.PLANE+LADEGUT DUNKELBLAU  27,50 €          

15 47 2212  PEUGEOT 202 PICK UP 1947 GARAGE PEUGEOT CARCASONNE 34,90 €          

15 A 10004  PEUGEOT 202 SET MICHELIN
                    BERLINE + 1 FIGUR BIBENDUM + 1 METALLSCHILD  33,90 €          

15 47 2310  PEUGEOT 203  BLAU + ORANGE  PLASTIK 13,50 €          

15 47 0503    PEUGEOT 203   DARL'MAT 25,55 €          

15 47 1019   PEUGEOT 203   KLG  TOUR DE FRANCE 1954 40,90 €          

15 47 2442  PEUGEOT 204   CABRIO 1967   COURCHEVEL WHITE 31,50 €          

15 47 1713    N PEUGEOT 205 GTI  - 1986 -    VALLELUNGA RED
15 47 1714   PEUGEOT 205 GTI 1;9 L   1992     DARK GREY 34,50 €          

15 47 1734    N PEUGEOT 205 GTI 1;9 L   1992     PTS  deco  BLACK WHITE
15 47 1736    N PEUGEOT 205 GL  1988                MING  BLUE 32,50 €          

15 47 1781 PEUGEOT 205 T16  NR. 205   PARIS – DAKAR 1988 28,90 €          

15 47 2600 PEUGEOT 206 XT PREMIUM   1998  
                   5 PORTES    SILBER               25,95 €          

15 47 2611 PEUGEOT 206 WRC  RALLEY MONTE CARLO 2001 M:DIORAMA 31,80 €          

15 47 2623  PEUGEOT 206 CC  2001       VERT MAORI 24,10 €          
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15 47 2690 PEUGEOT 206 WRC  RALLEY NR: 15  M.DIORAMA - FELSEN - 33,35 €          

15 47 2632     PEUGEOT 206 SW QUARTZGRAU METALLIC 29,90 €          

15 47 2614     PEUGEOT 206 WRC  TOUR DE CORSE 2002 29,65 €          

15 47 2626     PEUGEOT 206 CC  KOFFER  "ROLAND GARROS" 29,65 €          

15 47 2730    PEUGEOT 207 GR. 3 TÜREN             SCHWARZ 28,20 €          

15 47 2732 PEUGEOT 207         3 TÜREN            SILBER 32,50 €          

15 47 2761 PEUGEOT 207 2008  BRASIL              SILBER    LIMITIERT 33,50 €          

15 47 2780   PEUGEOT 207 SW  2007                     SILBERGRAU 29,90 €          

15 47 2781 PEUGEOT 207 SW  2008                      GRIS MANITOBA 29,90 €          

15 47 2782 PEUGEOT 207 SW  2009 OUTDOOR  HELLBLAU 29,90 €          

15 47 2800   PEUGEOT 208 2012   3 TÜREN  VIRTUAL BLUE 29,90 €          

15 47 2802  PEUGEOT 208 2012 „LIGNE S“   WEISS 29,90 €          

15 47 2803  PEUGEOT 208 GTI  2012    RUBINROT 30,90 €          

15 47 2805 PEUGEOT 208 XY    2012    PURPLE NIGHT    30,90 €          

15 47 2813  PEUGEOT 208         2015    NACRE WHITE 31,50 €          

15 47 2815  PEUGEOT 208         2015     ORANGE 31,50 €          

15 47 2819  PEUGEOT 208         2015    RUBI RED 29,90 €          

15 47 2834    N PEUGEOT 208 GT LINE  - 2019 -     PLATINIUM GREY
15 47 9832 PEUGEOT 2008       2013  - SALON DE GENÈVE -  MATT ORANGE 31,50 €          

15 47 9849  PEUGEOT 2008 GT LINE 2016   PERLA NERA  BLACK 32,20 €          

15 47 2863   PEUGEOT 2008       2020            ELIXIR RED 31,50 €          

15 47 3100  PEUGEOT 301 2012  BRAUN 30,90 €          

15 47 3201    PEUGEOT 302   DARL'MAT  24 DU MANS 1937 NR:27   BLAU
                               24 STUNDEN LE MANS 29,60 €          

15 47 3203   PEUGEOT 302  COUPE  DARL'MAT 1937  SCHWARZ 30,90 €          

15 47 3204   PEUGEOT 302   DARL'MAT 1937  SCHWARZ/BEIGE 31,50 €          

15 47 3409 PEUGEOT 304 S 1974     WEISS 35,00 €          

15 47 3413  N PEUGEOT 304 COUPE S 1974                  ALASKA WEISS
15 47 3505      PEUGEOT 305   SR 1977    GRÜN 26,90 €          

15 47 3701  PEUGEOT 307 XT                VERT OURANOS 23,50 €          

15 47 3713  PEUGEOT 307 SW 2003       SILBER 35,00 €          

15 47 3762 PEUGEOT 307 CC  2003       ALUGRAU                   35,00 €          

15 47 3790 PEUGEOT 307 WRC  MONTE CARLO 2004 28,90 €          

15 47 3800 PEUGEOT 308 2007 FELINE 5 PORTES  GRIS SHARK 27,50 €          

15 47 3805 PEUGEOT 308 2011  PERLA NERA  BLACK 31,50 €          

15 47 3809 PEUGEOT 308 2013  SILBERGRAU 31,50 €          

15 47 3812  PEUGEOT 308 CC  2011        BABYLONE  RED 31,50 €          

15 47 3815  PEUGEOT 308 GT  2017        ULTIMATE  RED 30,90 €          

15 47 3820  PEUGEOT 308 GTI 2015        PEARLY WHITE 30,90 €          

15 47 3823  PEUGEOT 308 GTI 2015 SPORT, VERSION  1   UTIMATE ROT        31,50 €          

15 47 3824  PEUGEOT 308 GTI 2015 SPORT, VERSION  2   RED + BLACK 31,50 €          

15 47 3826  PEUGEOT 308 GT SPORT 2014   MAGNETIC BLAU 31,50 €          

15 47 3827  PEUGEOT 308 GT SW SPORT 2014      DITO 31,50 €          

15 47 3832 PEUGEOT 308 SW 2011        ALUMINIUM SILVER 31,50 €          

15 47 3821 PEUGEOT 308 SW 2013     PEARLY WHITE 30,90 €          

15 47 3936   PEUGEOT 308 SW GT  2021   PLATINIUM GREY 32,50 €          

15 47 3940  N PEUGEOT 308 SW  GT 2020   VERTICO BLUE
15 47 3941  N PEUGEOT 308 SW  2018  "DOUANES"
15 47 3943  N PEUGEOT 308 SW  2018  "POLICE MUNICIPALE" 35,90 €          

15 47 3842   PEUGEOT 3008  2009             BRUN HICKORY 31,90 €          

15 47 3843  PEUGEOT 3008 2011  HYBRID 4  NACRE   WHITE 31,50 €          

15 47 3847 PEUGEOT 3008  2013                SCHWARZ 31,50 €          

15 47 3879  PEUGEOT 3008 GT 2016     BLACK 31,50 €          

15 47 3920   PEUGEOT 3008 GT  HYBRID 4  2020  PEARL WHITE 31,50 €          

15 47 3921   N PEUGEOT 3008 GT 2020              PLATINIUM
15 47 3922   N PEUGEOT 3008 GT  BLACK PACK 2020  ULTIMATE RED 

15 47 3901   PEUGEOT 309  5 PORTES   WEISS 27,60 €          
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15 47 3909   PEUGEOT 309 GTI  1987   MEIJE WHITE 32,90 €          

15 47 3910  N PEUGEOT 309 GTI  1987   FUITURA GREY  WITH PTS DECO 32,50 €          

15 47 4102 PEUGEOT 401   ECLIPSE 1935  CREME 32,50 €          

15 47 4103  PEUGEOT 401 1935  TAXI    SCHWARZ / GELB 31,50 €          

15 47 4201     PEUGEOT 402   ECLIPSE      ROTBRAUN
15 47 4218   PEUGEOT 402   ECLIPSE  1937   HELLGRÜN 32,50 €          

15 47 4203 PEUGEOT 402  SCHWARZ 28,20 €          

15 47 4206  PEUGEOT 402   B   1939        SCHWARZ 30,50 €          

15 47 4214  PEUGEOT 402  ANDREAU 1936      DUNKELBLAU 29,90 €          

15 47 4216  PEUGEOT 402  DIRECTEUR DE COURSE  L'EQUIPE TDF 1947 31,90 €          

15 47 2705    PEUGEOT 4002 26,50 €          

15 47 4301  PEUGEOT 403  FAMILIALE  BEIGE TROPIQUE 28,20 €          

15 47 4326   PEUGEOT 403                      DUNKELBLAU 25,90 €          

15 47 4331  PEUGEOT 403 1961            DARK RED 31,50 €          

15 47 4351    PEUGEOT 403 CABRIO       SCHWARZ  INNEN BEIGE 25,90 €          

15 47 4401 PEUGEOT 404   1960           SCHWARZ 25,90 €          

15 47 4403  PEUGEOT 404   DIR. COUSE  "L' EQUIPE"   TOUR DE FRANCE 32,30 €          

15 47 4407     PEUGEOT 404   1975 POMPIER 31,80 €          

15 47 4416    PEUGEOT 404   BREAK  1966  BLEU CIEL 28,20 €          

15 47 4430 PEUGEOT 404   BREAK POÜLAIN 32,90 €          

15 47 4434   PEUGEOT 404   COUPE 29,60 €          

15 47 4436   PEUGEOT 404   CABRIO 1967 WEISS 29,50 €          

15 47 4438 PEUGEOT 404    BERLINE 1965    WEISS 29,90 €          

15 47 4442   PEUGEOT 404   DIESEL DES RECORDS 31,50 €          

15 47 4445   PEUGEOT 404   PICK UP NR.165  PARIS – DAKAR 1979 28,90 €          

15 47 4513  N PEUGEOT 405  SRI 1991    DARK BLUE
15 47 4550   PEUGEOT 405  SRI  BREAK   WEISS 35,00 €          

15 47 4552  PEUGEOT 405  BREAK  1991  ALHAMBRA RED 30,90 €          

15 47 4556  N PEUGEOT 405  BREAK  1991  DARK BLUE
15 47 4555   PEUGEOT 405   T16  NR.203  PARIS – DAKAR 1990 28,90 €          

15 47 4620  N PEUGEOT 406  2002 COME GREN 32,50 €          

15 47 4653  PEUGEOT 406      BREAK  2003     BANQUISE WHITE 35,00 €          

15 47 4070 PEUGEOT 4007             SCHWARZ 31,20 €          

15 47 4730     PEUGEOT 407   ELIXIR 32,70 €          

15 47 4802 PEUGEOT 4008 2012    SCHWARZ 31,50 €          

15 47 5402 PEUGEOT 504   BRAUN 26,00 €          

15 47 5406 PEUGEOT 504   WEISS 26,00 €          

15 47 5417  PEUGEOT 504   COUPE   SILBER  28,20 €          

15 47 5420    PEUGEOT 504   CABRIO  ROT 28,20 €          

15 47 5447  PEUGEOT 504 1985  PICK UP  CLOSED/ PLANE   CLEAR BLUE 35,00 €          

15 47 5448  PEUGEOT 504 1985  PICK UP   4X4 DANGEL   RED/ YELLOW 35,00 €          

15 47 5449  PEUGEOT 504 1985  PICK UP CLOSED     WHITE 35,00 €          

15 47 5450 PEUGEOT 504 1979  PICK UP  POMPIERS 29,50 €          

15 47 5458   N PEUGEOT 504 1985  PICK UP 4X4  DANGEL WHITE
15 47 5456 PEUGEOT 504  BREAK 1979   SILBER 35,00 €          

15 47 5410     PEUGEOT 505  SR 1979 SYSTEME U  M.3-RENNRÄDERN 35,40 €          

15 47 5411 R    PEUGEOT 505  SR 1979 WEISS 23,80 €          

15 47 3852 PEUGEOT 5008  2009           WEISS 31,20 €          

15 47 3853 PEUGEOT 5008  2009            SILBER 31,20 €          

15 47 3894   N PEUGEOT 5008  GT 2016      ARTENSE GREY
15 47 3895   N PEUGEOT 5008  2020   POLICE NATIONALE
15 47 3896   N PEUGEOT 5008  2020  GENDARMERIE
15 47 3925   N PEUGEOT 5008 GT 2020       CÉLÈBES BLUE 31,50 €          

15 47 3926   N PEUGEOT 5008 GT BLACK PACK 2020   PEARL WHITE 
15 47 5802 PEUGEOT  508   2010             SCHWARZ         30,90 €          

15 47 5803 PEUGEOT  508   SW 2010       SILBER  30,90 €          
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15 47 5806 PEUGEOT  508    2012              BLAU 30,90 €          

15 47 5812  PEUGEOT  508   2014            GRIS ARTENSE 31,50 €          

15 47 5821   PEUGEOT  508   2018            DUNKELBLAU 32,50 €          

15 47 5822   PEUGEOT  508   2018  GT  ARTENSE             GREY 31,50 €          

15 47 5824   N PEUGEOT  508 GT  2018                                   PEARL WHITE
15 47 5828   N PEUGEOT  508  SW GT 2018                            DARK BLUE

15 47 6402   PEUGEOT 604  STI    ANTHRACITE 39,50 €          

15 47 6400 PEUGEOT 604 TOUR DE FRANCE 31,90 €          

15 47 6403 PEUGEOT 604  POMPIERS 31,90 €          

15 47 6500   PEUGEOT 605 1998             GRIS QUARK 29,50 €          

15 47 6502 PEUGEOT 605 1988             DARK BLUE           30,90 €          

15 47 6701 PEUGEOT 607 KASTEN MIT 2 MODELLEN UND 3 INNENLEBEN ZUM
VARIABLEN  EINFACHEM ZUSAMMENBAU      GRAU+ BLAU 64,90 €          

15 47 6702 PEUGEOT 607  2000  DUNKELGRÜN 34,50 €          

15 47 6706 PEUGEOT 607  2000  BLAU 34,50 €          

15 47 8701  PEUGEOT 807  GRIS ISLAND 22,45 €          

15 47 8702  PEUGEOT 807  VERT INTENSIVE 22,45 €          

15 47 8703 PEUGEOT 807  GRIS ASTER 22,45 €          

15 47 9700 PEUGEOT 907   2004   V 12 29,90 €          

15 47 9835 PEUGEOT BIPPER  -OHNE FENSTER- 29,90 €          

15 47 9837  PEUGEOT BIPPER TEPEE  OUTDOR  2009    BLAU 28,90 €          

15 47 9868  N PEUGEOT BIPPER 2009           WHITE WITH RED STRIPPING
15 47 9869  N PEUGEOT BIPPER 2009       POLICE MUNICIPALE   
15 47 9880    PEUGEOT Q 3 A 1950 LKW MIT LADEGUT“CHARBONS JACQUES“(KOHLEHANDEL) 35,80 €          

15 47 9905     PEUGEOT D 3 A POMPIERS MIT LEITER 32,70 €          

15 47 9906     PEUGEOT D 3 A“ LUSTUCRU“ 28,20 €          

15 57 0701 L SIMCA 5 BORDEAUX (ROT) 24,40 €          

15 57 4055  SIMCA VEDETTE MARLY  1957   PAILLE YELLOW & BLACK 31,50 €          

15 57 4300 SIMCA CHAMBORD  1961 ELFENBEIN / ROT 26,00 €          

15 57 0609   SIMCA 1100 GLS  5 TÜREN    BLAU METALIC 31,50 €          

15 57 0802 SIMCA 8   1200   1950   BLAU U: ROT/SCHWARZ 32,50 €          

15 57 4032   SIMCA V 8 CHAMBORD 1960  PRESIDENTIELLE MIT FIGUR 36,50 €          

15 57 9001    SIMCA P 60  ELYSEE  SEGELBOOT 505 AUF HÄNGER 39,50 €          

15 57 6009  SIMCA P 60 TAXI  G 7 29,90 €          

15 CL5712   SIMCA VEDETTE CHAMBORD 1958 & caravane Hénon- blue léman & gris 38,50 €          

15 57 4106    MATRA SIMCA  BAGHEERA   WEISS 26,50 €          

15 57 4111   TALBOT MATRA RANCHO - 1982 -  CANNELLE BRONCE 32,90 €          

15 970000 MICHELIN MÄNNCHEN BIBENDUM 97 TOUR / MOTORRAD
                       BIBENDUM 1998 100 JAHRE 27,10 €          

15 350053  BMW  R 60  FOTOGRAF T.D.FRANCE 1959 16,90 €          

LKW- MODELLE 1:43
15 82 0518 HANOMAG F 55 „SCHLEPPERDIENST 32,90 €          

15 82 0519  HANOMAG  L 28    1953  LA VACHE QUI RIT 31,50 €          

15 82 0560 HENSCHEL  HS  3 – 180 TAK 1956              BLAU 69,90 €          

15 82 0561  HENSCHEL  HS  3 – 180 TAS 1956               BEIGE 69,90 €          

15 87 9995  WILLEME LD 610 MIT AUFLIEGER DUNLOP 59,90 €          

15 87 9999 R   WILLEME WR 8 MICHELIN TESTFAHRZEUG
                                LKW TYPE LD 810 DL 54,90 €          

15 690012   BERLIET GBC 8  6X6  BENNE  1958        ROT 50,00 €          

15 52 0005 LKW SAVIEM SG 4 MICHELIN 39,65 €          

                               1:43
15 51 9510  RENAULT TYP K  1902 29,90 €          
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15 51 9511  RENAULT TYP NN TORPEDO  1927      GELB + SCHWARZ 29,90 €          

15 51 0003 RENAULT 4 JOGGING 26,90 €          

15 51 0018 RENAULT 4 EXPORT   WEISS 28,60 €          

15 51 0023 RENAULT 4 GENDARMERIE  1968 22,45 €          

15 51 0027   RENAULT 4  L BERGER KANGOUROU  TOUR DE FRANCE 36,10 €          

15 51 0040  RENAULT 4 L  1962     HELLBLAU 27,50 €          

15 51 0045  RENAULT 4 L  PLEIN AIR CABRIO   GELB/SCHWARZ 25,50 €          

15 51 0048   RENAULT 4   1970                           GELB 31,50 €          

15 51 1015    RENAULT  4    "F4"   "SHELL" 27,70 €          

15 51 0507  RENAULT  5  ALPINE 27,50 €          

15 51 0514  RENAULT 5 TL 1976           WEISS 30,90 €          

15 51 0610 L RENAULT 6  1968  METALIC BLAU 35,00 €          

15 51 1402  RENAULT 14 GTL 1976   ROT 27,60 €          

15 51 1601 RENAULT 16  DUNKELGRÜN 26,15 €          

15 51 1602 RENAULT 16 GRAU 26,15 €          

15 51 1603 RENAULT 16 ROT 26,15 €          

15 51 1613 RENAULT 16 TX  1978 24,40 €          

15 51 1606 RENAULT 16 TAXI  G 7 27,60 €          

15 51 1702 RENAULT 17 " T S "      ROT 23,60 €          

15 51 1802 RENAULT 18  TOUR DE FRANCE MIT FLIEGE 31,90 €          

15 51 1809    RENAULT 18 BREAK    „PINDER“ 26,60 €          

15 51 1850 RENAULT 18 BREAK TOUR DE FRANCE MIT WESPE 31,90 €          

15 51 3097 RENAULT DAUPHINE TOUR DE FRANCE 1959 29,90 €          

15 51 3179 RENAULT FLORIDE         SCHWARZ 26,80 €          

15 51 7504 RENAULT CLIO  „POST“ 25,65 €          

15 51 7530   RENAULT CLIO 3 ( 5 TÜREN) 25,50 €          

15 51 7605 RENAULT MEGANE   GRAU 30,25 €          

15 51 7619 L RENAULT MEGANE CC  OTTOMANE BLEU                         REST 30,50 €          

15 51 7627 RENAULT MEGANE CC 2006         GRAU 27,50 €          

15 51 7770  RENAULT CAPTUR  2013   IVOIRE TOIT NOIR  ETOILE 31,00 €          

15 51 7800 RENAULT ALPINE V 6 TURBO  MILLE MILLES 26,60 €          

15 51 7809    RENAULT ALPINE A 106 27,60 €          

15 51 7820 RENAULT ALPINE A 110  1973    BLAU 35,00 €          

15 51 7985      RENAULT CONCEPT CAR LAGUNA 33,35 €          

15 51 8050 RENAULT TRAFIC  CICI 100 COMBI 25,50 €          

15 51 8052 RENAULT TRAFIC   POMPIERS 27,50 €          

15 51 8314 RENAULT VEL SATIS RESTYLEE 26,60 €          

15 51 9150      RENAULT CELTAQUATRE 1934      2-FARBIG 30,70 €          

15 51 9155   RENAULT CELTAQUATRE 1936      2-FARBIG  DARK BLUE +SCHWARZ 29,90 €          

15 51 9185    RENAULT 1954 BREAK COLORALE   LUSTUCRU 29,65 €          

15 51 7900    RENAULT SPIDER "MIT WELTKUGEL MICHELIN"
 TOUR DE FRANCE 2002                                          ANGEBOT 27,90 €          

15 51 7952     NAVETTE COLUMBI  SPATIALE   MICHELIN“ TOUR DE FRANCE 1998 38,50 €          

15 51 6304 RENAULT  -ESTAFETTE - 59/60  "SUCHARD" 25,00 €          

15 51 6307    RENAULT  -ESTAFETTE - 1960  "BERGER"  TOUR DE FRANCE 23,50 €          

15 51 7305     RENAULT  -ESTAFETTE             „MICHELIN“ 25,00 €          

15 51 8406 RENAULT  -MASCOTT- CITY ASSISTANCE/WERKSTATTWAGEN
                                               MIT ABSCHLEPPVORRICHTUNG 35,40 €          

15 51 8416 RENAULT  -MASCOTT- ( V.S.R. TELF.18)
                      SECOURS TOUTIER 34,50 €          

15 51 8601   RENAULT -MIDLUM- MICHELIN 35,90 €          

15 51 8604 RENAULT -MIDLUM- POMPIERS 35,90 €          

15 51 8504   RENAULT CAMION J POMPIERS  DE LA DROME 35,10 €          

15 51 9101     RENAULT JUVAQUATRE BREAK  MICHELIN 30,25 €          
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15 431004   RENAULT KANGOO ZE   2011 EXPRESS ELECTRIQUE     WEISS 32,50 €          

15 75953   RENAULT ESPACE 1992                   MALAGA RED METALLIC 19,90 €          

DIVERSE  MODELLE  1.43   ZUM TEIL RESTPOSTEN
15 27 00 01 JAGUAR   MK 10 26,90 €          

15 35 1100 MB   C 111 QUADRIROTO  1970 26,60 €          

15 35 1232  MB 300 d  LANDAULET TYP W – 189   1963 KONRAD ADENAUER 34,50 €          

15 580023  TALBOT LAGO T 26 PRESIDENTIELLE 1950  VINCENT AURIOL 30,90 €          

15 910029  CADILLAC QUEEN ELIZABETH  II  1956  BLACK 33,90 €          

15 77 5004   FIAT DUCATO CAMPING CAR  CHAUSSON ALLEGRO 87 41,90 €          

15 77 0025  FIAT 500  2007     WEISS 28,90 €          

15 84 5010      JEEP WILLYS AMERK. ARMEE 27,50 €          

15 84 0227 VW  ILTIS PARIS DAKAR 1980 TYP 183  NR:137 29,90 €          

15 88 0009   AIXAM MEGA  „MEGA MICHELIN TRACK“ TOUR DE FRANCE 1997 30,70 €          

15 88 0011     MEGA LOISIR + MOTO ROUE MICHELIN 39,90 €          

15 88 00 13   DAF DAFFODIL 30  -  1961 28,30 €          

15 82 05 06  GOLIATH GD 750   IDEE KAFFEE 31,90 €          

15 82 50 01 AUTO UNION 1000 S 1958 BROMBEERROT /METALLIC 30,90 €          

15 83 00 00 AUDI A 4 CABRIO    SILBER 12,00 €          

15 83 00 01 AUDI A 4 CABRIO    BLAU
DIE BEIDEN AUDI  MODELLE A4 CABRIO HABEN KEINE 
                           ORIGINALFELGEN 12,00 €          

15 90 0950    HUMMER  H 2 GELB 27,60 €          

15 PLD 97 AUSTIN 1100 1963 BLAU MIT UK FAHNE AUF DEM Dach 29,00 €          

15 82 00 00  BORGWARD ISABELLA BERILINE WEISS 27,60 €          

15 82 00 05  BORGWARD ISABELLA CABRIO   CREME 27,60 €          

15 82 00 10  BORGWARD ISABELLA COMBI     ROUGE 27,60 €          

15 82 00 11 BORGWARD ISABELLA COMBI 1960  HIMMELBLAU 34,00 €          

15 82 00 15  BORGWARD ISABELLA COUPE    WEISS+BLAU 27,60 €          

15 82 00 30  BORGWARD ISABELLA POLIZEI (D) 27,60 €          

SPIELWARENMESSE NÜRNBERG   1.43  LIMITIERT       ANGEBOT 25,50 €          
15 88 00 03 WEBASTO  2002
15 78 3002  LANCIA FULVIA  ROT/SCHWARZ    2004
15 2006 PEUGEOT 907 V 12
15 2007 300 C  NOREV BY PAROTECH
15 2008 CITROEN C  METISSE   WEISS
15 2009 VW SCIROCCO 
15 2010 PEUGEOT RCZ WEISS  -  47 3862 - 
15 2011 LAMBORGHINI MURCIELAGO LP 670 – 4  SUPER-VELOCE  WEISS
15 2012 MB C-KLASSE COUPE WEISS
15 2013 PEUGEOT CONCEPT-CAR  HX 1 
15 2014    FORD EVOS CONCEPT    WEISS METALLIC

 SONDERMODELLE RESTPOSTEN  1:43
                             10.ICCCR CLERMONT-FERRAND 1995   

15 02 2 CV PROTOTYP „CYCLOPE“                          -RESINE - 59,50 €          

15 04 2 CV BOL D'OR 1953                                       - RESINE- 45,00 €          

15 10 ID 19 BREAK BRAUN 39,80 €          

15 07 11 CV BERLINE GRAU 1935                           - RESINE- 37,50 €          

15 06 22 CV FAUX CABRIOLET BEIGE 1934           - RESINE - 37,50 €          

2 CV SAMMLER- UND SONDERMODELLE  RESTPOSTEN
                       METALL 1:43

15 720 ND 2 CV 6 AUFLAGE 99 VERSCHIEDENE  FARBEN AB

                MIT ORIGINAL FELGEN                                                        AB 21,00 €          

15 720 D3 2 CV 6 SONDERMODELL “ ANGOULEME “ ROT   3.TROC 2CV 1999 15,00 €          
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15 721 2 CV6 1984 " ARGUS MINIATURE " ORANGE    SONDERM. 1996 19,00 €          

15 31 1700 MINI JET -3 ER SATZ  XSARA, PEUGEOT, SUBARU  WRC       1:64 7,20 €            

      NOREV   SAMMLERMODELLE ENDE DER 70ER JAHRE 
RESTPOSTEN         1:43 METALL   JET - CAR

                     NR. 15 843/700  2 CV 6    ROT, BLAU,GRÜN,GELB U:A: FARBEN 19,50 €          

15 843 A 2 CV 6 METALLIC TÜRKIS
AUFLAGEN 1992/93 UND 1995/96 19,50 €          

15 852 CX TAXI VERSSCHIEDENE fARBEN 26,00 €          

15 845 CX LIMOUSINE   BLAU - ROT                                              AB 25,00 €          

15 882 VISA   BLAU 19,50 €          

15 801 VISA TROPHEE 15,00 €          

15 895 BX   MITTELBLAU  -  HELLBLAU - GRAU- WEIß – GELB                    AB 16,00 €          

15 714 GS CAMARG.BERTONE  COUPE 1972  VERSCH. FARBEN              AB 25,50 €          

15 856 RENAULT 30                           BLAU 18,00 €          

15 400   BX BX MINI JET        1:60   4,50 €            

15 500   BX BLISTER PACK   BX  VANDAMME MIT HÄNGER U: BOOT    1:60 22,50 €          

NOREV  SAMMLERMODELLE  ENDE DER 70ER JAHRE
RESTPOSTEN 1:43  KUNSTSTOFF   PLASTIGAM

15 356 2 CV 6 GELB                                 20,00 €          

15 326 AZU FARBEN: BLAU,ORANGE 29,50 €          

15 247 HY POLICE 20,00 €          

15 182 GS CAMARGUE BERTONE  ORANGE              23,00 €          

15 08 PEUGEOT 172  R  1927 19,90 €          

15 243 RENAULT 4 FOURGON.PTT         GELB 15,00 €          

15 173 COUPE LIGIER JS  2                         BLAU+GRÜN 16,00 €          

15 184 PORSCHE CAR. MARTINI NR: 26    HELLGRAU 16,00 €          

15 195 PANTERA DE TOMASO NR: 30      GRÜN+GELB 16,00 €          

        
NOREV SCHLÜSSELANHÄNGER METALL  MINI – JET
                       - RESTPOSTEN-

15 DYANE 2,10 €            

15 VISA 2,10 €            

LES BOUTIQUES MIT BÜRGERSTEIG UND STRASSE 1:43   
                           DIORAMEN   RESTE

15 1200 02  BÄCKEREI 22,50 €          

15 1200 04  PEUGEOT FAHRRADGESCHÄFT 22,50 €          

15 1200 05  DROGERIE 22,50 €          

15 1200 06  BRIGADE  DE  GENDARMERIE 22,50 €          

15 1200 07  CASERNE DE  POMPIERS 22,50 €          

15 1300 02 CITROEN WERKSTATT 22,50 €          

DECORE       1:43 (SIEHE NOREV KATALOG  2010 / 2011)
15 131007  PAYSAGE NORMANDIE + PAYSAGE NICE 8,90 €            

15 131009  PAYSAGE CHATEAU DE LA LOIRE + PAYSAGE MEGEVE 8,90 €            

15 131011 PRESENTOIR HIVER              DOUBLE PAYSAGE 12,50 €          

15 131012 PRESENTOIR PLAGE                         DITO 12,50 €          

15 131013 PRESENTOIR CHATEAU                    DITO 12,50 €          

15 131014 PRESENTOIR CAMPAGNE                  DITO 12,50 €          

15 RM 001  DECOR CARTON LA RUE DE MON VILLAGE 5,50 €            

15 RV 001   DECOR CARTON LA RUE DE MA VILLE 5,50 €            
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FIGUREN HANDBEMALT   1:87
15 PPERS  1 R FIGUREN                                                           10 Stück   1:87 / HO 18,50 €          

15 PPERS  2 R   FIGUREN                                                           10 Stück   1:87 / HO 18,50 €          

VIELE FIGUREN  AUS DEM PROGRAMM DER 1:43 SERIE

FIGUREN UND ZUBEHÖR HANDBEMALT  
                   RESTE 1.43            STÜCK AB 4,50€

PA 1100 FEUERWEHRMANN  MIT SCHRAUBENSCHLÜSSEL
PA 1101 DITO                            MIT SPRITZE
PA 1111 POLIZIST
PA 1112 DITO    MIT NOTIZBLOCK
PA 1120 BRIEFTRÄGER
PA 1123 PRIESTER
PA 2100 NONNE

PP 1500 BRÄUTIGAM
PP 2526 BRAUT
PP 1502 MANN MIT AKTENTASCHE + ZEITUNG
PP 1503 MANN MIT FRACK
PP 2520 FRAU MIT PINK MANTEL
PP 1504 JUNGE MIT BALL
PP 2523 KLEINES MÄDCHEN MIT BALL
PP 2500 SITZENDE FRAU MIT GELBEM KLEID
PP 2504 FRAU MIT KIND AUF DEM ARM
PP 2508 GROSSMUTTER MIT HUT
PP 2512 ANHALTERIN 4,95 €            

PP 2516 MÄDCHEN MIT DUNKELBLAUEM  MINIROCK
PP 2517 MÄDCHEN MIT HELLBLAUEM MINIROCK
PP 2518 MÄDCHEN MIT GRÜNEM MINIROCK
PP 2519 MÄDCHEN MIT GELBEN MINIROCK

PS 1700 MANN MIT STARTFLAGGE
PS 1701 MODERNER MANN MIT STARTFLAGGE

PT 1300 OBER 4,95 €            

PT 1301 FOTOGRAF
PT 1302 ARBEITWER MIT KARREN 5,50 €            

PT 1304 MECHANIKER
PT 1305 KOCH
PT 1306 SHELL TANKSTELLEN ANGESTELLTER 7,00 €            

PT 1308 BP                  DITO 5,00 €            

PT 1309 AZUR             DITO 5,00 €            

PT 1501 SITZENDER MANN MIT ZEITUNG

AG 4400 MICHELIN KOMPRESSOR 5,00 €            

AG 4401 WERKSTATTZUBEHÖR 4,95 €            

AV 4100 BRUNNEN
AV 4101 HYDRANT
AV 4103 GARTENBANK 4,95 €            

AV 4105 BRIEFKASTEN
AV 4107 SCHUTZGITTER   2 STÜCK 6,50 €            

AV 4201 STRASSENLATERNE METRO 8,20 €            

AV 4202  STRASSENLATERNE  MIT EINEM LEUCHTER 9,50 €            

AV 4203 ROTE AMPEL 8,20 €            

AV 4204 GRÜNE AMPEL 8,20 €            

AV 4205  TISCH + 2 STÜHLE 9,00 €            
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AV 4206  TOUR DE FRANCE  ZIELFLAGGE 9,00 €            

AV 4207 DITO                         STARTFLAGGE  9,00 €            

AR 4300  KILOMETERSTEIN HAUPT+NEBENSTRASSEN 9,00 €            

AN 3100 2 HUNDE, BEIGE + BRAUN 9,00 €            

15 AV 4109 A VERKEHRSSCHILDER    8 STÜCK  -NOREV - VAULX-EN-VELINI 27,50 €          

15 AV 4109 VERKEHRSSCHILDER   2/  2018    8 STÜCK  24,90 €          

               - NOREV-

15 AV 4208 „MICHELIN VERKEHRSSCHILDER „  8 STÜCK 24,90 €          

15 EC 4091   3 RADFAHRER MERCIER TOUR DE FRANCE 19,90 €          

15 EC 4092   3 RADFAHRER EQUIPE    TOUR DE FRANCE NOSTALGIE 19,90 €          
15 EC 4093 3 RADFAHRER  EQUIPE  „MAILLOTS GAGNANTES“ T.D.France 1976 19,50 €          

15 EC 4094 3 RADFAHRER  TDF 1983  GEWINNER + 2 RADFAHRER 19,50 €          

15 EC 4021  3 RADFAHRER EQUIPE    TOUR DE FRANCE 1958 18,40 €          

15 EC 4020  3 RADFAHRER CENTE-MDF AVEC MAILLOT JAUNE TDF 1958 18,40 €          

15 CC 4528   COUREUR CYCLISTE BOUYGUES TELECOM(T.d.F.RADFAHRER) 9,15 €            

15 CC 4532  COUREUR CYCLISTE AG 2 R  2007 9,15 €            

15 CC 4551 RADFAHRWER „MAILLOT JAUNE“ T.D.FRANCE 1955 8,90 €            

15 CC 4585   RADFAHRER AG2R PREVOYANCE TOUR DE FRANCE 2006 9,15 €            

15 CC 4588 RADFAHRER FRANCAISE DES JEUX TDF 2007 8,70 €            

NOSTALGIE FRANCE        1:43
15 001         TAV  7 C   BERLINE 1936    DUNKELROT / SCHWARZE KOTFLÜGEL 27,20 €          

15 007         TAV 11 B  TAXI  1954 27,20 €          

15 OO7 C   TAV 11 B  1954                    SCHWARZ MIT KOFFER 27,20 €          

15 012         TAV   7    ROADSTER 1935           ROT/SCHWARZ 27,20 €          

15 005         DS 19 1956                          SCHWARZ/DACH BEIGE 27,20 €          

15 049 CX 2400  1975  PALLAS      SILBER 27,20 €          

NPE MODELLBAU GbR RESINE  1.87 RESTE
15NA 99003           BORGWARD   B 1500  BESTATTER 37,00 €          

15NA 99004           CITROEN  DS LUXOR CAB TAXI 2015 (FILMMODELL)CITROEN DS LUXOR CAB TAXI 2015 FILMMODELL FAHREND 33,50 €          

15NA 99005   CITROEN DS LUXOR CAB TAXI 2015 FILMMODELL FLIEGEND
 RÄDER SIND ABGEKLAPPT 33,50 €          

NZG- NÜRNBERGER ZINKDRUCKGUß
C 25 SERIE 2   WEISS  TRANSPORTER  E

15 310                  „CITROEN DIE RICHTIGE LÖSUNG“    1:50 29,50 €          

15 506/03   ABSPERRHALTERUNG  8 STÜCK     1:50 13,90 €          

15 5061 ABSPERRGITTER            2 STÜCK     1:50 23,90 €          

15 506/4 NZG SIGNALHÜTCHEN            8 STÜCK    1:50 14,50 €          

15 LX584/69        SCANIA L 60 HIST: LKW BEIGE          1:50SCANIA  L 60 HIST: LKW  BEIGE        1:50 73,90 €          

15 99006   BUBMOBIL SAMMLERFIBEL 2003-2010 1,50 €            

ODEON   1.43
15 001    CITROEN  AX 1988               WEISS 28,90 €          

15 005    CITROEN  BX 1983              GRAU MTEALIC 28,90 €          

15 074     CITROEN  BX 1984               WEISS 32,90 €          

15 075     CITROEN  DS 23 PALLAS    BEIGE 36,90 €          

15 076     CITROEN  DS 23 PALLAS    NOIRE 36,90 €          

15 007   CITROEN VISA 2 1982         WEISS              28,90 €          
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15 011    CITROEN CX  1975              GRÜN 28,90 €          

15 004   PANHARD 24 BT 1964         ROT 28,90 €          

15 020       PEUGEOT  P 4  POMPIERS 31,00 €          

15 003   PEUGEOT 106  XSI 1994     WEISS 28,90 €          

15 140    N PEUGEOT 106  RALLYE  1  NOIR
15 141    N PEUGEOT 106  RALLYE  1  ROUGE
15 045 PEUGEOT 202 1938            BEIGE 31,50 €          

15 046 PEUGEOT 202 1938            BLUE FRANCE 31,50 €          

15 006    PEUGEOT 204  -1967 -       BLAU 28,90 €          

15 138    N PEUGEOT 205  GTI 1;9      NOIR
15 139    N PEUGEOT 205  GTI 1;9      BLUE  METALLISE
15 041       PEUGEOT 403  -1956 -       HELLGRAU 31,50 €          
15 042       PEUGEOT 403  -1956 -       SCHWARZ 31,50 €          

15 051       PEUGEOT 403  PICK UP     BACHE    GRAU                   31,50 €          

15 116       PEUGEOT 403  PICK UP   GRIS-BLEU FONCE AVEC BACHE  BEIGE             38,90 €          

15 015 PEUGEOT 404 COMMERCIALE 31,20 €          

15 112       PEUGEOT 404 PICK UP  AVEC BACHE   GRIS 36,70 €          

15 113       PEUGEOT 404 PICK UP  CERAMIQUE    BEIGE 36,70 €          

15 025       PEUGEOT 504 BREAK         WEISS 42,50 €          

15 009   PEUGEOT 505 GTI 1984   SILBER 28,90 €          

OREGON vormals Parade  HANDARBEITSMODELLE 1:43  
                          RESINE

15 07 PEUGEOT  J 5  4x4 DOPPELKABINE  ( DANGEL) 92,00 €          

       VPA      HAUTES – ALPES POMPIERS
1501 BERLIET GLB 5 B MULTIBENNE MAREL (CONTAINER)       LIMITIERT 99,20 €          

ORIGINAL MINIATURES , RESINE 1 : 43  RESTE
                 HANDARBEITSEMODELLE

15 OM 19 KIT DYANE 6 MILLESIME 1975 43,80 €          

15 OM 20 KIT DYANE 6  “ CABAN 77  “ 44,05 €          

15 OM 134 KIT ACADIANE  PICK UP  MICHELIN SANS BACHE 45,90 €          

15 OM 13 KIT DS 21 CABRIO VERDECK  OFFEN  -NEUE FRONT- 47,00 €          

15 OM 74 KIT DS TISSIER 1968 4 TÜREN  4 ACHSER AUTOTRANSPORTER 66,60 €          

15 OM 75 KIT  DS 21 TISSIER 1968   2 TÜREN   4 ACHSEN  AUTOTRANSPORTER 66,60 €          

15 OM 100 KIT DS PRESIDENTIELLE  -AUTOMANY - K 100  57,65 €          

15 OM 70   KIT CX 25  SERIE 2 "TISSIER" AUTOTRANSP: 66,60 €          

4 TÜREN     4 ACHSER
15 OM 51 KIT CX 25 GTI TURBO 2 BERLINE 49,75 €          

15 OM 53 KIT CX 25 PRESTIGE TURBO  SERIE 2 49,75 €          

15 OM 54 KIT CX 25 LIMOUSINE SERIE 2 49,75 €          

15 OM 11 M CX 25 GTI SERIE 2                               FERTIGMODELL                             59,50 €          

15 OM 94 KIT CX BREAK SERIE 2  ENTREPRISE 49,75 €          

15 OM 95 KIT  CX 25 BREAK SERIE 2     "SERVICE - ASSISTANCE-" 49,75 €          

15 OM 110 K   CX 25 BREAK SERIE 2     "HOLLANDER" 49,75 €          

15 OM 111 K   ANHÄNGER    "TISSIER HOLLANDER"          FÜR 15 110 30,25 €          

15 OM 71 K XM, 6 TÜREN   LANGES  MODELL  SLOVENIEN 59,90 €          

15 OM 99 KIT XM BERLINE PHASE II 1995 49,90 €          

15 OM 66 KIT BX 4x4 PARIS -ALGER- DAKAR 1984 52,30 €          

15 PR 31 STRASSENSCHILD "USINE CITROEN, QUAI DE JAVEL,
                               ACCES RESERVE 5,10 €            

OTTO MOBILE  /  Z - MODELS  1:12   RESINE / LIMITIERT        
15ZMD 1200101 2 CV CHARLESTON 1982  ROT/SCHWARZ                       134,90 €        

15 1027  N 2 CV SAHARA  JAUNE PANAMA    (11./12.2023) 78,30 €          
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15 072   2 CV SAHARA  4 X 4   WEISSES DACH 89,50 €          

15 564  2 CV SAHARA     DUNKELBLAUES DACH    89,50 €          

15 080   CITROEN  PROTO  SM    ROT/GLEB MICHELIN  NR: 1  1971 79,00 €          

15 401    CITROEN   GS BREAK      LIGHT BLUE 78,90 €          

15 379       XM BREAK 3,0 V6 24 V -    DARK GREEN 89,50 €          

OXFORD  - DIE CAST LTD
15 76CT001  2CV CHARLESTON   ROT/SCHWARZ     1:76 5,00 €            

15 76CT002  2CV CHARLESTON  GELB/SCHWARZ     1:76 5,00 €            

15 76CT003 2CV DOLLY                WEISS / ROT          1:76 5,60 €            

15 76CT005 2CV DOLLY                DUNKELROT/BEIGE       1:76 6,70 €            

15 76CD001 DS 19 RHD                 GRÜN/HELLBEIGE          1:76 5,90 €            

15 76CD002 DS 19 RHD                 ORANGE/HELLGRAU     1:76 5,90 €            

15 76CD004  DS 19 RHD          DUNKELROT /  WEISS         1:76 5,90 €            

15 76CD006  DS 19 RHD          HELLGELB /  SILBER            1:76 6,90 €            

15 76CIT001  HY CARTERING                                                  1:76 10,90 €          

15 NCT 001 2CV CHARLESTON   ROT/SCHWARZ       1:148 5,00 €            

15 NCT 002 2CV CHARLESTON   GELB/SCHWARZ     1:148 5,00 €            

15 NCC006  2CV CHARLESTON   HELLGRAU / DUNKELGRAU       1:148 6,60 €            

15 N 101678       AUSTIN MINI   GRÜN                                   1:148 5,50 €            

15 76 RD H 01 DAIMLER HEARSE BLACK                            1.76 6,00 €            

15 DS004 DAIMLER  DS 420 QUEEN MOTHER
WEINR:/SCHW. OXFORD 1:43 27,50 €          

PANORAMA RESINE 1 : 43 LIMITIE     - HANDARBEITSMODELLE -
15 04 A    R AK 400 SEITENFENSTER ,

ECKIGE SCHEINWERFER  1975 47,20 €          

15 04 F    R AK 400 SEITENFENSTER, POMPIER “
          VILLE DE MACLAS” RUNDE SCHEINW. 47,20 €          

PANTHEON 1:18  LIMITIERT 320 STÜCK
15 011     CITROEN KEGRESSE TYPE  P 17 "CROISIERE JAUNE 1931"      229,50 €        

15 MMT 12 R SIEHE SEITE 27     KEGRESSE POMP.    1:50 89,50 €          

15 355    CITROEN KEGRESSE    1:24     34,50 €          

PARADE              HANDARBEITSMODELLE -    RESINE
               LIMITIERT                         AUSLAUF – RESTE

15  R10        CITROEN U 55 POMPIER CCI DROUVILLE              1:50 74,80 €          

15  R20         CITROEN U 55 BACHE MILIT:CAMION                  1:50 74,80 €          

15  R21        CITROEN  350 POMPIERS FPTL                           1:50 74,80 €          

15 4361         CITROEN  350 VPI POMPIERS BIRO                    1:43 91,60 €          

15 25 BERLIET   GBC  8 MK POMP:6X6                        1:50 92,90 €          

15  28          CITROEN HEULIEZ T 46    POMPIERS FOURGON MIXTE           1:50 73,15 €          

15  29           BERLIET GCK FPDGP                                         1:50 74,80 €          

15 4318  BERLIET POMPIER PCK 8 F 1951 FPT                 1 : 43  81,10 €          

15 4353  BERLIET 350 K   VIEHTRANSPORTER                1:43   88,90 €          

15 4331  L JUMPER DOPPELKABINE -3 ACHSER-  AUTOTRANSPORTER   1:43  92,00 €          

15 43 40 CITROEN T 46 HEULIEZ  FTP DOPPELKABINE
FEUER WEHR MIT LEITER                                  1:43  99,40 €          

15 4365 L      CITROEN T 46 HEULIEZ FP  CHOLET POMPIER                   1:43 91,80 €          

15 4356         C 6 POMPIER  NL 1929                                     1:43 68,20 €          

PARADCAR 1:43 RESINE     RESTE       HANDARBEITSMODELLE -
15 014 XM BERLINE METALLIC

                    DUNKELGRÜN U. BORDEAUXROT 49,00 €          

15 092 XM  BREAK   DUNKELROT U. ANTHRAZIT METALLIK 65,60 €          

15 019     AX  5   TÜREN   BORDEAUXROT METALLIC 49,50 €          

15 019 F   AX POMPIERS DE NANCY 36,60 €          

15 019 G    AX  5   TÜREN   GENDARMERIE 39,60 €          

15 028     AX 2 TÜREN " DDE " ORANGE 36,60 €          

15 091           SAXO  2000  5 TÜREN 49,15 €          
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15 107           SAXO  16 S   2000              ROT U. BLAU 51,20 €          

15 053 XANTIA 1998  GRÜN; SILBER; DUNKELROT 45,35 €          

15 063 XSARA 4 TÜREN 45,55 €          

15 100           XSARA 4 TÜREN 2001   DUNKELROT                       ANGEBOT 42,00 €          

15 116           XSARA BERLINE " POLICE "  4-TÜREN 51,00 €          

15 068    XSARA COUPE GOLD   SERIE   1                             ANGEBOT 35,40 €          

15 101           XSARA COUPE   2001  VERSCH.FARBEN 46,05 €          

15 104           XSARA BREAK   2001  VERSCH:FARBEN 46,05 €          

15 125           XSARA BREAK   2001  GENDARMERIE 54,90 €          

15  097          AMI 8 BERLINE   DUNKELROT; BEIGE; HELLBLAU 49,90 €          

15 108           AMI 8 BREAK      DUNKELROT   59,50 €          

15 111           AMI 8 BREAK    TOLE / LIEFERWAGEN 2-PORTES  " CITROEN " 49,90 €          

15 113           AMI 8      BREAK   2 TÜREN -VITRE-   DUNKELROT 49,90 €          

15 112 AMI 8      BREAK   TOLE / LIEFERWAGEN  2-PORTES 49,90 €          

15 134           AMI SUPER BERLINE         BLAU 49,90 €          

15 SP 004    DS 21 PROTO PORTUGAL 1972 67,40 €          

15 SP 016   DS 23 R  PROTO COTE D'IVOIRE 1972 67,40 €          

15 SP 018    DS  PROTO CHAMONIX 1970     NR.16  B. WALDEGAARD 67,40 €          

15 161 DS PROTO / SM  1967 DUNKELBLAU / DACH BEIGE 76,50 €          

15 P 170A   DS PROTO EVO 2  SM 1969      WEISS + SCHWARZ 89,90 €          

15 SP 025 L   DS 21 R. D.MAROC1969 NR.14 PROTO/ NEYRET U: TERRAMORSI 79,90 €          

15 152         PANHARD PROTO MOTEUR DS 1965 59,50 €          

15 167       PANHARD DYNA Z  PICK  UPMIT PLANE 78,30 €          

15 085 PEUGEOT 202 BERLINE  1938 49,90 €          

15 086 PEUGEOT 202 CABRIOLET 1938 49,90 €          

15 102           PEUGEOT 202 "MICHELIN" 54,90 €          

15 103           PEUGEOT 202 "ECLIPSE" 1938 51,20 €          

15 109           PEUGEOT 202 BREAK 51,20 €          

15 110           PEUGEOT 202 AMBULANCE 52,80 €          

15 046               PEUGEOT 306 BREAK   1997 DUNEKLBLAU METALLIC 59,80 €          

15 076 PEUGEOT 406 LIMOUSINE  1999   BLAU   METALLIC 45,60 €          

15 093           PEUGEOT 406 BREAK  1999  SILBERGRAU METALLIC 64,90 €          

15 SP 023 SIMCA 8 GORDINI NR. 41   LE MANS 1939 69,80 €          

PAUL'S MODEL ART   1:43 METALL MINICHAMPS
15 400112710 PEUGEOT 304 BREAK 1972      BLAU METALLIC 32,50 €          

15 400112711 PEUGEOT 304 BREAK 1972        WEISS 32,50 €          

15 400112720        PEUGEOT 304 COUPE 1970 PEUGEOT 304 COUPE 1972      GOLD METALLIC 32,50 €          

15 400112721 PEUGEOT 304 COUPE 1972      ORANGE      32,50 €          

15 400112730       PEUGEOT 304 CABRIOLET  1972      ROT 32,50 €          

15 400112731 PEUGEOT 304 CABRIOLET   1972      WEISS 32,50 €          

15 400112761 PEUGEOT 304     1972         GOLD METALLIC 32,50 €          

15 430112832 PEUGEOT 306 CABRIO   1998   SCHWARZ 34,90 €          

15 400112620 PEUGEOT 404 COUPE    1962   CREAM 33,90 €          

15 400112630 PEUGEOT 404 CABRIO   1962   ROT 33,90 €          

15 430112627 PEUGEOT 406  COUPE    1996   GELB 27,90 €          

15 430112629 PEUGEOT 406 COUPE    1997   SCHWARZ    33,90 €          

15 400112121 PEUGEOT 504 COUPE    1974   ROT 34,90 €          

15 400112131 PEUGEOT 504 CABRIO   1974   BRUN  DORE MET. 27,90 €          

15 113105 RENAULT 16 1965  SCHWARZ 42,90 €          

15 400 113520 RENAULT FUEGO  1980             BLAU METALLIC 34,90 €          
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15 400 113500 RENAULT ALPINE A 310 1976    KUPFERFARBEN 35,90 €          

15 400113930 RENAULT WIND 2010                  SILBER 35,90 €          

15400111021         SM 1970  GRÜN METALLIC                           REST                        38,00 €          

15400111025 SM 1970  BRAUN METALLIC                          REST 38,00 €          
15400111091 SM 1970  „URIC“ 43,90 €          

15436111400 CX PRESTIGE 1964 "ERICH HONECKER"  "SCHWARZ" 56,50 €          
15400111400 CX  PRESTIGE 1979  GRÜN METALLIC 39,90 €          

15400111401          DITO                             BLAU  METALLICDITO                  1979   BLAU  METALLIC                             ANGEBOT 25,00 €          
15400111404 CX  PRESTIGE 1979   ROT METALLIC 38,50 €          
15400111411 CX BREAK 1980          SILBER METALLIC                          ANGEBOT 25,00 €          
15400111412 CX BREAK 1980          GRÜN METALLIC        34,70 €          
15400111495 CX BREAK 1980         BESTATTUNGSWAGEN 33,50 €          

15 400111660 AMI 6 1964                   WEISS 33,90 €          
15400111661 AMI 6 1964                    GELB 39,00 €          
15 400111670 AMI 6 BREAK 1967       GRAU           39,90 €          
15 400111671 AMI 6 BREAK 1967       DUNKELGRÜN 39,90 €          

15 4111 500 2 CV CHARLESTON 1980     ROT/SCHWARZ     1:43 35,50 €          
15 4111 501 2 CV 1980  CHROMLAMPEN   GRÜN                    1.43 39,90 €          
15 4111 502 2 CV 1980  CHROMLAMPEN    GELB                    1.43 42,90 €          

              1:43
15 2013  R    BMW  M 3  DTM  MESSEMODELL NÜRNBERG 2013    LIMITIERT           

                                     PREIS AUF ANFRAGE
15 437 019032 AUDI TYP A  PHAETON   1910     WEISS/BLAU    

         RESINE / L 53,90 €          
15 940015400 NSU  RO 80  1967  CORONA YELLOW 33,90 €          
15 430 085105 FORD TAUNUS  SALON 1960         GELB 30,70 €          
15 400045195 OPEL SENATOR 1980 TAXI     39,20 €          
15 400037295 MERCEDES BENZ 200 D 1965 TAXI 43,90 €          

MULLIN AUTOMOTIVE  MUSEUM COLLECION  USA / RESINE 1:43
15437115130 DELAGE D8 – 120 CABRIOLET 1939 ZWEIFARBIG 75,40 €          
15437461100 DELAGE D6 – 3L GRAND PRIX 1946  53,90 €          
15437116100 DELAHAYE TYPE 145 V – 12 GRAND PRIX 1937 75,40 €          
15437116120 DELAHAYE TYPE 145 V – 12  COUPE  1937 79,90 €          
15437116130 DELAHAYE TYPE  165           CABRIO 1939 75,40 €          
15437116160 DELAHAYE TYPE 135 – M    CABRIO  1937   53,90 €          
15437117120 TALBOT – LAGO  T 150 – C – SS COUPE    1937 75,40 €          
15437117130 TALBOT – LAGO  T 26 – SS GRAND PRIX  NR:38    1936   75,40 €          
15437119120 VOISIN C 27 AEROSPORT COUPE 1934 75,40 €          
15437119130 VOISIN C 27 GRAND SPORT CABRIO 1934 79,90 €          
15437119160 VOISIN C 25 AERODYNE  1934 79,90 €          

PCX 1:87     U.A.      (SIEHE BREKINA)
PERFEX  1:43  RESINE  LIMITIERT

15 310   CITROEN CH 14 CURRUS CAMPING CAR "FILCA" AUS
15 103RA  CITROEN TYP HY LE BASTARD „SABINE RANCY 93,50 €          

15 100RA  R CITROEN TYP 55 „ CAMION FUSEE“ SABINE RANCY  / CIRCUS 114,90 €        

15 301      CITROEN TYP U 23 HEULIEZ  BUS  SCOLAIRE 1956   99,90 €          

15 302       CITROEN TYP U 23 HEULIEZ  FOURGON MARCHE 1958 GRÜN 99,90 €          

15 304   CITROEN  U23 TORPEDO 1946 FERME 99,90 €          

15 305   CITROEN U 23 TORPEDO 1946 OUVERT MIT FIGUR 114,90 €        

15 500      CITROEN TYP U 23 CORBILLARD GEORJON 1952 96,50 €          

15 503   RENAULT CURRUS TYP PR BESTATTUNGSWAGEN  1933 97,50 €          

15 504 CITROEN U 23 FONTAINE 1948 CORBILLARD 99,90 €          
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15100RA

15 224   N HY  3-ACHSER  FILCA  AVEC DECAILS  "SMUR" SAPEURS POMPIERS

PHEBUS CREATION 1 : 24  RESINE KIT    
                             - HANDARBEITSMODELLE -  RESTE

15 24 VC 002 AK 400 UMBAUSATZ 35,00 €          

AUS EINEM „TAMIYA“  2 CV BAUSATZ WIRD EIN  AK 400
15 24 VC 002 BASIS :TAMIYA 2 CV KIT UND UMBAUSATZ 44,90 €          

AK 400      FERTIGMODELL       PREIS AUF ANFRAGE
15 24 VC 003 MARKTSTAND 25,30 €          

POLIGNY  CREATION   1:43   WEISS METALL     LIMITIERT
            - HANDARBEITSMODELLE -       AUSLAUF - RESTE

15  9704    2CV 6 1980 40,50 €          

15 100 03 2CV 4 1976 40,50 €          

15 100 04 22 CV TRACTION AVANT  FAUX-CABRIOLET 1934 40,50 €          

15 95 732 22 CV TRACTION AVANT  BERLINE 1934 40,50 €          

15 97 03   SM 1970 CARBURATEURS 40,50 €          

15 97 022       DS 19  1955 40,50 €          

15 10025 DS 19  1960  PRESTIGE 40,50 €          

15 98 04   DS  23   IE  1973 40,50 €          

15 10105        TAV 11 CV 40,50 €          

15 10201  TAV 15 / 6 CYL.  1939 40,50 €          

POLISTIL 1:25  METALL   REST  
15 2 CV PINK 11,80 €          

15 SG 2 2 CV GRÜN  DACH  SCHWARZ 15,90 €          

PREMIUM  X            LIMTIERT
15 0014     2 CV  „PICASSO“  2007                                     1.43 48,90 €          

15 374  SAAB 92001 „URSAAB“ 1947     SCHWARZ     1.43 29,50 €          

PREMIUM CLASSIXXS  1:12   -----PCL---
15 40045    DS 19  1957        HELLBEIGE  / DUNKELVIOLETT
15 40046    DS 19 1957 DUNKELVIOLETT / HELLBEIGE

PP COPY MODELLS    1:43  REST
15 031     DYANE      DUNKELBLAU METALLIC 39,60 €          

PROV: MOULAGE / NOREV       1:43  RESINE / LIMITIERT
15 PM 0012  C –  CACTUS SALON FRANKFURT 2007 49,00 €          

15 PM 0028 C –  CACTUS  ELECTRIQUE SALON PARIS 2008 49,00 €          

15 PM 0042   C –  CACTUS   SALON GENF 2009  ( 2-versch.Seiten)   PM0042 X 45,00 €          

15 PM 0018  C     CRUISE CROSER   SALON GENF 2007 49,00 €          

15 PM 0023 GT BY CITROEN SALON PARIS 2008 49,00 €          

15 PM 0029 C HYPNOS SALON PARIS 45,00 €          

15 PM 0033 DS VOLANTE  - FANTOMAS-  MIT FLÜGELN AUS

15 PM 0105 C  DS FLYING TAXI 2015  alte Nr. 15PM043 AUS

15 PM 0043 C  DS FAHREND TAXI 2015 AUS

15 PM 0056 C     REVOLTE  IAA 2009 FRANKFURT 45,00 €          

15 PM 0069 C     SURVOLT AUTOSALON GENF 2010 45,00 €          

15 PM 0078   C     SURVOLT LE MANS CLASSIQUE  2010 45,00 €          

15 PM 0084          C  METROPOLIS- WELTAUSSTELLUNG SHANGHAI 2010 49,00 €          

15 PM 0098          C CONCEPT LACOSTE – SALON DE PARIS 2010  PM0098 XX 49,90 €          

15 PM 0101 C CONCEPT CAR SALON DE PARIS 2014 -  DIVINE DS - 45,00 €          

15 PM 0102 C AIRCROSS  SALON DE SHANGHAI 2015 52,90 €          

15 PM 0103  DS E TENSE  SALON DE GENEVE 2016 59,90 €          
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 „PROVENCE MINIATURES  AUTOMOBILES“  1:43        RESINE

VORMALS     PROV. MOULAGE - STARTER  U.A.   KIT U.MONTE     RESTE 
               RESTMODELLE /   HANDARBEITSMODELLE -

15 031 E XM  V 6    BERLINE  1990      SCHWARZ                            M                   63,50 €          
15 T 110 XANTIA SEDAN 1993        SILBERGRAU                             M 36,70 €          

15 E 13 BX BREAK  BLAU/.ROT -DUNKEL/GRÜN -               M 59,50 €          

15 T 001  KIT BX 4 T C MONTE CARLO 1986 NR.15 A. PEUVERNE/J. C. ANDRUET 39,60 €          

15 R 154       BX 4 T C  MONTE CARLO 1986                           DITO      M                                        65,15 €          
15 204 AX TOUR DE CORSE   1993       M 61,90 €          

15 T 173 EVASION 1994  BLAU METALLIC     MONTE                       44,90 €          

15 T 002  EVASION 1994                                  KIT 36,70 €          

15 E 003 SAXO 1,4 L   3TÜREN    1996   VERSCH.FARBEN       M 45,40 €          

15 E 029 SAXO VTS    2001   PHASE  3 SILBER        M 56,30 €          

15 N 7 029      GSA BREAK GRÜN                      M 53,90 €          

15 E 021 GSA BREAK  WEISS, ROT , BRAUN         M 52,90 €          

15 E 028 GSA  CLUB SPECIALE WEISS                   M 49,90 €          

15 E 025 XSARA COUPE GOLD   SERIE 1    M         ANGEBOT 35,40 €          
15 E 026 XSARA BREAK  ; ROT ; GRÜN       M  47,20 €          

15 E 030  XSARA BERLINE 2001 PHASE 2   GRAU METALLIC    M 56,30 €          

15 152 XSARA KIT CAR NR.98                     M 57,65 €          

15 164 XSARA CATALOGNE  1999              M 32,70 €          

15 165 XSARA TOUR DE CORSE  1999     M 32,70 €          

15 R 125 ZX PARIS - DAKAR 1991                                                   M 57,65 €          

15 R 146 ZX PARIS - DAKAR 1995                                                   M 57,65 €          

15 R 147 ZX PARIS - DAKAR 1996                                                   M 57,65 €          

15 940   ZX SWB COURTE WINNER BAJA 94                                 K 43,25 €          

15 1343 JUMPER ASSISTANCE  HOCHDACH                                K 52,20 €          

15 1344 SAXO LYON - CHARBONNIERES 1998                             K 43,25 €          

15 N 025     PANHARD JUNIOR 1955 - CABRIO                                   M 48,10 €          

15 N 022      PEUGEOT 202 BERLINE 1939   SCHWARZ                      M 39,90 €          

15 N 008        PEUGEOT 202  PICK UP    MARAICHER M.LADEGUT      M 53,85 €          

15 1713 PEUGEOT 206 WRC "BASTOS"        M.-CARLO 2002       K 39,90 €          

15 1724 PEUGEOT 206 WRC "ROVANPERA" M.CARLO 2002        K 39,90 €          

15 1763 PEUGEOT  -WR -" WELTER GERARD" NR. 25 LE MANS  K 39,90 €          

15 N 033      PEUGEOT 404  PICK UP MIT FÄSSERN                             M 42,00 €          

PUB.CC           RESINE / METALL  HANDARBEIT  LIMITIERT
15 03004 HY „LES PINTS CHAUDS“     MIKO EISWAGEN                    1:50

TOUR DE FRANCE 1966 / 68          EIERSCHALENWEIß / BLAU 179,85 €        

RM RIETZE AUTOMODELLE      1:87 
15 11160 CITROEN 3/1    ROT UND WEISS 7,00 €            

15 3006 CITROEN 3/1    BORDEAUXROT  METALLIC  7,80 €            

15 3007 CITROEN 3/1    GRÜN   7,80 €            

15 0202 A LKW FORD CARGO SATTELZUG AUFSCHRIFT " CITROEN"       F 28,60 €          

15 0202 B LKW IVECO               SATTELZUG AUFSCHRIFT " CITROEN"       F 28,60 €          

RIO  1:43  METALL
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15 097 DS 19 1956 SCHWARZ / WEISSES DACH, 19,85 €          

15 4097-1    DS 19 1963 BLEU D'ORIENTE /  DACH BIANCO CARRARA 35,80 €          

15 098 DS 19 CABRIOLET 1961 ROT, SCHWARZ,+ GELB 19,85 €          

15 4206     DS 21 1.RALLYE MONTE CARLO  1967  NR.134
              NEYRET / TERRAMORSI 36,90 €          

15 4208 DS      CABRIO 1961 ROT   M.ZUSATZSCHEINWERFER 38,90 €          

15 4209 DS      CABRIO 1961 SCHWARZ 38,90 €          

15 4212 P   DS      CABRIO 1959
            DJIBOUTI GENERAL DE GAULLE + FAHRER 46,50 €          

15 4110 DS 19 PALLAS 1965                                           SILBERGRAU 35,40 €          

15 4110-1 DS 19 PALLAS 1965        SCHWARZ / DACH   SILBERGRAU 35,40 €          

15 112 DS 19  1966 GENDARMERIE NATIONALE          112 21,85 €          

15 4112    DS 19  1965 GENDARMERIE NATIONALE  ZUSATZSCHEINWERFER 37,45 €          

15 4113-6/06 DS 19 6 ZYLINDER 1960 OFFENES DACH          113  36,80 €          

15 114 A DS 19 1963 CORPS DIPLOMATIQUE 29,50 €          

15 4114 / P    DS 19 1960 GENERAL DE GAULLE + FAHRER 46,10 €          

15 4171 / P       DS 19 PRESTIGE 1958 MIT FIGUR PAPST GIOVANNI 23. 51,20 €          

15 4190        DS 19 1960 CABRIO 4 TÜREN  REUTER  BRONCE 38,50 €          

15 4229D   DS SPEZIAL  „FUNERALE S.PIO „1968/2008 MIT FIGUR
                     BESTATTUNGSWAGEN 83,50 €          

15 115 DS 19 SALON DE L'AUTO DE PARIS 1955 24,50 €          

15 SL 031L  ID 19 SALOON EAST AFRICAN SAFARI 1965 31,50 €          

15 SL 032 L ID 19 ALGIER- CENTRAL AFRICA RALLYE 1961 WEIß    (15 SL 109 L) 24,95 €          

15 SL 064 DS 21 RALLYE LIGE SOFIA LIGE 1961 26,15 €          

15 SL 065 DS 19 RADIO MONTE CARLO 1967 23,00 €          

15 4153      DS 19 1963 RALLYE MONTE  CARLO NR. 233   
            BLAU ; DACH BEIGE 35,40 €          

15 4158       DS 19 MILLE MIGLIA 1957 NR. 257    SCHWARZ 36,40 €          

15 4162        DS 19 MILLE MIGLIA 1957 NR. 240   35,40 €          

15 4164     DS 19  MILLE MIGLIA 1957  NR.255 36,40 €          

15 4251   DS 19 MILLE MIGLIA 1957   NR. 235   RENAUD/GORDINE 39,90 €          

15 4300 DS 19 MILLE MIGLIA 1957                     CARAIA/ DELANGHARD 35,40 €          

15 4176      DS 19 MONTE CARLO 1966 NR.195 TOIVONNEN – MIKANDER 39,50 €          

15 4188     ID  19 MONTE CARLO 1959  NR.176 COLTELLON I/ DESROIERS 38,50 €          

15 4336     DS  RALLYE DE MAROCCO  1972 NEIERET/TERRAMORSI  NR:11 39,90 €          

15 4351   DS 23 UDT WORLD CAP RALLY 1974 
WELINSKI/ TUBMAN/ REDDIEX 41,90 €          

15 4415   DS 21  MARCO GRASSINI  1970  DUNKELBLAU DACH WEISS 46,80 €          

15 NM 004 L ID 19 BREAK  TAXI GELB 31,90 €          

15 SL 008 L DS 19 1963 TAXI DE PARIS SCHWARZ DACH ROT   4159/8/05  32,50 €          

15 4151       DS 19 TAXI HOLLAND (AMSTERDAM) 35,40 €          

15 4152      DS 19 1963 TAXI PORTUGAL  SCHWARZ,   DACH - LINDGRÜN 35,40 €          

15 4232    ID 19 BREAK 1959      TAXI 41,50 €          

15 SL 012 L ID BREAK CROCE VERDE VIA REGGIO  (GRÜNES KREUZ) 31,90 €          

15 SL 023 L ID 19 BREAK POMPE FUNEBRE PARIGI SCHWARZ          
                  BESTATTUNGSWAGEN 39,60 €          

15 SL 044 ID 19 BREAK RADIO TELE LUXEMBOURG 1960 24,95 €          

15 SL 068 ID 19 BREAK 1959 AMBULANCE BANDIERA 34,60 €          

15 SL 070 ID 19 BREAK AMBULANCE MUNICIPALE ,BLAUES KREUZ 1959 25,10 €          

15 SL076/4165 ID 19 BREAK 1958 AMBULANCE FRANZ.ROTES KREUZ 31,90 €          

15 SL 092 A   ID 19 BREAK 1962 "RTL LUXEMBOURG"   ORANGE / WEISS
15 99 ID 19 BREAK 1958  VERSCHIEDENE FARBEN 19,85 €          

15 4099 DS 19 BREAK SALON 1958  BLAU 35,40 €          

15 4099-1 DS 19 BREAK 1958               HELLBRAUN 35,40 €          

ID 19 BREAK POMPIERS 1957                             NR. 15 4111 30,25 €          

ID 19 BREAK AMBULANCE 1959 42,90 €          

BLAULICHT, GEPÄCKTRÄGER U.A.                   NR 15 4271 19,85 €          
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15 116 ID 19 BREAK AMBULANCE 1960 19,85 €          

15 117 ID 19 BREAK AMBULANCE POMPIERS 1962

15 99 S NL L ID 19 BREAK 1964 KRANKENWAGEN DINXPERLO NL         35,90 €          

15 S 111  L ID 19 BREAK RUND UM FLANDEREN ASSPRO 1958 WEISS 35,90 €          

15 4223   ID 19 BREAK 1963 CARRO FUNEBRE   BESTATTUNGSWAGEN 41,90 €          

15 4314    ID 19 BREAK 1962 AMBULANCE POMP.“VILLE DE CAVALAIRE“ 42,90 €          

ROCO  1:87
151600 SAURER KOMET GLOCKNERBUS  ÖSTER.-POST 15,50 €          

15 1515 MAGIRUS 310 D  „MICHELIN“ 18,50 €          

15 1528  MAGIRUS M "ROUCH" 14,50 €          

ROSKOPF   1:87
15 753 MERCEDES  „HUET“ 1932                                  SERIE NOSTALGIE 10,00 €          

15 1014 MERCEDES L 5  1928 BAUMGARTEN'S BRAUEREI       DITO 10,00 €          

15 1019 MERCEDES MÖBELWAGEN LEO GASTAGER                DITO 10,00 €          

15 534 MERCEDES SATTELZUG  „ ERDINGER WEISSBIER“ 18,00 €          

15 516 SAURER D 290/330  SATTELZUG „ FELDSCHLÖSSCHEN“ 18,00 €          

15 417       SAURER D 290/330  2ACHSER LASTWAGEN „ HENNIEZ“ 10,00 €          

15 507 SAURER D 290/330 F  2ACHSER  KASTENAUFBAU  „HAG“ 15,00 €          

15 525 SAURER D 290/330   „MIGROS“  SATTELZUG 19,00 €          

15 734 BERLIET DUBOIS + FILS  TRANSPORT -PARIS“ 15,00 €          

15 735 BERLIET  SNCF 15,00 €          

SCALE CAR  1:43
15 RS 040     PEUGEOT 306            TAXI MADRID 39,50 €          

SAICO              1:32
15 20 200    PEUGEOT 206   W R C   2001 H.ROVANPERA RALLY  DE SWEDISH 20,40 €          

15 22 12      XSARA                W R C   2002  S. LOEB AB / D.ELENA  O+ 20,40 €          

S A I - 1:87 / HO   SIEHE BREKINA      je Farbe Stück Preis:      
NEUHEITEN VON SAI:    " les classiques" 1:87

CITRON 2 CV AZLP 1958 / TAV 11 A 1935 / 11 B 1952
PEUGEOT 403  BERLINE 1960 / PEUGEOT 403 7 1960
             IN VERSCHIEDENEN AUSFÜHRUNGEN

15 90420   SET FEUERWEHR  F   MIT 14208,14507,29109+14145 35,00 €          

15 90443   SET SAARLAND     MIT 85394+85404 35,00 €          

15 29050-53  PEUGEOT 203  VON DRUMMER 
         MINTTÜRKIS; RUBINROT; BRAUNGRAU; ELFENBEIN 9,30 €            

15 29054 PEUGEOT 203 TAXI 11,90 €          

15 29055  PEUGEOT 203  GENDARMERIE   DRUMMER 10,50 €          

15 29056  PEUGEOT 203 „LÉQUIPE“ VON DRUMMER 12,90 €          

15 29057 PEUGEOT 203  HELLELFENBEIN; DACHGEPÄCK NOM DRUMMER 13,80 €          

15 29058   PEUGEOT 203  SNCF 11,60 €          

15 29059    PEUGEOT 203   BLAU 12,50 €          

15 29060    PEUGEOT 203   DUNKELGRAU  / DUNKELROT 12,50 €          

15 92983    PEUGEOT 203   "SERVICE INC." 1948 14,20 €          

15 913      PEUGEOT 206  MIT LEUCHTENDEN SCHEINWERFERN 
        ANSCHLUSS AN TRAFO 6/12V 13,05 €          

15 2160 L PEUGEOT 206     5 TÜREN    DUNKELBLAU  6,60 €            

12 21 90 PEUGEOT 206  CC  COUPE 7,50 €            

12 21 90 A PEUGEOT 206  CC  CABRIO 7,50 €            

15 29150-53 PEUGEOT 403   CABRIO  VON DRUMMER 
        SIGNALROT; SCHWARZ; BLAUGRÜN; STAHLBLAU; 10,30 €          

15 29154 PEUGEOT 403   CABRIO  SILBER VON DRUMMER 9,90 €            

15 29155  PEUGEOT 403   CABRIO  LICHTBLAU  - VON DRUMMER 9,90 €            

15 29156  PEUGEOT 403   CABRIO  „L´EQUIPE“  VON  DRUMMER  ROT 13,90 €          

15 29157    PEUGEOT 403   MIT ERIBA  „ROUTE DE  SOLEIL 20,80 €          
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15 6245 PEUGEOT 403  -7-  1960 BERLINE "RICARD" 22,90 €          

15 29016     PEUGEOT 404   SCHWARZ / SILBER 9,75 €            

15 29017     PEUGEOT 404   BLAU/GRÜN MIT ZIERBLENDE 9,75 €            

15 29019 / 20 PEUGEOT 404   WASSERBKAU/ + HIMMELBLAU     9,40 €            

15 29021 PEUGEOT 404   TAUBENBLAU                                 9,40 €            

15 29022 PEUGEOT 404   MIT SCHIEBEDACH                            ROT/ GRAU      10,00 €          

15 29023  PEUGEOT 404   MIT SCHIEBEDACH OFFEN               HELLGELB 14,20 €          

15 29024  PEUGEOT 404   MIT SCHIEBEDACH OFFEN               HELLGRÜN 14,20 €          

15 29025  PEUGEOT 404   BEIGE / HELLBRAUN; SCHIEBEDACH 14,50 €          

15 29100/+2 PEUGEOT 504   BERLINE  DUNKELROT / HELLBLAU 9,00 €            

15 29104    PEUGEOT 504    HELLBRAUN METALLIC 10,00 €          

15 29105 PEUGEOT 504    HELLGRÜN METALLIC 9,70 €            

15 29106   PEUGEOT 504    BLAU METALLIC 10,00 €          

15 29107 PEUGEOT 504    GENDARMERIE 11,40 €          

15 29108 PEUGEOT 504     POLICE 11,40 €          

15 29109 PEUGEOT 504    „VILLE DE TOURS“ 10,00 €          

15 29110  PEUGEOT 504     MIT ERIBA 18,50 €          

15 29116   PEUGEOT 504     TAXA (DK)   HELLBRAUN 13,80 €          

15 29117   PEUGEOT 504                          HELLBLAU 14,20 €          

15 29118   PEUGEOT 504                          DUNKELGRÜN 14,20 €          

15 2095 PEUGEOT 504      SET  TAXI  WEISS + GRAUMETALLIC 22,40 €          

15 92 963   PEUGEOT 504    GRAU METALLIC 9,90 €            

15 34921   PEUGEOT J 5  KASTENWAGEN -BEGLEITFAHRZEUG 
          TOUR D.FRANCE 1982 17,80 €          

15 34922   PEUGEOT J 5  KASTENWAGEN   DER LA POSTE   1982 17,80 €          

15 29300/1+2 VOLVO  P 210  KOMBI FARBEN: ROT,OZEANBLAU+GRAU    7,70 €            

15 29 351    VOLVO  P 210  KASTEN BLAU 7,70 €            

15 29 353  VOLVO DUETT COMBI „VOLVO SERVICE“ 9,00 €            

15 2000    R  2CV GRAU, SCHWARZES DACH GESCHL. ECKIGE SCHEINW.             HERPA 10,50 €          

15 14100 AZU 1961    MYOSOTIS        OHNE FENSTER 8,70 €            

15 14101 AZU 1961    HELLGRAU       OHNE FENSTER             8,70 €            

15 14102 AZU 1961    GRIS                 OHNE FENSTER           SAI 2032                          8,70 €            

15 14103 AZU 1961     MICHELIN  GELB BIBENDUM 9,15 €            

15 14104 AZU 1961    SHELL 9,15 €            

15 14105 AZU 1961  BUTAGAZ 9,15 €            

15 14106 AZU 1961  POSTES GRÜN 9,15 €            

15 14107    AZU 1961  „VELO SOLEX“ 1.VERSION 9,75 €            

15 14108    AZU 1961  „ESSO“ 9,75 €            

15 14109    AZU 1961  „  ORANGINA“ 9,75 €            

15 14110 AZU 1961   IVOIRE             MIT FENSTER               SAI 2037 8,70 €            

15 14112 AZU 1961   GRIS ROSE     MIT FENSTER              SAI 2036 8,70 €            

15 14113 AZU 1961 EDF / GDF 8,70 €            

15 14114 AZU 1961 GENDARMERIE 9,15 €            

15 14115 AZU 1961  TELECOM FRANCE 9,15 €            

15 14116    AZU „OBB“  (ÖSTERREICH) 8,90 €            

15 14117- 1 AZU WEGENWACHT NL  11,30 €          

15 14118     AZU BELG.STAATSBAHN 8,90 €            

15 14119     AZU „CAMPINGMOBIL 9,90 €            

15 14120 AZU „ 1961 AFFICHAGE GIRAUDY 10,50 €          

15 14121 AZU  PERNOD 9,50 €            

15 14122     AZU „DEUTZ“   „B“ 9,50 €            

15 14123     AZU „AGRICASTROL“    „F“ 9,50 €            

15 14124- 2 AZU WEGENWACHT NL    GLATTEISWARNER 9,95 €            

15 14125     AZU „MOTO STANDARD“     10,40 €          

15 14126     AZU „MERE PICON“ 10,40 €          
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15 14127     AZU „ LA VACHE QUI RIT“ 10,40 €          

15 14128     AZU „HUILE LESIEUR“ 10,40 €          

15 14129     AZU „ POLICIA SPANIEN“ 10,40 €          

15 14130 – 3   AZU „ANWB“ NL     9,20 €            

15 14131     AZU „SECOURS ROUTIER“ F 10,50 €          

15 14132     AZU „ AVIA“ 9,50 €            

15 14133     AZU  „MOBIL“ 9,50 €            

15 14135  AZU „KNORR“ 10,00 €          

15 14136  AZU „L'ALSACIENNE BISCUITS“ 10,00 €          

15 14137      AZU „DK“ DÄNISCHE POST 10,00 €          

15 14138- 4 AZU „ANWB „ WEGENWACHT NL 
                       ALKOHOL  - HÄNDE WEG VOM STEUER - 10,90 €          

15 14139    AZU „YACCO“ 11,30 €          

15 14140    AZU „SAINT YORRE“ 11,30 €          

15 14141   AZU „GRENOBLE 1968“ 12,90 €          

15 14142    AZU „SRASSENDIENST“ 11,30 €          

15 14143    AZU „CITROEN“ EMBLEM 11,90 €          

15 14144    AZU  MIT FENSTER    LICHTGRAU 9,50 €            

15 14145   AZU „POMPIERS ALLO 18“ 11,90 €          

15 14146   AZU „FRANS MAAS“ 9,90 €            

15 14147   AZU „POSTERIJEN“ NL 10,90 €          

15 14148    AZU „MICHELIN AGRICULTURE“ F 10,90 €          

15 14149   AZU“MICHELIN SCOOTER“ 10,90 €          

15 14150   AZU „POST LUXEMBOURG“ 9,90 €            

15 14151   AZU ANWB BOSBRAND 11,90 €          

15 14153   AZU „BANANIA“ 11,80 €          

15 14154  AZU „FACOM“ 10,90 €          

15 14155  AZU „ POCLAIN“ 10,90 €          

15 14156 AZU „SEV MARCHAL“ 12,90 €          

15 14157  AZU „SCOTCH 3M“ 11,90 €          

15 14158    AZU „ PERRIER“ 12,50 €          

15 14159    AZU „MIKO“ 10,80 €          

15 14160    AZU „CAFE GRAND MÉRE“ 11,80 €          

15 14161   AZU „ BP SOLEXINE“ F 10,90 €          

15 14162   AZU „VELOSOLEX“ 2.VERSION  F 11,90 €          

15 14163  AZU „CIBIE“ 10,90 €          

15 14164  AZU „PTT CH“ 14,90 €          

15 14165   AZU“ UNOX“ 14,90 €          

15 14166   AZU „                   BLAU/GRAU  OHNE FENSTER 10,90 €          

15 14168 AZU „VEDETTE“ 15,50 €          

15 14170  AZU „JULIUS MEINL“           A 12,50 €          

15 14171  AZU                     LICHTGRAU  OHNE FENSTER 10,90 €          

15 14172    AZU „REGIE T.T.               B 12,90 €          

15 14173   AZU „CITROEN SERVICE“ 11,90 €          

15 14174   AZU „BIERES MONS“       B 12,90 €          

15 14 175  AZU "CAMPINGGAZ "      F 15,50 €          

15 14176  AZU „DELTA AIR TRANSPORT      F 12,50 €          

15 14177    AZU " IBERIA"                  ES 15,50 €          

15 14178   AZU „MC CORMICK“ 15,50 €          

15 14179  AZU „MASSEY FERGOSON“ 12,50 €          

15 14180  AZU "NAF VEIPATRULJE"   NO 14,50 €          

15 14181   AZU „NIVEA“                           F 15,40 €          

15 14182   AZU „EBES ELECTRICITE“      B 12,50 €          

15 14183  AZU „CHICORE“                      F 13,50 €          

15 14184  AZU „PATRULLVAGN"          S 14,50 €          

15 14185 AZU "PRIMAGAZ" 15,50 €          

15 14186   AZU „SABENA“                      B 12,50 €          

15 14187   AZU" MAZDA"              F 14,50 €          

15 14188   AZU „BERGER“             F 15,50 €          
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15 14189  AZU "SAN MIGUEL"         ES 13,50 €          

15 14190  AZU "UTA" 14,50 €          

15 14193 AZU "KLIPPAN"           F 12,50 €          

15 14194   AZU "ALLO 99-99"      F 15,50 €          

15 14195   AZU "HUILES BERLIET"          F 12,70 €          

15 2040     R   AZU 1961    PTT  GELB      OHNE FENSTER           13,30 €          

15 2042     R     AZU 1961    POMPIERS                             13,90 €          

15 2044     R    AZU 1961    PTT  GELB    MIT FENSTER                                 11,90 €          

15 2045        AZU 1961    POMPIERS    MIT LEITER               13,90 €          

15 2048         AZU 1961    POMPIERS MIT GASFLASCHE                                13,90 €          

15 20481      AZU 1961    POMPIERS SAPEURS „18“                            13,90 €          

15 20482      AZU 1961    POMPIERS SAPEURS                         13,90 €          

15 20483      AZU 1961    POMPIERS LYON                       13,90 €          

S A I  - RETRO 87, WEISSMETALL, RESINE MIT FOTO ÄTZTEILEN,
               LIMITIERT CA: 70 – 100 STÜCK PRO MODELL

C ROSALIE  8A  (1932 – 1934)  SAI / RETRO 87
                          (siehe Katalog 200+ folgende)
C-ROSALIE

15 3171 KIT   DITO         SCHWARZ  39,90 €          

15 3172 M     DITO         SCHWARZ / BLAU 41,90 €          

15 3173 M     DITO         SCHWARZ / BRAUN 39,90 €          

15 3174 M      DITO         SCHWARZ / PURPURROT 39,90 €          

15 3176 M     DITO         IVOIRE / SCHWARZ 41,90 €          

15 3180 M

15 3051  Kit C TRACTION 11 B 1937 BIS 1939 FAMILIALE  RETRO 87 29,60 €          

15 0020.1  M C TRACTION 11 A 1935  CAFE DE LA  PAIX  -MESSE MODELL 2020- 21,50 €          

15 0020:2  M C TRACTION 11 B 1952  ALLO 18                               DITO 21,50 €          

15 6117     M C TRACTION 11 B  DU GENERAL DE GAULLE EN  1952 21,50 €          

DS + ID BREAK  1963-1967    RETRO 87
15 3100 M    DS BREAK      VERSCH.FARBEN 32,70 €          

15 3101 K    DS BREAK 18,05 €          

15 3110 M DS BREAK    AMBULANCE 32,90 €          

15 3111 M   DS BREAK    TDF GENDARMERIE                          33,90 €          

15 3112 M   DS BREAK    POMPIERS 18 33,90 €          

15 3113 M ID  BREAK    ORTF 34,30 €          

15 3904 M  ID BREAK PINDER 36,50 €          

15 3120 KIT DS CABRIO 1963 23,90 €          

15 3121 M DS CABRIO 1963 OFFEN              GRAU METALLIC 34,90 €          

15 3122 M DITO                                                BORDEAUXROT 34,90 €          

15 3123 M DITO                                                BLAU
15 3126 M DITO                 GESCHLOSS EN  GRAU 34,90 €          

15 3128 M DITO                                                BLAU 34,90 €          

DS CABRIO 1968 – 1971  RETRO 87
15 3140  KIT   DS 21 CABRIO  23,90 €          

15 3141  M    DITO         WEISS             OFFEN 34,90 €          

15 3147  M    DITO         SCHWARZ      GESCHLOSSEN 34,90 €          

C 5   ( 2000 – 2003 )   RETRO 87
15 3264 PEUGEOT 505  BLEU AMIRAL 35,50 €          

                                                          ENDE RETRO
15 1670 K  HY PICK UP                                                            KIT 26,90 €          

15 1671 R       HY HOHES DACH VIEHWAGEN      RESINE           KIT/PP 32,00 €          
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15 34924   CITROEN  C 25  KASTENWAGEN "SERVICE CITROEN" 1982 17,80 €          

15 1640 KIT CITROEN  C 8 16,30 €          

15 45 026    SAVIEM    KOFFERAUFBAU „SNCF“ 9,40 €            

15 45 027   SAVIEM    RENAULT SERVICE  GARAGE; CENTRAL 10,00 €          

15 45 037  SAVIEM    KURZHAUBER „ORANGINA“ 11,90 €          

15 85509 UNIC ZU 122 KOFFER "LA VACHEQUI RIT"  (IZOARD / ISOTHERME) 21,10 €          

15 14 700  RENAULT 4 FOURG:  WEISS 10,00 €          

15 14 701  RENAULT 4  FOURG: BLAU 10,90 €          

15 14 702  RENAULT 4 FOURG:  ROT 10,00 €          

15 14 703  RENAULT 4 FOURG: „SERVICE RENAULT“ 11,90 €          

15 14 704  RENAULT 4 FOURG: „ LA POSTE“ 11,30 €          

15 14 705 RENAULT 4 FOURG   MIT FENSTERN    PASTELLTÜRKIS 10,00 €          

15 14 706  RENAULT 4 FOURG: MIT FENSTERN    KORALLENROT 10,00 €          

15 14 716   RENAULT 4 FOURG: MICHELIN 11,70 €          

15 14 720   RENAULT 4 FOURG  GENDARMERIE 12,10 €          

15 14 722   RENAULT 4 FOURG  BUTAGAZ 11,70 €          

15 14 739  RENAULT 4 FOURG: SOLEXINE 14,90 €          

15 2205       RENAULT 4   LA POSTE GELB       (BASIS HERPA) 8,10 €            

15 3802 RENAULT CLIO 2  MIKO SOLERO  ICE  PINDER 8,90 €            

15 14501   RENAULT R 12         BLAU 9,50 €            

15 14504 RENAULT R 12  TS   ROT 9,50 €            

15 14508 RENAULT R 12  „GORDINI CUP“ 13,90 €          

15 14511 RENAULT R 12   „GORDINI – DEKOR“  GELB 10,00 €          

15 55801/2  ERIBA FAMILIA BEIGE+ BEIGEBRAUN,  STANDPOSITION 9,50 €            

15 55912     EIN-ACHS-HÄNGER  ROT/ORANGE 3,50 €            

15 1987 VELO SOLEX 15,30 €          

15 160 KIT  CITROEN GARAGE : REIFENDIENST + AVIA  TANKSTELLE   210X125X70MM
 MIT 2 CITROEN MODELLEN : 2CV + AX    38,90 €          

15 160.3 KIT SIEHE 160 KIT  MIT 2 CITROEN MODELLEN 2 CV + C 3 38,90 €          

15 160.4 KIT SIEHE 160 KIT  MIT 2 CITROEN MODELLEN AZU MICHELIN + HY 43,50 €          

15 165 KIT   SHELL TANKSTELLE MIT SERVICE „ ESCAPADE“ MIT DIV:ZUBEHÖR
 180X320X550 MM 26,60 €          

15 166 KIT  GARAGE PEUGEOT 1950 STATION SERVICE ESSO + 
 PEUGEOT 203           280 X 145 X 73MM 29,50 €          

15 260 KIT   R AUSSTELLUNGSHALLE  "DE la 2 CV a la 206"  HO  260X205X55MM  
MIT 2 MODELLEN 2CV + PEUGEOT 206 32,10 €          

15 673   3 X MICHELIN ECKSTEIN  -- STRASSENKREUZUNG 11,50 €          

15 521   R      6ER PACK FRANZ.FÄHNCHEN AUF STÄNDERN 7,20 €            

15 522   R     6ER PACK EUROPÄISCHE FÄHNCHEN AUF STÄNDERN 7,20 €            

15 1524 2 CONTAINER 20'   WEISS MIT ROTER SCHRIFT CITROEN 11,50 €          

15 1525 2 CONTAINER 20'   GELB   MIT BLAUER SCHRIFT CITROEN 11,50 €          

15 1524 A 1 CONTAINER 20'   WIE 1524 6,00 €            

15 1525 A 1 CONTAINER 20'   WIE 1525 6,00 €            

15 1524+25 CONTAINER GEMISCHT LIEFERBAR
MaßE: CA. 7 CM L.   3 CM B + . 2,8 CM H 8,70 €            

15 8002 24 B ARRIERES / ABSPERRGITTER 10,15 €          

15 10065 LEITERSÄTZE     -BREKINA- 3,10 €            

MPS = MODELL PRÄSENTATIONS  SYSTEM  -BREKINA-
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15 10100 4X MPS ERWEITERUNGSPLATTEN  A 24 MODELLE 9,55 €            

15 10021 24 KLARSICHTBOXEN FÜR MPS 9,55 €            

                       VIELSEITIGES PROGRAMM  1:87/HO 

SIKU
15 1032      2 CV  ROT 2,50 €            

15 1089 2 CV  TÜRKIS  MIT VERKEHRSSHILD      3,00 €            

15 1471      T AV MIT KOFFER 3,50 €            

15 1360     GROSSRAUMTAXI  VW BUS 3,30 €            

15 1363      TAXI MB E 500 3,30 €            

15 1491      BMW X 5 TAXI GELÄNDEWAGEN 3,50 €            

15 1885       DOPPELSTOCK SIGHTSEEING BUS MAN „LE TOUR DE PARIS“  1:87 9,00 €            

SCHUCO PICCOLO 1:90 METALL ZUM TEIL RESTE
15 1511 2 CV  GRAU 12,00 €          

15 15111 2 CV   ROT 12,00 €          

15 15112 2 CV   GRÜN 12,00 €          

15 1512 2CV    POLIZEI 12,00 €          

15 1500  2CV   GRÜN / SCHWARZ 10,90 €          

15 1400 2 CV  CHARLESTON  SCHWARZ/ROT 14,50 €          

15 1700  2 CV  "OO7"   GELB 13,90 €          

15 610500 SET   DIE LUDOLFS 2 CV + SET 2   2CV + NEW BEETLE 29,90 €          

15 5913L   2 CV  FOURGONETTE  =   AZU   ESSO 19,90 €          

15 5800 SET   2CV =  AZU + R 4 GENDARMERIE 32,50 €          

15 6100     SET   CITROEN A VOTRE SERVICE   HY + 2CV = AZU    GELB 32,50 €          

15 5923     HY      „SAPEURS POMPIERS DE LONGUEVILLE“ 13,90 €          

15 5924 L  HY      „CHRISTMAS SPEZIAL 2008“     M.HÄNGER +PAKETEN 32,80 €          

15 5927 HY       „ROTES KREUZ“ 14,90 €          

15 5004     DS 19 NR: 176   „RALLY MONTE CARLO“ 1959 14,90 €          

15 50024      DS 19 NR:  75    "RALLY MONTE CARLO"  1961 16,90 €          

15 50017 DS 19 BLAU 12,00 €          

15 50 0500 TAV 11 B         SCHWARZ 14,50 €          

15 50 0600  TAV 11 B         WEINROT/SCHWARZ 15,00 €          

15 1716 L SET  2000
DS 19 ROT,  MERCEDES 300 D ROT, 
,  JAGUAR MK II  ROT 34,10 €          

SCHUCO  1:24
15 3317080   PEUGEOT 407 COUPE DIE CAST JUNIOR  LINE    SILBER METALLIC 16,90 €          

15 3317110 PEUGEOT 207 SPORT SUER 2000 NR.07 16,90 €          

15 3317111 C 4 WRC MONTE CARLO 2007        NR.  1  LOEB 16,90 €          

SCHUCO  1:87
15 452640100                               2 CV  8er SET 49,90 €          

15 2651400  2CV  CHARLESTON   GRAU/ SCHWARZ 9,50 €            

15 598000  2CV 1990        ROT 7,60 €            

15260990 2CV  DACH HALB OFFEN   GELB 7,90 €            

15260870 2CV   DOLLY  ROT /WEISS 7,90 €            

152632500 2CV   BLAU 8,90 €            

15260880 2CV  POLENTE  GRÜN / WEISS  7,90 €            

15261100 3ER SET „ CABRIO- CLASSICS „ FIAT 500,2CV,KÄFER 25,90 €          

15 25332    XSARA WRC 2006  BLAU GO.....LOEB 6,50 €            

15 25483      C 4 WRC 2007 NR: 1 „LOEB“ 5,00 €            

15 25444   VW T2A BUS TAXI 5,00 €            

15 25453   MB 200/8 LIMOUSINE  TAXI 4,50 €            

SCHUCO  1:64
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15 452016600 2 CV "007" 9,00 €            

15 452021700 2 CV CHARLESTON GRAU /SCHWARZ 9,50 €            

SCHUCO  1:43
15 2467 MB 170 V  HOLZVERGASER     BEIGE 32,90 €          

15 03400 L SM "SHOOTING BRAKE" GOLD  METALLIC      RESIN 69,50 €          

15 03501  HY  (NACH 1964) „SAPEURS POMPIERS“  AUXERRE 
MIT TRÄGER + LEITERN   -ROT- 32,80 €          

15 03502   HY  (NACH 1964)  MICHELIN MIT BIBENDUM 32,80 €          

15 03505     HY  (NACH 1964)  BUS  ROTES KREUZ 36,90 €          

1506035451 PUZZLE CITROEN HY  (1000 STCK.)  68X48 CM 9,50 €            

SOLIDO / SCHUCO MASSSTAB 1:17 / 1:18 / 1:19 / 1:21 METALL u.a.
150780 MOBYLETTE MOTOBECANE AV 88+ POMPE  BLAU    84026    1:18   8,90 €            

150781 SOLEX 3800 + POMPE 1966                                           84027     1:18     11,90 €          

15 1100040 SOLEX 3800 + POMPE 1966                                  1:10 35,50 €          

15 153 450   PEUGEOT TRIPORTEUR 55 TN 1952                   1:18               15,40 €          

15 118 307  PEUGEOT TRIPORTEUR 55 TN  1952          1:10 29,80 €          

AK 350  1:18   
15 150723   AK 350 1969 MIT FENSTER  GRAU                       8182 32,90 €          

15 118300L AK 350 1969   „18“  POMPIERS 34,50 €          

15 118801L AK 350 1969  „HUILE LESIEUR“ 34,50 €          

15 1800901  TAV 11CV  1938    BEIGE / BORDEAUX 39,90 €          

15 1800904 TAV 11B 1937                            SILBER 42,50 €          

15 1800906  N TAV 11 CV  BI-TOURS               BLUE / NOIRE
15 1183020 TAV 11B 1938 TAXI   ROT /SCHWARZ 48,90 €          

15 1183570 TAV 11B BERLINE 1938 SCHWARZ 45,00 €          

15 150901   TAV 11B BERLINE 1938        METALL-BOX      8801        42,50 €          

15 150639   TAV 11B BERLINE 1938      SCHWARZ              8177 37,50 €          

15 150640   TAV 11B CABRIO   1938    DUNKELBLAU          8178                               37,50 €          

15 150641   TAV 11B COUPE    1938    DUNKELGRÜN        8179 37,50 €          

15 150642   TAV 11 B 1938  MIT OFFENEM DACH 1938   BORDEAUX   8180 37,50 €          

15 1183700 TAV 11 B 1938 MIT OFFENEM DACH    BEIGE/ SCHWARZ 48,90 €          

15 118361 TAV 11 B 1944   „FFI“          SCHWARZ                                                44,90 €          

 PANH: 1:18
15 150635   PANHARD PL 17 BERLINE  1961                

                GELB / DACH SCHWARZ               8173 29,50 €          

15 150636   PANHARD PL 17 CABRIO   1963  WEISS            8174 29,50 €          

15 118306           PANHARD  Pl 17 1961 TAXIPANHARD PL 17 1961 TAXI                   8050 37,30 €          

DS 1:18
15 200956-00 R         DS 19 BERLINE 1963  WEISS  SCHWARZES DACH                    8033 35,90 €          

15 203930-02 DS 19 1963                    BLAU / WEISSES DACH                           8033 35,90 €          

15 7228        R DS 19 BERLINE 1963    SILBER GRAU 35,90 €          

15 200956-01 DS 19 BERLINE 1963   SILBER          33,50 €          

15 202 405  R DS 19 1963 TAXI PARIS                                      8050 31,50 €          

15 203 930   DS 19 1963      SILBERGRAU DACH SCHWARZ            8033 CG 33,50 €          

15 V 3311 L R        DS 19 1963      ELFENBEIN DACH SCHWARZ             37,60 €          

15 V 3312 L R        DS 19 1963                    ROT             DACH ELFENBEIN             DITO 37,60 €          

15 V 3313 L R        DS 19 1963                    WEISS         DACH HELLGRAU             DITO 37,60 €          

15 18 00 705  N DS SPEZIAL 1972         WEISS 39,90 €          

15 18 00 709  N DS SPEZIAL 1976  VERT ARGENTE 44,50 €          

DELA:  1:18
15 118 328 DELAHAYE 135 M  1947   BLAU/SCHWARZ 44,90 €          
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HY  1:21
15 8415 HY 1962  PINDER GELB - ROTES DACH 38,60 €          

15 202 993 HY 1962  POMPIERS AMBULANCE    8207 38,60 €          

150 264         HY 1962  PERRIER                8170 35,30 €          

150 384         HY 1962  MICHELIN         82001 39,60 €          

15 202752-01 HY HONDA JAPAUTO TDF MOTO 2003           8409-01 29,90 €          

15 202752 02                                                                 8409.02HY ORANGINA 39,90 €          

15 202752-03 HY PALMOLIVE 1962                  8409:03 33,90 €          

HY  1:18
15 180800  HY 196980TH ANNIVERSARY 1932-2012

          SCHWARZ / GELB LIMITIERT 63,50 €          

15 1804812  HY 1969  "BREIZH" -BRETAGNE- SCHWARZ-WEISS-
                        BEMALT - BESCHRIFTET 42,90 €          

15 1804814  HY 1969  "SERVICE BERLIET" 49,50 €          

 15 1804817  N HY 1969 FRITERIE CHTI BILOUTE 48,50 €          

15 183540   HY  1969  KOTFLÜGEL ECKIG      GRAU 45,90 €          

15 183740  HY 1969 „MOTOBECANE“ 48,00 €          

15 1850006  HY 1969       BLAU ;DACH WEISS 45,90 €          

15 1850024 HY 1969 POLICE 39,90 €          

ANGEBOTE von Nr. 15203239  bis 15118008 L         1:18       
ZX ,XSARA, C 2,C 4,,,,,,,,WRC                           STÜCK 20,00 €          

15 203239   XSARA  T 4  WRC 2001  NR.14      9021
15 203239-4 XSARA WRC  2003 NR. 17             9021 -03      

RALLY MONTE CARLO
15150006/9049L XSARA WRC  2003  NR.18  CHAMP. LOEB /  ELENA   

                  SAN REMO
15 9021-06 XSARA WRC  2004   MONTE CARLO 
15 00 16 KIT XSARA WRC 2003 EASY METALL KIT
           INCL.3-DIV. DECAIL SÄTZE                   9402

15 203 547    C 2   JWRC  2004                        9034                     
15 12 27 C 2   TUNING

15 118015-00 C 4 WRC RED BULL  NR:1 LOEB ELENA  2008       LIMITIERT
15 118 055 C 4 WRC WORLD CHAMPION 2008 TOUR 

DE CORSE LOEB / ELENA
15 0712       C 4  SPORT CONCEPT CAR RACING   -9060-
15 0713 C 4  WRC MONTE CARLO 2007
15 118008L C 4  WRC MONTE CARLO  NACHT

Solido 1:18
15 151 235-00       C 4 FOURG. "PAS DE PNEUS TROP PETIT" 1930 MICHELIN 20,00 €          

15  0729  01L C 4  FOURG.  1930  ORANGINA 26,00 €          

15 118 700 -00   C 4  FOURG.  1930
       „UN COUP DE GONFLAGE“     MICHELIN        26,00 €          

15 118800L  C 4  FOURG.1930            DEPA NNEUSE“ 26,00 €          

15 203810    PEUGEOT 307  CC-2003 GESCHLOSSEN    SILBER   8148                              25,65 €          

15 203-54       PEUGEOT 203  1954                                        HELLBLAU 23,60 €          

15 151236-00 RENAULT JUVAQUATRE  1952 20,00 €          

15 118 903 2 CV 1966  AZAM                 METALL – BOX           1:17 45,90 €          
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15 200 297 2 CV AZAM 66 BLAU GESCHL. DACH       8028 35,00 €          

15 200 297-01 2 CV AZAM 66  GRAU                  8028-01 35,00 €          

15 8030    R 2 CV AZAM 71 WEISS/ORANGE HALBOFF. DACH 35,00 €          

15 9402 8036R     2 CV AZAM 66 "RAID" HALBOFFENES DACH „ ALIEBA“ FEHLDRUCK 39,50 €          

15 80 51   R 2 CV „JAMES BOND 007 „ 35,00 €          

15 8404    R 2 CV „ LUSTUCRU „ 35,00 €          

Solido  1:18
15 1183600  2 CV 4 1976 SPOT   ECKIGE SCHEINWERFER         48,50 €          

15 1850004  2 CV 1986  "COCORICO"                    15 183940                                  42,50 €          

15 1850008 2 CV6 1978 COCA COLA                         38,50 €          

15 1850011 2CV 6 1983 France 3 blanc/bleu          184000 42,90 €          

15 1850012  2 CV 6 1981^007"   GELB 42,50 €          

16 1850018 2 CV 6 1978 BZH / BRETAGNE BLANC / NOIR     183900 38,50 €          

15 1850022  2 CV 6 1985 DOLLY GRAU / ROT                      39,90 €          

15 18 05011  2 CV 6 1985 RICARD 39,90 €          

15 18 05012  N 2 CV 6 2019 COCHONOU               
15 18 05013 2 CV 6 CHARLESTON  ROT / SCHWARZ 44,50 €          

15 18 05018  N 2 CV 6 RIGION PARIS 1982 47,50 €          

15 18 05023  2 CV    1986   "CHIC " 46,50 €          

15 1183850 DYANE 6 1967     BEIGE           35,90 €          

15 1183860 DYANE 6 1967     BLAU           35,90 €          

15 1800304 DYANE 6 1974 ORANGE 35,90 €          

15 1800401 ACADIANE 1984              BLEU MYSOTIS 39,90 €          

15 1800402 ACADIANE 1984             BEIGE COLORADO       35,50 €          

15 1800404  ACADIANE 1984  " ACASPOT" 39,90 €          

15 1800407  N ACADIANE 1984  " CITROEN SERVICEFAHRZEUG" 46,50 €          

151 236 -00    RENAULT JUVAQUATRE 1952 MICHELIN   82008      20,00 €          

15 0007         RENAULT MEGANE CC 2003   OFFEN  Rot   8152      25,65 €          

SOLIDO                   1:43 METALL
15 1819 2 CV 1979 OFFENES DACH GRAU  11,40 €          

15 201291 2 CV GESCHLOSSENES DACH GRAU   1620 17,30 €          

15 201291A   2 CV 1979 GESCHL.DACH SCHWARZ /  
14,55 €          

15 1829 2 CV JAMES BOND 007 13,90 €          

15 1500 63     AZU 1951                 4591 19,90 €          

15 1500 65     AZU 1951 POMPIERS   4638 15,90 €          

15 150 389  AZU 1951 MICHELIN        82101 16,20 €          

15 150 125 C 15 POMPIERS TELF 18 16,90 €          

15 1430800 HY  80TH ANNIVERSARI      SCHWARZ / GELB 18,00 €          

15 1431291 HY 1969   SILBERGRAU    ECKIGE KOTFLÜGEL 18,90 €          
15 1435077 HY 1969    LOUIS LA BROCANTE    ECKIGE KOTFLÜGEL 18,90 €          

15 143 115 HY 1962      GRAU 13,50 €          

15 143 520 HY 1962       PALMOLIVE 17,90 €          

15 143 701  HY 1962        MICHELIN 17,90 €          

15 150 465 HY 1962       POMPIERS „SECOURS INCENDIE“ 17,90 €          

15 150 1406 HY 1969       POMPIERS AMULANCE        ECKIGE KOTFLÜGEL 18,90 €          

15 180 

15 72       R LN        BLAU   (3/78) 28,00 €          

15 3290    CITROEN CROSSER  2007       SILBER 17,90 €          

CLUB SOLIDO F
15 0319          CX BREAK SERIE 1 BEIGE  (CLUB SOLIDO  F)   

                   1707 NUMMERIERT                                                  ANGEBOT                                                                                10,00 €          
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15 1141   AMI 6  BERLINE    HELLGRÜN     (CLUB SOLIDO) 22,90 €          

15 1142   AMI 6  BERLINE      ROT               (CLUB SOLIDO) 22,90 €          

15 1081   PEUGEOT 403 CABRIO        BLAU     ( CLUB SOLIDO) 22,90 €          

15 1523   ZX 1991 AURA 19,90 €          

15 1500 ZX REFLEX 19,90 €          

15 9230   ZX AVANTARGE        1500 19,90 €          

15 150 375   TAV 11 B BERLINE  1938                                                     4152 13,55 €          

15 150 734   TAV 11 B BERLINE 1938 14,00 €          

15 150 735   TAV 11 B CABRIO   1938       4 151 15,00 €          

15 150 736   TAV 11 B COUPE    1938        4150 15,00 €          

15 4153        TAV 11 B TAXI         1938    ROT7SCHWARZ 12,80 €          

15 201 245 15 CV 1939    SCHWARZ                  4032             12,90 €          

15 4115   R 15 CV MIT GASFLASCHEN 15,70 €          

15 4519   R 15 CV 1952 14,45 €          

15 1903 15 CV 1952 MONTE CARLO 15,50 €          

15 4536 15 CV 1952 TAXI 12,90 €          

15 4033   R 15 CV FEUERWEHR  „ÄLTERE AUSFÜHRUNG ROTE 
FELGEN  1938     (ALTE NR: 32 B) 18,40 €          

15 4166 15 CV FEUERWEHR 1939 BEIGE FELGEN 12,90 €          

15 203554   15 CV 1952   MIT BUCKEL     FEUERWEHR          4827 15,90 €          

15 1318 TAV 11B       POMPIERE             4848 16,90 €          

15 32 B    R 15 CV F.F.I. MILITÄR  TARNFARBE 18,40 €          

15 6102   L 15 CV F.F.I.GAZ  SCHWARZ         
(GLASFL:AUF DEM DACH) 15,70 €          

15 150150 15 CV 1952   MIT KOFFER  GRAU 17,35 €          

15 7001 SET C 4  F 1930        5 MODELLE  1:43 79,90 €          

                                   1:43
15 6123 C4 F GAZOGENE 1943 FFI 15,50 €          

15 4403    R C4F FEUERWEHR MIT LEITER 18,40 €          

15 4405    R C4F MINIBUS 18,40 €          

15 4407    R C4F MICHELIN                            18,40 €          

15 4408    R C4F CHASBONNIERS 18,40 €          

15 4409    R C4F SAMARITAINE 18,40 €          

15 4410    R C4F ABSCHLEPPWAGEN 19,90 €          

15 4416    R C4F ENERGOL BP 18,40 €          

15 4422    R C4F FEUERWEHR 18,40 €          

15 4429    R C4F 1930 "KODAK" 18,40 €          

15 4437 C4F „BRASSEUR“ 14,05 €          

15 4438 C4F GAZOGENE 1943 13,90 €          

15 203 298 C4F 1930 AMBULANCE POMPIERS     4820 15,50 €          

15 203 214 C4F MICHELIN  -LADEFLÄCHE MIT REIFEN-4441 / 82104        15,70 €          

15 203 175 C4F FAUCHON PARIS  SEIT 1886     -BUS-            4446 15,50 €          

15 8643    R C4F  26.SALON DU JOUET PARIS 1987 13,60 €          

15 835      R C4F EDITIOR LIMITEE ROTARY CLUB 25,90 €          

15 4829 C4F PLATEAU FEUERWEHR 16,30 €          

15 150270      C4F 1930 PERRIER                4448 16,70 €          

15 150313      C4F PLATEAU 1930 MILITÄR 17,35 €          

15 0834       C4F FOURGON. 1930 MICHELIN „PAS DE PNEUS TROP PETIT        82110 17,35 €          

15 0835       C4F FOURGON. 1930 MICHELIN“EN TROUTE SECURITE MIT“ BIB“  82111 17,35 €          

15 0833       C 4  COMMERCIALE  1930 MICHELIN MIT „BIB“                    82109 17,35 €          

15 151273  C 4 COMMERCIALE  1930 MICHELIN                                      82114 17,35 €          

15 4308 C 4 COMMERCIALE „PERRIER“  1930  15,90 €          

                                     1:43
15 202 930 MEHARI ORANGE              1834 15,50 €          

15 202 931 MEHARI 4 X 4 GRÜN    1835        15,50 €          

15 203 357 MEHARI ZODIAC HÄNGER MIT SCHLAUCHBOOT  3155 15,70 €          
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15 48 13 MEHARI POMPIERS 1979, 4SITZER HALBES DACH 15,50 €          

15 203 261 MEHARI  POMPIERS 1979 4 SITZER GANZES DACH               4816 15,50 €          

15 203 246 MEHARI  RADIO  1979           4822 25,70 €          

15 61 33 MEHARI MILITÄR   4 SITZER HALBES DACH 15,70 €          

15 203 361 MEHARI ZODIAC HÄNGER MIT SCHLAUCHBOOT MILITÄR       6137 16,50 €          

                                        1:43
15 203 221  DS 19 1956  -LEICHT GRÜN /  DACH ROT        4562 15,50 €          
15 203 221   DITO            -DUNKELROT /    DACH SCHWARZ 15,50 €          
15 203 221 DITO            -DUNKELGRÜN / DACH BEIGE 12,50 €          

15 203 263 DS 19 1956 POMPIERS                                                           4818 15,50 €          

15 203 179 DS 19 1956 OFFICIELLE    SCHWARZ                                  4566 16,75 €          

15 203 515   DS CABRIO 1961 15,70 €          

15 150 154     DS TAXI 1956    SCHWARZ/ROT 17,35 €          

15 150 276    DS CABRIOLET COUPE  CAPOTES 1961                             4599 16,20 €          

15 150 279    DS 21 BREAK 1972  HELLBLAU METALLIC / DACH WEISS
                       MIT TRÄGER   1863 16,20 €          

15 150 294    DS 21 BREAK 1972 POMPIERS MIT TRÄGER                        4841 16,20 €          

15 150 395    DS 21 BREAK 1972  MICHELIN                                                 82107 17,35 €          

15 154 305   DS      BREAK 1972  PINDER / RICHARD 16,90 €          

15 150 743   DS 23 BREAK 1972 PARIS MATCH                          1866                     13,55 €          

                                    1.43
15 4311001  BX SPORT 1,9  8 V  -1985-     GRIS RENARD 25,90 €          

15 4311002  BX SPORT 1,9  8 V  -1985-     ROUGE FEU 25,90 €          

                                   1:43
15 203 206 XSARA WRC     2001          1:43          1567 14,45 €          

15150037 L    XSARA WRC     2003   NR.18         1592 17,35 €          

15 203 873 XSARA WRC     2003   NR.18  ELENA / LOEB  1588 17,35 €          

15 0286        XSARA WRC     2004            LOEB          1599 17,35 €          

15 203 731 C 35 POMP. TELF. 18  BLAULICHT  AMBULANCE   2177  1:50 13,85 €          

15 368 C 35 POMP:                                        1.50 5,00 €            

15 2002 C 35 POMP.                               1:50 5,00 €            

                           1:43
15 203 532     JUMPY ASSISTANCE                2001 14,90 €          

15 203 557     JUMPY POMPIERS MEDECIN   2001 14,25 €          

15 203 564     JUMPY MAINTENANCE MECANIQUE  MIT HÄNGER      2001           16,30 €          

15 203 717    JUMPY ASSISTANCE   XSARA  WRC               14,90 €          

15 203 732    JUMPY AMBULANCE FEUERWEHR 14,25 €          

15 1501440  JUMPY BUS  2007 SAPEURS POMPIERS 13 MEDECIN 21,90 €          

15 151 280  JUMPER BUS MICHELIN              82121 17,35 €          

15 1500 35  C 2  SUPER 1600                2004                        1590 18,70 €          

15 1512 64  C 2  TUNING 18,50 €          

15 203 527     C 3      HELLBLAU               2004                        1575 14,90 €          

15 150040     C 3      POMPIERS              2002                        4837 15,90 €          

15 1401        C 4 WRC MONTE CARLO 2007
-19002- COLLECTION EXCLUSIVE 33,40 €          

15 203 513 PANHARD 24  CT  1964   ROT                                                4567 16,30 €          

15 203 51301 PANHARD 24   CT  BLAU  „DEUX TONS“                                            15,50 €          

15 0275         PANHARD PL 17 CABRIO 1961     WEISS                             4598 15,00 €          

15 150 023    PANHARD PL 17    1961   ROT                                               4086 15,00 €          

15 150 152L PANHARD PL 17    1961   GELB / DACH SCHWARZ 17,35 €          

15 143 103 PANHARD PL 17 TAXI 1961 13,90 €          

15 2150 BERLIET CAMIVA ,FEUERWEHR „VILLE DE PARIS“ 9,40 €            
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15 15 023 PEUGEOT  104 ZS  COLLECTION EXCLUSIVE 
            NUMMERIERT K 1279     GOLD 15,50 €          

15 202 453 PEUGEOT 203 1954                 4546 14,90 €          

15 151 258 PEUGEOT 203 1954 TAXI        4510 23,90 €          

15 1436030  PEUGEOT 203 BERLINE  1950   ROT 23,90 €          

15 4303400  PEUGEOT 203 PICK UP   1952   MIT PLANE 18,50 €          

15 1508 PEUGEOT 205 GTI 9,45 €            

15 125 900   PEUGEOT 403 TAXI 1964            45110 11,90 €          

15 1538 PEUGEOT 806 1995 15,00 €          

15 431210    RENAULT COLORALE TAXI   1953 17,90 €          

15 201 274 RENAULT DAUPHINE BERLINE 1961           4541 13,40 €          

15 201 278  RENAULT APLPINE A 110 1970  ROT 13,95 €          

15 45 42 RENAULT DAUPHINE 1961 OFFENES SCHIEBEDACH 13,40 €          

15 202 706 RENAULT KANGOO               1541 15,00 €          

15 203 716     RENAULT MEGANE     C C  2003 15,30 €          

R E S T P O S T E N    1:43     SOLIDO
         AGE D´OR  1925 - 1940

15 4422  CITROEN C 4 F SAPEURS POMPIERS "CITERNE" 
                           SCHWARZER UND WEISSER SOCKEL 14,90 €          

15 140        PANHARD  LEVASSOR 1925   ROT 12,00 €          

15 4002 JAGUAR SS 100 1938 9,45 €            

15 4003 TALBOT T23 1937 9,45 €            

15 4071 ROLLS ROYCE COUPE 1939 9,45 €            

15 4077 ROLLS ROYCE CABRIOLETT 1939 18,35 €          

15 4047 PACKARD SEDAN 10,00 €          

15 4097 RENAULT REINASTELLEA 9,45 €            

15 149 RENAULT 40 CV 1926   ROT 12,00 €          

15 159 RENAULT 40 CV 1926   GELB 12,00 €          

15 4500 CADILLAC ELDORADO BIARRITZ 1957 12,60 €          

15 4520 CADILLAC ELDORADO SEVILLE       SCHWARZ/  DACH WEISS 12,00 €          

15 4514 CHRYSLER WINDSOR 1046 TAXI 12,00 €          

15 1515 FERRARI BB512 6,30 €            

15 1517 MERCEDES SL CABRIOLETT 1989 5,20 €            

15 1518 MERCEDES SL COUPE HARD TOP 1989 5,20 €            

ELEGANCE METALLBOX 1:43
15 4701  R TAV 15 CV 1952 ROT / BRAUN 24,10 €          

15 4703  R C4 F 1930 BUS GRAND HOTEL ROT / BRAUN 20,40 €          

         SPARK  1:43      RESTE                               STÜCK   39,90€
15  S 1270  CONCEPT CAR PEUGEOT  PARIS 2006 NR. 908
15  S 1271   PEUGEOT 908 HDI/FAP TEST CAR 2007
15  S 1272  PEUGEOT 908 HDI/FAP  NR.7 LE MANS 2007
15  S 1273   PEUGEOT 908 HDI/FAP  NR.8  2 nd. LE MANS 2007
15  S 1281  PEUGEOT 908 SPORT TOTAL NR: 93  LM 2008

STARLINE MODELS  1:43
15 SL 560412 LANCIA FLAMINIA PRESIDENZIALE 

„ DE GAULLE – SARAGAT „  MONTBLANC 1965 28,50 €          

STARTER  SIEHE / PROVENCE MOULAGE                     
               PROVENCE MINIATURES AUTOMOBILES
SUN STAR  DIE CAST  1:18         REST

15 4401        XSARA WRC  LOEB MONTE CARLO  2003 25,00 €          
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15 4741    DS 19 CABRIO 1966   ROUGE ESTEREL   MIT ZUSATZSCHEINWERFER 39,90 €          

          VON  42 BIS 52               MODELLE MIT LEICHTEN LÄCKSCHÄDEN
15 4742    DS 19  CABRIO 1966   BLAU    MIT ZUSATZSCHEINWERFER                                               20,00 €          

15 4743  DS 19 CABRIO  1961  OFFEN   GRAU
15 4752     DS 21 CABRIO  1961 ZUSATZSCHEINWERFER         GRAU

15 10200 LONDON TAXI SCHWARZ TX1 CAB 1998            1:43 19,60 €          

TAMIYA 1 : 24 KUNSTSTOFF -  PLASTIK BAUSATZ  RESTE
15 24164 2 CV  1961-1964 16,90 €          

TEKNOBY / TEKHOBY 1 : 43      RESTE
15 002 TAV 11B  FAMILIALE, 6 FENSTER " POMPIERS MULHOUSE" 25,65 €          

15 004          TAV 1939  6-FENSTER   " POMPIERS PARIS " 30,70 €          

15 005 TAV 11B  FAMILIALE, 6 FENSTER "FFI" 25,65 €          

15 006          TAV 11B FAMILIALE , 6 FENSTER "GENDARMERIE" 30,70 €          

15 008        11 CV    GARAGE SHELL  6 FENSTER  /DACHTRÄGER 33,35 €          

15 311    C4 TORPEDO , COMMERCIALE 1928, 
GRAU SCHWARZES DACH 23,10 €          

15 312 C4 TORPEDO , COMMERCIALE 1928,  
SCHWARZ - WEISSES DACH 23,10 €          

15 014 B    PEUGEOT 402 B        SCHWARZ 27,50 €          

TOMICA DANDY 1:43 1:57 U 1:71 METALL RESTE
15 F 14 HY DUPONT / PARIS    1:43 35,00 €          

15 F 17-97      HY    HONEY      ROT    1:71                                                             1:71 9,50 €            

15 F 31 HY "FLOWER SHOP"  GRÜN VERKAUFSWAGEN  1:43 36,90 €          

15 F KADO HY "MICHELIN"   KADO / JAPAN                                1:43 28,00 €          

15 F 39 2CV BLAU, DACH WEISS    TOMY / JAPAN             1:57 9,50 €            

TRANS PUB   1:43 RESINE  - HANDARBEITSMODELLE -
15 10 ACADIANE  PICK UP MIT PLANE  "MICHELIN" 59,50 €          

15 T 19         C 6 1930  MICHELIN TRANS PUB 78,90 €          

15 14          C 35 MICHELIN 71,70 €          

15 17          H 1951  „MOKALUX“ UMBAU „ LE BASTARD“
                              (S. SEITE 40  „H“ DE MON PERE) 71,40 €          

15 T18         HY  PICK UP -LANGES MODELL-  PLATEAU 
                     CHARBONNER  MIT KOHLE BELADEN 85,90 €          

15 T20          HY  OLIBET 88,50 €          

15 T21         HY  DERNIER SORTI 14.12.81   (Der Letzte) 88,50 €          

VERSCHIEDENE  SPIELZEUG  AB 3 JAHRE
15 830009 R  MERCEDES MÖBELTRANSPORTER   -EFSI TOYS-       L. CA. 10 CM 4,70 €            

15 12 018 R 2 CV MIT RÜCKZUGMOTOR , CA.14 CM  
                       VERSCHIEDENE FARBEN 2,70 €            

15 12 019 2 CVMIT RÜCKZUGMOTOR FUNNY / BUG 10 CM LANG
              VERSCHIEDENE FARBEN MIT DEKORATIONEN 2,70 €            

15 NN     R 2 CV KERAMIKAUTO ZUM BEPFLANZEN SCHWARZ/WEIß
MASSE IN CM 27X13X13 9,95 €            

VEREM 1:43  HANDARBEITSMODELLE  RESINE / METALL  LIMI:  RESTE
15 1001    15 CV CABRIOLET-MONDIAL 43- 35,70 €          

15 1007  C 4 COMMERCIAL   1930 36,65 €          

15 1009    15 CV BERLINE CABROLETT 1950 36,65 €          

15 1011   C 4 COMMERCIALE        1930" ASSISTANCE CITROEN " 39,80 €          

15 2007   AMI 6 BERLINE  SABLE/BEIGE " ARGENT AMI 6 1965 36,65 €          

15 2014   AMI 6 POMPIERS 1965 39,80 €          

15 98 006 ZX GENDARMERIE 31,45 €          
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15 3017    AK 350 (FOURG.)   GRAU 36,70 €          
15 3017 PTT   AK 350 (FOURG:)    PTT 39,80 €          

15 3022           AK 350 (FOURG.)    GENDARMERIE  NATIONALE 39,80 €          

15 3100   L AK 350 (FOURG.) FEUERWEHR MIT LEITER 39,80 €          

15 844 AK 350 (FOURG.)  "PINDER"  GELB MIT LEITER 41,70 €          

15 4001   C4 1 ERE INTERVENTION  1930 (FEUERWEHR) 39,80 €          

15 3018 PEUGEOT 205 4 TÜREN 38,25 €          

15 4013   BERLIET SIDES VMA POMPIERS 1969 33,00 €          

15 1002  FERRARI BB 512 CABRIOLET    SCHWARZ INNEN ROT 33,50 €          

VEREM 1:43 METALL   RESTE             -
15 950 COFFRET CIRQUE  "PINDER"  4 MODELLE (3xCITROEN, 1xRENAULT) 76,95 €          

15 101   C 4 FEUERWEHR GESCHLOSSEN             „MUSEUM“ 25,95 €          

15 102   C 4 FEUERWEHR LEITERWAGEN              „MUSEUM“ 25,95 €          

15 103   C 4 FEUERWEHR SCHLAUCHWAGEN       „MUSEUM“ 28,85 €          

15 118    C 4 FEUERWEHR OFFEN DEPANNAGE 23,60 €          

15 145          C 4 SAPEURS  POMPIERS M.LEITER U.SCHLAUCHROLLE 22,05 €          

15 350    C 4 BRASSEUR 23,60 €          

15 351    C 4 VITRIER 23,60 €          

15 352   C 4 AU BON MARCHE PARIS 23,60 €          

15 703         C 4 DEPANNAGE  / ABSCHLEPPWAGEN  " MICHELIN" 20,00 €          

15 704         C 4 COMMERCIALE / OHNE FENSTER         MICHELIN 19,00 €          

15 845  C 4F ANNONCEUR PINDER 19,40 €          

15 v 292      C 4F COMMERCIAL  „AGENT CITROEN“ 17,35 €          

15 9607 C 4 FFI PRITSCHE 11,80 €          

15 316    2 CV GRAU +BLAU GESCHL.DACH RUNDE LAMPEN  18,90 €          

15 3191431 2 CV OFFENES DACH RUNDE LAMPEN 17,60 €          

15 3192430 2 CV GESCHLOSSENES DACH RUNDE LAMPEN 17,60 €          

15 340 8A  2 CV GRÜN OFFENES DACH ECKIGE LAMPEN 9,95 €            

15 340 8B  2 CV ORANGE OFFENES DACH ECKIGE LAMPEN 9,95 €            

15 359    2 CV PARISER SPIELWAREN- MESSE 1990   - 80359 - 25,00 €          

15 216   2 CV FEUERWEHR 17,60 €          

15 V 269 L 2 CV POMPIERS MIT BLAULICHT 21,95 €          

15 274 2 CV GENDARMERIE AEROPORT -WEISS- MIT BLAULICHT 17,95 €          

15 277   L   2 CV SIRENE  "CENTRE SECOURS DE SAVOIE" 17,95 €          

15 431  2 CV 1970 GELB RUNDE LAMPEN   OFFENES SCHWARZES DACH 8,40 €            

15 438  2 CV 1970 BLAU RUNDE LAMPEN    GESCHL. SCHWARZES DACH 8,40 €            

15 453 2CV  CHARLESTON  1981 ROT/SCHWARZ 17,60 €          

15 453 A 2CV  CHARLESTON  1981 GELB/ SCHWARZ 20,30 €          

15 456   2CV  1975  GRAU/DACH SCHWARZ ECKIGE SCHEINWERFER 18,25 €          

15  706         2CV  BLAU/GELB „MICHELIN“  NEU  -HAUBE RUNDE SCHEINWERFER- 19,00 €          

15  847 WOHNWAGEN  STERCKMAN PINDER 17,95 €          

15 447 LN 1972 22,05 €          

15 217     AMI 6 BREAK CITROEN SERVICE        3 TÜREN 18,35 €          

15 218 AMI 6 BREAK FEUERWEHR                 3 TÜREN 15,70 €          

15 218 A   AMI 6 BREAK FEUERWEHR                 5 TÜREN 19,95 €          

15 321 AMI 6 BREAK HELLBLAU  / DUNKELBLAU 20,40 €          

15 441      GS LIMOUSINE 1974 DUNKELGRÜN /HELLGRAU 14,00 €          

15 317      15 CV HOLZVERGASER 1940 20,45 €          

15 449 15 CV TOIT OUVRANT 1950 , BEIGE MIT FALTDACH 15,50 €          

15 459      15 CV 1932 MIT GEPÄCKTRÄGER 17,95 €          

15 9294    15 CV TAXI BARCELONA 36,80 €          

15 9500   15 CV GAZO FFI 20,45 €          
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15 9517 15 CV FFI LOGISTIQUE 15,70 €          

15 9538    15 CV FFI GAZ 17,45 €          

15 9605 15 CV WEHRMACHT 16,90 €          

15 V5004 15 CV MIT HÄNGER    DUNKELBLAU 23,60 €          

15 V460        15 CV GAZOGENE 1939  (OHNE TRÄGER) 17,35 €          

15 20105L 15 CV FRANCE 1945 GAZOGENE FFI DIORAMA (ARMEE MUSEUM) 27,40 €          

15 192      CX BREAK SAMU AMBULANCE MUNICIPALE 19,90 €          

15 199      CX BREAK FEUERWEHR       -SERIE 1- 20,75 €          

15 226     CX BREAK GENDARMERIE    -SERIE 1-   BLAULICHT 20,75 €          

15 275       CX BREAK GENDARMERIE    -SERIE 1-   SIGNALBALKEN 18,30 €          

15 457          SM   1970    GOLDFARBEN 19,00 €          

15 268 DS   RUNDE SCHEINWERFER  GENDARMERIE 16,55 €          

15 294        DS 19 POLICE 17,35 €          

15 382    DS BREAK 1970 GENDARMERIE 19,00 €          

15 856      DS BREAK DOPPELSCHEINWERFER CIRCUS 
 JEAN RICHTER             2 FARBIG MIT TRÄGER 19,00 €          

15 149      C 35 POMP. MIT BOOT + ANHÄNGER 23,10 €          

15 9604    C 35 AMBULANCE MILITAIRE  1:50 12,90 €          

15 834 C 35 ANNONCEUR , CIRQUE ARLETTE GRUSS 1:50 12,90 €          

15 V 853        C 35 „PINDER“ 17,35 €          

15 V 385     C 35 GENDARMERIE 15,80 €          

15 390        JUMPER GENDARMERIE 18,90 €          

15 282     JUMPY 2001 "GENDARMERIE " AUTOROUTE 15,30 €          

15 295           JUMPY AMBULANCE 15,90 €          

15 1103    JUMPY POMPIERS MEDECIN 22,35 €          

15 9613 MEHARI 4 X 4 MILITAIRE ROTES KREUZ 14,70 €          

15 709      MEHARI BLAU/GELB „MICHELIN“ 19,00 €          

15 240 ZX POLICE 5 TÜREN 12,65 €          

15 381          ZX GENDARMERIE 18,70 €          

15 916 A   L ZX POMPIERS                                             17,00 €          

15 251      L LN POMPIERS 17,00 €          

15 916 B   L RENAULT CLIO POMPIERS MEDECIN      17,00 €          

15 916 C   L RENAULT 4 CV POMPIERS LYON              17,00 €          

15 910 KOFFER RETRO CITROEN AMI 6 BR:POMP: TAV+HÄNGER & GS
                                         4 MODELLE 64,90 €          

15 950    KOFFER 4 MODELLE CITROEN + RENAULT „PINDER“ 75,00 €          

15 304     PANHARD LANDAULET   BLAU/SCHWARZ      „MUSEUM“ 23,00 €          

15 312     PANHARD 24 BT 1963 23,10 €          

15 384  PEUGEOT 203 TAXI  G 7  18,20 €          

15 701         PEUGEOT 203 BREAK     MICHELIN 18,35 €          

15 299        PEUGEOT 403 TAXI  G 7 18,90 €          

15 313 PEUGEOT 403 CABRIOLET OFFEN , BEIGE 20,75 €          

15 314 PEUGEOT 403 CABRIOLET GESCHL. 1956 ,GRAU, HELLBLAU 20,75 €          

15 452 PEUGEOT 504 BEIGE 15,50 €          

15 458         PEUGEOT 504 COUPE 1968 , BLAU 18,80 €          

15 9609 PEUGEOT 504 BREAK , DANGEL ROTES KREUZ 12,60 €          

15 V 250 PEUGEOT 504 BREAK ,DANGEL POMPIERS 15,70 €          

15 95 95       PEUGEOT 504 TAXI  ESPAGNOL 36,85 €          
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15 710         VW COMBI „MICHELIN“   BLAU/GELB MIT MICHELIN-MÄNNCHEN 19,00 €          

15 9601 VW BUS     „ARMÉE DE L'AIR“ 10,25 €          

VEREM  1:87 KUNSTSTOFF RESTE
15 5001 MERCEDES UINIMOG TP 5,20 €            

15 5003 MERCEDES UINIMOG  POMPIER S.D.I. DU "VAR" 6,20 €            

15 4001 CHEVROLET 1950     BLAU 4,00 €            

15 4003 CHEVROLET POMPIER AMERICAINE 4,00 €            

15 4005 CHEVROLET POLICE AMERICANE 4,00 €            

VITESSE     1:43   LIMITIERT+RESTE
         THE ANDRE CITROEN COLLECTION CLASSIC CARS FRANCE
                                                                             SONDERPREISE

15 23 300      2CV   1948   DACH OFFEN 20,00 €          

15 23 301      2CV   1957   BLAU 20,00 €          

15 23 350      2CV   1982   CHARLESTON      GRAU/SCHWARZ 20,00 €          

15 23 351      2CV 6 1984 DACH OFFEN         BAMBOU GRÜN 20,00 €          

15 23 352      2CV 6                                           MIMOSA  GELB                20,00 €          

15 23 353      2CV 6 DOLLY                              GELB / WEINROT 20,00 €          

15 23 354     2CV 6 DOLLY                              ROT / WEISS 20,00 €          

15 23 355  2CV 6 DOLLY                              SCHWARZ / GELB 20,00 €          

15 23 356 2 CV 6 1982 CHARLESTON        ROT / SCHWARZ 20,00 €          

15 23 357  2 CV 6 1982 CHARLESTON         GELB / SCHWARZ 20,00 €          

15 23 365 2 CV 6 CLUB  1981                     GELB 20,00 €          

 IXO VITESSE  1:43                                            SONDERPREISE
15 520.1 2 CV 1948 GECHLOSSENES DACH  20,00 €          

15 520.2 2 CV 1953 GESCHLOSSENES DACH 20,00 €          

15 520.3 2 CV 1954 GECHLOSSENES DACH 20,00 €          

15 521.1 2 CV 1948 OFFENES DACH 20,00 €          

15 521.2 2 CV 1953 OFFENES DACH 20,00 €          

15 521.3/009 2 CV 1954 OFFENES DACH 20,00 €          

15 524 2 CV RALLY MONTE CARLO 1954 20,00 €          

15 525.1 2 CV 1955 GESCHL. DACH  RUNDER BUCKEL 20,00 €          

15 526.1 2 CV 1957 GESCHLOSSENES DACH 20,00 €          

15 526.2 2 CV 1957 OFFENES DACH 20,00 €          

15 529 2 CV "TOUR DU MONDE SEGUELA-BOUDOT 1958" 20,00 €          

15 037 A 2 CV SAHARA "PRESENTATION" GRAU  GESCHLOSSENES DACH 25,00 €          

IXO /  VITESSE 1:43    L= LIMITIERT       RESTE     SONDERPREISE
15 L 023 B 2CV AZLP 1960 GRÜN GESHLOSSENES DACH 20,00 €          

15 L 033 2 CV RAID "PARIS-KABOUL-PARIS" 1970 20,00 €          

15 L 038 2 CV "OCEANIC" 1955 20,00 €          

15 L 054 2 CV  MAI 1968 20,00 €          

15 L 072 2 CV AZLP 1958 PATHE MARCONI 20,00 €          

15 L 084 A 2 CV ENGLAND 1953/54  BLAU DACH GESCHLOSSEN 20,00 €          

15 L 084 C 2 CV ENGLAND 1953/54   BRAUN DACH OFFEN 20,00 €          

15 L 096 A 2 CV BELGIEN 1956 GESCHL. DACH OLIVGRÜN 20,00 €          

15 L 096 B 2 CV BELGIEN 1956 OFFENES DACH BORDEAUXROT 18,00 €          

15 L 096 C 2 CV BELGIEN 1956 OFFENES DACH HELLGRAU 18,00 €          

15  L108 A 2 CV AZAM 1966   GESCHLOSSENES DACH GRAU/GRÜN 18,00 €          

14  L108 C 2 CV AZAM 1966 OFFENES DACH  GRAU/ETNA(DUNKELGRAU) 18,00 €          

15 L 120 2 CV PARIS -PERSEPOLIS 1971   gelb Dach schwarz geschl. 20,00 €          

15 L 132 A 2 CV AZL 6 1970/73 OFFENES DACH WEISS 20,00 €          

15 L 132 C 2 CV AZL 6 1970/73  GESCHLOSSENES DACH LINDGRÜN 20,00 €          

15 L 144 2 CV BASKET 1976 18,00 €          

15 L 160 2 CV „SPOT“ 1976 18,00 €          
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15 L 175 2 CV 6 CLUB 1980 ROT 20,00 €          

15 L 190 2 CV 6 CLUB 1981 „007“ 20,00 €          

15 98056 2CV MARCATELO 1976 WEISS / ORANGE 20,00 €          

15 VCC 99005 2 CV SILBERGRAU 1948 “DER ERSTE 2 CV” 20,00 €          

15 VCC 99030 2 CV BAMBOO DUNKELGRÜN 1982 20,00 €          

15 VCC 99050 2 CV  "FIREBALL" 1985 20,00 €          

                                 
                                  RESTE     1:43

15 N  9   NL 2 CV "SOJASUN" MAROC 94 "  LE RAID DES BAROUDEURS" 35,00 €          

15 B 09  NL 2 CV TULPENRALLY NIEDERLANDE 1956   NR.222 35,00 €          

15 H 09  NL 2 CV 6  CLUB, POLITIE 34 NL AUTOSALON 1997 "DE BIJENKORF" 35,00 €          

15 SL120 NL 2 CV PEKING  - PARIS  1997 45,90 €          

MILLENIUM COLLECTION     1:43
12 VML 07 2 CV 1948  LE PREMIER VEHICULE DE LOISIRS, Diorama mit Figuren 28,60 €          

VITESSE     1:43    LIMITIERT+RESTE
                                                 THE ANDRE CITROEN COLLECTION
                      CLASSIC CARS  FRANCE    

15 23 360   DYANE 6                                      ROT 25,15 €          

15 23 361 DYANE 6                                      ORANGE 27,90 €          

15 23 362 DYANE 6                                      BEIGE 27,90 €          

                      IXO      1:43
15 CLC 063   DYANE 6  1969   BLAU 26,60 €          

15 CLC 078  DYANE 6  1977  CABAN  GELBE SCHEINWERFER 26,70 €          

15 CLC 048 AZU 1956 „AFFICHAGE GIRAUDY“ 26,60 €          

15 CLC 110 AZU 1959 „ESSO“ 28,50 €          

15 CLC 062  AMI 6         BLAU / DACH WEISS 26,70 €          

15 CLC 202 MEHARI PLAGE  1983   GELB OFFEN 28,50 €          

15 CLC 096 SM 1970 DUNKELBLAU 25,55 €          

VITESSE     1:43    LIMITIERT+RESTE
                                                 THE ANDRE CITROEN COLLECTION
                      CLASSIC CARS  FRANCE    STÜCK

15 23 400      TAV 7 CV 1934    BLAU/SCHWARZ 25,90 €          

15 23 425      TAV 7 CV 1935    ROADSTER (CABRIO)   GRAU/SCHWARZ
15 23 450      TAV 11 B  1954 - COFFER   BLEU D`ISLANDE
15 23 451      TAV 11 B  1954    GRIS BRUGIRE   -GRAU-
15 VIT 98099 TAV  11B 1957 -KOFFER-  GRAU BRUYERE
15 RMV 99002 TAV 11BL 1938  "FRENCH ARMY"        -  VICTORIA -
15 VCC 99014  TAV  7S –SPORT-  1934  HELLGRAU/SCHWARZ
15 VCC 99045 TAV  7C 1934      BORDEAUXROT
15 VCC 99056 TAV  11 AL 1934  DUNKELBLAU
15 WC  99061 TAV  11 B   1949   SCHWARZ

VITESSE     1:43    LIMITIERT+RESTE
 CLASSIC CARS  FRANCE   THE ANDRE CITROEN COLLECTION  

15 23 501    DS 19 1959           GRÜN/ DACH BEIGE 25,90 €          

15 23 502   DS 19 POLICE DE PARIS 25,90 €          

15 23 503   DS 19  1959                  BLAU 25,90 €          

15 23 504   DS19   1956                   SCHWARZ 27,60 €          

15 23 505    DS 19  1956                    BLAU 27,60 €          

15 23 506   DS 19  1956                      GRÜN 27,60 €          

15 23 507   DS 19  1960                     ROUGE ESTERELL / BRAUN 28,50 €          

15 23 508   DS 19  1960                 POLICE DE PARIS 28,50 €          

15 23 550      DS 20 1968           BLANC CARRARE /  DACH SILBER 25,90 €          

15 23 561      DS 21  DOPPELSCHEINW:  BORDEAUX - DACH HELLGRAU             20,00 €          

15 23 562     DS 21      DITO                                BLAU 20,00 €          

15 23 563   DS 21      DITO                               SILBERGRAU / DACH SCHWARZ 20,00 €          
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IXO /  VITESSE    L=   LIMITIERTE  1:43              RESTE
15 L 008 DS 19 SIEGER DER RALLYE MONTE CARLO 1959  NR:176 26,60 €          

15 L 028 A DS 19 HELLBRAUN/WEISS    1960/61 26,90 €          

15 L 043 A DS 19 "TAXI RADIO" 1960 AMBRE DOREE 26,90 €          

15 L 043 B DS 19 "TAXI RADIO" 1960 GRIS MOVETTE 29,50 €          

15 L 048 DS 19 "GENERAL DE GAULLE"+FAHRER 26,60 €          

15 L 060 B DS 19 63/64 GRÜN DACH SILBERGRAU 22,50 €          

15 L 066 DS 19 POMPIERS PARIS 1961 22,50 €          

15 L 078 DS 19 1965 "EAST AFRICAN SAFARI "  BLAU / DACH WEISS 26,60 €          

15 L 102 DS 19 RALLEY MONTE CARLO 1966 22,90 €          

15 L 114 DS 19 AUF GUMMIBÄLLEN 1956   40TH ANNIVERSARY 1955-95 22,90 €          

15 L 126 DS 19 LONDON - SYDNEY RALLYE 1968 22,90 €          

15 L 138 DS 19 POLICE DE PARIS 1960
15 VCC 99021 DS 19   1956  „DER ERSTE CITROEN DS

               AUBERGINE-DUNKELROT/DACH WEIß 26,60 €          

15 011 B DS19 1956 SONDERMODELL:
 ARGUS DE LA MINIATURE GRAU DACH ROT 1994 25,90 €          

15 VM C04 ID 19 WINNER MONTE CARLO RALLYE 1959 
         COLTELLONI / ALEXANDRE         DESROSIERS  Nr.176 27,40 €          

15 4399-RP69 DS 21 RALLY  PORTUGAL 1969 NR.85 RAMAOZINHO-JOCAMES 35,60 €          

15 CLC 124  CX ATHENA RTL  ROUT DU RHUM 25,90 €          

15 CLC 125 CX SALON DE ARTIEST    BLAU 29,90 €          

15 CLC 127  CX BERLINE PALLAS 1976   BRAUN 25,90 €          

15 CLC 128  CX ROLAND GARROS 1985 26,90 €          

15 CLC 139   GS 1971  GRAU METALLIC 26,60 €          

15 CLC 140  GS  „VOITURE SANS FRONTIERS“     1971 29,90 €          

15 CCC003   GS RALLY MONTE CARLO 1975 NR.26  C.LAURENT-J.MARCHE 26,90 €          

15 CAC001 C 25  CAMPING CAR 1985 47,50 €          

15 CLC 133   CITROEN  TUB         GRAU 28,90 €          

15 114 HY POLICI NL 25,90 €          

15 CLC 200 HY 1962   GELATI MOTTA   EISWAGEN 
                            MIT OFFENEM VERKAUFSFENSTER 25,90 €          

15 CLC 211  HY VOR 1964  US ARMY AMBULANCE 29,60 €          

15 CLC 194 TYP 23 1500 KG „SHELL“ 28,50 €          

15 CLC 176  AX    K-WAY    1988 26,90 €          

15 CLC 177 AX    IMAGE      1989    SCHWARZ 28,90 €          

15 RAC 069 BX 4 TC NR.17  RALLY MONTE CARLO 1986  
P.WAMBERGUE / J.B. VIEU 26,90 €          

15 RAC 095  BX 4 TC NR.15 RALLY MONTE CARLO 1986 
J.C.  ANDRUET /  A. PEUVRGNE 29,90 €          

15 RAC 035  ZX  R.RAID   „WINNER DAKR 1995 NR.200“  (R.LARTIGUE-M.PERRIN) 28,60 €          

15 CLC 101 PANHARD DYNA Z 1953        HELLBLAU 24,90 €          

15 CLC 142 DB PANHARD 1958 HBR 5    GELB 25,90 €          

15 23590   PANHARD DYNA Z1 LUXE SPECIAL 1954         GRAU 28,60 €          

15 23591  PANHARD DYNA Z1 LUXE SPECIAL  1954         BLAU 28,90 €          

15 RAC 082 PANHARD PL 17 NR: 174 WINNER RALLY
MONTE CARLO  1961       M. MARTIEN / R. BATEAU 26,60 €          
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SERIE 1
15 98084 BERLINGO CITROEN ASSISTANCE 1998 21,00 €          

15 VMC 99006 BERLINGO 5 SITZER 1998 CALENDULA METALLIC 21,00 €          

15 VMC 99024 BERLINGO MULTISPACE , OFFENES DACH, BLAU BALMORAL 26,50 €          

15 CMC 99003 BERLINGO VAN ADAMS / TRIDENT 1998   -CITY- 25,90 €          

15 VMC 01 NL BERLINGO "T N T " 25,90 €          
 IXO  JUNIOR  2005   1:43

15 CIXJ 038  HY  RACC SERVICE 1962  DUNKELBLAU 15,00 €          
15 CIXJ 044  TAV 11 CV 1955 TAXI MADRID 17,30 €          
15 CIXJ 045 DS 19 1958 TAXI A'DAM 15,90 €          
15 CIXJ 048   ACADIANE SOS DEPANNAGE 15,90 €          
15 CIXJ 23 C 2  S 1600 RALLY BAJAS 2004 M:FUSTER / J:V: MEDINA 13,60 €          
15 CIXJ 12   PEUGEOT 202 1946           SCHWARZ 13,60 €          

                                                        ENDE   IXO JUNIOR
15 640.1 TRABANT 601 1988 SEDAN ÖFFNUNG DER BERLINER MAUER 10,50 €          

                                   "9.NOV.1989"
15 CLC 022   AUSTIN F X 4  LONDON TAXI 1965   SCHWARZ 28,60 €          

15 CLC 026   AUSTIN F X 4  LONDON TAXI 1985   GELB 28,60 €          

15 10 200 TAXI  I   LONDON  CAB 1998 20,10 €          

       ALLE XSARA MODELLE  1:43                STÜCK     20,00€  20,00 €          
15 98087 XSARA KIT CAR F2 WINNER RALLEY CATALUNGA 1998

BUGALSKI / CHIAROUI NR 17 23,05 €          

15 98 130 XSARA KIT CAR; RALLYE CATALUNYA 1998 J.PURRAS/ C.DEL BEARRIO 23,00 €          

15 98 208 XSARA KIT CAR RALLYE DU VAR 1998 , BUGALSKI 23,05 €          

15 SKW 99006 XSARA KIT CAR  1. RALLEYE DE CATALUNYA 1999 ; BUGALSKI 24,40 €          

15 SKW 99007 XSARA KIT CAR WINNERS TOUR DE CORSE 199
         BUGALSKI/ CHIARONI 24,40 €          

15 SKM 99010 XSARA KIT CAR “PRIMAGAZ” M.TARRES, ANDROS 1998/99 23,05 €          

15 SKM 99022   XSARA KIT CAR SPANIEN RALLEY CHAMPION 98, PURRAS/BARRIO 23,05 €          

15 SKM 99038 XSARA KIT CAR TOUR DE CORSE 1999 J.PURRAS/M.MARTI 24,40 €          

15 SKM 124 XSARA "MOTUL" L.TERROITIN / FRENCH RALLY 
CROSS CHAMP. 1999 27,65 €          

15 SKM 135  XSARA T4 P.BUGALSKY/ J.-P.CHIARONI RALLY  
LYON – CHARBON 2000 28,05 €          

15 RAM 032  XSARA KIT CAR NR.1  2001 22,05 €          

15 RAM 074 XSARA WRC 21  MONTE CARLO 2002 /      LOEB - ELENA 27,60 €          

15 RAM 090  XSARA WRC 21  WINNER GERMANY RALLY 2002  /  LOEB-ELENA 25,65 €          

15 RAM 154  XSARA WRC NR:4 WINNER ARGENTINIEN 2004
SAINZ – MARTI  -- IXO 25,65 €          

15 RAM 159    XSARA TOUR DE CORSE 2004  LOEB   -MIT DECORATION- 25,65 €          

15 RAM 165 XSARA WRC NR.21   KRONOS TEAM  FINNLAND RALLY 2004 27,60 €          

15 RAM 167 XSARA WRC NR.  1  MONTE CARLO 2005  25,65 €          

15 RAM 175 XSARA WRC NR.62  MONTE CARLO 2005 26,60 €          

15 RAM 210  XSARA WRC NR   1  MONTE CARLO 2006  LOEB / ELENA   27,60 €          

15 RAM 227 XSARA WRC NR 16  RALLY GREECE 2006 
T.GARDEMEISTER / J.HONKANEN 26,90 €          

15 VSS 43200  XSARA WRC S. LOEB/D. ELENA NR.18  RALLY MONTE CARLO  2003 26,70 €          

15 VSS 43201  XSARA WRC C.SAINZ/M.MARTI  NR.19  RALLY OF TURKEY        2003 26,70 €          

15 VSS 43204  XSARA WRC 3  RALLY MONTE CARLO 2004      LOEB - ELENA 26,70 €          

15 VSS 43206  XSARA WRC     LOEB/ELENA RALLY  D2003 28,60 €          

15 VSS 43212  XSARA WRC     LOEB/ELENA RALLY  D2004 28,60 €          

15 VSS 43216 XSARA WRC     RALLY SARDINIEN       2004 NR.3 LOEB – ELENA 26,60 €          

15 VSS 43215  XSARA WRC     RALLY SARDINIEN       2004 NR.4 SAINZ - MARTI  26,60 €          

15 RAM 060 SAXO SUPER 1600 / DALLAVILLA - BERNACCINI  MC 2002    NR.51 27,20 €          

15 RAM 062 SAXO SUPER 1600 / D.SOLAR - A. ROMANI RL-CATALUNYA NR.65 27,20 €          

15 MOC 025  SAXO SUPER 1600 / "READY TO RACE" 24,50 €          

15RAM 150    C 2    S 1600  RALLY MONTE  CARLO  2005                    20,00 €          
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15 RAM 308 C 2     S 1600  NR: 1   3. RALLY DU VAR 2008 LOEB                                      20,00 €          

15RAM 254  C 4    WRC PRÄSENTATION  VERSION 2006 20,00 €          

15RAM 298 C 4 WRC  NR: 2  D.SORDO-M.MARTI 
       RALLY MONTE CARLO 2008 20,00 €          

15RAM 322 C 4    WRC  NR: 2  D.SORDO-M.MARTI  
       RALLY Argentinien 2008 20,00 €          

15RAM 343 C 4    WRC  NR: 1   RED BULL, 
       RALLY JAÜAN 2008 LOEB/ELENA 20,00 €          

15RAM 350  L C 4 SET   WRC  CHAMPION 2008        
C 4  WRC NR.1   LOEB / ELENA  WALES GB RALLY 2008
C 4  WRC NR 2   SORDO / MARTI           WALES  GB RALLY 2008 55,00 €          

15 V 98049 PEUGEOT PARTNER  -WEEKEND-  ROT   KLAPPE HINTEN              IXO 20,20 €          

15 V 98119 PEUGEOT  PARTNER   BLAU   2 TÜREN  HINTEN 20,20 €          

15 VMC 050 PEUGEOT PARTNER  4X4  WEISS 25,55 €          

15 RAM 093 PEUGEOT  206 WRC NR.46 MICHELIN GB 2    ROSSI / CASSINA       IXO 22,45 €          

15 MOC0 95 PEUGEOT 106 XSI 1993    SCHWARZ                                                    IXO 25,90 €          

15 L  155 A PEUGEOT 404 BERLINE SUPER LUXE 1962  GRIS MET: 15,00 €          

15 LM1923 CHENARD & WALKER NR.9  LE MANS 1923
                 A. LAGACHE – R.LEONARD               IXO 29,90 €          

15 LMC 084 RENAULT 4 CV   NR.48         LE MANS 1950
                 J. LECAT – L..PONS                            IXO 26,50 €          

15 LMC 095  RENAULT 4 CV   NR50          LE MANS 1951
                 F. LANDON – A. BRIAT           29,90 €          

15 RAC 103  RENAULT DAUPHINE NR.65 WINNER  
       RALLY MONTE CARLO 1958 27,60 €          

15     023      RENAULT 4 CV  1947    BEIGE 20,40 €          

VITESSE    1:43
15(565)004B VW BUS CIRCUS KRONE 18,70 €          

                                „CITY“     Reste
15 CV 002 C VW COMBI 1955     GELB / WEISS 16,40 €          

15 CV 01  A VW BULLI   1955     BLAU 16,40 €          

15 CV 01  B VW BULLI   1955     TÜRKIS / WEISS 16,40 €          

15 CV 01  C VW BULLI   1955     ROT / WEISS 16,40 €          

ONYX 1 : 43 
15 XT051 PEUGEOT 406 SPORT “ STW “97 LAURENT AIELLO “ HASSERÖDER 23,60 €          

WADER KUNSTSTOFF CA.23 CM LANG
15 W 2 CV ROT, BLAU GRÜN , GELB 7,90 €            

WELLY   METALL MIT PLASTIKTEILEN   1:18 / 1:24/ 1:87
15 12 020 2 CV MIT RÜCKZUGMOTOR "WELLY"         1:36

               GELB,SCHWARZ,LILA,ROT-M.VERSCH.MOTIVEN- 3,50 €            

15 2544         C 2          2003  versch.Farben                            1:18 20,00 €          

15 2455            C 2          2003  versch.Farben                            1:24 9,75 €            

15 24009    2CV CHARLESTON   ROT/SHWARZ                    1:24 14,90 €          

15 24009A 2CV CHARLESTON   GRAU/SCHWARZ               1:24 14,90 €          

15 24009B  2CV    CREME ; DACH SCHWARZ                        1.24 14,90 €          

15 24009 C 2CV    BLAU                                                          1.24 14,90 €          

15 24009  D    2CV    SILBER                                                        1:24 17,80 €          

15 24019    HY  NACH 1964 ROT+GRAU ECKIGE KOTFL.AR   1:24             19,90 €          

15 22506  W   DS 19 CABRIO   GESCHLOSSEN       ROT            1:24 16,50 €          

15 23 506  C DS 19 CABRIO  OFFEN    ROT                               1:24 16,20 €          

15 7311  PEUGEOT 407 COUPE  SILBER                             1.87 4,00 €            

WHITE BOX     1:43 /  1:24 
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15 020  2 CV SAUSSSENTE    1987 24,90 €          

15 155    AMI 6     DUNKELROT / WEISS 24,50 €          

15 039  DS 19  BREAK  1960     BLAU 21,90 €          

15 011 MERCEDES 170 V 1949 LIMOUSINE     DUNKELBLAU 24,90 €          

15 037  BUGATTI  57  SC ATLANTIC 1937         HELLBLAU  METALLIC 21,50 €          

15 085  MONICA 560  V 8    1974                        DUNKELBLAU 26,90 €          

15 089  PANHARD DYNAMIC 1936                    DUNKELBLAU/HELLBEIGE 22,90 €          

15 097  DELAHAYE 165 V 12  R H D                 HELLBLAU/DUNKELBLAU 23,90 €          

15 164  HOTCHKISS 686 GS 1949                    SCHWARZ/HELLBLAU 23,90 €          

15 124013  CITROEN ID 19 1963    HELLBLAU DACH WEISS     1:24 25,00 €          

15 124027  CITROEN CX 2500 PRESTIGE PHASE 2  METALLIC BLAU   1:24 25,90 €          

WIKING 1 :87 /  1: 40  
15 80901 2 CV BLAU 4,70 €            

15 80902 2 CV DUNKELROT 4,70 €            

15 80903 2 CV GELB 4,70 €            

15 80904 2 CV GRUEN 4,70 €            

15 80905 2 CV CREMFARBEN 4,70 €            

15 80906 2 CV SCHWARZ 4,70 €            

15 80909    2 CV CHARLESTON  ROT / SCHWARZ 6,40 €            

15 80913 2 CV CHARLESTON  HELLGRAU/DUNKELGAU 11,00 €          

15 80911   2 CV                             BRAUN / BEIGE                         7,50 €            

15 80912    2 CV FELDSCHLÖSSCHEN ORIGINAL   BLAU/WEISS 11,50 €          

15 80000 2CV DOPPELSET „FRIEDENSDORF“      (124734) 29,70 €          

15 82203  N TAV 15 SIX  "YACCO" 14,60 €          

15 8070124 ID 19 BLAU 6,90 €            

15 80 704 ID 19 SCHWARZ 6,80 €            

15 8070325 ID 19 ROT - SCHWARZES DACH 7,10 €            

15 80 709    ID 19  HELLGRÜN DACH CREME 6,90 €            

15 80 711  ID 19  HELLBRAUN DACH BEIGE 13,50 €          

15 86402 ID 19  POLICE 9,40 €            

15 86433   ID 19  GENDARMERIE 12,00 €          

15 19 002   DS 23 PALLAS SCHWARZ 11,50 €          

15 26201  HY LIEFERWAGEN    BRAUN/BEIGE 10,00 €          

15 26202  HY LIEFERWAGEN    GRAU 10,00 €          

15 26203  HY LIEFERWAGEN    GELB   CITROEN SERVICE 12,90 €          

15 26204     HY VERKAUFSWAGEN " SPAR" 11,50 €          

15 26205  HY VERKAUFSWAGEN  SEEFISCHE 11,50 €          

15 26206    N HY FEUERWEHR                           12,50 €          

15 POST "500 JAHRE POST"             SET 4 MODELLE 1:87 49,50 €          

15 3390 BÜSSING 8000 LANGHOLZTRANSPORTER 19,50 €          

15 502 HANOMAG ST 100 MIT HÄNGER VETERAN 17,50 €          

15 3500 HANOMAG ST 100 MIT 2 ANHÄNGERN 19,90 €          

15 24480 LKW KRUPP TITAN MIT HÄNGER VETERAN 1955 26,50 €          

15 24845 LKW MERCEDES L 2500 MÖBELLASTZUG 
M. HÄNGER           MAX MAROTZKE   BERLIN TEGEL 26,50 €          

15700-124 BUS 0305 MERCEDES   MÄRKLIN .... einfach digital 18,00 €          

15 767 0138 VW PRITSCHENWAGEN T 1  DEUTSCHE BUNDESBAHN    1:40 28,70 €          

15 765 0146 VW BUS SAMBA                     1.40 25,65 €          

EINZELSTÜCKE, Z.T. IM KUNDENAUFTRAG, RESTE    (Neue Ware)
15 76009  ANHÄNGER  PKW TRANSPORTE  FÜR 1:18 MODELLE 15,90 €          
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15 16052 SET GARAGE: WAGENHEBER,FEUERLÖSCHER
KANISTER,BATTERIE ua.                  1.24 9,90 €            

15 84009 Scania R Box  van  Danzas (Deutsche Post-Worki Net)
        1:25 “EMEK“ FINNLAND 36,80 €          

15 JC 030 NISSAN MICRA 4TÜREN ORANGEMETALLIC.
COLLEKTION 2003                         J COLLECTION   1:43 22,50 €          

GIOCHER  15 GR 01 FIAT  600 MULTIPLA  dunkelgrau      1:43 19,95 €          

BRUMM      15 BRU. R 251  FIAT 600 MULTIPLA  TAXI         1:43 21,50 €          

TEL MODELL FIAT 850  DUNKELBLAU                                   1:43 33,25 €          

ABX  TAXI SKODA FABIA BREAK TAXI ROT, + GRAU    ABREX   1:43 15,00 €          

ABX 401601 SKODA FABIA WRC  EVO 2 RALL: „D“ 2006  NR. 12  A: AIGNER 1:43 23,00 €          

15 REX 6801 PACKARD SUPER 8  1940  TAXI  - REXTOYS -   1:43 21,90 €          

15 CLE 2CV                           1:32 30,70 €          

15 RAMI CITROEN B 2             1:43       (mit kleinen Fehlern) 33,35 €          

15 KADO CITROEN HY MICHELIN COMMERCIAL H TRUCK GELB SCHRIFT BLAU 1:43       28,00 €          

SOLIDO     15 SB  2 CV 6 BLAU / WEISSES DACH           1:43 10,50 €          

URSAAB   HOLZ   "PLAYSAM" - SWEDEN-  -schwarz-  ca. 25 cm 99,50 €          

15 TEKNO SCANIA VABIS -56-3ACHSER;PRITSCHE.BOEKHOUT  NL 1:50 90,20 €          

15 COF 031 SUBARU IMPREZA  GENDARMERIE 2005  L. 1000 STÜCK  1:43 56,40 €          

15 9257 B PORSCHE 906 CARRERA 6 1965   N.58        HIGH-SPEED         1:43 12,50 €          

15 EG LAMBORGHINI  MIUARA     1971    GELB          1:43 11,50 €          

15VANG. VA 08100 VW CAMPER    ROT/BRAUN    VANGUARDS              1:43 24,50 €          

15 G 87120 GOLDEN OLDIES ÖAF TORNADO    1:87 19,00 €          

15 111 ALFA ROMEO  6  C  3500  P. FARINA    ROT
        30 JAHRE REPLICARS  1999    LIMITIERT    1:43 59,50 €          

15 1010 TRIUMPF T R 3  - A-  SOFT TOP-     JAUNE    1:43
       JOUEF EVOLUTION – 1998  REPLICARS                    Preis auf Anfrage

15 BEST LANCIA BETA MCARLO – NBG: 1980- H.HEYER             
    BESPE 2             LIMITIERT 1:43                                      Preis auf Anfrage

LERAY      HANDARBEITSMODELLE  AUS GIPS                   1:43
15 L II DS 19 BERLINE 23,60 €          

15 L III 2CV BORDEAUX 23,60 €          

Z I P P O   FEUERZEUG    REST  CITROEN  B 2  1924 TAXI 31,50 €          

                SPIEL DES JAHRES 1992  ENTENRALLY
REST          WÜRFELSPIEL FÜR 2 -6 PERSONEN AB 9 JAHRE    21,00 €          

15 30 445 ANSTECKER PINZ                     2 CV 4,10 €            

15 30 445 A ANSTECKER PINZ                     D 4,10 €            

15 23 26 SCHLÜSSELANHÄNGER           2 CV 6,60 €            

MICHELIN
15 MI 20 "BIB"   20CM   15,25 €          

15 QU "QUIETSCHBIB"    CA:13CM 5,55 €            

15 1:87 "BIB" 1:87               10 STÜCK 3,10 €            

15 1:43 "BIB" 1:43                  1 STÜCK 0,55 €            

L I T E R A T U R  :                                        15,00 €          

„EN PROVENCE LES 2CV DU SOLEIL
ca.90 SEITEN  -17X17CM-   WUNDERSCHÖNE „2 CV“ FOTOS
JEDE SEITE EINE ÜBERRASCHUNG      JULIEN LAUTIER
   AUTOMOBILE  KLASSIKER                     AUTOR FRANCOIS ROUSSEL 

15 107398 MALBUCH FÜR ERWACHSENE         SCHNEIDER MEDIA VERLAG 14,90 €          

SONDERMODELLE    MODELL  FAHRZEUG:  RESTE
PORSCHE 911 CARRERA 4S 1 : 43 SCHUCO LIMITIERT 1000 STCK 
          GELB / SCHWARZE INNEN AUSSTATTUNG 29,50 €          
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15 02451 MB 300 SL 1954   (FARBNR.543)  STRAWBERRY RED
                     ERDBEERROTER LACK
             1:43 SCHUCO LIMITIERT 1000 39,50 €          

              ARGUS DE LA MINIATURE
                 ARGUS .... LITERATUR

MODELLZEITSCHRIFT : „ARGUS DE LA MINIATURE „
FRANZ.TEXT,REICH ILLUSTRIERT

NR 149 U.A. 2 CV  / HY / COUPES DS 10,50 €          

NR.163 2CV,DYANE   DINKY - TOYS u. PILEN U.A. 10,50 €          

NR.166 2CV, VITESSE U.A. 10,50 €          

NR.167  AZU, HY, U.A. 9,95 €            

NR.169 2CV   B.S. / CX TISSIER 3ACHSER JEMMPY U.A.  10,50 €          

NR.170 2CV MINIALUXE U.A. 11,55 €          

NR 171 SPEZIAL 2 CV 13,65 €          

NR 176 SPEZIAL NUMMER DEUTSCHE MODELLE 1 : 43 11,55 €          

NR 177 SPEZIAL DS 10,50 €          

NR.188 SPEZIAL HY TUB UND H 13,65 €          

NR 181 SOLIDO 1930 - 1981 11,55 €          

NR 185 SOLIDO 1960 - 1997 11,55 €          

NR.189 SOLIDO 1980 - 1998 11,55 €          

NR.199 SOLIDO 1980 - 1999 12,10 €          

NR.205 SOLIDO 1984 - 2000 12,10 €          

NR.211 SOLIDO 1980 - 2001 12,10 €          

NR.217 SOLIDO 1980 - 2002 12,10 €          

NR.218 SOLIDO 1989 - 2002 12,10 €          

NR.207 NOREV   VOLUME 1 12,10 €          

NR.209 NOREV   VOLUME 2 12,10 €          

NR.210 NOREV   VOLUME 3 12,10 €          

NR.212 TAXI'S DER WELT  NR: 1 12,10 €          

NR.213 TAXI'S DER WELT  NR. 2 12,10 €          

SONDERMODELLE “ARGUS DE LA MINIATURE “ 1 : 43  RESTE
15 011 B VITESSE DS 19 1956   GRAU / DACH ROT -1994- 25,90 €          

15 L 060B VITESSE DS 1963 / 64  GRÜN/ DACH SILBERGRAU  1995 29,50 €          

15 721 NOREV 2 CV 6 1984 ORANGE                    -1996- 15,90 €          

INERNATIONALES LEXIKON DER MODELLAUTOS / 
BRAUN CORDES 35,30 €          

L'ENCYCLOPEDIE DES JOUETS ET MINIATURES CITROEN
REST M.HERMANS / F.SABATES,  (SPIELZEUG UND MODELLE)

304 SEITEN, 24 x 30 CM, MEHR ALS 1000 FARBFOTOS
1500 MODELLE UND SPIELZEUGE FRANZÖSISCHER TEXT 115,00 €        

LE GUIDE DE L'AUTOMOBILE MINIATURE / MINAUTO 
KATALOG VON MODELLEN DER HERSTELLER U.AUTOMARKEN
1.)  EDITION  1    1980-2000   496 SEITEN 14,00 €          

2.)  EDITION  2    1980-2002    362  SEITEN 18,00 €          

3.)  EDITION  3     2004 ABBILDUNGEN IN FARBE CA :6.600  
                                       224  SEITEN 24,00 €          

4.)  EDITION  4/ 2005  ABBILDUNGEN + 2800 NEUHEITEN,
                                        216 SEITEN         IN FARBE 6500 24,00 €          

5.)  EDITION 5/ 2006  7500  FARBBILDER  - 224 SEITEN-
          CA. 3500 NEUHEITEN NACH BAND 4
          CA. 4000 MODELLE  1:18 24,00 €          

6.)  EDITION 6/2007 
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           CA. 4700 NEUHEITEN    208 SEITEN
SOLIDO MODELLE VON 1930 BIS HEUTE, BEBILDERT 27,50 €          

7.)  EDITION 7/ 2007 / 2008 NEUHEITEN   BEBILDERT 24,00 €          

REPARATURANLEITUNGEN Z,T. RESTPOSTEN/AUSLAUF
260 2 CV /4/6/AK BIS HERBST 1975 24,90 €          

340 2 CV 6/DYANE 6/MEHARI HERBST 75-SOMMER79 24,90 €          

1202 2 CV 6 / MEHARI / DYANE 6 /  AMI 8 –602 CBM MOTOR  76-90 24,90 €          

383 VISA SUPER 24,90 €          

334 LN AB  JULI 1976 16,40 €          

746/47 VISA 4 ZYLINDER 79-84 24,90 €          

1098/99/100 AX/10/11/14/GT/14 DIESEL AB 9/86 24,90 €          

802/3/4 BX 14/16 (ALLE BENZINMODELLE AB 82) 24,90 €          

988/89/90 BX AB 3/84 24,90 €          

1187 C 25  82-94 24,90 €          

1239 JUMPER / PEUGEOT  94-00 24,90 €          

1250 1250    BERLINGO / PEUGEOT PARTNER   98-01 24,90 €          

1251 1251    EVASION / JUMPY DIESEL / PEUGEOT / FIAT / LANCIA  94-01 24,90 €          

1261 1261    JUMPER WOHNMOBILE   AB 00 24,90 €          

JETZT HELFE ICH MIR SELBST; DIETER KORP
10051               NEUAUFLAGE 2012 /  2013      
BAND 12 2 CV  ALLE MODELLE bis 09.1990 +

              DYANE/ AZU/ AK/ ACADIANE UA 29,90 €          

BAND 171 AX BENZINER/DIESEL AB MÄRZ 1987 19,90 €          

LITERATUR                                          
NOREV 1 LES BELLES AUTOS DE NOREV“      288  SEITEN   700  FOTOS 49,00 €          

NOREV 2 LE MONDE FANTASTIQUE DE NOREV 49,00 €          

                  NOREV 1 + 2 90,00 €          

NOREV 3 SET BUCH: „NOREV D'ENFANTS  INKL: MODELL 1:43 SIMCA 9
ARONDE  ORIGINALE   PINK  IN EINER KASSETTE
      SPIELZEUG UND MODELLE  1:43 / 1:86  - 1960 67,90 €          

NOREV 4 WIE NR: 3  NUR BUCH 38,90 €          

15 7311244  30 JAHRE ELIGOR    Mit vielen Abbildungen 39,00 €          

3883     CITROEN 1919 – 1949  „LA BELLE ÉPOQUE“  
320 SEITEN 230 X 310  1100 FOTOS  VERLAG H & C 49,95 €          

      WOUTER JANSEN

ANTHESE EDITION
15 11159 CITROEN DS        OLIVIER DE SERRES

AU PANTHEON DE L'AUTOMOBILE 2: EDITION
CA: 415 SEITEN  MIT VIELEN ABBILDUNGEN     FRANZ.TEXT
ISBN: 2- 91 22 57-25-5 89,90 €          

15 11160    CITROEN TRAKTION 1934 - 1957           OLIVER SERRES
AU PANTHEON  DE L'AUTOMOBILE
        PREFACE DE HENRI-JACQUES CITROEN
ca. 450 SEITEN MIT VIELEN ABBILDUNGEN       FRANZ: TEXT 89,90 €          

15 3514 MONSIEUR CITROEN ……..  L´HOMME -TOME 1-  FABIEN SABATÉS
VERLAG:     ANTIQUE-AUTOS       JULI 2017 32,50 €          

15 3515 MONSIEUR CITROEN ……..  L´HOMME -TOME 2-  FABIEN SABATÉS
VERLAG:     ANTIQUE-AUTOS       JULI 2017 32,50 €          

15 3711 BX VOICI  LA NOUVELLE CITROEN, THIJS VAN DER ZANDEN   NL. 39,90 €          

15 26013 CITROEN 2 CV „DIE ENTE“    LEBENSFREUDE AUF RÄDERN
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                PETER KURZE / ULRICH KNAACK 14,90 €          

56 247                              EXPEDITION  SEIDENSTRASSE
AUTORIN ARIANE AUDOUIN – DUBREUIL
                          CITROEN CENTRE ASIA   1931-1932 50,00 €          

54 859                        EXPEDITION AFRIKA  1924/1925
AUTORIN ARIANE AUDOUIN – DUBREUIL
CITROEN CENTRE AFRIKA  VON ALGERIEN NACH MADAGASKAR 50,00 €          

56 223 LEGENDÄRE REISEN IN FRANKREISCH   MARC WALTER 50,00 €          

28 046           CITROEN 80 JAHRE ZUKUNFT     R.GUYOT / CHR.BONNAUD
               EDITION ROGER REGIS 43,50 €          

T 05203 CITROSCOPIE  ZEITSCHRIFT   (ENGL.+ FRANZ.)  HEFT 1,3, STCK:  8,50 €            

9038900155 „DE SNOEK“ - DER HECHT – CITROEN ID/DS IN NEDERLAND
JAN DE LANGE                               14,90 €          

15 KR ANDRE CITROEN KATALOG    MUSEUM RENDSBURG  2007
                     F.DETTMER 14,50 €          

15 C CITROEN DATEN  VON 1919 – HEUTE       - C 6 2005 -
AUSGABE VON CITROEN 14,50 €          

15 13 667 CITROEN JAHRBUCH 2005       NR.1     FGV-VERLAG U.KNAACK 12,50 €          

15 348-1-3 CITROEN JAHRBUCH                NR.2                    DITO 14,50 €          

15 348-3-7 CITROEN JAHRBUCH                 NR.3                    DITO 14,50 €          

1949-3 “ EXTRA TOUREN FRANKREICH “ F.P. HUDEK,   AUTO TOUREN 
  FÜR GENIESSER 16,00 €          

20 41 CITROEN PERSONENWAGEN SEIT 1919  / IMMO MIKLOWEIT 26,00 €          

87 116 “CITROEN 2CV “ UNSERE ENTE - WEISST DU NOCH ? 19,90 €          

652 874      DER 2 CV   - EINE 40JÄHRIGE LIEBESGESCHICHTE-
TEXT DEUTSCH       LECHNER VERLAG  F.SABATÉS 20,00 €          

"DK "   DELIUS KLASING VERLAG
15 26013 CITROEN 2 CV „DIE ENTE“    LEBENSFREUDE AUF RÄDERN

                PETER KURZE / ULRICH KNAACK 14,90 €          

15 32717  CITROEN DS         PETER KURZE /ULRICH KNAACK 14,90 €          

15 38573 MEINE ERFAHRUNGEN MIT DEM CITROEN DS 19 / ID 19
                   KLAUS  HANSEN  (HRSG:) 12,90 €          

15 1986-2 CITROEN TYPENKUNDE „ALLE SERIEN  PKW AB  1951“
160 SEITEN CA. 100 FARB / SCHW. WEISS FOTOS   
         ULRICH KNAACK   DELIUS KLASING  VERLAG 16,90 €          

15 101303 MIT DER KARRE  KOMMSTE NICHT WEIT 
              HALWART SCHRADER 22,90 €          

MOTORBUCH VERLAG
1944-2 “TYPEN KOMPASS “ CITROEN - PERSONENWAGEN SEIT 1945   

         ULRICH  KNAACK               MOTORBUCH VERLAG 12,00 €          

2050-5 "TYPEN KOMPASS " PEUGEOT - PERSONENWAGEN SEIT 1945
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                                                     MOTORBUCH VERLAG 12,00 €          

87 232-3   2 CV  - ID/DS  SCHRADER-MOTOR-CHRONIK 12,90 €          

31 265 2 CV  EINFACH  KULT   ST: VAIRELLI, D. NAPPO 9,95 €            

33 818 DEUTSCHE AUTOS  DAS BESTE AUS 125 JAHREN 14,95 €          

34 648 2CV  DIE ENTE  1949-1990    SCHRADER  TYPEN - CHRONIK- 9,95 €            

30794 AUTO MOTOR UND SPORT EDITION   -   CITROEN DS
164 SEITEN;  215 X 280 MM;     BROSCHIERT 
60 Jahre Automobile Avantgarde 7,90 €            

3778-6 DIE 24 STUNDEN VON LE MANS / PAUL FRÉRE
192 SEITEN   90 BILDER 24,90 €          

3587 AUTO – DEUTSCH, DEUTSCH – AUTO / ROLF DEILBACH
        EINE HUMORVOLLE BETRIEBSANLEITUNG u.a. 9,95 €            

                    168 Seiten 36 Bilder
HEEL VERLAG

665-204 CITROEN   "SEINER ZEIT VORAUS"      D:PAGNEUX
PERSONENAUTOS BIS 2003    TEXT DEUTSCH

665-211 MASERATI 1926-2002   M. TARBUCCHI
ALLE GRAND  PRIX,- SPORT-, UND GT FAHRZEUGE 45,00 €          

650-616 DAS ORIGINAL CITROEN DS ALLE ID UND DS MODELLE 1955-1975
J.DE LANGE, REYNOLDS,DEBOIS,VAN DER ZEE      DT:TEXT 39,90 €          

650-742 DAS GROSSE DS BUCH,     DANIEL PUIBOUBE
                    D.PUIBOUBE/ I.:MIKLOWEIT 17,90 €          

665-492 DAS NEUE GROSSE CITROEN -DS BUCH- 
                    D.PUIBOUBE/ I.MIKLOWEIT 39,90 €          

1501 C.DS PORTRÄT EINER GÖTTIN D.DENIS, T. AMANT 
                         TEXT DEUTSCH 14,99 €          

1502 AUTOS, DIE NOCH TYPEN WAREN       INGO MEIER
                      CITROEN 2 CV ALLE MODELLE VON 1948-1990 14,99 €          

1503 DIE TRABI-STORY (DER DAUERBRENNER AUS ZWICKAU)
                           MATTHIAS RÖCKE 21,00 €          

E. T. A. I.   FRANZ.TEXT    ZUM TEIL RESTPOSTEN
TRENTE GLORIEUSES   „VOITURES FRANCAISES“
AUTOR : X. CHAUVIM   
96 SEITEN CA: 100 FARB-+50 SCHWARZWEISSFOTOS  19x25 CM 25,00 €          

21496 1945 - 1950    
21 497 1950 - 1955
22 070 1955 - 1960
22 071 1960 -  1965

DE MOM PERE                                STÜCK AB 29,50 €          

14966 2 CV        TEXT  FRANZÖSISCH                                                              
18299 2CV FOURGONNETTE                                    
14539 AMI 6; AMI 8 + SUPERr
23386 DYANE 
17533 C 4 / C6                                                                 
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14537 DS   1955- 1967    TOME 1
14403 DS   1968 - 1976    TOME 2                               
25261 AX 
16461 CX  
22806 VISA 
22805 PEUGEOT 104
18 817 VELO SOLEX 33,50 €          

                                 ICONES                                                                                                                                     39,00 €          

18470 2CV           ICONES                                                                                                          
18806 MEHARI     ICONES                                          
18809 T A V          ICONES                                          

                                GUIDE                                                                                    37,50 €          

19 840 LE GUIDE DE LA 2CV                                      
17 087 LE GUIDE DE LA MEHARI                                    
17 731 LE GUIDE DE LA  T A V   VOL  1       1934 -1942     
22 444   LE GUIDE DE LA  TA V  11 +15 SIX     VOL  2      1945 -1957
21086 LE GUIDE DE LA   VELO SOLEX      NEUE NUMMER 26624
8899-5 CITROEN 90 ANS,EN ROUTE POUR LE SIECLE. TH. AMANT

27x27 CM 200 FARB+SCHARZWEISS FOTOS 42,50 €          

23 995 UNE VIE DE CITROENISTE, HISTOIRES  ET ANECDOTES CHEVRONNEES
        Y.DUSSIN, S:.DUSSIN;  192 PAGES, 600 PHOTOS 44,60 €          

25 427   CITROEN DS; COUPE; CABRIO; DECOUVRABLE; 
LA DEESSE DE L'AUTOMOBILE 53,50 €          

20 129 DS, 50 ANS DE PASSION „T.AMANT“ PHOTOS D.DENIS
24;5 X 28 CM   160 Seiten 250  FARBFOTOS 39,90 €          

26251 DS 60 JAHRE
93,50 €          

2750-3 CITROEN DS  - DAS GÖTTLICHE JAHRHUNDERTAUTO- 
                            MOTORBUCH VERLAG
ÜBERSETZT VON  ULRICH  KNAACK 29,90 €          

22 957 DS,  LA PASSION CONTINUE T.AMANT + D.DENIS    
160 SEITEN,   24,5 x 28 CM   270 FARBFOTOS 39,90 €          

20 512 DS UN FABULEUX DESTIN   SERGE DEFRADAT 
160 SEITEN 25,4 x 25,4  ca. 600 FOTOS    ETAI  / DU  MAY     
EINE HOMAGE AN DIE „ GÖTTIN“ VIELE MODELLE  u.u.u. 41,90 €          

22 342 DS   EN COMPETITION    T.AMANT 176 SEITEN
   217 FARB + SCHWARZWEISS  FOTOS 43,60 €          

24 072 DS MINIATURES DE MON ENFANCE  R.SIRY
128 SEITEN 320 FARB+SCHWARZWEISS FOTOS 29,50 €          

21 090 TRACTION UN FABULEUX DESTIN    S.DEFRADAT  
160 SEITEN 25,4 x 25,4  ca. 600 FOTOS    ETAI /  DU MAY      41,90 €          

23 279 TRACTION  AV ; COUPE; CABRIO; DECOUVRABLE; 
LE CHARME  A  L'ETAT PUR 53,80 €          

24 455 2CV,L'AUTO AUX MILLE VISAGES. B.SARA
128 SEITEN 256 FOTOS  29,90 €          

24 078 2CV ,UN FABULEUX DESTIN    SERGE DEFRADAT 
160 SEIT. 620 FARB + SCHWARZWEISS  ETAI / DU MAY 39,50 €          

21  068 2CV ,  L'AMIE DE TOUJOURS  T.AMAN       LLEC:AUTOFOCUS
128 SEITEN 27  x 24    300 FARBFOTOS         32,50 €          
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22 332    2CV CITROEN,  60 ANS  D' ANNEES FOLLES   C. LELONG
176 SEITEN 24 x 29 CM  300 FARB+SCHWARZWEISS FOTOS 46,90 €          

22 323 2CV  SERIES LIMITEES, LES METAMORPHOSES    B. MEURIE
128 SEITEN 21,5 x 28 CM   200 FARB+SCHWARZWEISS FOTOS 36,50 €          

245 038 2CV RALLYE-RAID ET AUTRES AVENTURES   A:CHARLE 
176 SEITEN 300  FARB+SCHWARZWEISS FOTOS 45,50 €          

24 466 CITROEN SEIT 1919 : CAMIONS; BUS; AUTOCARS U:A
AUTEUR: A: GREGOIRE; 208 SEITEN, 626 FOTOS; FORMA T23;5X31CM 49,50 €          

22 953 LA PEUGEOT 404             X. CHAUVIN
192 SEITEN  24 x 29 CM   FARB + SCHWARZWEISS FOTOS 43,50 €          

19 012 PETITS  UTILITAIRES FRANCAIS  AB 1944
CA.190 SEITEN 30 X 25  250 FARBIG 100 SCHWARZ WEISS FOTOS 47,40 €          

21 070 AMI 6 & 8, DES CHEVRONS A SUCCES   D. PAGNEUX
160 SEITEN 24,5 x 28       350 FARBFOTOS 42,70 €          

21 493 CX , UNE LIGNEE PRESTIGIEUSE  D.PAGNEUX
176 SEITEN 24,5 x 28  350  FARB + SCHWARZWEISS FOTOS 45,70 €          

665-204 CITROEN „SEINER ZEIT VORAUS“            HEEL-VERLAG
PERSONENAUTOS  1919 -2003   D: PAGNEUX TEXT DEUTSCH
256  SEITEN  JE 400 FARB + SCHWARZWEISS FOTOS                    39,90 €          

21 858 CITROEN UN GENIE D' AVANCE   D. PAGNEUX   TEXT  FRANZ:
CATALOG PERSONENAUTOS    1919 – 2003
256  SEITEN  JE 400 FARB + SCHWARZWEISS FOTOS                    39,90 €          

26 387 CITROEN UN GENIE D'AVANCE  D.PAGNEUX                      26387
26 387          1919  BIS ENDE  2015       TEXT FRANZ:

304 SEITEN   896 FOTOS NOUVELLE  EDITION AUGMENTEE 53,50 €          

CITROEN DU MONDE (AFRIKA, AMERIKA, ASIEN,EUROPA)
20 503 G.COLBOC, J.F.RUCHAUD 190 SEITEN 350 FOTOS

45,70 €          

CROISIERE   JAUNE  CHRONIQUES 1929 – 1933
19 433 ERIC DECHAMPS                   FRENCH-ENGLISCH

35,00 €          

PANHARD+LEVASSOR, ENTRE TRADITION ET MODERNITE
19 870 B.VERMEYLEN 23,5 x 31cm 265 Seiten ca. 600 Fotos 

                         Schwarzweiß+Farbe
HENRI CHAPRON  carrosserie  francaise                                          56,90 €          

18 808                 D.PAGNEUX
49,50 €          

AUTOS PUR ENFANTS 1905 - 1970      
100 20 R A PEDALES et A MOTEUR,DE MARQUES FRANCAISES

                     MICK DUPRAT
BERTONI , 30 ANS DE STYLE CITROEN 54,90 €          

8832 R       FABIEN SABATES / LEONARDO BERTONI
59,00 €          

LES GARAGES CITROEN  UN RESEAU D'AMIS 1919 -1969
8845 R FABIEN SABATES / WOUTER JANSEN    

H  LA CAMIONNETTE  STAR       A: GREGOIRE 59,00 €          
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22 954 192 SEITEN  24 x 29 CM   FARB + SCHWARZWEISS FOTOS
                                                              43,50 €          

CITROEN H, UN FABULEUX DESTIN S.DEFRADAT
24 463 ETAI  / DU MAY 41,90 €          

                                                              
BÜCHER / CITROEN       EDITEUR MASSIN   - FRANCE -    RESTE
                                           FRANZ: TEXT

B 770 “ LA 2 CV “     40 ANS D'AMUR                128 SEITEN    24 X 31  CM
                     FABIEN SABATÉS 28,00 €          

B 778        “ LA DS “      OBJET DE CULTE                     28 SEITEN    24 X 31  CM
                     FABIEN SABATÉS 28,10 €          

B 779 22…!V'LATES TRACTION  FABIEN SABATÉS   144 SEITEN 24X31 CM
                  FABIEN SABATÉS                    167 SEITEN   24 X 31 CM 30,00 €          

B 810 "ROSALIE" SOUS LE CYGNE DES CHEVRONS
                 FABIAN SABATÉS                   167 SEITEN  24X31 CM 33,60 €          

B 783 “CITROEN “  LES PRESTIGIEUSES       64 SEITEN   24 X 31  CM 15,00 €          

B 784          „LES VOITURES DE GRANDE SERIE ANNEES 50“ 
       FRANZ.AUTOMOBILE 21,50 €          

B 785         VOITURES LUXE  ANNEES  1950    17,25 €          

B 820          “ C4 - C6 “   1928 UND FOLGENDE                 320 SEITEN   24 X 31 CM 55,00 €          

B 821 LE CATALOGUE  CITROEN  1918-1960
        FABIEN SABATES   ARCHÉOLOGUE   INDUSTRIEL 75,00 €          

B 840          L 'AUTO S'   AFFICHE                          256 SEITEN   24 X 31   CM
   THIERRY FAVRE, WERBEPLAKATE  FR. AUTOFIRMEN  U.A. 45,00 €          

B 813 GREGOIRE,  TOUTES MES AUTOMOBILES 128 S. 24 X 31 CM 35,00 €          
B 817   GREGOIRE,  AVENTURE HOTCHKISS 42,50 €          

B 123 PARIS, BOUTIQUES  DE TOUJOURS    256 SEITEN 21x28
FRANZÖSISCHER TEXT, REICH BEBILDERT, 
Z.T. SCHWARZ WEISS  UND FARBIG,  KUNSTDRUCKE. 38,50 €          

15 13 PIXEL PRESS STUDIO
CITROEN 2 CV EN MINIATURES / STÉPHANE GUILLOU
         116 SEITEN   1250 2CV MODELLE IN FARBE 25,00 €          

 SONDERHEFTE    FRANZ:TEXT

GAZOLINE -VOTRE AUTO-  STÜCK                                               15,00 €          

15   7 DS    1956 -1967
15 21 2CV 1948 - 1960

15 25                2CV 1961 - 1990

15 30 MEHARI    

15 34 SM 
15 39 GS
1516 MODELLE 
1524 MATRA BAGHEERA      1:43     LIMITIERT  500 Stck.      (SOLIDO) 25,00 €          

AK 350 „ GAZOLINE“     1.43     LIMITIERT   528 Stck.      (ELIGOR) 33,00 €          

15 THERMO    THERMOMETER  110X320MM  MIT 2CV MOTIVEN 19,50 €          

15 THERMO    DITO      RENAULT  4 CV 19,50 €          

15 THERMO    DITO      RENAULT  GORDIE 19,50 €          

DIE LISTE WIRD NACH ERSCHEINEN NEUER MODELLE ERGÄNZT
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INFO / LIEFERBEDINGUNGEN
DAS "NOREV PROGRAMM"  .  BIETET WEITERE INTERESSANTE ,
MODELLE
DIE WIR IHNEN NACH VORBESTELLUNG LIEFERN KÖNNEN.

WEITERE HIER NICHT AUFGEFÜHRTE MODELLE
DER VERSCHIEDENEN HERSTELLER KÖNNEN WIR EBENFALLS 
ZU ANGEMESSENEN PREISEN LIEFERN:

BEI EINIGEN MODELLEN HANDELT ES SICH UM
RESTPOSTEN (Z.B .ÄLTERE JAHRGÄNGE/SAMMLER-
MODELLE).

BITTE GEBEN SIE BEI EINER BESTELLUNG  unbedingt den Hersteller der 
gewünschten Artikel an

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN  :   
                            VORKASSE  NACH ERHALT DER RECHNUNG
DIE GELIEFERTE WARE BLEIBT BIS ZUR VOLLSTÄNDIGEN 
BEZAHLUNG EIGENTUM DES  LIEFERANTEN.

WARENRÜCKSENDUNG:
SONDERPREISE (SP) + ANGEBOTE BESTELLTE UND GELIEFERTE WARE 
 KÖNNEN NICHT ZURÜCKGENOMMEN WERDEN:
REKLAMATIONEN :
 SIND UNS INNERHALB VON 8 TAGEN SCHRIFTLICH MITZUTEILEN:
IN AUSNAHMEFÄLLEN IST NUR UNTER DER BEDINGUNG EINE
RÜCKSENDUNG MÖGLICH, WENN WIR DIE RÜCKNAHME  DER 
ORIGINAL VERPACKTEN WARE ,SCHRIFTLICH BESTÄTIGT HABEN
DIE RETOURENSENDUNG IST VOM KUNDEN FREIZUMACHEN:

BEI DER GUTSCHRIFT WIRD EINE 10 %  KOSTENPAUSCHALE 
                                            ABGEZOGEN
ALLE PREISE- U.A. RESTE UND MODELLE  ÄLTERER HERSTELLUNG SIND 
                   UNVERBINDLICH
UND KÖNNEN DER JEWEILIGEN MARKTLAGE ANGEGLICHEN WERDEN
IN DEN PREISEN IST DIE MEHRWERTSTEUER ENTHALTEN. 
UNSERE GESCHÄFTSZEITEN       
                BITTE. NACH TEL.VEREINBARUNG

ZEICHENERKLÄRUNG : R  =  REST       L =  LIMITIERT   
SP = SONDERPREIS  
ROTES  N = NEUHEITEN 

KIT = BAUSATZ   MONTE = M = FERTIGMODELL
PP = VORLACKIERTER  KIT
BEARBEITUNG VON "RESINE" (KUNSTHARZ)  KIT'S/BAUSÄTZE
1.GRÜNDLICH REINIGEN
2.GRUNDIERUNG UND FARBE:  .      
                       "POLYURETHAN" BZW:ANWEISUNG DER HERSTELLER
3.KLEBER FÜR RESINE KIT´S.-“LOCITE-HENKEL“- WÄSSERIGE AUSFÜHRUNG


